
 SALE 20 PART 1 11.00am SATURDAY 29th OCTOBER 2016  
 COINS & BANKNOTES  
 Australian Coins  

1 1851 I.Friedman Hobart Token Halfpenny gF $25 
2 Pennies & Halfpennies in small box. Many KGV. Mixed cond. 2.7kg $30 
3 1910 Threepence toned aEF  $25 
4 1911-1964 Halfpenny complete set in Dansco album. 1923 is VF with many above average. Viewing recommended (59) $1,200 
5 1933 Florin scarce F $30 
6 1966 50c round coins x 31. Mixed cond. (31) $150 
7 1969-1979 Unc 6 coin sets in RAM folders complete. Retail $600+ (11) $150 
8 1984 $1 kangaroo proof coins x 3, 1985 $10 Victoria & 1987 $10 NSW, 1986 7 coin set & 1988 $10 Bicentennial silver coin & 

medallion plus 1988 Holey Dollar & the Dump & $5 Parl House. All in RAM packaging. (10) $75 
9 1984-1987, 1991, 1993, 1994 & 1997 Unc sets in RAM folders. Good to exc cond. Retail $340 (8) $100 

10 1988 Bicentennial Coin & Note collection with Melbourne Coin Fair sash (outer cover damaged on back but contents are fine) 
Retails at $100 if fine. Also 1988 $10 Polymer note in folder & 1994 Year of Family, 1995 Dunlop & 1997 Bradman PNC's. (5) $50 

11 1988 Bicentennial Coin & Note RAM grey luxury folder (slipcase marked) with $2, $5 & $10 notes & Unc coins with additional 
AA prefixed note in NPB folder. Retails $150+ (2 items) $60 

12 1988 Opening of Australia's Parliament Houses Florin, $5 coin & commem medal in pres folder. This lot is been sold 
commission free with all funds going to the RSPCA, so please bid generously. $10 

13 1990 $5 Anzac 75th Anniv Aust & NZ boxed proof coin pair. Outer box a little worn otherwise fine. Also $5 RAM Unc coins    
in folders x 3. $30 

14 1996 $1 Parkes, 1997 $1 Kingsford Smith & 1998 $1 Florey silver proof coins in RAM boxes plus 2003 $5 Rugby World Cup 
& 2004 $5 Sydney to Athens both Unc in RAM  folders. Retail $160+ (5) $40 

15 1996 $10 Kookaburra 10oz silver proof coin. Slabbed in Unc cond. Retails $500+ $200 
16 1997 $10 Kookaburra 10oz silver proof coin. Slabbed in Unc cond. Retails $500+ $200 
17 1998 $10 Kookaburra 10oz silver proof coin. Slabbed in Unc cond. Retails $500+ $200 
18 1999 $10 "The Past" bi-metal proof coin from the Millennium Coin Series proof coins in RAM case/box. Retails $500+ $150 
19 1999 $10 "The Present" bi-metal proof coin from the Millennium Coin Series proof coins in RAM case/box. Retails $200+ $60 
20 1999 $10 "The Future" bi-metal proof coin from the Millennium Coin Series proof coins in RAM case/box. Retails $130+ $40 
21 2002 $1 QEII Golden Jubilee of Accession 1oz silver proof coin in Perth Mint pres box. Exc cond. Retail $80+ $20 
22 2007 & 2008 Proof coin sets in RAM cases. Exc cond. Retail $180 (2) $60 
23 2012 Shores Under Siege 20c x 2 & 50c RAM folder. Exc cond. Retails $50 $20 

 World Coins  
 24 Cook Is. 1977 & 1979 $1 Wildlife stamp & $5 bird coin PNC's both in pres folders. Most attractive. (2) $10 

25 Great Britain 1790 circa Chester Half Penny token VF $20 
26 Great Britain 1794 Chichester Half Penny token gVF $20 
27 Great Britain 1796 Edinburgh Halfpenny token VF $20 
28 Great Britain 1797  Cartwheel Twopence VF  $90 
29 Great Britain 1797 Cartwheel Penny gF $30 
30 Great Britain 1826 George IV Penny gF $20 
31 Great Britain 1844 Half Farthing EF  $20 
32 Great Britain 1887 Silver Threepence toned Unc $20 
33 Great Britain 1937 Crown aUnc  $40 
34 Great Britain 1953-1995 Halfpennies to Crowns & 25p's. Incls range of Commonwealth 1981 Royal Wedding Crowns. 4kgs+ $75 
35 Great Britain 1966 QEII Gold Sovereign. EF $350 
36 Ireland 1790c Ireland-Limerick Half Penny token VF $20 
37 Marshall Islands 1989 $50 First Man on the Moon commem silver proof coins x 2. $60 
38 New Zealand 1978-1981 & 1986 & 1987 Unc sets of 7 in NZ Mint folders. Fine cond. (6) $50 
39 New Zealand 1998 $10 100 Years of Motoring proof gold gilded coin plus 1986 $1 Royal Visit & 2000 $5 Cormorant silver 

proofs all in NZ Mint cases. (3) $60 
40 Singapore 1969 $150 150th Anniv of Founding gold coin. Unc $800 
41 Singapore 1969 $150 150th Anniv of Founding gold coin. Unc $800 
42 Singapore 1973-1975 $10 coins x 11. $100 
43 Singapore 1988 $5 Singapore Fire Service Cent. & 1989 MRT & 1990 & 1991 $10 Lunar New Year silver proof coins in 

cases plus UK cupro nickel & commem Crowns x 4. (13) $60 
44 Spain 1781 Spanish 2 Reales Mexico mint F $20 
45 USA 1991 $1 Korean War Memorial silver proof in pres case. COA from US Mint. Most attractive. $25 
46 World & Australian coins plus some banknotes. Noted 1937 Aust Crown & 1966 US Half Dollar Kennedy pendant. $50 
47 World coins in album incl Australia noting Florins, Shillings & 1966 50c round with other silver noted plus a couple of 

"ancients". (70+)  $120 
48 World mixed in quality album with some silver noting US & English plus a selection of Australian Pennys. (80+) $60 
49 World Year proof sets from Russia for 1977, Singapore for 1988 & 1990, Vatican for 1975 & Philippines for 1974 with the first 

three in silver. (5 sets)  $120 
 Ancient Coins 

 50 359BC-336BC Philip II of Macedon Bronze Obol VF $25 
51 300BC circa Athens - Attica Owl silver Tetradrachm VF  $750 
52 221BC circa Ptolemy IV of Egypt Obol VF $20 
53 134BC-138BC Phoenicia Arados gF $20 
54 125BC-96BC Antiochus VIII Tetradrachm VF $350 
55 121BC Roman Republic - C. Plautius Denarius gF $90 
56 54BC-53BC Ptolemy XII Tetradrachm aVF $300 
57 27BC/14AD Augustus Bronze As gF $80 
58 69AD-79AD Vespasian As gF $50 
59 138AD-161AD Antoninus Pius Bronze Sesterius aVF $125 
60 140AD Faustina Senior Denarius F $40 
61 193AD-211AD Septimus Severus Denarius gVF  $60 
62 197AD Caracalla Denarius gF $40 
63 200AD circa Julia Domna Denarius VF $80 
64 238AD-244AD Gordian III  Antoninianus VF $40 
65 253AD-268AD Gallienus Billon Antoninianus VF $40 
66 276AD-282AD Probus Antoninianus $40 



67 284AD-305AD Diocletian Antoninianus gVF $40 
68 300AD-312AD Maxentus Follis nEF  $60 
69 324AD-337AD Constantius II Gold Solidus F $500 
70 348AD-350AD Constans Centionalus VF $25 
71 351AD -353AD Magnentius Ae. Centionalus VF $60 
72 1272AD-1307AD Edward I Hammered Penny Canterbury mint gF $25 
73 1272AD-1307AD Edward I Hammered Penny London mint gF $25 
74 1558AD-1603AD Elizabeth I Shilling gF $200 
75 1640AD circa Charles I Half Crown m.m Sun gF $125 
76 Roman Ae3/4. All readable. (5) $30 
77 Roman Bronze Ae3/4. All legible. (23) $100 

 Australian Banknotes 
 78 1966 $20 Commonwealth of Australia. Coombs/Wilson x 2, Phillips/Wheeler & Coombs/Randall. F-aEF (4) $250 

79 1967 $2 Coombs/Randall plus other denominations incl $1 x 1, $2 x 6, $5 x 1, $20 x 3 & $50 Fraser/Higgins. Mixed cond  
with a $138 face value. $160 

80 1985 $2 Johnston/Fraser in consecutive number order. aUnc-Unc (5) $25 
81 1985 $2 Johnston/Fraser in consecutive number order. aUnc-Unc  (10) $50 

 World Banknotes 
 82 Great Britain British Armed Forces special vouchers in decimal currency "issued by command of the army council" x 4 & 

worded "defence council" x 3 with banknote-like appearance with face values of 5p, 10p, 50p, £1 (3) & £5 printed by 
DeLaRue. Also two "spoof" £10 notes showing John Cleese next to "Bank of Torquay" & "Fawlty Towers" with signature of 
"Basil Fawlty, proprietor" & the other note featuring 2005 photo of Andrew Flintoff etc. Both these notes inscribed "this note is 
not legal tender for the sum of £10". (9) $50 

83 Scotland 2014 £5 The Royal Bank of Scotland "Ryder Cup Gleneagles" commem note in pres wallet with "RCE" serial no. 
that was only used on this issue. Exc cond & Unc. Retails £40 $30 

84 USA 2013 $2 Jefferson uncut sheet of 8 with plating position guide sheet & info re note characteristics. Unc $75 
85 USA 2013 $5 Lincoln multi-coloured uncut sheet of 8 with notes explaining the latest security features. Unc $150 

 SALE 20 PART 2 - 2.00pm SATURDAY 29th OCTOBER 2016  
  BOX LOTS  
  Please note that Box Lots are open to ROOM BIDDERS ONLY and must be collected on the day 

 86 Heavy suitcase lot of World & Australia colls in a variety of albums & loose in packets, envs & tins. Noting a 1929 Zeppelin 
cover to USA with red cachet (worn cond), GB pre-QEII used sorted in envs up to £1 Festival plus later castles, Territories 
incl 1970's/80's PNG, Norfolk, Samoa etc in MUH pairs/sets & a further range on SS Hingeless pages incl Norfolk to $5 
Aircraft MUH etc, early Aust decimal WCS FDC's incl flowers in pairs, Expo '70 & Grasslands through to 1977 $10 Coming 
South, WA Pictor-Marks catalogue, KGVI & QEII embossed commercial envs, Prinz mount guillotine & 2015 $1 Gallipoli 
encapsulated coin. Numerous Aust pre-dec MUH, MLH & used incl a set of Seven Seas Hingeless pages for the period 
1913-1965 (appears they were never put away!) & some China on Hagners. Interesting looking bag of pre-decimal Aust on 
pieces with pmk potential. A sorters paradise! (1000s) $100 

87 Australia & World in plastic crate with main value in Hagner binders with Aust pre-decimal used incl KGV low vals heavily 
duplicated, kangaroos to 5/- incl 5d x 2 & 2/- brown (3rd wmk) with some nice cds examples & a few mint incl 1/- (3rd wmk) 
plus pair Sm.Mult MLH, 9d single & CofA 2/- imprint blocks of 4 & 8 MLH. Commems incl 1927-1931 mint noting 5/- Sydney 
Harbour Bridge with sugary gum & heavy hingeing. Later mixed MLH & used with fresh 1937 Sesqui & 1940 AIF. Duplicated 
low val commems from 1932 used plus better fine used incl £1 Thick Robes with part imprint, Arms sets x 4 plus extras, 
Navigators to £1 & a few 2/3d commems MLH/used. Also some AAT MUH, MLH & used. Another binder with 1966-1988  
duplicated used with many fine incl Cook M/S, some MUH incl 1971 Xmas block of 7 (& 6). Pre-Federation low vals used 
on/off paper (many 100s) & loose Hagners with WA low vals from C/wealth period incl a few long swan revenues & perf "WA' 
1d to 10d. Shoebox of common on leaves plus more low val 1940's/50's in glassines. A fun lot for the "prospector"! (1000s) $200 

88 World in 10 vols of largely common issues but a great variety with useful Austria, USA & Venezuela plus ranges of British 
Africa & British Commonwealth KGVI short sets & oddments. Majority used but plenty of mint incl KGVI part omnibus sets, 
Sierra Leone, Bophuthatswana & more. Clean lot with days of "exploration" ahead for purchaser. (1000s) $100 

89 Mainly Australia with 1950-2013 lightly dupl range of FDC's incl PSE's plus odd pres pack. All in a variety of FDC albums & 
ring binders with covers in sleeves. Also a few MUH sets/sheetlets & "strays" within the above period & some Hagners with 
1966-1994 PNG sets MUH & couple of pages of cheap Australia. Noted 1971 Christmas block of 7 FDC's x 10 plus booklet 
panes, M/S's, Across Town labels & vals to $20. FV $80+ (c500 items) $150 

90 Large plastic storage tub with old Michel German & Eastern Europe catalogues, unused stockcards, magnifiers, small 
stockbooks & long boxes of Germany duplicated used & others in envelopes plus more Germany in unopen box with small 
club auction lots etc. Incls small glassines with pre-1950 Germany with "finds" possible with care. (1000s) $120 

91 World range containing several plastic containers of various countries used, sorted into glassines. Mainly 1980's from 
Canada, Great Britain, Australia, Singapore & Philippines. A clean lot of thousands off paper plus few small cards of MLH & 
used from various countries. A collector’s clean-out! (1000s) $40 

92 USA duplicated used range in catalogue order in 4 large Lindner stockbooks & two smaller volumes. Nothing scarce noted 
but huge quantity & worth the estimate for the stockbooks alone. (1000s) $90 

93 Suitcase lot from deceased estate. Unsorted but noted from quick examination Aust pre-decimal FDC's, an old Butterscotch 
tin of early Aust & States, a 1½d KGV Postcard (Royal Packet Navigation Co.), 1953 QEII Coronation colls both MLH & F/U, 
Cocos Is. 1980's-1990's FDC's incl defin sets to $3 (50+), 1980's/90's Maxicard sets, Framas MUH & F/U incl odd button set 
etc, Aust 1966-1982 Seven Seas Hingeless album with mainly F/U sets though odd MUH early incl 1971 Christmas block of 
7, Beef, Primary Ind etc, Pitcairn MUH common in quality stockbook, early Egypt MUH & used incl odd sets, GB 1/3d Red 
Cross Phos MUH (Cat. £35) & a GB 1870 2½d QV rose-red Pl.10 pair tied by Glasgow duplex on cover front. Many other 
"possibilities" in this late addition to the auction! (1000s) $75 

94 Mixed lot with Australia 1980's dupl used in stockbooks with two Lighthouse empty in good cond, bags incl KGV 1½d reds 
appearing unchecked, old junior albums & world in envs in filing box. A sorters paradise! This lot is been sold commission 
free with all funds going to the Rotary Club of Cambridge, so please bid generously. $75 

95 World in 14 albums & stockbooks plus an old "schoolboy" album. The 2 large stockbooks are untidy but have useful early 
1970's British Commonwealth MUH interspersed with common used. One medium stockbook has a good range of 1970's-
2003 France MUH & two springbacks have 1930's MLH & used incl 1937 Coronation close to complete MLH plus many sets 
used. Other useful incls 1953 Coronation MLH in special album, range of Russia CTO & oddments of Sri Lanka & other SE 
Asia. Also Australia 1990-2001 covers, PSE's, maxicards & few MUH stamps & M/S's in original AP packaging. Noted $20 
Gardens FDC & maxicard, $10 Kakadu M/S on FDC & a few Christmas Is, Cocos & AAT plus odd PNC. Reserve is 
conservative! (1000s) $120 

96 Ireland (370), Italy (600), South Africa (450), Rwanda (320), KUT/Tanzania (220) & Equatorial Guinea (440 + 5 M/S's) all 
arranged in chronological order in 8 large stockbooks. Average cond but nearly all different. (c2400) This lot is been sold 
commission free with all funds going to the Red Cross, so please bid generously. $30 



97 Starts with shoebox with hundreds of low value Australia sorted into catalogue order in envs (1000s) plus 6 small & one 
medium stockbooks with ranges of Gibraltar, Bermuda, Mauritius & various Europe & US oddments. Also GB late 1970's 
traffic light gutter pairs, a few Australian low value kangaroos on/off paper with crisp cds's, a file with basic Australia & States 
& World from a wide range of countries on/off paper in more envs of various sizes, plastic bags & glassines. Also a couple of 
Phonecard packs Cond varies but a good sort could reveal "gems"! (1000s) $100 

98 Accumulation of packs, cards, aerogrammes, NZ duplicated on leaves with 1997 Year pack plus other philatelic items in large 
box. Noted 1950's-1990's covers from Thailand, Singapore, Brunei, Scandinavia, Switzerland (incl 1971 NABA M/S on 
cover), ex French Africa, Indonesia, Bolivia & more. Well worth a good look. Noted odd pre-war item. (100s) $100 

99 World & Aust on/off paper plus odd covers noting a 1922 Glasgow postcard & 1970's GB & IOM FDC's. Also Seven Seas 
MUH sets in packets totalling $70+ (at the time) & two Invicta albums of British Commonwealth & Europe with limited 
pickings but quantities in other albums of mainly common. (1000s) $30 

100 France in 4 vols & Czechoslovakia in 6 vols both with overwhelmingly common used duplicates all arranged in catalogue 
order. All vols are quality Lindner stockbooks with year of issue painted in white on relevant pages. Heavily overcapitalised 
with reserve being value of the stockbooks alone! (1000s) $80 

101 Lighthouse medium stockbooks x 4, one smaller stockbook & pad with mounted common Aust decimals plus 3 ring files with 
heavily dupl mounted used from largely S.E. Asian countries. Noted Thailand 1966 Fifth Asian Games 5b (Cat. £20). Also 
plenty of Russia 1960's-1990's MUH scattered through the stockbooks. (1000s) $70 

102 Australia 1945-1990 massively duplicated used accumulation in catalogue order in 11 large Chinese stockbooks with varying 
degrees of warping, so please take care in turning pages! Very little non-letter rate. Also contains black-leaved Posthorn 
stockbook with various Australia pre-decimal incl 10/- Robes, 6d Kingsford Smith brown Airmail & £1 Bass interspersed with 
mainly MUH sets of Channel Islands, Isle of Man & Ulster Regionals to make up for the other 11 vols! (1000s) $50 

103 World on paper appearing to be largely 1970's-1990's plus bags of Hungary, Romania, Poland & others. 2.7kgs. (1000s) $20 
104 Australia duplicated used decimals to 1988 in this tub of binders, stockbooks incl a quality large empty one. Also a Renniks 

Aust catalogue to 2014, GB Machins with a duplicated used range on Hagners in binder with more Hagners of various 
countries. Also noted Bicentennial books (FV c$25), SAS $5 sheetlet in pack, 1970's-1980's PSE's CTO in 2 FDC albums, 
biscuit tins with Hawid mounts & glassines with more duplicated used GB, NZ 1970's-1980's MUH on Hagners & album of 
1953 Coronation MLH. A collectors Spring clean. (1000s) $100 

105 Great Britain 1960's-1970's commercial registered covers, Aust 1980's unaddressed PSE/FDC oddments, old approval 
books, album of world, envs with on/off paper to 1980's from wide range of countries plus APO 1983-1986 Year Albums 
complete with stamps. (FV $90+) Another one to idle away the hours! $70 

106 World lot with 9 vols from vendor's different auction purchases & Hagners of useful 1939-1960 Turkey MLH & used. Mainly 
middle period with nice selection of Ethiopia 1950's F/U & Nigeria 4d KGVI MLH plus various British Commonwealth KGVI 
MLH short sets. Also stockcard with Sao Tome oddments MLH incl ovpts on Portugal (5), 1938 Airs 10¢ (Cat. £130), 20¢ 
(Cat. £65), 50¢ & 1e & a range of Latin America in 5 small approval books with useful Panama & Paraguay with items cat. 
£1-£5 plus some Italian Colonies MLH with a lesser quantity of Cuba, Chile & Colombia. Generally good to fine. Well worth 
reserve, a "quality" box lot! (100s) $150 

107 Diverse range of covers, postcards, booklets & stamps noting a very interesting volume of Virgin Blue Airline covers (14) with 
most signed by pilot & aeroplane postcards plus another volume of modern Australian flight covers. Also 2 large vols of 
"Covers of the World" (112), Russian postcards, covers, aerogrammes & PSEs in FDC album plus photo album, Japan dupl 
modern used commems in stockbook, GB odds with mixed MUH, MLH & used in stockbook (1960's-2000's), a stockbook of 
"Aviation" stamps & Australia PS postcards series I-IV mint plus series II CTO FDI. Finally GB 1972, 1980 & 1982 Prestige 
booklets with 1972 Wedgewood incl ½p sideband & 2005 Bill Perch Journeys descriptive folder. (1000s) $100 

108 Australia accumulation of covers, aerogrammes & PSE's commercially used with a few FDI cancelled & FDC's. Noted 1970 
5¢ Grasslands sheet of 50, 1916 OHMS cover bearing damaged 4d perfined large "OS" with "insufficiently addressed" & 
"D.L.O." markings, folder with aerogrammes x 8 pre-decimal & 41 decimal to 1990 plus aerogramme envelopes from 1987 to 
1990 (10). Also QEII newspaper wrappers (2), lettercards (4) & a 3d postcard. Hundreds of covers plus more aerogrammes 
amongst the stack of covers. (100s) $40 

109 USA PO Year Packs for 1975-1983 & 1987-1991 (14 in all) with a substantial face value, Australia 1927-1954 MUH, MLH & 
used in mixed cond on leaves in binder with many MLH blocks of 4 incl AIF 1d, 2d & 3d, some with imprints plus a few coil 
pairs & odd better set incl 1936 SA Cent. Tin overflowing with USA off paper, FDC album & bag with decimal FDC's range to 
1988 plus 1954 Railways private FDC & more world on paper in bag. Finally a stockbook of used Canada from QV onwards 
but mainly low vals. (1000s) $120 

110 Great Britain "remnants" of consignment with basic QV to QEII mint & used. Patchy QV with only low value surface printed 
however an 1840 1d black with 3 margins with faults noted. Also covers & mixed mint & used on 100+ Hagners. (1000s) $30 

111 Interesting cross section of material incl 1900-1920 postcards (350+) in 2 large albums, FDC's of Australia incl 1953-1960's 
(14) plus 4 others, GB part-newspaper incl 1936 King's Abdication, 1945 King's call to the task of Peace & 1960 Royal 
Wedding amongst others, Aust & UK mixed cond in album, Aust modern postcards (120+) with worldwide Airmail postage 
paid, album of 1916 PPC's of a trip to England by the wife of Jack Blair who was serving with the AIF at the time. He later 
became Mayor of Bunbury (1937-43). Also small photo album with 1900-1925 comic picture postcards with 37 different.. $100 

112 A mixed group with small stockbook of Italy pre-1920 dupl defins used (nothing scarce sighted), a few Czech, Yugoslavia, 
Croatia & Hungary plus Japan in 2 small stockbooks incl MUH 1980's of face value 6000y+. Also "SG" small stockbook of 
various countries neatly arranged but seem mainly common, another box of neatly stacked bundles of 1960's-1970's 
Australian matchbox labels still on box fronts, a quantity of Hutt River 1973-1994 MUH sets & FDC's, a stockbook with 
Bumbunga & Rainbow Creek cinderellas & 3 vols of Official AFL Collector cards from 2005 to 2010 apparently complete. 
Diverse with potential for an Ebay re-seller! $80 

113 Suitcase of mainly Australia & Territories with "strength" in 1966-1980 plus 1981-1990 AP Yearbooks complete. Also Chinese 
stockbook of MUH Territories, 2 tins of 1950's on paper & other stockbooks with scattered MUH Aust to 1980 & springback 
binder with British Commonwealth KGVI MLH short sets plus a few GB. (1000s) $100 

114 Australia used decimals in 2 stockbooks with odd WA Revenue plus more stockbooks of duplicated GB & NZ. Also Cocos 
aerogrammes, Hagners of early 1980's Pitcairn MUH, postcard wallets & boxes with duplication with a few FDC's & other bits 
& pieces of early 1980's incl Aust Territories sheetlets & a small box of on paper from various countries. $70 

115 World to 1990's in box containing old Schwaneberger album to 1950's (100s) & pages of South Africa used in mixed cond 
with additional 2 shoeboxes of more used. The main value is in a haphazard range of British Commonwealth on approx. 140 
Hagners in 3 volumes. Oddments incl St. Helena KGVI 5/- MLH, Cocos postally used "Mainland" cross hatched & diagonal 
obliterator types, PNG birds small "l" vals with 4 diff in MUH blocks of 10 with strength in Australia also incl kangaroos to 5/- 
incl 4d shades plus a heavy duplication of 1d reds. Later incls 10/- Robes. Also Rhodesia from 1910 to 1950's, Malay States, 
Straits Settlements & Singapore plus others to c1960. Noted S. Rhodesia KGV to 2/6d, KGVI defins to 5/- in used pairs & 
singles plus set MLH but with stains. Allow f time to view & assess variable cond but one of the "superior" box lots! (1000s) $200 

116 Main value in two small Lighthouse stockbooks with booklets of Great Britain x 39 & Netherlands x 48 plus pre-1990 GB & 
USA on/off paper in envelopes & plastic bags. The GB Booklets are all QEII with 2/- x 2 & 10/- x 5 Machin types, decimals to 
£3 Wedgewood incl 10p, 35p x 2, 50p x 5, £1.03, £1.30 x 2, £1.80 & Beatrix Potter £6 prestige booklet. Also NVA "2nd" x 3, 
1st x 2 incl "Greetings" & others. Netherlands all 1980's with mixed defin & commem/charity types. Estimate on booklets only. $75 



117 Australia Territories lot with mixed FDC's, maxicards & aerogrammes both mint & FDI from Nauru, Cocos Is, Norfolk, 
Christmas Is, Samoa & Niue (to $8.30 FV on latter FDC). By the way, try finding aerogrammes from the Territories from your 
local dealer! Also vendor’s in-coming mail with a variety of issues & pmks. Also a PNG 1990 yearbook & odd NZ & Aust incl 
range of F/U or CTO modern incl Int Post & approx. $50 in FV in packs & MUH. Noted The Lion Kong  & Expo 2000 SES 
sheets. Patchy with majority from 1980s & early 1990's but fine cond with mount packs & other odds a bonus! $75 

118 Plastic tub of Great Britain & Channel Islands incl MUH, MLH, used & covers. Noted first Jersey set MLH (Cat. £48) & an 
1840 1d black used but faults make it a useful "spacefiller" Could be other pickings with care & time. (1000s) $40 

119 Seven Seas Australian Hingeless album to 1974 with used decimals, small photo albums of S.Africa & bag of Aust FDC's & 
other covers (mainly 1970s) with a similar period of duplicated used Aust & a few others in 3 large & one small Chinese 
stockbooks. APO "Collector Kit" with CTO 1990's & "Kanga" sheets. (1000s) $30 

120 Box of material as donated to the RSPCA consisting of albums, bags & envs of mixed mint & used. Aust decimal used 
duplication, PNG 1980's MUH, Fiji defins set to $2 MUH & some basic KGV & kangaroos. Noted 1983 Balloon cinderella 
sheetlet MUH & a Seven Seas Aust pre-decimal standard album with sparse contents but in good cond. (1000s) This lot is 
been sold commission free with all funds going to the RSPCA, so please bid generously. $50 

121 Australian "box lot" with 1987-1989 Leather yearbooks, pre-decimals used plus basic States, 1980's/90's FDC's & packs plus 
some more odd decimals used, etc. FV $200+ (100s)   $100 

122 Canada 1851-2005 with mainly duplicated used in 6 stockbooks & Greece in a further 3. All are quality European Lindner & 
Lighthouse stockbooks which are in exc cond & are the highlight of the lot. Stamps are in mixed cond with few F/U examples. 
Minor pickings but incls Canada 50¢ "Bluenose" x 2 good used & occasional MUH M/S or set amongst the recent. (1000s) $80 

123 World on paper from 1970's to late 1990's from a wide range of countries incl Singapore, GB, USA, India, Sri Lanka, 
Malaysia & Thailand with many non-letter rate vals. Well worth a "punt" at this reserve. (1000s) $40 

124 Small suitcase with useful Australian MLH early decimal range incl 1971 Christmas MUH/MLH pane of 50, "Junior Album", 
1950's FDCs both plain & illust (producer not indicated) incl 1953 Coronation. Also much on/off paper of similar period & a 
censored cover bearing 5½d ram. Majority of value in the Christmas pane of 50. $100 

125 Collectors "spring clean" lot noting approx. 100 FDC's & other covers incl Bahamas 1954 to £1 on two covers, 1953 Pitcairn 
Regd cover with 9 KGVI vals incl 4d & 8d, various "OHMS" covers from Aitutaki & Penrhyn, Seychelles, Aust/Cocos Tin Can 
mail etc. Also a volume with USA 1984 & 1992 commem panels, 1982 "Royal Events" stamps, 1981 Royal Wedding in 2 
vols, stockbook of heavily dupl Aust decimals plus a small stockbook with smattering of GB from QV incl stampless entire 
dated 8 May 1840. An album of Samoa 1972-1981 MUH & a springback with duplicated range of Central Lithuania, Turkey & 
Yugoslavia complete the tidy up! $90 

126 World off paper used in 2 tubs. Hours of entertainment in sorting with the potential of that "special" find! Weight 3kg. (1000s) $50 
127 Hawid strips x 60+ unopened packs in various sizes in both clear & black (huge retail), old style manila stockcards, empty 

small stockbooks (8), ITU Centenary special album (no stamps) & brand new Charles & Diana Royal Wedding binder. $40 
128 Australian decimals good to F/U with heavy duplication incl one stockbook with strips of 5 & Bicentennial issues, lots of high 

val defins also F/U plus mounts & mount cutter & perf gauge.  Lots of 1970's-1980's sorted by type into envs along with other 
used of same period from NZ, GB & Zimbabwe with a few 1970's packs. Also a stockbook of "space" thematics & other 
oddments noting 1970 Cook M/S x 2 cancelled FDI. (100s) $60 

129 Late edition deceased lot in suitcase meaning no time to break into small lots but noted World to early QEII in "Improved" 
album MLH & used with well over a thousand stamps, more later in the standard Chinese stockbooks, Aust pre-decimals 
used with 1d to 10/- kangaroos (faults), KGV odds incl some "OS" ovpts to 5d MLH, MUH/MLH pre-decimal low vals in quality 
stockbook, States with mainly common but noting some Co. perfins & Revenues, 1940's-1950's on paper with pmk potential, 
Aust PD's used & early aerogrammes. Also odd GB, NZ, 1980's Pitcairn sets F/U to $3, Canada & USA of similar period & 
b&w trade cards with sports stars plus a couple of PNC's, ACF/YMCA & Active Service unused postal stationery in shoe box 
with late pre-decimals & early decimals on/off paper. Malayan States/Straits used low value dupl from 1890's to 1953 sorted 
into glassines in tin, PNG year packs & world covers both commercial & FDC complete this mixed lot. Particularly interesting 
are the Australia incoming 1946 items x 4 from Abadan, Iran incl Airletter in English & Farsi headed "Security: Think - Before 
You Write!" plus a piece with sender's address Palm Grove Abadan with blotchy, almost illegible cancels tying Shah Pahlevi 
defins to covers addressed to Mrs J.Brassington c/- Nestles, Sydney. Even found a small hand held video camera! (1000s) $100 

130 Australian decimal used plus general World cheap odds in bags & stockbooks. Noted Zimbabwe dupl used, Aust 1996 AFL 
M/S & West Coast S/A booklet, Cook 1970 M/S, strip & 30¢ on FDC's, stockbook of Russia from Tsarist period (100s) before 
jumping to 1960's/80's dupl used & CTO. Very mixed cond with over half the value in Tsarist Russia. (1000s) $40 

131 FDC album of Lesotho & South African "Homelands" FDC's, boxed "New Zealand" Seven Seas binder (no pages but retails 
at $40), large stockbook of Japan MUH & used incl a few 1970's-1980's blocks & M/S's, loose leaf album of World to 1965 
plus open shoebox with large quantity of used decimal Australia in glassines plus decimal revenues on destroyed cheques. 
Vendor's "clean up" lot! (1000s) $50 

132 Plastic tub crammed with stockbooks incl 4 with Italy 1863-1998 used with heavy duplication of cheap defins & oddments 
from commem sets & basic Hungary in rough catalogue order in 3 quality Lindner stockbooks & 5 large Chinese stockbooks. 
Value in sheer quantity! (1000s) $75 

133 Bulgaria (600), Mongolia (800), Umm al Qiwan (550 + 13 M/S's), Fujeira (350 + 4 M/S's), Ajman (900 + 18 M/S's), Yemen 
(450 + 10 M/S's) & Sharjah (320 + 14 M/S's) arranged in chronological order in 10 stockbooks. Much CTO with cheap &/or 
short sets but many thematic pickings. (approx. 4000 + 57 M/S's) This lot is been sold commission free with all funds going to 
the Red Cross, so please bid generously. $40 

134 Collectors Spring clean out with stamps in tins, albums & envs. Usual mixed cond but odd picking incl 1972 Tonga FDC with 
various cancels, GB & South Africa FDC's, the latter in quality album, an old SG Aust cat. (2013) & a 1996 AFL Booklet 
stamp pack. (FV $72). (100s) $40 

135 700+ on paper recent decimals with full cds's, shoeboxes etc with loose World, GB & Aust on paper plus more Australia off 
paper & GB duplicated used defins. Huge quantity. This lot is being sold commission free with all funds going to the Red 
Cross, so please bid generously. $40 

136 Deceased estate accumulation incl many later 1970's-1980's Australian FDC's plus GB covers for a similar period often 
containing the MUH issues. Also envs & tins with on/off paper from various countries, commercial covers inwards to WA from 
S.E.Asia, GB & elsewhere. Range of schoolboy/girl albums etc. Huge quantity with conservative reserve. (1000s) $50 

137 Hungary, Japan, czechoslovakia, Switzerland & Romania plus sparse British Commonwealth, apart from South Africa & AAT 
used, in 11 stockbooks. Also GB KEVII to QEII defins heavily dupl & one album titled "All Sorts - no Liquorice" possible 
summing up this lot! (1000s) $30 

138 Australia & World on/off paper with huge diversity of both periods & countries. Everything sighted from Aust States to pre-
decimal to 1990's neat cds's on high vals on piece through to through to early Europe & British Commonwealth. Seems like 
"floor sweepings" from a collectors den over the last 50 years! Ideal for packets or a long summer sorting exercise. A 
whopping 9kgs! (1000s) $60 

139 Basic world mixed used on Hagners noting some 1980's Australia Territories MUH. Sighted a couple of Censor covers incl a 
Philippines Jap Occ with "Japanese Military Police" cachet & Japanese ovptd Philippines (faults) & basic range of Australia 
pre-decimal & decimals used. (100s) $20 



140 Europe in stockbook identified by cat nos but nothing scarce sighted plus one country albums for Rumania & Cuba with more 
world common scattered through another 8 large Chinese stockbooks. Some Aust pre-decimals to KGV 1/4d & early 
decimals used in quantity, a 1977 Silver Jubilee C/wealth Society cover collection (52) & a 1981 PSE FDI album................but 
then, when I was just about to give up the will to live, there between average Mozambique & Myanmar was a Morocco 
Agencies 1936 5c on ½d KGV block of 4 F/U with central 1936 British Post Office cds (SG 153 Cat.  £92), so never dismiss 
what may look like a pretty grim box lot!! (1000s) $40 

141 World with Great Britain 1970-1979 in album largely with both Machins & commems noting 1973 Wedding traffic light gutter 
pairs (one unit of each with gum fault) plus pre-decimal & decimal Regionals. More GB on leaves with pre-decimal Machins & 
Regionals plus Belgian Congo (Cat. £115+), Hong Kong 1941 15¢ to $1 Centenary F/U & Nigeria 1960-1963 fine MUH (Cat. 
£50+), some world covers incl Tonga Tin Can mail & 2004-2008 Lighthouse Hingeless leaves for Azores, Macao & Madeira 
etc. Useful pickings if you forget the latter! (100s) $80 

142 Australia accumulation sorted into envelopes & glassines. Overwhelmingly common pre-decimal defins & letter rate 
commems used with heavy duplication but useful for F/U cds examples. Some early decimals & a range of other countries 
with envs of each. Huge quantity. (1000s) $30 

143 Strand Album with mixed cond Commonwealth incl GB to 10/- KGVI noted amongst several other stockbooks, albums & 
containers of stamps as donated to the RSPCA. Appears basic accumulations but unchecked. Odd FDC & album of 
Germany. (1000s) This lot is being sold commission free with all funds going to the RSPCA, so please bid generously. $30 

144 Two suitcases & overnight bag of commercial mail as received by collector from world wide Auction houses with many Regd 
plus Aust & overseas dealers as well as Ebay traders etc. Many useful high vals from the last 20 years incl some Aust 
uncancelled & others with lovely cds examples. A fun night sorting & may fill quite a few gaps from recent sets. (100s) $70 

145 Australia pre-decimal & States accumulation noting KGV sorted into bags & envs with some on Hagners & in stockbook with 
odd MUH/MLH multiples & "OS" used. Low val pre-decimal commems in MUH/MLH imprint blocks & sighted 10/- Robes 
ovptd Specimen (MUH but creased) along with $25 in FV of modern Specimens. Also some CTO with both 6d Kingsford 
Smith & 3d Airmail etc, WA swans incl some long swan Revenues & Financial Emergency Tax & a 1d Postcard with crisp 
Yango NSW cds addressed to Mt Lawley. An interesting array of material needing sorting & cataloguing. (1000s) $100 

146 Open box containing many dozens of cigarette tins with World on/off paper. A quick sampling indicating strength in 1930's to 
1950's with not much later. Whilst this lot is overwhelmingly common better items from GB & Malaya were sighted & the 
weeks of work ahead for the purchaser may yield a "nugget" or two. A teasing lot! (1000s) $80 

147 World in large flat plastic "underbed roller box". Common world in Simplex & "Globe" albums plus quantity on paper Australia 
from 1970's-1980's. More world sorted in envs plus odd old Aust Stamp magazine. (1000s) $30 

148 Box lot with potential noting mint kangaroos (gum varies & faults) with 4d yellow orange & CofA 6d chestnut imprint block 
with others to 1/- with toning or perf faults. Used 3rd wmk on card incl both 2/-, good to fine used 5/- & heavy 10/-, NWPI 
"abc" vertical strip of 2½d 1st wmk, bag of 1d off paper (c200), KGV heads used off paper with vals to 5d in "Quality Street" 
tin. Despite mixed cond could be worth checking for varieties. (1000+) $90 

149 Mint sheet files of low val sheets or part sheets for Cocos, Fiji, Pitcairn, Nauru, Samoa & Norfolk plus 2 large stamp pack 
albums with 65 Australian & 77 Territories packs & a box of 1980's FDC's (800+). Also a springback with MUH, MLH & used 
PNG & Territories. Huge original cost from AP. Majority in fine cond. $100 

150 Australia off paper used in 2 plastic tubs with majority appearing to be 1970's-1990's. Incls S/A's. Weight 3kg. (1000s) $30 
151 Presentation Albums for 1983 "The History & Heritage of the Commonwealth" with set of 52 FDC's, 1983 "The 

Commonwealth Collection" MUH sets incl the black prints, 1978 "25th Anniversary of  the Coronation of Her Majesty Queen 
Elizabeth II" in 3 vols incl MUH sets, M/S's, booklet panes etc & 1978 "The History of Aviation" Franklin Mint FDC coll in 
commem album with 100+ FDC's from a variety of countries. All in exc cond with huge original cost, the latter was $600+ $80 

152 Italy common on about 40 Hagners, folder of stockleaves with low value Hungary, Latin America & other world oddments in 6 
large Chinese stockbooks & three others noting GB to £5 Castle F/U & NZ to $5. Also brand new shrink wrapped VST black 
page stockbook (retails $35) & Downies packed sets of Germany Third Reich Hitler & Swastika sets MUH. (1000s)  $60 

153 100 brand new SG "Senator"& "Simplex" leaves start this lot followed by Australia 1970-1991 FDC's (c200) , special cancels, 
Exhibition souvenirs, 1989 Stamp Show booklet, off paper 1970's-1980's F/U, GB low value decimal booklets (10p to 70p) in 
cigar box & a couple of packs. SG pages worth at least half the reserve with the Exhib souvenirs the rest! $80 

154 World with literally tens of thousands of stamps in matching boxes which fit snugly into this large box. One box is loose off 
paper, another has Russia & other countries in clip-seal bags with even more sorted into envelopes & several stockbooks. 
One for the stampaholic wanting weeks of "exploration". Alternatively useful to packet makers. Weighs 18kgs as a guide & 
yes, Damon will help you carry it to your car! (1000s) $60 

155 28.4kgs of World & Australia kiloware mainly on paper as donated to a charity so a mix of all countries & periods though 
majority seems like the 1960's to 2013. However noted Australia pre-decimal on piece, later vals to $10 & S/A's with F/U 
cancels plus GB to £10 & NZ to $10 & even an Ireland Post & Go label. Good quality kiloware that could be bagged in 
smaller lots for re-sale. (10,000's) $100 

As a result of the increased number of box lots and the logistics of storing these and delivering them to the auction venue, we have 
had to simply list them by lot number below. We have NOT sighted the contents as they are being delivered by the respective vendors 
on the auction day. On the basis all box lots need to be paid for and collected on the day, we rely on the bidder to have viewed these 
before bidding. The conservative reserves combined with past box lots from such vendors would indicate that they are worth taking 
the time to peruse. Those box lots with extended descriptions have all been viewed by the describers here at Ace Stamp Auctions & 
thus can vouch for the contents. Thank you. 

156 Very late lot! A quick glance shows Seven Seas albums with standard pre-decimal & Hingeless 1966-2005 in good to “as 
new” cond with used sets & singles, world albums, a shoebox of brand new stamp mounts (retail would be $100++), Aust 
FDC’s in Cumberland album, loose in packets, etc. No time to split into smaller lots so viewing recommended! (1000s) $80 

157  $30 
158  $30 
159  $30 
160  $30 
161  $30 
162  $30 
163  $30 
164  $30 
165  $30 
166  $30 
167  $30 
168  $40 
169 This lot is being sold commission free with all funds going to the Cancer Council, so please bid generously. $30 
170 This lot is being sold commission free with all funds going to the Cancer Council, so please bid generously. $30 
171 This lot is being sold commission free with all funds going to the Cancer Council, so please bid generously. $30 
172 This lot is being sold commission free with all funds going to the Cancer Council, so please bid generously. $30 
173 This lot is being sold commission free with all funds going to the Cancer Council, so please bid generously. $30 



174 This lot is being sold commission free with all funds going to the Cancer Council, so please bid generously. $30 
175 This lot is being sold commission free with all funds going to the Red Cross, so please bid generously. $50 

 WORLD - COLLECTIONS, ACCUMULATIONS & SELECTIONS 
 176 Aden 1890's-1906 range of UPU British India pre-stamped postcards (10) to Germany all with SEAPOST OFFICE transit 

stamps applied at Aden plus 2a6p PSE with similar transit mark on reverse. Aged but sound. (11) $30 
177 Aden 1907-1915 selection of picture postcards with 3 coloured & 47 b/w or sepia. Mixed unused/used, some with stamps & 

many with written messages. Good variety noting panoramic pictures of Aden Camp, "Camel Market", waterfront, crater & 
others. Subject photos incl dhows, buildings, camels & residents. Generally in good to fine cond. (50) $200 

178 Aden 1943-1964 range of incoming & outgoing covers incl airmail, registered, censored, Field Post Office/Active Service & 
others. Many with adhesives on reverse as was common practice during KGVI period. Many unusual incl Yemen to UK (10b 
pair) with Aden GPO cds transit, Australia 4d koala on 1943 FPO No.22 cds & other censored & 1964 British FPO covers 
addressed to RAF bases in Aden. Inspection recommended. (21) $100 

179 Aden Range of cancels on India QV to KGV stamps & covers plus Aden KGVI covers incl Maalla PO on first day of opening. 
Noted "SEA POST OFFICE", many Kamaran, odd "PAQUEBOT", Aden Camp & Crater cancels. A useful lot for study & 
worth close examination. (c50 items) $50 

180 Aden A neatly written up Postal History collection with a formidable assembly comprising 31 cards & covers plus 48 
pieces/stamps illustrating cancel types. Incls two items bearing GB KEVII & KGV tied by Aden Paquebot cds, Ottoman 
Empire 10pa block with Camaran 1896 (Aden Office) cds, 1957 (2) & 1960 (3) cards/covers with Aden "dhow" meter cancels 
in red, various markings on India incl "124" of Aden, Aden Camp on 1931 & 1935 Indian commems & earlier KGV defins incl 
blocks with complete strikes. 1859 British cover "via Marseilles" to Aden with 2d blue, 1d red & 6d purple tied by BN"18" & 
reverse showing ADEN STr POINT receival mark in red. A 1926 cover bearing 9 diff India to 2R tied by 7 strikes of Kamaran 
sub-office & 4 other similar pieces incl 2 on 1937 Dhows, MAALLA cancel on 1929 cover from India showing "Late Fee Paid 
Bombay GPO" on block of 1a KGV affixed to rear of cover (which is a 1a embossed PSE) plus similar cancel on cover with 
Hejaz adhesive tied by DJEDDA Arabic cds. Also 1960 piece tying MAALLA to 15¢ QEII & 1961 postcard locally addressed, 
1951 Seiyun cover local use Sheikh Othman, 1968 People's Republic of Southern Yemen ovptd defins on Seiyun-cancelled 
cover to philatelist E.W.Proud in Brighton UK, 1939 Yemen-Switzerland (Hodeida cds) cover censored with "OPENED BY..." 
tape overstruck with Aden violet "Passed...", 1940 cover with similar markings but Aden adhesives & various "124" BN strikes 
of Aden on India QV (½a, 1a imperfs, 4a green) incl 2a pair with Aden/124 duplex, "125" on 4a green, "Aden" in Zanzibar 
ovptd India ½a QV & QV India with Aden Cantonment. KGVI airletters for Ganna & same ovptd 50 CENTS both mint, 1951 
cover to USA bearing 3¢ commem & tied by PAQUEBOT ADEN cds & cachet at lower left of cover & "S.S.OMAR 
E.CHAPMAN Paquebot Boat Mail Voy NSA, APL-2 POSTED AT SEA". Wonderful lot with viewing recommended. (79 items) $600 

181 Aden & States MLH & used dupl range noting Aden 10R RSW MUH, States issues incl Seiyun to 10/- used, surcharges to 
5/- MLH (some toning) MLH, Shihr & Mukalla to 5R MLH & used with dupl & surcharges to 5/-. Hadhramaut 1955 & 1963 to 
10/- MUH/MLH. A useful lot in mostly fine cond. (100's) $100 

182 Aden & States MLH & used with 1937 Dhows mint & used to 1R plus 2R & 5R MLH, 1939/51 to 10R MLH & used, 1948 
RSW x 2 MUH plus used & 1951 surcharges to 10/- MLH & to 2/- used. 1953/63 to 20/- incl shades, perfs with 34 MLH & 
very F/U to 2/- incl Maalla, Crater cds. Also 1964 Block CA MLH, Fed of S.Arabia to 1d MLH & omnibus types complete MLH. 
People's Republic of Southern Yemen ovpts to 1d & few commems used. Aden (Seiyun) 1942 to 5R, 1948 RSW, 1949 UPU, 
1951 surcharges to 5/- MLH (latter also used) & 1954 MUH/MLH & used to 10/-. 1964 new colours & South Arabia ovpts to 
10/- MLH, Olympic ovpts in blocks of 20 MUH (6 vals to 10/-), 1966 Churchill paintings CTO & 1967 Churchill commem M/S 
MLH. Also Shihr & Mukalla 1942 to 5/- incl both shades. A lovely collection in in SG "Ring 22" album. Cat. £1200+ (440) $250 

183 Aden & States QEII heavily dupl low val defins good to F/U (1000+) plus RSW 1½a used blocks of 6 cancelled Aden Camp 
(8 blocks) & 2 complete MUH sheets (folded) consecutively numbered 527 & 528. Also large blocks QEII 5¢ & odd 
singles/blocks MUH to 2/-. Useful pickings. $50 

184 Aden States Group of covers incl 1959 "Reidat Abdul Wadud" cds on 5¢ x 3 & 10¢ for local delivery with Aden Camp 
machine receival on reverse, a 1960 registered Mukalla cover to Townsville, 1959 Shihr local use & 1950 regd Likho h/s over 
Khormaksar to Aden Camp with backstamps of Shekh Othman, Aden & Aden Ca. Also 1954 Seiyun 25¢ on airmail cover to 
London plus both states "Victory" pairs on printed covers to Grimsby, Airmail cover with "SOUTH ARABIA" ovpt on 25¢ 
Hadhramaut, Shihr & Mukalla ½a strip of 3 with Shekh Othman cds to Aden Camp & Air letter to UK with 50¢ tied by Mukalla 
cds. Finishes with 1942 Shihr & Mukalla set to 1R on censored 1945 Airmail cover to England, 1955 Hadhramaut complete 
set to 10/- on Mukalla regd airmail cover to England, 1961 airmail cover with 35¢ & 90¢ tied by similar cds & a 1952 official 
envelope Mukalla-Aden Camp with 5¢ & 50¢ Shihr & Mukalla surcharges. A scarce & interesting lot. (20) $120 

185 Aden & South Yemen Comprehensive MUH, MLH & used noting 1939/51 to 10R used & 1948 RSW MUH plus most QEII to 
20/- MLH & to 10/- used. Seiyun 1942 to 5R & 1951 surcharges to 5/- MLH & 1948 RSW MLH. Shihr & Mukalla similarly well 
covered MLH, Hadhramaut 1955 to 5/- MLH & Fed. of S.Arabia to 500f used with Churchill set MLH & People's Rep ovpts 
used to 1d with dupl (incl 500f x9). Also over 100 MLH on leaves with few used extras. Mainly fine. (100s) $100 

186 Austria 1850-1937 used in Schaubek hingeless album noting 1850/54 set of 5 imperfs, 1858/59 to 15k (excl 3k) with a later 
solid basic range but missing all better sets. Incls newspaper imperfs & PD's are approx. 80% complete. Odd post-WWI 
picking incl 1934 3s & 5s (Cat. £128). Generally fine & a good lot to build on. (100s) $180 

187 Austria 1850-1985 MUH & MLH on Schaubek Hingeless leaves in 2 binders. Pre-1945 is sparse but noting 1934 5s MLH. 
From 1945 largely MUH with a cat. val of £2300+ not counting MLH. 1949-1954 weak but incls 1954 Welsbach MUH (Cat. 
£70). Later with a few defins missing but commems appear complete (excl M/S's). "Back of the book" incls 1947 PD's set of 
28 MUH. A nice clean lot to build on. (c230 pre 1945 + c1000 1945/85) $350 

188 Austria 1929-1971 range of MUH & MLH on stockcards, leaves & Hagners. Comprises 1932 Writers (Cat. £110 but toned), 
1929/31 defins (Cat. £120) & 1950 Carmthian Plebiscite (Cat. £140) plus 1964 Winter Olympics all MLH & Hagners with 
range of 1970/71 singles, blocks & sets. Total cat. £400+ (100s) $120 

189 Austria 1934 Architects set of 6 F/U (Cat. £170), 1950 Airs (Cat. £400), 1951 Reconstruction Fund (Cat. £85) & special 
illustrated folder with 1948 Salzburg Cathedral Fund CTO on inside cover (Cat. £26+). An attractive F/U group. Total cat. 
£680+ (25) $150 

190 Austria 1945-1975 MUH dupl range of sets & odds in 5 small stockbooks. Noted 1945 Views to 5s x 4 & 1947 currency 
revaluation to 5s x 3 or 4 of each. Also 1946 Horses x 2, Renner set of 4, 1948 Flowers & Creative Artists x 4 with odd better 
vals in Costumes to 1s40 incl 1s blue. Also 1947 Postage Dues set of 28 (blocks + single of each). Nothing 1949-1960's but 
then duplicated range of 1970's. Fresh throughout. Cat. £900+ not counting post 1970 (100s) $200 

191 Austria 1945-1985 Schaubek hingeless album with used/CTO. Gaps to 1973 then complete CTO (excl sheetlets). Better 
1940's-1950's incl 1948 Flowers, 1949 POW Fund, UPU, Millocker, 1953 Evangelical School, Stamp Day, 1954 Health 
Service & 1955 Tenth Anniv. (600+) $120 



192 Austria 1947-1953 Censored Covers. Mostly outwards with approx. 10% inwards during the British & Soviet occupation of 
eastern Austria but also noted WWI Austrian Military Post boxed censor mark on 10L envelope & two 1916 Russian 
stampless incoming postcards with triangular censor marks plus 1943 "P/W Middle East 23" h/s on Italian POW free postcard 
addressed to Forli N/Italy with extensive explanatory notes & price tag at auction of $75. The Austrian items would also have 
been difficult to obtain noting obvious rarities such as 1948 Child Welfare FDC with full set & censor h/s plus same set on 
reg'd censored cover to Qld. Also 1950 Girardi block of 6 on FDC to South Aust, 1952 Stamp Day & other commems similarly 
addressed. Wide range of censor numbers arranged in ascending order with useful sets incl 1948 Artists (cover priced at 
$40) & singles e.g. 1951 Millocker & Strauss & Stamp Day on cover again to South Aust & a 1952 censored aerogramme to 
USA. Enough said! A fabulous collection cheaply estimated @ $5 per cover with many worth much more than that. (150) $750 

193 Austria 1949-1954 used group of commems & Airs on Hagner. Noted 1949 Millocker (2), 1950 10s Air (Cat. £75) & various 
famous men singles etc. Cat. £200+ (32) $40 

194 Austria 1961-1976 mixed MUH, MLH & used near complete in "SAFE" hingeless plus an old Schwaneberger album with a 
few MLH incl 1945 defins to 5s, 1946 Renner & 1918 Fieldpost in Italy MLH plus a few used. Also an "Invicta" peg album with 
1945-1948 sets (Renner MUH) near complete with lots of blank leaves followed by France used odds incl 2¢ green P&C & 
20f St Malo (SG 601). Finally a large stockbook with used Austria to 1985 in mixed cond plus a manila folder with 1972 
Riding School M/S MUH & on cover & 1974 regd cover to WA. "Balance of consignment" lot with useful pickings. (100s) $75 

195 Austria 1970's-1980's MUH & used lightly dupl with odd set & high value but majority low cat. items. (c400 diff plus extras) $30 
196 Austria 1977-1991 blocks of 4 MUH plus a single CTO of each loose & glassines & on Hagners. Appears close to complete 

with some earlier 1960's-1970's too with CTO blocks & MUH x 3 incl defins to 20s. Those in binder alone cat. well over £1000 
plus substantial quantity in tub not assessed. Will repay sorting & perfect for re-sale at this low reserve. (1000s) $250 

197 Austria & Spain Each in 4 quality stockbooks with largely packet material arranged in chronological order. Noted Austria 
1950 3s cormorants (Cat. £160) but nothing else close to £20 cat value. The stockbooks are fine cond except for years 
shown in white paint on the black leaves. (1000s) $80 

198 Bahamas 1937-1952 KGVI issues complete between SG 149 & 199 with many additional shades identified by SG & Murray 
Payne numbers incl 1938/52 5/- shades x 6 & Columbus £1 on both papers. All good to fine used & mostly fine. SG 149-199 
range Cat. £1500+ (102) $400 

199 Bahrain, Kuwait & Qatar Range on leaves from KGV 1923/24 to 1R & 1929/33 "Service" incl 1R, 2R & 5R MLH, ovptd 
Airmails (4 MLH) & RSW MLH plus post-1960 odds incl 12f aerogramme. Noted 1976 Bahrain Concorde block, 1975 
Costume Jewellery, Kuwait 1974/78 6 diff sets incl 1978 Water Resources set of 32 & Qatar 1965 Nubian Monuments. (c90) $60 

200 Bechuanaland 1961 surcharges in blocks of 4 incl 1¢ on 1d types I & II, 2½¢ on 2d types I & II & 3½¢ on 4d types I & II. The 
5¢ on 6d is type I. Fine & fresh MUH. Cat. £170 (56)  $70 

201 Bermuda 1953-1976 with 1953/62 defins both MUH/MLH & used incl dies & shades, 1962/66 defins (excl 10d) MUH plus set 
used, 1970 surcharges MUH, 1970/75 flowers MUH plus many commems with some in blocks. Some minor toning but mainly 
fine. Cat. £600+ (400+) $80 

202 Borneo 1930's-1940's cancellation range on adhesives of Brunei x 10 incl 5 diff PO's, North Borneo (50+) & Labuan x 4 incl 
"Paquebot" plus "Victoria" cds & one s/l cancel. Best is the N.Borneo with Lahad Datu & Train Mail amongst other PO’s. (c70) $30 

203 Bosnia & Herzegovina 1879-1901 range of  simplified sets complete mixed MLH & used with main value in mint 1879 set to 
25h, 1900 to 5k & 1901 to 45h. Odd foxed perf but mainly fresh & fine. Cat. £380 (27 MLH, 8 used) $70 

204 Botswana Assortment from British Bechuanaland ovpts on QV 1d (6), 2d & 4d used, KGV to 1/- (excl 1½d) & 1942/47 PD's 
plus various MLH/used commems & defins incl 1966 Birds (2 sets, excl 1¢), 1982 Birds to P2 MUH & later animal defins to 
P5 used (incomplete). Useful pickings. (100s) $80 

205 Burma & Ceylon KGV & KGVI used arranged on old dealers stock sheets with huge duplication. Incls "BURMA SERVICE" 
ovpts & vals to 8a. Ceylon incls Pictorials which could be useful for study. (100s) $20 

206 Canada QV "small" types to 1960 with majority being defins with duplicated shades & only a small minority have cds's. Incls 
a few special delivery & revenues but a basic lot. (100s) $30 

207 Canada 1851-2000 in 2 SG printed albums with many useful incl 1851 3d beaver on wove paper with 4 margins, 1859/64 to 
17¢ used plus 1¢ deep rose mint, 1868/97 average used large types with ½¢ to 15¢ (3 of latter), "small" to 10¢ used plus ½¢, 
1¢, 2¢, 5¢ & 10¢ mint, 1893 20¢ F/U & 50¢ good used & 1897 Jubilee (excl 6¢) to $2 plus $5 (dollar vals heavy roller cancels 
of "R" on $1). Also both QV sets used with 10¢ "4 leaves" mint & KEVII to 50¢ used plus 1908 Quebec mint. KGV defins 
complete MLH or used incl 1915 "War Tax" diagonal ovpts (Cat. £425) plus 5¢ with "Inland Revenue" added before mixed 
MLH & used thereafter incl all coils. Some MUH from 1950 & good "back of the book" incl 8¢ registered mint & Special 
Delivery simplified complete used plus 1942/43 10¢ perf "OHMS", PD's MLH or used complete to 1965. 1967/74 missing 
large 1¢, 4¢ & 5¢ with others all MLH. "OHMS" ovpts complete with 50¢ oil wells MUH & others MLH or used. "G" ovpts 
missing only $1 Ferry & others all used. Also 1915 Tobacco label plus 1920 (2) & 1946 bank cheques. Vol 2 of collection is 
approx. 80% complete with majority MUH. Lovely collection with enormous cat. value. Conservative reserve. (1000s) $600 

208 Canada 1870-1980 MUH, MLH & used in SG album with patchy coverage & in very mixed cond to 1940 then better but still 
with variable cond in mint with sweated gum & hinge faults. Noted 1942 to $1 incl coils imp x perf. 8 & perf. 9½ MLH, 1946 
Peace (water stained edges on 50¢ & $1) & 1950 $1 Fisherman & then mainly MLH to 1964 with later mixed. (100s) $50 

209 Canada 1928-1946 range of Airmails & "back of the book" with useful duplication of 1928-1930 Airs MUH & MLH singles & 
blocks (35 stamps), 1932 Ottawa Conference Air block & single MLH, 1935 6¢ red brown (12 blocks of 4 & single), 1937/38 
6¢ blue with 8 blocks & 2 pairs & 1946 7¢ x 13 blocks & pair. Also "Express" 1932 20¢, 1935 20¢ (6), 1938 20¢ (3), 1939 
surcharge (4), 1942 10¢ (5) & 1946 10¢ (10) plus a few used examples incl 1930 20¢ & 1932 (4) Express & a few MUH 
"OHMS" low val defins & 10¢ Express (OS 20, Cat. £17). Odd minor gum fault but generally fine with most blocks having 2 
MUH. Cat. would be £250 if only one of each were present. (c250) $150 

210 Canada 1947-1963 on leaves MLH in binder with c125 blocks of 4 hinged on top units only. Some MLH singles to $1 & many 
empty printed pages for Canada & GB also. (c600) $40 

211 Canada 1967-1987 complete FDC collection in 5 First Day Cover albums. Address stickers to late 1969 then all 
unaddressed. First volume has 158 covers which are all privately produced "Rosecraft" then official Canada Post to 1987. 
Some pre-1970 commems are in pairs. (400+) $50 

212 Canada 1978-1995 Canada Post Year albums complete with majority still shrink wrapped as purchased. Huge original cost 
price with many lovely thematics & defins to the top vals. Bargain opening at $10 each! (18) $180 

213 China & Taiwan 1960's-1980's on paper plus a few earlier on album page. Very mixed cond noting "Flying Fairies" (SG MS 
2815, Cat. £500) & 1978 "Galloping Horses" M/S on piece addressed to UK (SG MS2781, Cat. £700) but both with significant 
faults from parcel use. Also 1983 Swans & 1986 Flowers maxicards (5). Mixture of commemorative & defin odd vals. (100+) $60 

214 China-French PO's Range on Hagner with 10 ovpts on P&C issue to 1f (faults on most), 1902/06 vals incl 1f & 5f used (Cat. 
£90), 1907 small surcharges 2¢, 4¢, 6¢, 8¢, 10¢, 20¢, 40¢ & 2pi used (latter also MLH) & 1911/21 large surcharges 2¢, 4¢, 
6¢ & 8¢ used with 2¢ mint. 2pi on 5f MLH has gum thin & odd others have perf faults. Cat. £200+ (31) $40 

215 Cyprus 1968-1985 "Cyprus Airways", "Carlsberg", "Menelaou" & "Jet" advertising unofficial booklets. Some duplication. 
Unusual. (19) $30 

216 Czechoslovakia 1980-1989 MUH complete in 2 hingeless albums with slipcases. Rarely seen material out of the normal 
mass produced CTO short sets! Michel Cat. €1100+ (100's + 22 p/cards & 8 booklets) $120 



217 Denmark 1853-1929 group of small auction lots on stockcards with original vendor reserves of $200+. All used noting 1853 
4rbs (SG 4b), a range of 4sk imperfs with wavy line or dotted background sorted by type & with good range of shades (12) 
plus 2sk x2, 8sk & 16sk all with dotted background (cut into on one or more sides), 1912 35õ surcharges (on 16, 20õ), 1925 
25õ air (finger mark) & 1929 Cancer Research with 25õ having machine cancel, others cds. The surcharges are fine but cond 
of imperfs generally poor to average. Very high catalogue value. (25) $90 

218 Denmark 1944-2014 booklets range with majority in 2004-2014 period. Incls the 1944 2kr (SG SB27 Cat. £23) with the later 
issues being S/A & odd duplicated. STC £400+ (16)  $80 

219 Dominica 1921-1951 MLH/MVLH range on leaves comprising 1921 set of 8 (Cat. £100), 1923/27 (7 vals to 4d plus block of 
6d), 1938/48 & 1951 defins complete plus all omnibus issues & 1951 ovpts. 1921 6d has blunt corner otherwise fine & fresh. 
Cat. £300+ (66 + block & 1938 1d imprint pair) $100 

220 Egypt 1933-39 "Farouk perforations" group of singles, pairs & separated pairs. During the reign of King Farouk it was 
customary for the printers to make one or two sheets of each stamp with oblique perforations for the Kings personal 
collection. These were discovered in his collection after the 1952 coup & auctioned in 1953 & 1954. Nowadays, when they 
appear in auctions, they typically sell for $80 to $100 per unit. (38) $1,000 

221 Egypt 1954-1979 in "Senator" binder. Used throughout with vals to £E1 & some complete sets incl 1969 African Tourist Year 
"flags" (41) & Cairo Millennary set of 6. No serious faults & over 60% very fine. Neatly laid out & a good lot to build on. Album 
in exc cond. (650+) $50 

222 Falkland Island & Dependencies 1929-1949 MLH on leaves missing 1933 Centenary set but noting 1929 to 10/-, KGVI to 
£1 (both sets), all omnibus issues & ovpts for Dependencies (32). Fresh throughout, the 1938 set incls both shades of 1d 
swan with other vals complete simplified. Cat. £1400 (115) $480 

223 Falkland Island Dependencies 1953-1970 QEII pre-decimal issues complete MUH incl De La Rue printings. SG G25-44 & 
1-17 Cat. £470+ (41) $300 

224 Fiji 1912-1951 Range incl 1912/21 to 5/-, 1922/27 to 1/-, 1938/55 to £1 incl all dies & perfs (no 6d violet black) plus all 
omnibus issues. Fine & fresh MLH throughout. Cat. £430 (84 plus 1951 healths in blocks) $150 

225 Fiji 1954-1993 QEII range of MUH, MLH (early issues) & F/U. The MUH issues cat. at £220+ with sets to $5 noted. Many 
thematics all in quality "as new" stockbook. $50 

226 Fiji 1970-1991 MUH decimal sets & M/S's range on Hagners in padded binder. Over 80 sets incl defins to $2 & $5 & 10 
M/S's. Useful thematic pickings. $40 

227 Fiji 1970's-1990's MUH decimal range with 80+ sets on Hagners plus additional ranges of Fiji, Samoa, Nauru & PNG M/S's 
with over 60. All fine & fresh. $60 

228 Finland 1991-2004 range of MUH, CTO, S/A booklets & FDC's heralding the last of the FIM issues & the first Euro issues 
incl S/A's. Many thematics & some issues in designer stationery packs. Noted vals to €5. All in exc cond with a cat. of £2300+ 
($4000+) just for the MUH & there must be same again CTO! (100s) $400 

229 Germany Accumulation of mainly used in 13 stockbooks set out in catalogue order. Some volumes very sparse but noted 
better incl Berlin "Bells" with clapper to right set to 30pf, 1950 ERP & 1952 Beethoven, Germany 1926 Airs to 3mk (excl 50pf) 
& French Zone-Baden "90" without "pf" MLH (SG FB37, Cat. £80). Mostly clean & strong in 1960's-1980's with only a few 
later to 2005. Heavy lot versus value so postal bidders not recommended. (1000s) $150 

230 Germany 1871-1932 plus 1946-1949 "Zones", Saar & "West" to 1990 plus unified to 1992 in 3 Lighthouse hingeless albums 
with slipcases. Noted nice used 1871 "small shield" 5gr (Cat. £140), "large shield" 2½gr & 1875/99 2mk (5 shades used). 
Mixed MLH & used to 1948 incl Welfare Fund 1920's sets MLH, 1927 IAA ovpts MLH, 1928/31 Zeppelins MLH/used, 1949 
Republic Day used, Stamp Cent MLH, UPPU MUH, 1950 Bach MLH, 1951 Rontgen MLH & Church MUH. Also 1951/52 
Posthorns used, 1952 Welfare Fund & Hikers used, 1953 Liebig MUH, IFRABA MUH, Welfare Fund 30pf MUH with others 
MUH or MLH & 1954 Heuss MLH or used. Virtually complete MUH thereafter with a few used pre-1958. Saar is patchy & 
"Zones" likewise but incl all 3 Red Cross French Zone M/S's mint without gum as issued & a few other pickings. Generally 
fine & cat. £2000+ (1000+) $600 

231 Germany 1871-1985 general range in quality "Lindner" stockbook. Mixed cond with only a few modest pickings noting 1934 
25pf Colonisers Jubilee F/U (Cat. £30), Berlin 1949/54 5Dm F/U (Cat. £23), 1952/53 Famous Berliners 15pf (Cat. £23) & 
1956/63 70pf (Cat. £18). 1871-1945 period incls WWI occupation oddments, Saar & a basic range of DDR plus post-WWII 
"zones" to 1948. (1000s) $80 

232 Germany 1872-1944 MUH & MLH collection in Davo album with mint in added mounts. Standard material with no single high 
cat items but useful picking nonetheless. STC (Michel) €1080+ $100 

233 Germany 1872-1945 collection on leaves in 2 quality albums with matching slipcases. Arranged in reverse chronological 
order with many cards, covers & special cancels noted. Good coverage of booklet panes, se-tenants & M/S's. Main value is 
in covers noting 1918 German Army in Romania with both sets on censored covers, 1929 Zeppelin cover to California 
bearing 4mk single & Graf Zeppelin cachet, 1932 Polar Flight 4mk & 2mk normal addressed to Buenos Aires with cachet in 
violet & single stamps of 1933 Chicago Flight set of 3. All Hitler M/S's CTO, 1937 Brown Ribbon with red ovpt MLH plus most 
charity sets & regular issues c90% complete. Where PPC's are present, reverse has been photocopied to display both sides. 
Well worth reserve. (many 100s + c200 cards & covers + pieces with pictorial cachets) $750 

234 Germany 1875-1923 mainly used noting 1875 25 "Pfennige" in 3 shades, 50 grey-black pair & deep olive green single, 
1880/87 "Pfennig" to 50pf with shades of 3pf, 10pf & 50pf, 1875/79 2mk purple with pen cancel (Cat. £60), German 
"Reichspost" to 3mk, 1902  & 1905/21 sets to 5mk plus a solid later range with value in used inflation (18 vals, Cat. £100+). 
Generally fine. (280) $100 

235 Germany 1880-2001 mainly used in large "crocodile" stockbook. All areas & all periods are represented with many of 
commems & odd better  noted incl West Germany 30pf Dunart. Cond mainly fine. (100s) $60 

236 Germany WWI occupation issues, fiscals, odd WWII Occ & a few post-1990 issues on c40 Hagners plus additional 82 with 
post-WWII zone issues. Disorganised but noting Thuringia 1946 National Theatre rouletted on brownish paper MLH (Cat. £75 
as MUH), 1949 Hannover Fair M/S MUH (Cat.£120), Baden 1949 Freiburg Rebuilding Fund M/S imperf mint. Much 
duplication of Allied & Russian Zone defins with not many commems or items cat. over £5. (1000s) $160 

237 Germany WWI/II Occupations in quality green binder with matching slipcase. Noted 24pf & 75pf "Camp Post Hanau" in both 
colours MLH, Soviet Zone locals, colonies with broken sets, no wmk values to 3mk & wmk to 5mk (odds only) plus PO's 
abroad, Fieldpost stampless covers & a few pre-stamped postcards. Mixed cond but well worth close inspection as also 
useful ovpts on Hitler heads etc. (c600 + 40 cards/covers) $200 

238 Germany 1914-1920 Occupations & Plebiscites in Schaubek hingeless album. Patchy coverage but noted Belgium 2f50c 
F/U, Western Command set F/U (Cat. £100), Eastern Command to 50pf & Poland plus Romania well covered. Also 
Allenstein 1920 sets MLH, Marienwerder 1920 to 3mk used, a few Allied Commission to 1mk, Upper Silesia incl pictorials to 
5mk used (2 sets + extras) to 3mk MLH (excl 75pf) & Schleswig 1920 to 10mk with 2 sets used. Many useful. (c380) $100 

239 Germany 1933-1945 Third Reich MLH & used on Lighthouse hingeless leaves. Noted 1933 Frederick the Great MLH & a 
solid range of later with some charity sets/part sets mixed MLH & used. 1937 Hitler F/U sheets with perfd & imperf CTO & 
Congress CTO (MS 638, Cat. £70) plus a few commem singles on piece tied by pictorial cachets. Also 1938 Officials 
MUH/MLH (2 sets), others to SA/SS 1945 pair, pages of 1939/44 WWII Occ issues incl Kurland 12pf MLH & Guernsey ½d 
banknote paper plus 2 white paper sets of 3 & Jersey scenes & Arms. Bohemia & Moravia 1939 ovpts comp MUH with 
guarantee handstamp &, 1939 Gen Govt ovpts to 2z used add to this useful lot. (100s) $250 



240 Germany 1933-1945 Third Reich mainly MLH attractively written up leaves in Lighthouse album. Incls 1934 Colonisers MUH 
(Cat. £200), 1933 Wagner MLH/used mixed & 1935 Costumes MLH. No M/S's or Danzig ovpts but incls 3 unused pre-
stamped 6pf postcards. STC £1300 (351) $400 

241 Germany 1946-1948 occupation zone range of mainly Soviet Zone in blue binder with matching slipcase plus duplicates in 
black Prinz stockbook. Heavily duplication with better items absent however value in covers with Hannover Fair set plus extra 
20pf on airmail cover to Australia. Also cards incl 1938 Asch (Sudetenland) 1k20 ovpt addressed to Germany (2), Berlin 1950 
20pf ERP on Industrial Exhib PPC with pictorial cancel, 1871 ⅓gr, "large shield" on Bremen-cancelled small cover & 
Marienwerder regd cover & unaddressed postcard with 4 adhesives. 1949 Soviet Zone Goethe set on cover (2) & another 
cover regd Bockwitz plus various covers with Saxony & other Soviet Zone make the lot worthy of a second look. (100s) $100 

242 Germany 1949-1996 MUH & MLH in 3 Schaubek hingeless albums with slipcases. Sparse but noted 1951 Exhibition, Church 
& Relief Fund sets (mint no gum) plus a few later booklet panes & scattered MUH. Main value in the albums which contain 
pencilled price annotations. (c150) $80 

243 Germany MLH & used on stockcards noting 30pf & 40pf  Berlin bells with clapper to right used, West Germany 1949 30pf 
UPU, 1952 Rontgen, Hikers & 1953 Relief Fund + 30pf MH & used (stained top perfs) plus DDR 1950 Bach x 2 used & 1957 
officials MUH. Also 1952/53 "DDR & Posthorns" wmk 1Dm marginal pair MUH (light diagonal bends) & a couple of others. 
Cat. £650+ (35) $100 

244 Germany 1991-2011 used incl covers on leaves in quality green binder with matching slipcase plus two large Prinz 
stockbooks. 1949-2010 is duplicated & heavy in low vals but a few better early incl 1950 Bach 10pf (6), 1972 30pf Dunent (4) 
& 1953 30pf Nansen. (1000s) $120 

245 Germany incl Berlin & States in 5 albums/stockbooks. Heavy dupl of used in mixed cond to 1940's but better later noting 
1953 30pf Transport & 1955 Lufthansa set used. States incl a few locals & private issues. (1000s) $70 

246 Germany & Egypt Stamps & covers to 1941 in small odd album. Cond very mixed but value in the covers/cards sent 
between 1938 & 1941 to England incl censored 1939 to 1941. Germany totals 420 & 3 covers/cards with Egypt at 168 & 6 
covers. Also noted 2 GB & 1 Swiss postcards used. Estimate allows for largely below average cond. $40 

247 Germany -Danzig, Gen. Gov't, Bohemia & Moravia on leaves in quality binder with slipcase. Noted 1922 Regd cover with 
Express label franked by "Danzig" 1mk25 & a fair coverage of later incl 1937 Daposta M/S CTO & Foundation M/S CTO (Cat. 
£350), Gen.Govt 1939 to 2z MLH, ovpts on Poland MLH (50g due faulty) & Red Cross MLH with later c95% complete. Mainly 
MLH & Bohemia & Moravia MLH/used near complete with odd block. Majority fine. (100s) $180 

248 Germany-Allied Occupation 1945-1948 stamps & covers on leaves in green binder with matching slipcase. Best items are 
1946/47 3m "Numerals" booklet, perf & imperf M/S's MUH, 1949 Hanover Trade Fair M/S MUH & used with Bremen cds & 
Goethe set used. French Zones weak with AMG issues mainly MUH/MLH with many blocks plus British & American Zones 
duplicated & sorted by perf. Also a couple dozen cards/covers commercially used. Total Cat. £800+ (100s) $160 

249 Germany-Allied Zone 1947 censored covers x 6 with "numeral" & "occupations" defins showing a variety of cachets & tape. 
5 are in exc cond whilst one with "US Civil Censorship" cachet is torn on tape. A useful selection. (5) $20 

250 Germany-Berlin 1948-1990 in 3 volumes consisting one Schaubek Hingeless with used/CTO to 1985 incl 1949 defins to 
5mk, Goethe set, 1951/52 Bells with left, right & centre clapper sets, 1951 Lortzing, 1952 Beethoven, 1952/53 Famous 
Berliners & 1953 Uprising. A second volume is the SAFE "Dual" album for 1977-1090 with Hagners of a few earlier MLH at 
front & the final volume of largely ETB's, FDC's & special cachets of 1960's-1980's noting 1951 Orchestra Pair on commem 
card for Industrial Fair. Largely fine & well worth reserve. (100s) $200 

251 Germany-Berlin 1948-1990 in Lighthouse hingeless album. Incls 1948 ovpts to 5mk in black MLH plus a few extra low vals 
used, 1949 to 3mk with latter used, lower vals mainly MUH, Bells left & right sets mixed MLH & used, 1952 30pf Beethoven 
MLH, 1953 Bombed Churches & Uprising sets MUH, 1954 70pf Hunting Lodge, Strauss & Furtwangler MUH. Some gaps in 
1960's-1970's but better later incl 1986/89 Fam Women complete MUH. c750 diff of which c700 are MUH/MLH. Cat. £1500+ $250 

252 Germany-Berlin 1949 pictorials to 5Dm used (Cat. £70) & 1961/62 Famous Germans MUH. Also c250 MUH West & Berlin 
1960's on Hagners. Total Cat. £80+ (36) $40 

253 Germany-Berlin 1949-1989 MUH, MLH & used in Borek Hingeless album. Noted a few black ovpts incl 3mk MUH & 11 vals 
to 84pf MLH/used, "red" ovpts 2pf, 10pf, 15pf, 20pf & 50pf all MUH, 1949 to 5mk (excl 3mk), Goethe, 1950 Orchestra used, 
1952 Famous Berliners used, 1951 Bells (clapper to right) MLH, 1953 (clapper central) used, Bombed Churches MUH & 
Uprising used & then solid to 1980 with sparse later. Michel Cat. €1750+ (700) $200 

254 Germany-Berlin 1949-1990 lightly dupl MLH & used collection on 29 Hagners. Noted 1949 UPU MLH, Bells left & right 
clapper (excl 10pf right), 1952 Beethoven MLH & used, 1952/53 Famous Berliners MLH & used sets, 1953 Uprising MLH & 
used & 1954 70pf Hunting Lodge used x 2. Later c80% complete but with extras of many vals. All "flagged" with year of issue 
& catalogue numbers. Odd fault but mainly fine. (100s) $120 

255 Germany-DDR 1949-1959 comprehensive used & covers with some issues both mint & used. Used incl 1950 Debia M/S's x 
2 plus pieces with cancelled cut-outs from M/S, 1951 China Friendship set & 1953 Marx M/S's x 2 (perfd). Also MUH/MLH 
Five Year Plan defins with vals to 80pf in corner blocks of 40 incl booklet panes plus a comprehensive range of FDC's incl 
1951 China Friendship (fine, but many other covers have rust) with most registered to same addressee in NSW. Approx. 95% 
complete for period. Should be viewed to assess mixed cond. (100s) $200 

256 Germany-DDR 1949-1990 MLH & used on over 300 Hagners in 4 files. Much is MUH incl 1950 Academy (Cat. £180), Pieck ( 
Cat. £140), Bach (x2), Debria single & M/S (Cat. £260), 1951 Fair & Polish President's Visit. 1951 Friendship with China set 
is F/U, 1952/53 Famous Men (DDR/Posthorns wmk) set MLH, 1953 Marx perf & imperf sheets MUH (3) & a MVLH example 
& 1954 Stamp Day M/S MUH. Later is comprehensive MUH with some MLH or CTO extras. Incls se-tenants, booklet stamps 
& M/S's. Virtually complete plus many extras. Huge cat. value. (1000s) $550 

257 Germany-DDR 1949-1990 MUH & MLH collection in 7 Lindner hingeless albums in slipcases. Sparse throughout but does 
incl 1951 China Friendship mint/MLH, 1952/53 new wmk portraits to 84pf MLH, 1953 Marx M/S perf & imperf MUH & a 
couple of 5 Year Plan booklet panes MUH. Also 1964 15th Anniv of DDR M/S's (20), a few booklets incl Roses, Costumes & 
other commems & M/S's incl 1946 National Theatre in both papers. Superb albums which need about 70% of the total issues 
to fill them. (100s) $200 

258 Germany-DDR 1957-1990 used & FDC's range with mixed addressed & unaddressed on leaves in 6 blue binders with 
matching slipcases. Very close to complete with odd extra. To 1960 some covers have toning but generally fine thereafter. 
Conservative reserve. (1000s plus over 300 FDC's) $180 

259 Germany-SAAR 1929-1959 mint & used collection in Prinz stockbook. Nothing major but a good starter lot. (c450) $30 
260 Germany-SAAR 1947-1956 mint & used on Hagner & leaves with part sets of defins & odd better commem incl 1952 Stamp 

Day & 1951 National Relief Fund set MLH. (Approx. 100 incl some defins x2) $30 
261 Germany-SAAR 1948-1956 mostly MLH hinged range incl 1948 Flood Relief set of 5, 1950 & 1951 Stamp Day, Council of 

Europe, 1951 Nat. Relief Fund & 1952 Olympics. No defins but does incl 1949 Officials set of 12. Cat. £700+ as MUH (60) $150 
262 Germany-States MLH & used in 3 large "Safe" albums. Cond is very mixed & there is duplication in low vals but the albums 

are fine & there are pickings amongst most States. (1000+) $150 



263 Germany-States, Colonies & PO's abroad A variety of cancellations noted plus Hindenburg/Hitler booklet se-tenants & 
assorted others on over 100 Hagners in 2 folders, the second of which (32 Hagners) is all Bavaria with duplication but 
nothing scarce sighted. Main value in the larger volume noting 1939 Cars on pres cards with pictorial cachets plus set on one 
card, Baden 1851/52 3k x 5 shades incl the cancelled with 5 ring in red & Wurttemberg 1869 7k deep blue & 14 k yellow 
rouletted used. PO's in Turkish Empire 2½pi on 50pf & 4pi on 80pf Reichspost MLH & PO's in Morocco 1899 25¢, 30¢ & 50¢ 
MLH ovpts on Germany. Also Cameroon CEF surcharges to 8d on 80pf MLH, German SWA 2mk wmkd, F/U (Cat. £100), 
Allenstein first MLH & used sets to 3mk, oval ovpts to 3mk MLH & most values also used. Marienwerder Hanseatic league 
stamps/cinderellas, 1938 Officials lower marginal MUH pairs with set of 11 plus 7 of the vals with top pair of block of 4 MLH), 
1942 "Brown Ribbon" corner block MUH (Cat. £44), 1945 parks on piece & odd later incl Accident Prevention se-tenants in 
large blocks. Will repay close viewing with purchaser having a major organising job ahead. (1000s) $280 

264 Germany-West 1949-1956 used commems on Hagner incl 1949 Bundestag, 1950 Bach, 1953 Transport & 1954 Relief Fund 
plus others in average to fine cond. Total cat. £500+ (31) $75 

265 Germany-West 1949-1971 MUH & MLH in Borek album. Noted 1949 UPU & 1950 Bach MUH but mainly MLH to mid 1950's. 
1951 Posthorns are complete but 70pf, 80pf & 90pf values are facsimiles. In all a clean & useful collection with only 11 
stamps (& facsimiles) short of complete for the period incl 1959 & later M/S's. Odd lower value item is used. (c580) $250 

266 Germany-West 1949-1990 MUH, MLH & used with approx. 90% completeness in Lighthouse album with mounts added from 
1960. Noted 1949 Refugee Fund MLH, 1951 NBA & Marienkioche MLH, 1953 Relief Fund used & IFRABA used. Odd heavily 
hinged or minor fault otherwise fine. (c1200) $200 

267 Germany-West 1949-1990 on leaves in 2 green ring binders with matching slipcases. Many better early items are missing 
but does incl 1951 Labeck church, NBA pair (10pf stained perfs), 1952 Relief Fund plus extra 30pf Dunant, 1953/54 Relief 
Fund sets used & Heuss booklet panes with 6 different. Later quite comprehensive with many pairs, blocks, FDCs 
addressed/unaddressed, se-tenant pairs & booklet panes. Also odd silk cover & ETB. Good to fine throughout. (1000s + over 
100 cards/covers) $200 

268 Germany-West 1954-1996 cover range in quality green ring binder with matching slipcase. Noted 1955 Lufthansa set on 
cover addressed to Paris & another set to Madrid. (approx. 160 covers, cards, maxicards) $30 

269 Germany-West 1972-1983 continuation of above collection in a second Borek album with mixed MUH, used & CTO. 5 minor 
items short of complete. Fine throughout. (c450) $80 

270 Germany-West 1975-1996 First Day cards (ETB's) from cover No. 15 to 1991 in 9 Lindner special albums, 5 with slipcases 
before remaining to 1996 loose in shoebox. Appears complete for period. (500+) $80 

271 Germany-West, Berlin & Occupation Zones 1945-1995 used in thick Davo album. Noted West German 1949 Parliament, 
10pf & 30pf Stamp Cent, Relief Fund 8pf & 30pf with latter stained, UPU, 1951 NBA, Rontgen, 1952 Otto, 1953 Relief Fund 
30pf Nansen & 1955 Relief Fund set with solid later issues. Berlin incls a few ovpts plus 30pf & 40pf Bells (clapper to right) & 
1952 Famous Berliners complete. Mainly good to fine & STC (Michel) €2400+ (2130) $200 

272 Germany-West & Unified 1970-90 MUH in Lighthouse hingeless album with approx. 90% completeness plus stockbook with 
MUH duplicates & 1991-1995 incl 16 booklets, 13 M/S's & many charity sets. Lovely album with clean contents. (100s) $200 

273 Gilbert & Ellice 1935-1949 MLH on leaves incl 1939/55 set incl perfs of 3d & 1/- & all omnibus issues. 1940 Postage Dues 
(these with usual uneven toning). A fine lot. Cat. £250 (37) $60 

274 Great Britain 1800-1839 pre-stamp entires on leaves in springback plus notes on history of The British Post Office. Noted 
1841 stampless Exeter-Weymouth with handstamped "Penny Post", 1843 Battle (Sussex)-Beverley, London-Manchester with 
h/s "Portugal St 1p Paid" in black over "U Paid" in red, 1846 Blackburn-Knutsford, Fakenham-Beverley, 1856 Northampton-
London all with "Paid" h/s's or m/s. Good range of postal markings & all stampless. (19) $200 

275 Great Britain 1801-1839 group of posted notes by MP's each with crowned "FREE" frank in red. Quality of strikes varies but 
patience in deciphering should reward! (c50) $50 

276 Great Britain 1818-1967 collection of letters & postcards noting 1818 8Penny manuscript with Double Crook datestamp, 
1832 stampless letter in beautiful script, 1836 outer with waxed seal, 1855 1d pink PSE with enclosed letter, 1898 local PS 
postcard & 1849 opened out envelope with 1d imperf plus various KEVII to KGV postcards with picture side photocopied 
below addressed side. Also 1931 1st Experimental England to Australia flight cover & 1934 First Flight Regular Air Mail cover 
with "SPECIAL" cds, 6 documents KEVII to KGV with stamps hand cancelled as revenues plus one with a pair of QEII 
Contract Note 5/- fiscals & one KGV 1/- similar on 1943 Stock Exchange receipt. Various KGVI defins on covers with franking 
from ½d to 1/3d (airmail) & 2/9d (to WA), Air Letters of KGVI (2) & QEII (5), cut outs from formular reg letter & Field Service 
Postcards (both KGV). QEII incls 1967 Newtown GPO commem cover with 10/- Castle tied by "Bi-centenary and Anniversary 
Edinburgh" cachet & a 1995 airmail cover to WA bearing uncancelled 41p with red "DELAYED DUE TO INSUFFICIENT 
POSTAGE" cds in red. Other interesting items incl BOAC 1953 cover to London to Tokyo signed & passed by BPA, HMAS 
Vanguard unstamped postcard signed by various crew on addressed side, 1956 London Int Stamp Exhib cover with KEVIII 
2½d tied by Maltese Cross 1/3d as part of Exhib duplex, 1959 airmail cover to Australia with Ross Smith vignette imitation 
commem 40th Anniv of Ross Smith Flight & 1914 small cover to Burma with b/s's incl boxed "DECEDE DECEASED" & "DLO 
BOMBAY". Lovely collection full of interest & well written up. (95 items) $160 

277 Great Britain QV cancel types on range of QV issues incl Maltese Cross in black & "6" in Maltese Cross on 1d red imperfs 
(latter cat. £160) & rectangle barred "4" on imperf 1d red plus useful adhesives incl 1883/84 2/6d single & pair, 5/- single & 
others sorted by obliterator types. Also a KEVII ½d strip with Capetown & KGV ½d & 1d piece tied by Colombo Paquebot. 
(49 + 2 covers) $75 

278 Great Britain 1840-1879 engraved used range with respectable 1840 1d blacks x 2, a 2d blue, 1841 1d imperfs x 10 plus 
"ivory head" & 2d x 7. 1854/57 perf. 16 small crown 1d x 2, 2d & 1d perf. 14 large crown x 2 & 2d. Also 1856/58 x 7, 1858/79 
1d reds plates 72-220 (missing 77 & c20 others), 2d blue in plates 8, 9, 13, 14 & 15 & 1870 ½d plates 4 to 6, 13 & 20 & 1½d 
pl.3. Cond varies many good examples & reserve is conservative. (166) $280 

279 Great Britain 1840-1953 used accumulation to 1902 with later MLH/used. Toning on many MLH through poor storage but a 
huge catalogue value. Starts with 1843 £1 revenue blue embossed with lead ingot on piece tied by crowned London cds, an 
unused Mulready 1d envelope soiled/creased, 1840 1d blacks x 3 (all with faults), 1841 1d red imperfs (9, fair to fine), 2d blue 
(2) & a few perfd 1d & 2d recess. Nothing until 1883 then duplicated QV to 10/- incl 2/6d (5), 5/- (7) & 10/- average used. 
KEVII dupl with some nice cds incl 4d "FISH WHARF B", 2/6d (10), 5/- (21) & 10/- (4) in mostly fair to good cond. KGV incls 
BEE blocks (toned MLH), KGVI incl 10/- dark blue (5) & £1 brown (10), 1951 Festival £1 MLH (8 used) & 1953 Coronation 
stained MLH. Two scarce 1912 triangular bicolours for Fourth Philatelic Congress of GB together with a marginal pair 1916 
National Philatelic War Fund (orange & black) at the end. Low estimate reflects cond. (100s) $250 

280 Great Britain 1840-1970 MLH & used in SG Hingeless album starting with 1840 2d blue (2 margins) used, 1841 1d imperf 
(5), 2d, 1854/57 2d (4), 1855/57 4d (3), 6d & 1/- plus 1858/70 2d pl.9 used. Also ½d pl.6 MLH & a range of surface printed 
incl 1867/80 10d, 1880/3 3d & 6d F/U. 1883/84 1/- dull green (true shade) with cds, 5/- & 10/- good to F/U, & a 1884/91 £1 
green with nice appearance but thinned. Finally 1902/13 high vals incl £1 with multiple cancels (faults), 1912/24 set 
MUH/MLH (9d olive is used), 1924/26 to 1/- MLH heavily hinged, 1924 BEE MUH, 1925 MLH, 1934/6 to 1/- MLH, Seahorses 
used, 1948 RSW MLH (corner crease) & 1951 to £1 MLH. Good QEII coverage with 1957 graphite mixed MUH/used, 
1959/63 Castles (B.W.) MUH & commems comprehensive but missing the early 1960's phosphors. A few PD's to 1/- & 
regionals at back. Useful lot but should be viewed carefully as QV surface prints not always correctly located & odd high 
catalogue  items have faults. (c600) $250 



281 Great Britain 1841-1952  MLH & used plus covers in Simplex binder with 1d red imperfs (14) & cover, perfd 1d red covers (4 
incl one mourning cover), stamps with "stars" in top corners x 53 & 1858 types x 95, some with blunt corners or stains. 1870 
½d (8 used, MLH/mint) & 1½d pl.3. Useful surface printed range used to 2/6d (4) & 5/- (5) with some dupl in low face vals. 
KEVII to 10/- incl 2/6d x 5, 5/- x 5 with low val shades range & a few mint. KGV with Downey Heads (104), Mackennals (194 
incl pairs & blocks nearly all used), Seahorses 2/6d (25), 5/- (21) & 10/- (4) in various printings but mostly parcel cancels. 
Also BEE 1924 1d p/c unused, a pair on piece tied by Exhibition cancel, 2 mint sets (toned gum) & 1d used x 4 & 1½d x 3. 
1929 UPU used set to 2½d x 8, 1934 Photogravure MUH/MLH/used pairs. Finally re-engraved Seahorses 2/6d (27), 5/- (20) 
& 10/- (9), dupl Silver Jubilee MLH & used & ditto KEVII & KGVI but only one £1 RSW (used). Majority poor to average 
examples but huge quantity. (1000+) $300 

282 Great Britain 1841-2008 accumulation with patchy MLH & used in 8 standard SG albums plus binder with Hagners of used 
commems & shoebox of packs & FDC's plus glassine bags of used Machins etc. Potential with time & care. (1000s) $150 

283 Great Britain 1843-2005 in 11 large stockbooks plus smaller volume & Davo album. Pre-QEII weak with a few Seahorses to 
5/- in average cond but mostly low vals with heavy duplication. QEII is well covered in catalogue order but missing key items. 
Value in quantity. Postal bidders not recommended. (1000s) $80 

284 Great Britain 1847-1948 accumulation on Hagners. Very useful from 1847 6d, 10d (2 incl one rebacked "square") & a 1/- 
strip of 3 embossed (latter cut to shape) plus 4 others cut to shape. Also 1858 2d blue plates (20, of which 4 or 5 defective), a 
surface printed range to 5/- incl various plate numbers, 1858/79 1d reds with light dupl of some plate numbers (260) missing 
only pl.77, 225 & couple of others. A few 1887/92 Jubilee MLH incl 2½d x 4 & 4½d x 6. Also KEVII & KGV with a few MLH 
plus heavily dupl used with some good cancels & private perfins noted. 1935 Silver Jubilee MUH plus MLH set, KGVI 10/- 
dark blue F/U with others in set MLH. 1948 RSW £1 MLH (3) & used (2) with commem sets heavily dupl MUH/MLH & defins 
also MUH/MLH. Extra 1939/48 high vals used incl 10/- dark blue x 5 with all others x 5 or more. Whilst faults abound plenty of 
mid to high catalogue items are good to fine used. Patient viewing should reward. (100s) $300 

285 Great Britain 1854/57 & 1858/79 1d reds on covers showing a variety of duplex cancels x 5 plus 1d imperfs with good strikes 
of London Chief Office barred numerals 1-12, 14-17, 22 & 23. (5 covers, 19 stamps) $60 

286 Great Britain 1855-1883 surface printed range used arranged on leaves with most plate numbers & wmks to 1/-. Noted 
1855/57 6d in 4 shades, 1/- with BN "242" cancel, 1862 "small letters" 4d x 2, 6d x 5 & 9d bistre & 1865/67 "large letters" 3d, 
4d x 3 & 6d x 3 plus 1867/80 3d  in plate 5 only, 10d, 1/- in plates 4, 5 & 6, 1872/73 6d plate 11 x 2 & grey (Cat. £275). Also 
1873/80 2½d, 6d grey (plates 13-17 with duplication) & ditto for 3d rose. 1/- plate 11 with cds (Cat. £165), 4d vermilion plate 
15 & sage green plates 15 & 16 & 8d. Finally 1880/83 imperial crown 2½d x 2, 3d on 3d, 4d x 2, 6d on 6d x 2, grey with block 
& 7 single &  1/- x 4. Majority are with barred numeral obliterators but pickings & a huge catalogue value. (103) $250 

287 Great Britain 1864-1934 MLH & used odds noting 1858/79 1d pl. 205 mint with part o.g. (Cat. £70) & 1855/75 4d pale 
carmine lightly used with BN "225" plus a few other QV surface printed to 6d in mixed cond. Also ½d engraved "bantam". 
KEVII used range (16) to 1/- & KGV 1924 BEE MLH (1½d creased) & 1934 2/6d red brown re-engraved good used. (35) $30 

288 Great Britain 1880-1900 QV Imperial crown wmk range to 1/- in average to good used cond incl shades noting 1883/84 2/6d 
x 2, 5/- & 10/-, 1884 "lilac & greens" complete with extras of 2½d, 6d & 1/- incl cds examples of 5d, 6d & 1/- with reasonably 
true colours. Also 1887/92 duplication with 5 of each to 4d & 5d plus 4½d x 3, 6d x 6, 9d & 1/- x 3 of each & 10d x 5. Finally 
1900 Jubilee set ½d to 1/- but some colours are poor. Cond is mixed but the reserve allows for useful pickings. (103) $100 

289 Great Britain KEVII & KGV duplicated used range. Unchecked for inverted/sideways wmks or varieties, perfins etc. Cond 
mainly fair to good with some nice cds examples. KEVII to 1/- & KGV to 5/- incl 1913/18 2/6d x 11, 5/- x 3, 1934 2/6d x 4 & 5/. 
May repay careful checking. Very good range of shades. (1000+) $60 

290 Great Britain 1902-1953 mainly used on leaves with duplication of shades throughout. Incls KEVII x 5 each to 6d with 2 or 3 
of higher vals to 1/-, 2/6d x 3 & 5/- in DLR. Harrison incls 2½d, 3d & 4d perf. 15x14, 1911/12 Downey heads x 31, Royal 
Cypher with many x 5 of each to 1/- & block wmk similar. Also 1924 BEE MLH & used with 1925 used & later usual incl 
Seahorses to 10/-but no £1 Seahorse or RSW. Heavily duplicated KGVI used, QEII Tudor Crown to 1/6d MLH & 1953 
Coronation. A few "back of the book" incl 9d QV GOVt PARCELS & a few cancels of Br. PO's abroad. A useful lot for. (500+) $250 

291 Great Britain 1929-1970 MUH & MLH  with odd pre-1950 used in large "Crocodile" stockbook. Value in QEII with 
Coronation, Wildings MUH/MLH with many extras incl sideways wmks & 1960's commems in blocks incl Battle of Britain      
(5 blocks of 12, 4 blocks of 6) but pre-1966 generally without phosphors. Not in strict chronological order so careful viewing 
may surprise. (100s) $100 

292 Great Britain 1932-1972 FDC & special cacheted covers incl special events noting a taxed 1932 cover bearing 1½d 
addressed to George V Hotel in Paris & re-sent to Miramar Hotel, Cannes from whence returned unclaimed with 4 
overlapping 60¢ PD's affixed. Mostly clean. (89 items) $40 

293 Great Britain 1952-1970 noting 1953 Coronation registered FDC, Castles duplicated used, MUH, MLH & used commems 
with most both MLH & used. Defins incl phos/graphite MLH or used (some toning on MLH). Main value in "back of the book" 
with useful PD's, QV/KEVII ovpts incl Govt Parcels 9d x3, fiscals & postal stationery cut-outs. (100s) $80 

294 Great Britain 1952-1996 MUH definitives specialised collection incl Wildings with Tudor Crown, St Edward's Crown, Multiple 
Crowns, Graphites & Phosphor/graphites with basic sets complete plus nearly all inverted & sideways wmks, shades, booklet 
panes & a few booklets incl Aug 1959 4/6d with graphite lined 3d (SG L11a, Cat. £45). Also Machins incl shades, perfs, gum 
changed & many "missing phosphors" to a cat. value of  £100  plus coil strips, "Y" types to 41p & regionals to 1996. Finally 
prestige booklet panes (40+), NVI booklets & folded booklets all housed in 7 "Fil-i-Safe" & "Lighthouse" black leaved quality 
stockbooks with annotations in white on black inserts. Allow plenty of time to view. Many 100s with huge catalogue value & 
conservative reserve. $600 

295 Great Britain 1953-1974 MUH accumulation in Schaubek loose leaf stockbook. Many complete commem sets. (100s) $40 
296 Great Britain 1953-1980 MUH & MLH duplicated range in 64 page Prinz stockbook. Strong in early 1960's commems MUH 

but no phosphors. No defins hence approx. half the estimate is for the quality stockbook. (100's) $40 
297 Great Britain 1960's on/off paper plus commercial covers & FDC's. Nothing scarce sighted & cond is mixed but noted 5/- & 

10/- Castles amongst commem franked commercial covers & pieces. (100s) $30 
298 Great Britain 1960-1981 FDC's mostly unaddressed grouped by year of issue noting 1963 Red Cross, Lifeboat in both 

phosphor & ordinary & ½d x 3 with 2½d booklet pane plus later with Regionals. Light dupl where special cachets added (440) $120 
299 Great Britain 1960-1997 QEII MUH duplicated defins & commem sets but opening with 3 sides of 1970/71 France incl 1970 

de Gaulle sheet of 5 strips. GB pre-decimal with odd better incl 1961 1/3d Conference x 8 plus 6d x 16 with oddments in 
defins & strong in decimal commem sets to 1990's (c140 sets + part sets). Also noted 1995 Channel Tunnel "Railway Letter 
Stamp" M/S of 55p x 4  with 2 types. (c800) $100 

300 Great Britain 1966-1982 FDC & special cacheted covers (c40) in addressed/unaddressed cond plus Aust 1970 Cook strips 
on WCS FDC's x 8 all cancelled Popanyinning plus a few others of Aust from 1968-1979 (poor cond), NZ & Vatican (1). Cond 
varies & nothing scarce sighted. (c70) $30 

301 Great Britain 1967-1970 comprehensive commems all MUH with corner blocks of 6 +plus a single of each in black-leaved 
"Fil-i-Safe" stockbook with a few aerogrammes at back. (100s) $30 

302 Great Britain 1967-1977 high values on Hagners with 1967/68 Castles, 1969 Machins & 1970 decimal set with paper 
varieties incl 20p x 4, 50p x 8 & £1 "no loop" x 6 & 1993 £10 Britannia. Also 1969 set on FDC to Germany, 1972 "no loop" £1 
unofficial FDC's x 2, 1973 20p FDC & 1977 with £1, £2 & £3 set plus gutter pairs on separate FDC's. Useful for the specialist. $50 



303 Great Britain 1968-1994 ex-dealer's stock of FDC's (approx. 400+) with minor duplication. Mostly fine to very fine & useful 
for re-sale on Ebay etc opening at less than 50c each. $180 

304 Great Britain 1968-2004 retired dealers stock used in 3 large Lindner black-leaved stockbooks plus album of unopened PO 
packs (41). Mixture of cds & machine cancels all in cat. order "flagged" with catalogue numbers & selling prices. (1000s) $120 

305 Great Britain 1969 commems in complete sheets, once folded, in Lighthouse mint sheet folder. Incls Prince of Wales, 
Gandhi, Architecture, 4d "England Winners" World Cup & Ships. Extra sheets & part sheets of Prince of Wales. FV is £40+ $30 

306 Great Britain 1980's-1990's Benham silk FDC's & commem covers with majority in sets. Useful duplication with a huge 
original retail cost. Many themes & highly collectable pmks. Good value opening at only $1.20 each! (750+) $900 

307 Great Britain 1980-2005 Royal Mail & Royal Mint coin/medal FDC's. Incls 1980 QM, 1994 Bank of England, 1994 Prince 
Wales Anniv, 1995 Wyon, 1995 VE Day, 1995 Mitchell, 1996 British Motoring, 1996 Football, 1997 Hong Kong, 1997 Diana 
with £5 Memorial coin, 1998 Royal Beasts, 1998 NHS, 1998 Notting Hill Carnival, 1999 Scottish Parliament, 1999 Rugby 
World Cup, 2000 Public Libraries, 2000 Wales Botanic Garden, 2002 Queen Mother, 2002 QEII Golden Jubilee, 2003 Prince 
of Wales 21st b'day & 2005 Battle of Trafalgar. Exc cond in "as news" cover album. (21) $200 

308 Great Britain 1980-2011 Prestige booklets complete. Exc cond. FV £490 ($860+) & a retail of £1450+ ($2500+). Reserve is 
below the FV hence an ideal opportunity to add these to your GB collection. (51) $650 

309 Great Britain 1984-2006 Royal Mail Year Albums complete. Exc cond. FV £430+ (A$750+) & a retail of £1700+ ($3000). 
Reserve is below face value. (23) $600 

310 Great Britain 1985-1996 range of MUH sets with some x 2. Mainly commems. (70+ sets) $70 
311 Great Britain 1990's-2000's Royal Mail presentation packs x 228 all different. FV of £650+ ($1150) & a cat. value of £2200+. 

Reserve below FV & a list of each is available on request. (228) $850 
312 Great Britain 2000-2006 good to fine used ex-dealer's stock in VST quality 64 page stockbook. Mostly in sets with cat 

numbers & selling prices on "flags". An exc retail stock. (1000s) $100 
313 Great Britain Machins on Hagners both mint & used with careful viewing possibly rewarding the specialist. Arranged in 

ascending face value order with Regionals & booklets also featuring. (100s + 12 booklets) $70 
314 Great Britain Priced retired dealers stock in 2 large Lighthouse stockbooks with a few QV & KEVII but stronger KGV 

becoming progressively more duplicated later to 1993 before a return to KGV to QEII defins near the end of Vol II. Mixed cds 
& machine cancels & missing most highly cat. items but could be integrated into an existing stock. (1000s) $80 

315 Great Britain QV to QEII in quality 64 page Lighthouse stockbook with some pencil notations but otherwise fine. Noted QV 
1d "stars" (c200 incl few duplex on piece), MUH/MLH Wildings oddments, 1960's-1980's MUH commems & Machins sets 
plus oddments with duplication. Also 1866 & 1875 QV covers bearing 1d reds & 1859 front to Paris with 2d pl.7 x 2 tied by 
Glasgow duplex. Useful pickings.  (100s) $50 

316 Great Britain QEII decimal used accumulation sorted in two "as new" 64 page Prinz stockbooks. One volume of Machins to 
£5, the other with commems with mixed cds & machine cancels. Noted Castles with vals to £5 x 40 of latter 1st print & 27 
second print, £10 Britannia x 19 in average to fine cond plus odd M/S (Trooping the Colour, etc) & a few regionals & PD's incl 
£5. Many useful & better than the average range of this period. (1000s) $60 

317 Great Britain Strike Mail An interesting collection comprising 1964 "Freedom Group Delivery Service" rouletted set of 7 to 
10/- MLH, notes on the 1971 strike, 2 covers from France to Netherlands posted 2nd Feb 1971 bearing strike post 1/- /5p & 
2/- /10p labels with "Inland" replaced by "International" & cancelled By Emergency Strike Post London 29Jan1971 on one 
cover & the other with 3/- "Europa Air Mail" green on blue label. Both covers with red circular cachet "The Great Post Office 
Strike" & French 40¢ & 10¢ adhesives tied by Le Havre machine cancels. Also 11th Feb cover with German 30pf tied by 
Frankfurt machine cancel & bearing black on orange label featuring portrait of Sir Rowland Hill inscribed Exporters Letter 
Service 3/- overstruck diagonally by two line "By Export Letter Service Brighton". Incls the rarely seen "People's League 
Delivery" set of 5 x 2 sets & 5/- ovptd "Europe 1962 Airmail" MUH with one set of 5 is rouletted as is the ovpt & the other set 
is rough perfd 12. To complete this interesting array is a Hagner of S/A octagonal QEII ½p to 5p types as singles or 
combinations, one with "Tax Free Stamp Collecting Gone Forever 31-III-1973" printed in black above & below 4p & 5p 
combination, singles of 3p & 3½p with marginal slogan in black "You Just Cannot Lick Self-Adhesive Stamps For Speed And 
Hygiene" with supplementary lower case in red "This slogan embarrasses the British Post Office and must be detached 
before use". This would be a perfect start to an interesting new exhibit! $150 

318 Great Britain & Canada plus a few others with a basic range of mixed MUH & used. Mostly KEVII to 1970. Nothing scarce 
but noted Battle of Britain block of 6 F/U & Canada odd from QV to 1975 good to fine used. (100s) $30 

319 Great Britain & Channel Is 1968-2011 FDC's noting 2011 Cent of First Airmail M/S, sets & M/S's of Channel Is with 
butterflies, flowers, Christmas, cats & other themes. Mixed addressed/unaddressed in large FDC album. Clean lot with 
strength in post-1990. (120) $75 

320 Great Britain-Channel Islands 1971-1978 mainly used in illust SG album. Approx. 90% complete for period incl PD's but 
missing high vals. Good starter lot. (100s) $30 

321 Hong Kong 2008-2013 Chinese New Year M/S's in pres packs all ovptd "SPECIMEN". Incls Year of the Ox, Rat, Tiger, 
Rabbit, Dragon x2, Horse & Snake plus 2014 $10 China Danxia imperf M/S also ovptd. Exc cond. (9) $50 

322 Hungary 1940-1960 selection of MLH M/S's comprising 1940 Flood relief plus a CTO example, 1945 Roosevelt postage & 
air (4 diff vals each M/S), 1955 Printing Office (MS 1411a, Cat. £70) & 1960 Congress (MS 1693b, Cat. £27 but toned left 
selvedge). All hinged on selvedge. (6) $40 

323 India QV to KGVI range of issues used abroad incl strips, blocks both on/off piece noting Bahrain, Bushire, Muscat, Busrah 
(Basra), Penang, Zanzibar & Bassein plus others incl 1854 2a imperf with octagonal H/1 "socked on the nose". Useful group. 
(34 units, counting block or strip as one) $100 

324 India 1854-1948 MUH, MLH & used on Hagners in quality binder. Cond varies but the following are fine; 1854 2a green F/U 
(Cat. £40), 1874 9pi pale mauve block of 4 MLH, 1895 2R & 3R used, 1929 Airs MUH, 1935 Silver Jubilee MLH plus a few 
"Postal Service" ovpts incl QV 2R, 3R & 5R. Also 1866 small "Service" on 8a carmine block of 4 MLH (Cat. £80), KGVI 
"Service" ovpts to 12a MLH (11, mixed wmks), 1902 KEVII 15R with "Secretariat" postal cds, 1926/33 superb used 25R & fair 
to fine lower rupee vals. 1948 Gandhi 10R MLH (Cat. £375 MUH), 1949 10R MLH (SG 323 Cat. £150 as MUH). Also large 
MUH blocks of Silver Jubilee with all vals to 3½a. Rather haphazard but well worth reserve. (100s) $300 

325 India 1936-1938 KGV 7½a on 8a airmail Pre-Stamped Env group to WA addressee two of which are taxed (correct airmail 
rate was 11½a) plus another two with correct uprate & all cancelled with hooded "Patiala State Chail" cancels. Two have 
boxed "Too Late For Airmail…" & another two have correct make up & no extra cachets with yet another showing only 2a 
make up (2a short) with Perth 1938 slogan machine cancel overwriting Indian cancels & a final cover has make up block of 4 
x 1a on reverse flap. Mixed cond but an interesting "variations on a theme"! (8) $40 

326 India Telegraphs & revenues from QV period plus a few later. Noted 1869/78 1a, 1890/91 1a & 2a mint (Cat. £68), 34 used 
halves, 1868/72 Court Fee (8 vals to 20R), 1872/75 to 12a (incl 3 colours of latter), 1866/1903 Special Adhesives range incl 
3R on 40R blue (Cat. £15), 1866 2R to 10R unused (7 vals) plus good 1872 used to 30R. Also 1868 Small Couse Court 3a to 
5R range (6 used), High Court 4a, 8a & 1R, various QV Court Fee large horizontal types, Share Transfer incl 10R KGVI 
ovptd BOMBAY PROVINCE, 1877 piece with 4a green Special Adhesive tied by complete "STAMP OFFICE MADRAS" oval 
in black with red date. Finishes with 12 QV "Foreign Bill" long types. Extensive & useful. (100s) $120 



327 India-China Expeditionary Force Range with 1900 QV to 1R MLH (Cat. £75) plus ½a with FPO No. 4 cds, 1905-1911 
KEVII used on pieces (Cat. £100), 1908/11 ½a & 1a used, KEVII 1a "POSTAGE" used block & KGV ½a light green block 
used (Cat. £30) & 1a single. Total cat. £200+ (22 & 3 blocks) $60 

328 Indian States Various pickings amongst the common on Hagners in padded binder. Noted 1931 Charkhari MLH blocks to 8a 
incl block 1a imperf between horizontally (2 vertical pairs Cat. £24 each). Faridkot re-issues in changed colours plus 
oddments from 20 diff states. (c200) $80 

329 Ireland 1970-1998 booklets arranged in display book on Hagners. Light duplication with 40 different types out of 84 incl 
Prestige with useful thematics. Hibernian Cat. €1160+ ($1700+) (34 prestige & 50 ordinary) $300 

330 Israel 1949-1981 MUH & MLH collection in Davo Hingeless album. Earlier sparse but incl 1948 20m used with long tab, 1950 
100p Uni MUH full tab, UPU tete-beche gutter pairs MUH, 1951 coins (ex 80pr) MUH, 80pr Bonds, 80pr Herzl & New Year all 
with tabs MUH, 1952 1000pr Menora used (no tab) with about 90% complete later incl 1960 TAVIV & EIAI M/S’s MUH (100s) $100 

331 Italy, States & Colonies MUH, MLH & used in 2 peg albums & 3 stockbooks. Noted WWI Italian Currency ovpt on Austrian 
Fieldpost to 4h & PD's to 50h all used, 1878 "2¢" surcharges used in officials to 10l (5 vals), 1911 Jubilee of Kingdom set of 4 
F/U (Cat. £170), 1913 surcharges incl both settings of 2¢ on 5¢ used, 1922 25¢ Mazzini F/U & 1928 51 Duke of Savoy used 
(Cat. £110) plus 1948-1950's better oddments used. States & colonies have only basic pickings. Odd foxing but largely good 
to fine & reserved low. (1000s) $100 

332 Japan 1890's-1980's in 2 vols with 1950's-1970's used "packet material" in mixed cond but improves in 1960's to 1970's with 
MUH incl se-tenant strips plus more used in the 1980's. Second album is mainly defins from 1890's to 1940's plus a few 
National Park oddments with minor pickings in post-WWII however many faulty )e.g. 1955 Letter Writing 10y MLH has thin 
spot & used one is heavily spotted) which is reflected in conservative reserve. (1000+) $40 

333 Japan 1942-1944 POW Mail Selection of Japanese Prisoner of War stampless covers with a variety of Censor seals in both 
English & Japanese & Censor cachets. Additional numbered cachets pre-fixed "DHP". One cachet reads, "c/o PRISONER 
OF WAR INFORMATION BUREAU TOKYO". All addressed to Singapore c/o of Japanese Red Cross, Tokyo. Mixed cond (9) $250 

334 Kenya & East African Federation 1964-1990 commems nearly complete MLH incl M/S's in SG "Simplex" binder. A clean lot 
with typed details & a strong thematic content. Conservative estimate. (142 sets + 39 M/S's) $100 

335 Kenya & Uganda MLH & used with duplication in old "Abria" stockbook. KEVII & KGV in mixed cond with fiscally cancelled 
3R, 5R, 5/- & 10/- vals. Later of little value but noted Kenya used to 20/- lion & 40/- mineral. (100s) $30 

336 KUT 1953-1975 complete (excl 1973 2/50 Interpol SG 342 & 1975 Airways) incls defin sets & both sets of officials with 1959 
set incl both 10/- ovpt types plus commems & M/S's. Fine MLH throughout. Cat. £350+ (240+) $60 

337 Kuwait 1962-1970 MLH with commems appearing complete plus blocks & oddments duplicating some issues of this period. 
Definitive short sets also included. Cat. £350+ (c360) $50 

338 Kuwait KGV ovpts incl 1923/24 vals to 4a & 1929/37 1a & 3a plus a range of inverted & double overprints, the latter incl ½a 
2 pairs & 2 singles. Also a cancelled 2a pair "KOWEIT". Inverted incls ½a, 3a blocks of 4 & 1a block of 6. One for the 
specialist. Offered "as is". (33, incl 26 with inverted or double ovpts) $100 

339 Kuwait & Muscat Selection of covers plus 2R KGVI block of 10 MUH of Kuwait & aerogrammes incl registered & one 
censored. Aerogrammes are QEII ovpts on GB 6d with shade & ovpt varieties. Seldom seen area of postal history noting 
Kuwait 1936 regd airmail to India with 3a, 6a Airs & 1a ordinary. Inspection recommended. (13 covers, 6 aerogrammes, 
Kuwait block of 10) $80 

340 Malaya 1937-1963 range of 135 addressed FDC's mounted by photo corners in old album. Some are registered incl the 1952 
additional vals to the 1949 "Palaus" defins of all 12 states & 1953 Coronation FDC's (12). Roughly in chronological order & 
free of foxing starting with 1937 Inaugural Flight Cover (Wearne's Air Service) Kuala Lumpur to Penang & then all 1952-1963 
with some Singapore in blocks of 4. Aa attractive lot. (135) $60 

341 Malaya 1952-1968 range of FDC's with majority Regd Kuala Lumpur noting 5c, 8c, 12c 20c & 35c Perlis on plain cover with 
typed address (Cat. £28 as F/U), some 1960's in blocks of 4 plus odd world incl NZ 1953 Qantas Coronation Flight to 
London, several Australia WCS pre-decimal FDC's & some Canada from same period. Mixed cond. (150+) $30 

342 Malay States Mixed group on leaves incl Negri Sembilan values to $5 used (fiscal), Perak 1928 vals to 50¢ (excl 15¢) used, 
Trengganu first type to 10¢ MLH & used, North Borneo 1931 3¢, 6¢, 10¢ & 12¢ 50th Anniv with latter F/U. Also China 1966 
"Cultural Revolution Games" CTO set plus extras of 2 (Cat. £69) plus USA birds & flowers state emblems sheet of 50 MUH. 
Total Cat. £120+ excl $5 fiscally used (100+) $40 

343 Malaysia MLH & used oddments annotated on Hagners comprising Labuan 1885 2¢ rose-red used with wmk reversed, 1902 
1¢, 2¢, 3¢, 5¢, 50¢ & $1 MLH, North Borneo with 5 low val pictorials MLH, Jap Occ 1944/45 ovpts on Japan J35-42 MLH 
(Cat. £100), Sarawak 1888 3¢ MLH & 9 other low vals in 1918/45 range MLH/used. Brunei collection with vals to 1947/51 $5 
MLH & later oddments mainly used. A useful lot. Cat. £200+ (150 of which all but 30 are Brunei) $75 

344 Manchuria MLH & used on old printed leaves incl 1932 3f & 16f used & 1934/36 13f unused plus Enthronement set (1½f 
MLH, others used, Cat. £50), 1935 Visit used (Cat. £38), 1936 Postal Agreement MLH (Cat. £70), 1937 Fifth Anniversary 
MLH (Cat. £38), Reconstruction MLH (Cat. £70) & Relinquishment set of 6 MLH/used (Cat. £60). Total Cat. £400+ (88) $60 

345 Mauritius QV group plus a KGV 10R MLH incl 1858/62 red brown on bluish & blue "no value" prepared for use but not 
issued, 1859/61 6d dull purple slate, 1876 "Halfpenny" on 9d plus a used example, 1878 "2 cents" dull rose (SG 83,) 1877 
"Halfpenny" on 10d plus a few cheaper surcharges. Used incls 1878 2R50 on 5/-, 1863/72 1d, 2d, 3d, 6d & 1/-,. The KGV 
10R is MCA Die I on emerald (SG204c, Cat. £90). Odd perf fault but mostly good to fine. Cat £280 (26)  $70 

346 Muscat & Bahrain MLH & F/U collections on leaves in "Ring 22" binder with 1944 Al-Busaid to 2R MLH & cut-outs with all 
vals to 12a tied by 8 DEC 46 MUSCAT cds plus 14a, 1R & 2R F/U. Officials to 1R MLH, RSW 15R (MLH) & used on piece, 
KGVI ovpts on GB to 2R on 2/6d used & to 4a MLH, UPU MLH & used, Olympics MLH, QEII Coronation MLH & aerogramme 
6a on 6d mint, defins to 1R old currency & to 75ap & 1R (wmk changes) & Castles 2R MLH & used. Also 5R MLH, KGVI 
cover to Bombay "per sea mail" with 3a on 3d tied by Muscat cds, 1954 cds on 6a aerogrammes to Edinburgh & two QEII 
20np covers addressed to Abu Dhabi Political Agency. Bahrain from 1949 incl KGVI to 10R MLH (10R toned), 1948 RSW 
15R MUH, 1951 to 10R, 1953 Coronation in corner blocks MUH & a 1932 NZ-"Bahrain Is" airmail cover bearing 4d airmail. 
Excellent lot. Cat. £400+ (187) $120 

347 Netherlands 1879-1972 postcards all used x 8 of which 5 are pre-stamped plus 1940-1986 covers (11) with various slogan 
cancels. All local usages. (19) $20 

348 Netherlands 1920's-1970's commems in mixed MUH & MLH (some stains in 1940s/50s) with a few blocks & strips. Also GB 
PD set of 12 to £5 MUH & Iraq 1959/60 to 1d MLH (16). Should be inspected but estimate allows for mixed cond. (c200) $50 

349 Netherlands 1958-1981 MUH with over 400 stamps & 22 M/S's plus some earlier defins at back noting 1953-1971 Gulden 
values (Cat. £45) & 1969 set of 19 in 2 stockbooks. (100s) $80 

350 Netherlands 1960-1986 covers with NVPH numbered FDC's ranging from E43-E237 (150) plus "Philatelic" covers with 
booklet panes or special cachets (97) & 1970-1986 Flight covers (8, most with 25¢ "special flights" adhesive & typed 
addresses). All clean & fault free. (275) $60 



351 Netherlands-Curacao & New Guinea 1873-1962 mint & used on printed leaves in Davo binder. Exc range of Curacao with 
1873/89 to 2g50 in mixed good to F/U cond & mint, 1889/91 numerals MLH, 1891 & 1895 surcharges used, 1892/96 to 30¢ 
MLH, 1903/08 to 2g50 used (latter x 2), 1915/31 to 2½g MLH or used incl 4 bisects on piece & 1923 Jubilee set F/U plus 
1927 Marine Insurance MLH. Also 1928/32 set used, 1934 Tercentenary used plus 1½¢ block on 2 KLM FFC's. Netherlands-
West Indies with 1g06 in additional franking of Netherlands, 1936 numerals MLH & Queens mainly used to 2g50, 1941/42 
Queens to 2g50 mainly MLH & 1946 "Type B" MLH to 2½g plus 5g & 10g used. 1948 Charity set MLH & set used with defins 
to 1g50 used incl extra 27½¢, Airs with 1929 surcharges, 1931/38 "Mercury" all MLH, 10¢ surcharge used (1934), 1941 
Prince Bernhard MLH & 1942/43 Airs set used (10g MLH) plus KLM covers to USA. Also 1943 POW ovpts MLH, 1944 Red 
Cross Fund set MLH & on regd FDC, 1946 "Maps" Air sets MLH & on regd FDC's, 1947 Airs to 25g used & a few Postage 
Dues incl 4 bicolour values ovptd Specimen. The Dutch New Guinea is complete MUH/MLH incl 1962 UNTEA (latter also 
complete on two 1962 (Oct & Nov) FDC's). A fine collection that viewing will impress. Cat. (Curacao) over £3500 plus the 
covers at £400 for the New Guinea. $500 

352 New Zealand QV to 1960's mainly used from noting 6d green kiwi & vals to 2/- Milford (fiscal), 1926 3/- Admiral (parcel 
cancel), 1925 Dunedin set MLH, KGVI counter coil pairs MLH (6 to 1/-) & ditto for QEII with 4 pairs to 4d. Also 1964 4/3d 
booklet with a few other decimal types, Health M/S's, a useful range of Officials used to 2/- & duplicated 1900's-1930's with a 
few early decimal. Should be viewed, as order is chaotic. (100s) $80 

353 New Zealand 1855-1998 MUH, MLH & used accumulation on Hagners, NZ Hingeless & standard albums plus a few covers 
in bag. Noted 1957 Health M/S (used 1957) pair, 1931 Airs MUH, Smiling Boys MLH & 1933 "Pathway" MUH (2) with lightly 
duplicated general range of MUH & used to 1990's in stockbook with a few Social Security & other revenues at back. 
Hingeless album is QEII to 1987 however patchy to 1970 but nearly complete decimal incl M/S's MUH. The standard SS 
album with MLH & used from Chalons imperf (4) & perf (4) in very mixed cond, 1931 "Smiling Boys" heavily used & hinge 
stained & Airs MLH before solid 1930's incl defins & officials to 3/-, 1940 to 1/- incl set ovptd "Official" & then c95% complete 
to 1984. Also a few PD's incl 1939 set, Lighthouses 1947/63 & Ross Dep 1957 set all used. Ends with a few covers incl 1935 
1½d defin FDC & some 1970's packs. Despite mixed cond definitely worth a good look. (1000s) $200 

354 New Zealand 1873/92 ½d Newspaper stamps to 1965 incl Life Insurance, Officials & 1907 Christchurch Exhibition labels (2x 
2, 3, 4, 5) in usual mixed cond. Major items are all missing but a good MLH & used general collection with odd cover incl 
1935 1d Kiwi pictorial FDC. Some better MLH incl 1940 Centennial & 1947 Lighthouses. Some MLH have foxing/tone spots. 
(100s) $100 

355 New Zealand 1898 London & 1900 local prints range on 8 covers & 25 stamps to 2/-. Noted squared circle strikes on 1898 
mourning cover (2d), 1899 cover to Rotorua from Palmerston North (1d) & 1898 4 ring Wellington cds local used (1d) & to 
Sydney (2½d) plus 1899 single ring Picton local use (2d) with boxed "loose letter" handstamp. Also 1900 Akaroa & 
Pomahaka (2d), both local use & 1908 regd Stafford to Hokitika using 3d "small" Huia. Range of adhesives incl 6d green x 2 
& 2/- x 4 plus lower vals with clear cds types. Very interesting lot. (8 covers, 25 adhesives) $250 

356 New Zealand 1913 to 1995 on approx. 50 Hagners. A good starter lot, strong in 1980's CTO sets & M/S's, booklet panes & 
S/A's plus duplicates in second binder. Very little value in pre-decimals. (1000s) $75 

357 New Zealand 1920-1967 mainly MLH in quality Lighthouse stockbook. Noted 1920 1/- Victory, 1935 6d Silver Jubilee F/U, 
1940 Centennial MLH, 1960 to £1 MLH (excl 5/- & 10/-) & 1967 & 1969 sets to $2 all MUH. (c100 diff + few duplicates) $50 

358 New Zealand 1931-1994 MUH & MLH collection on 44 Hagners in binder. Noted 1931 Airs, 1935 Silver Jubilee & 1954 to 
10/- all MLH plus 1969 Cook with M/S MUH & later comprehensive MUH to 1983. 1947/63 Govt Life Insurance are MUH with 
1967 ovpts MLH. Later are all MUH. Christmas issues from 1960-1992 complete except 1991, 1936-1994 Healths missing a 
few M/S's with 1957 (wmk sideways) & 1970 only. (100s) $75 

359 New Zealand 1935 Pictorials used accumulation with a few MUH & MLH incl 2½d duplicated plus official. (100s) $30 
360 New Zealand 1935-1985 FDC's with earlies on a variety of different cachet makers covers. 1957 Export is cancelled Totara 

Homestead & 1959 Marlborough is Regd at Blenheim. Odd comem also noted incl 1950 "CANPEX Christchurch" with 
cinderella & provisional Regd label & various 1960's pictorial cancels. Vals to $5. Later unaddressed & in exc cond. (90) $50 

361 New Zealand & Dependencies 1945-1977 FDC's addressed to 1970 & then unaddressed. Noted 1968 Tonga Tin Can Mail 
with imperf set of 4 & NZ 1969 Cook M/S. Majority in fine cond. (127) $40 

362 New Zealand 1950-1962 FDC's & other covers incl 1955 "First NZ Helicopter Flight Western Springs to Auckland" & 1960 9d 
flag on Discovery II illust cover "Maiden Voyage to Antarctica" with 1963 Scott Base cds. Other covers mainly low value 
healths & defins. (45) $50 

363 New Zealand 1957-2001 range incl M/S's MUH x 64 with some x 2 in black leaved quality  Lighthouse stockbook. These are 
followed by Christmas & Health issues MUH with pre-1960 MLH. Also a few Nauru, Solomon's, Grenada, Canada etc & an 
"Ace" springback with c100 Ceylon mint &/or used post-WWII. (100s + 64 M/S) $80 

364 New Zealand 1970's-1990's Booklets range with both commems incl S/A's & defins many with tab & non-tab versions plus 
FastPost issues. Noted "Stockholmia '86" ovpt. FV NZ$350+ ($340) not incl some CTO examples. (107) $100 

365 New Zealand 1981-2004 FDC collection in 7 albums & later loose with both commems & defins to $20 incl Ross Dep & 
Tokelau. Noted Framas & Lord of the Rings incl the S/A's. All in exc unaddressed cond. Massive retail value. (330) $150 

366 New Zealand 1999-2001 (Vols 15 to 20) Limited Edition single issue books with the M/S's, colour separations, gutters & 
signed FDC's for "Scenic Walks", "Yachting", Spirits & Guardians", "On the Road", "Threatened Birds" & "Garden Flowers". 
Exc cond. Massive original cost & now retail at $1500+ (6 books) $300 

367 New Zealand 2001-2002 (Vols 21 to 25) Limited Edition single issue books with the M/S's, colour separations, gutters & 
signed FDC's for "Aircraft", "Queen Elizabeth", "Native Fungi", "Art Meets Craft" & "Leading the Waves" . Exc cond. Massive 
original cost & now retail at $1000+ (5 books) $250 

368 New Zealand 2003-2004 (Vols 26 to 30) Limited Edition single issue books with the M/S's, gutters, colour separations & 
signed FDC's for "Ballet", "Coronation Anniv", "Veteran Vehicles", "Zoo Animals" & "Wearable Art". Exc cond. Massive 
original cost & now retail at $1000+ (5 books) $250 

369 New Zealand Postage Dues on cover & stamps on piece etc. Noted pre-1899 (NZ's first issued PD's in 1899) covers 
incoming from GB, India & local NZ origins with "deficient postage" markings plus many cards & covers later to 2002 with a 
range of interesting strikes incl 1d PD tied by "Postmens Branch Auckland" 1935 strike on taxed postcard from GB, 1912 
stampless postcard with Waitomo Caves cds, 1d PD tied by Wellington thimble type & long cover Christchurch local use with 
1d "Admiral" & 1d PD tied by Christchurch "Delivery Counter" 1932 cds. Also 1946-1949 pieces incl 3d x 3, 3d x 3 + 1d, 1d x 
33 & similar piece all tied by Auckland Customs Parcels octagonal strikes. Many other interesting items with inspection 
highly recommended. (70 items as covers, cards, pieces, plus 10 used PD's off paper) $250 

370 Northern Rhodesia 1937-1963 KGVI & QEII issues complete on Hagners. The 1963 Arms set is MUH while others are fine 
MLH. SG 22/88 Cat. £500+ (70) $200 

371 Pitcairn Is 1967-1990 FDC's with both defins & commems. Lovely thematic range incl M/S's. Majority in exc unaddressed 
cond. Cat. £320+ as fine used (80) $50 

372 Pitcairn Is 1990-2007 FDC's with vals to $10 & M/S's. Attractive range of thematics with the latest issues rarely seen. SG 
cat. £700+ as fine used. (100) $100 

373 Poland Accumulation largely used in 7 large quality Lindner stockbooks with black leaves with additional sparse 2000-2004 
range in small Chinese stockbook. Very few of these stamps are better than "packet material" but the reserve is good value 
for the stockbooks alone! (1000s) $90 



374 Portugal 1856-1964 range incl 1866/67 5r unused with odd gum traces & 4 close margins (Cat. £170), 25r unused with 4 
margins (Cat. £350) & 120r used also with 4 margins (Cat. £110), 1932/33 PD's MLH, 1940 Centenaries MLH (80¢ used), 
Stamp Cent MLH, 1943/49 4E Caramel MLH (Cat. £90), 1945 Navigators MLH & 1949 Portraits MLH (Cat. £150) plus many 
other good MLH sets incl 1952 NATO (Cat. £510), St Francis Xavier (Cat. £100) & 1953 Stamp Cent (Cat. £140). Also 1954 
Education, Sao Paulo (Cat. £180), 1956 Railway Cent (Cat. £125) & 1957 Almeida Garrett (Cat. £200). Mainly fine with a 
total catalogue  value of £4000+. Conservative reserve. (370+) $350 

375 Qatar 1957/64 range plus a few later sets noting 1957/59 to 10 Rupees Type I & II with latter MUH & others MLH, 1959 
aerogrammes 30np & 40np on GB 6d (both mint), 1960 mult crowns wmk to 40p MLH (incl some blocks) & used, 1961 to 
10R MLH (rupee vals MUH) & 5R used plus 7 lowest vals in marginal pairs (MLH on selvedge). Also 1961 aerogramme, 
1964 Monuments, 1965 Scouts M/S (perf & imperf), ITU set with M/S (perf & imperf), Fish set of 17 (Cat. £120), 1966       
Pan-Arab Games in pair & strip of 3 & 1974-1976 range of MLH (6 sets). Lovely collection on faced leaves. Cat. £550+   
(146, 3 aerogrammes, 4 M/S's) $120 

376 Rhodesia & Nyasaland A useful assortment noting B.S.A.C. £30 revenue (Barefoot No.8 Cat. £175), BCA "Arms" range to 
£1 & 1d & 1½d unused B.S.A.C. postcards titled "Masmonaland". Southern Rhodesia 1931 8d (3) & 1937 5/- MLH with 
Northern Rhodesia 1½d carmine red KGVI MUH (Cat. £50). Also large blocks of last Rhodesian defins & 1937 Coronation 
(ex 3d) plus KGVI to 5/- complete used. Interesting. (100s) $100 

377 Rhodesia (BSAC), S.Rhodesia, OFS & Transvaal Odd better incl OFS KEVII to 5/- MLH (Cat. £275) & used with a wide 
range of VRI ovpts in singles & blocks unchecked for settings & varieties. Also "TF" ovpts, fiscals to £5 incl "Zes Pence" 
surcharge on 4/- & a 1881-1896 range of surcharge types MLH & used. Rhodesia range without much value. (100s) $80 

378 Romania MLH & used accumulation in 7 large & 1 medium European quality stockbooks. Noted 1931 Scout Fund set MLH 
but very little else of over £2 cat value. The first 2 vols to 1955 being mostly MLH or CTO oddments with more sets later. 
Cond generally good for stamps & stockbooks. (1000s) $90 

379 Russia Large accumulation in 5 large stockbooks (4 Lindner, 1 Lighthouse) plus 6 other European & one Chinese stockbook 
covering the period to 1972. Sparse pre-WWII then better but with few "pickings". Stockbooks are in good cond except for 
year of issue painted in white on each page. Postal bidders not recommended with value to postage cost ratio. (1000s) $100 

380 Saudi Arabia 1964-1980 MUH oddments noting 1964/72 9p olive green & carmine airmail (Cat. £120), 1968/75 10p camels 
(SG 901, Cat. £30), Holy Ka'aba (SG 921, Cat. £27) & 1968/72 1p falcon (Cat. £15). Total cat. £200+ (44 items) $30 

381 Singapore & a few Malaysia stamps MUH & used plus covers with strong 1980's & a few 1993-1994. Noted Singapore 1971 
Festivals in MUH blocks, ditto CHOGM, ASEAN & 1972 National Day plus Coins in blocks of 6, 1980 Ships to $10 in blocks 
MUH, 1971 Satellite Earth block of 16 x 30¢, Art set of 6 in blocks, 1971 Festivals M/S's & more. Some useful Malaysia incl 
Airmail defins to $10 MUH. Cat. of MUH is £500+ $150 

382 Singapore 1948-1952 issues complete with both perfs of KGVI plus a few shades. Fine MLH. SG 1/36 Cat £720+ (47) $300 
383 Singapore 1970's-1980's FDC's with over 120 different plus duplicates to x 3 of many mid 1970's issues. Noted 1971 Art set, 

defins to $10 & M/S's of 1980's. Majority unaddressed & fine. Also c50 Malaysia & States FDC's both 
addressed/unaddressed incl butterflies to $10, Orchids & butterflies State "omnibus". A clean lot. (c280 covers) $150 

384 South Africa (Pre-Union) MLH & good to F/U range with CGH perfd x 10 incl "G" ovpt Italic on 6d (Cat. £48) & large red 
upright "G" on 1/- (SG 9a, cat. £45), Mafeking 3d Baden Powell 18½mm (corner creases, cat. £475), Natal x 17 with 1869 3d 
"Postage" ovpt perf. 14 (Cat. £700), 1908/09 2/-, 2/6d MLH & 1902/03 1d (latter with "NOT FOR USE" obliteration in frame). 
Also various Natal high vals to £20 with fiscal cancels, Transvaal (11) with F/U fine roulettes incl 1d black, 1d rose carmine, 
3d grey lilac, 6d deep blue & 1/- green (Cat. £1000+), Zululand ovptd 4d used & 6d MLH plus New Republic 1d, 3d, 6d & 10s 
MLH (1d with date). Worth a good look, especially the fine Transvaal 1d black roulette (Cat. £700). Total cat. (not incl 
revenues) exceeds £2500 (37) $250 

385 South Africa 1910-1970's duplicated range in black leaved stockbook. Majority common but does incl 1933 Voortrekker set 
of 4 pairs MLH & odd SWA on last page. (100s) $20 

386 South Africa 1910-1992 collection in 7 binders. Considerable duplication starting with 1910 2½d mint (7 singles, 2 blocks of 
4, one block of 6), used (8 singles, 4 pairs), KGV to 10/- incl shades, strips, blocks (100s, incl 1/3d x6 used singles, 2 pairs, 
mint single, pair & block), coils incl pairs, varieties/miscut/joins, inv wmks on 1½d used (5) & mint (12 in pairs & block of 6). 
Also booklet panes of 6, tete-beche pairs, blocks of 4 & 12 of 1½d mint, 1½d postal stationery cut-outs incl one mint offset, 
others tied by ½d uprate with cds, 1925 Airs MLH & used with MUH set also (tone spot on 9d), 3d marginal strip of 3 (couple 
of light tone spots), block of 6 & 1d top right marginal block of 9 & 1926/27 ½d, 1d & 6d bilingual pairs MLH & used plus 10/- 
pair used, set to 1/- MLH pairs (4d ovptd "DOUANE"), 2/6d vert pair MLH & a used range with pairs & singles (latter incl 10/- 
Table Boy). 1929 Airs MLH with extras & cover with 4d, 1/- x 2 each & 1d ship plus further cover to London bearing 1/- Air 
only (FFC Durban-London via Cape Town). Noted 4d errors with short "I" in "AIR" & "white spot between "A" & "F" in 
"AFRICA"". 1930-1945 MUH/MLH pairs (odd one foxed), used incl varieties & retouches (noted 3d "shuttered window" variety 
mint & used), 1933/36 pairs MLH & used plus blocks MLH & extra MLH set & 1d pair with "blurred South Africa" variety. 
1933-1948 period has complete MLH & used pairs plus extras with varieties (1½d "broken chimney" etc), ½d, 1d Cylinder 
number lower sheet large blocks of 10x3, 1935 Silver Jubilee MLH & used pairs (3d MLH separated, others MLH tone spots), 
MLH vertical pairs & many extra singles/pairs/blocks. 1936 JIPEX MLH & used with extras showing diff advert arrangements 
in selvedge. The 1938/39 commems is dupl incl varieties not SG listed. 1941/45 War Effort & "bantam" set is MLH/used with 
many extras, a censored cover, "message of mercy" POW card, 3d used with "cigarette" flaw (2) plus in mint block. Various 
advert selvedge multiples incl colour changes, full sheet of 1½d beantam (ex lower selvedge), 1947/54 defins with extensive 
used pairs, blocks, MLH incl booklet sheet gutter blocks, varieties & doctor blade flaws. ½d, 1d & 1½d booklet panes MLH & 
used plus advert charges. Later is very comprehensive with "arrowcators" used throughout to highlight varieties. Last volume 
also incls P/D's, Officials, Anti-TB & other cinderellas & revenues. Noted 1922/26 3d PD used (Cat. £22) x 2 pairs, 4 blocks of 
4, 2 blocks of 6 & 3 blocks of 8, ditto 1927/28 3d x 6 used (Cat. £24 each) plus 44 in pairs or blocks & 6d (35, mostly in 
multiples). 1932/42 perf. 15x14 complete in all shades with extras all used. Also 1943/44 "bantams" set MLH & CTO, 1948/49 
to 3d MLH & to 6d used with extras incl 3d x 8 & a few 1961 types. Officials incl 1926 1d & 6d pairs, latter also block of 4 
without stops (SG O6, Cat. £55 x2), 1930/47 1½d pair with diaeresis over second "E" in "OFFISIEEL" (Cat. £50) plus pair h/s 
"SPECIMEN". Also noted 1950/54 5/- black & blue pale green F/U (Cat. £95). Revenues incl KGV large to £1, small to 5/-, 
KGVI to 10/- (first, type) & second type to £25 (latter a pair), Republic "bantams" to £2 & bicolour "Arms" to £50 & new 
currency to R50 (two types). 1932-1967 Christmas (Anti-TB) Seals range incl some pairs/blocks. A few items from this 
collection are offered as separate lots but it is otherwise intact & the most formidable assembly we have seen. The estimate 
is based on pre-republic items only with post 1961 largely MUH blocks as a "bonus". Unfortunately through poor storage 
many mint items have stain spots or overall toning & inspection is advised. The colossal cat. value is £20,000+ (1000s) $3,000 

387 South Africa 1975-1986 singles & blocks in 2 Senator albums incl M/S's, arrow blocks, minor varieties highlighted by 
"arrowcators", se-tenant CTO blocks, strips, sheetlets of 15, blocks of 10 & other combinations. Nothing scarce noted. Also a 
large ledger used as a "mint sheet file" with large blocks of 1945-1952 with some toning & Natal KEVII 1½d full sheet. $80 

388 South Africa-British Occ MLH & used patchy range in old stockbook. Better incl "B.A.Eritrea" ovpts MLH on 2/6d, 5/- & 10/- 
GB. The rest are mainly MLH short sets to 1/- or oddment low vals. (94) $20 

389 South Africa-OFS & Transvaal Duplicated & mainly used low vals with possible interest amongst the "orange trees" with a 
variety of shades & cancels. Transvaal noted "VRI 3d" 2 line surcharge on 1895 1d Introduction of Penny Postage (not 
catalogued by SG). Also noted £5 stuck in part Hagner cut-out (assumed reprint). (100s) $40 



390 South Africa-Transvaal 1877-1910 range written up on leaves from first British Occ to KEVII noting 1879/79 1d red/orange, 
3d mauve/buff & on green & 6d blue/blue all used. 1878 QV to 1/- incl ½d vermilion MLH, shades of 3d, 4d & 6d vals used, 
1879 1 Penny surcharge in capitals in red used (perf fault), 1883 re issues x 2 of each, 1885 types with shades & a range of 
ovpts & surcharges with reprints identified. Also 1885 2d on 6d in red used, 1902 to 5/- mixed MLH/used incl 1/-, 2/- & 2/6d 
MLH, 1904/09 to £1 (2) used & 1905 set used plus 2½d also MLH & 1907 1/- MLH Postage Due. Possible finds amongst the 
surcharges. (200+) $80 

391 Southern Rhodesia 1937-1953 range of covers incl 1937 Coronation set with 11 JUN 37 cds on Vacuum Oil Co cover to 
Beira, Mozambique. Various commems incl "Royal Tour 1947" x 20 to 1955 R&N, many x 2. Defins incl 1953 set of 14 to £1 
plus short set to 1/- on similar cover & 1959 to 10/- incl 9d added later. Odd tone spot accounted for in reserve. All FDC's & 
mostly registered Salisbury. (58 covers) $50 

392 Switzerland 1845-1989 Used collection in standard Davo album noting 1845 2½r Basler-Taube thick paper imitation, 1850 
2½r, 10r with "P.P." cancels, 1851 5r red & deep blue (no frame around cross), 1852 15r (torn at base) & 1854/62 simplified 
set of 7 (2r & 1f close margins) with a solid simplified range of Sitting Helvetias & numerals. The granite paper are MLH this a 
cheaper cat. ProJuventute from 1913 complete used (1921 40¢ mint), Airs (excl 1st ovpts) complete (no 1945 2f, 5f or 10f 
"Pax"). Pro Patrias with 1959 PTT ovpt & a few M/S's incl 1951 Lunaba MLH. Cond well above average. (100s) $600 

393 Switzerland 1862-1998 used collection plus dupls. Noted 1867/78 15¢ lemon yellow used with crease (cat. £50), 1945 3f 
"Peace" (cat. £130) plus a few useful 1950's duplicated Pro Juventute & others to 1998. Pro Patria incls 1950 40¢ rifle-
shooter (3). Clean lot. (100s) $50 

394 Switzerland 1900-1965 MLH accumulation in variable cond on Hagners. Incls good range of ProJuventute sets & better 
singles but should be viewed as rusty or thinned items were noted in quick appraisal. (c380) $30 

395 Switzerland 1912-1963 ProJuventute MLH 99% complete only missing one of 1912 "forerunner" set & 1937 & 1962 M/S's. 
Nearly all are very lightly hinged with only the odd one with hinge remnant. Cat. £650 $120 

396 Switzerland 1913-1967 MLH & used range incl useful Pro Patria & Pro Juventute sets & better vals. Odd "back of the book". 
Clean throughout. (264 plus 1937 Pro Juventute M/S MLH) $40 

397 Switzerland 1960's-1970's CTO blocks of 4 with many marginal on Hagners. Incls Pro Juventute & Pro Patria sets, publicity 
issues & defins to 10f. A clean lot. (c250 blocks) $60 

398 Switzerland 1963-1981 FDC's neatly bundled by type & issue. Many Pro Patria & Pro Juventute sets x 2 ea., special 1960's 
flight covers & publicity often x 2 each. Mostly 1960's-1980's & approx. 90% unaddressed. Noted 1963 Red Cross & 1974 
INTERNABA M/S. (280) $50 

399 Switzerland 1965-1992 large commercial covers, some with Pro Juventute, plus small covers & postcards with strength in 
1950's-1990's. All neatly bundled & housed in shoebox. Mostly commercially used with some sets. (100s) $30 

400 USA 1850's-1992 MLH & used in 3 binders with main value amongst the covers & cards (c50) which incls 1885 uprated 1¢ + 
1¢ P/C to Bavaria, a 1902 regd cover to S.Africa (5¢ PSE uprated further 13¢) with handstamp "REGISTERED RETURN 
RECEIPT DEMANDED" at base & 1940/41 censored air covers x 4. Mainly used lot in mixed cond with modest MLH incl 
1934 National Parks set & 1943 Flags x 2 sets. Also a few postal stationery cut-outs, revenues & useful "back of the book" 
incl Parcel Post "reds" to 75¢ (excl 50¢). (100s) $90 

401 Africa Mainly 1960's-1970's range of South Africa covers & stamps with duplication in FDC's, half sheets of MUH incl 
Proteas & low val commems plus a good range of Botswana FDC's incl 1982, 1992 & 2002 complete defin sets with useful 
duplication. However odd earlier incl Natal QV registered envelopes (2 mint), CGH newspaper wrapper (used) & later to 1995 
PPC range in album. Also a few GB QEII covers & stamps on piece. A clean lot. (c200 covers, cards, pieces & half sheets) $100 

402 Asia China, Korea & Japan mixed with duplication. Noted Japan MUH 1977 International Letter Writing Week sheetlet of 10 
& Korea costumes & art sets. China incls 1974 Gymnastics (one foxed) & Acrobatics sets MUH, (Cat. £145), 1973 
Archaeological Treasures to 20f (3 sets) plus 2 of 52f (these with odd stained perf), Table Tennis (Badge item foxed) & 1949-
1955 common range incl reprints. Hong Kong has 1970's to $20 plus Orchids set MUH & a few earlier used. Straits, Malay 
States & other SE Asia odds in mixed cond. A "serendipity" lot but worth estimate. (100s) $150 

403 British Africa 1912-1952 "S-Z" countries MLH & neatly mounted on leaves. All contain Silver Jubilee Coronation, UPU & 
RSW omnibus sets plus the following defins for Sierra Leone 1938/44 to £1, Somaliland 1912/19 3a to 12a, 1921 set to 12a, 
1938 to 3R, 1942 to 5R & 1951 surcharges to 5/- plus South Africa 1927/28 1/- & 10/- pairs, 1930/36 to 5/- pairs & 1943 
redrawn Dies to 5/-. Also Southern Rhodesia 1937/41 to 5/-, SWA 1928 to 2/6d pairs, 1927/30 pictorials ovptd SWA to 5/-, 
1931 pictorial pairs to 5/- plus Airs, Swaziland 1938/42 perf. 13½x13 to 10/- & ditto in perf. 13½x14 & Zanzibar 1952 to 10/-. 
In addition all commems are present & fine. Total Cat. £2800+ (less write-down for KGVI MLH) (100s) $650 

404 British Asia 1920's-1978 MLH & used with odd better amongst the Malay States & Sarawak noting Kedah 1937 $1 used, 
Kelantan 1937/40 to 25¢ MLH, 1921/28 50¢ script wmk used (Cat. £45) & modest pickings in other areas. Also Ceylon, India, 
Bahawalpur, Pakistan Malay States & Hong Kong MLH & used in second album. Mixed condition with some toning reflected 
in reserve. (100s) $80 

405 British Commonwealth "A-G" countries used in "New Age" illustrated album. Most countries sparse but useful S.E. Asia incl 
Brunei 1952 to $5 & Ceylon 1952 to Rs10 with odd better elsewhere incl Bahamas 1954 10/-, range of Canada, Bahrain 1960 
to 10r & basic Australia. Average to fine. (100s) $50 

406 British Commonwealth "A-H" countries used, majority with fine cds cancels. Mostly 1937-1962 sets/short sets & odd vals 
with better incl Antigua 1948 10/- (Cat. £38), Ascension 1938/53 2/6d perf. 13½, 5/- perf. 13, Barbados 1950 $2.40 (Cat. 
£42), Bermuda KGVI key type 2/- x 5, 2/6d & 5/-, British Honduras 1938 $2 (Cat. £35), Cyprus KGVI 45pi & 90pi, Dominica 
1938/47 to 5/- & Falklands 1935 Silver Jubilee set with KGVI to 1/- incl shade of latter & South Georgia ovptd set of 8. Also 
Fiji 5d blue canes & other KGVI various perfs to 1/6d, Gambia KGVI 4/-, Gold Coast 1918 2/-, 5/-, 10/-, Grenada 10/- RSW & 
Hong Kong KGVI all colours to $2 plus $5 green & violet, 1941 Cent set, 1949 $10 RSW (smudged cds) & a few later incl 
1954 $10 x2 & 1967 $1.30 Seacom. A worthwhile lot with cond well above average. (100s) $200 

407 British Commonwealth "A-N" used in SG "New Age" album with QEII issues to 1966. Strength in Malay states with Johare 
1960 to $5, 1957 Kelantan to $2 & Negri Sembilan to $5, Malaysia 1965 Birds to $10 generally fine plus odd better Ireland 
1950's commems & high vals, Hong Kong 1954 $10 & a good range of India. Other countries rather sparse & basic Great 
Britain. A clean lot. (100s) $60 

408 British Commonwealth "P-Z" used collection on QEII printed album leaves with 1953-1966 issues. Noted Malay States 
1957 pictorial types to $1, Penang to $2 (QEII) & $5 (Arms), Perdis $2, Selangor to $5, 1955 Sarawak & Singapore to $5. 
Also North Borneo ovptd SABAH to $2 & PNG 1952 to 2/-. Useful pickings with care. (100s) $40 

409 British Commonwealth 1871-1960 range of covers & cards noting GB 1d QV 1871 mourning cover, 1897 Sudan 4m on 5m 
Egypt Postcard unused & 1/8/1935 Paquebot cover with block of 10 Silver Jubilee 1½d GB on reverse tied by Perth "Post 
Early Each Day" slogan cancel plus "Paquebot Port Said" & "Alexandria" cds's tying the block & addressed to Perth with 
airmail etiquette affixed hence the 10 x 1½d prepaying postage. Also 1940 censored cover from Johannesburg to Melbourne 
with s/l "Missent to Mordialloc" & same place cds covering "Passed By Censor" in violet. Some Natal & OFS 1901 uprated 
&/or unused stationery items plus 1960 British Forces cover to Yorkshire with 3d Wilding tied by crisp BFPO Christmas Island 
10JA60 (Pacific Island) & a South Africa 1937 6d booklet with ½d & 1d x2 pairs of each. Most interesting group. (20) $80 

410 British Commonwealth 1930's-1960's oddments with mainly used. No sets or high cat items but a similar stockbook with 
1937 omnibus Coronation sets used with duplication with nearly all sets present incl Newfoundland set of 11 & Hong Kong x 
3 sets. (100s) $40 



411 British Commonwealth 1933-1961 in "Devon" album in MLH cond unless stated otherwise. Rich in QEII full defin sets with 
Aden Qu'aiti State 1963, Antigua 1966, Ascension 1956 & 1963, AAT 1966/67, Bahamas 1964, 1965 & 1966, Barbados 1953 
& 1965, Basutoland 1954 used, 1961 & 1961/63, Bechuanaland 1955 used, 1961 in both, Bermuda 1962, Botswana 1967, 
BAT 1963, Br.Honduras 1962, Br.Solomons 1965 & 1966, Cameroons ovpts, Cayman Is 1953/62 used, Cook Is 1963, 
Cyprus 1955 & 1960, Dominica 1954 & 1963, Falklands 1960 (used from 1/3d to £1), Fiji 1954 used, Gambia 1963, 1965 & 
1966, Gibraltar 1953, Gilberts 1956, Grenada 1953 & 1966, Hong Kong 1954 used, Kuwait 1961 & 1963 & Leewards 1954 
plus all Malayan States for 1957/60 pictorials (simplified to $5). Also Malacca 1954, Maldives 1933 used, Malta 1956 & 1965, 
Montserrat 1965, Mauritius 1965, North Borneo 1961, N.Rhodesia 1953 & 1963, Nyasaland 1953, 1963 & 1964, St Kitts 
1963, St Helena 1953 & 1961, St Vincent 1955 & 1965, Sabah ovpts, Sarawak 1955, Singapore 1955 & 1962, Somaliland 
1953, South Africa 1961, South Georgia 1963 (no 1969 £1), S.Rhodesia 1953 & 1964, S.W.Africa 1961 & Swaziland 1956, 
1961 (both) & 1963. Continues with T&T 1963 mixed MLH & used, Tristan 1954 used, 1960, 1961, 1963 & 1965/67, Trucial 
States 1961 used, Turks & Caicos 1957 used, 1960 £1, Virgin Is 1956 used & 1962 & Zanzibar 1964 plus Aust Territories & a 
few short sets. Commem sets also well covered. Virtually all QEII issues. Over 100 sets & rare to see so complete. (1800+) $900 

412 British Commonwealth 1933-1996 range on leaves, in display sleeves or on cards with some 1970's-1990's Cocos & 
Christmas Is but more value in other oddments incl Ascension KGVI 5/- MLH, Samoa to $10 & $20 seabirds singles & blocks 
of each MUH, Turks & Caicos 1950 to 10/- MLH (excl SG 225), Norfolk 1990 Birdpex M/S x 3 & set in blocks plus other 1989-
1992 blocks & a similar period in Pitcairn. Also a few Ceylon from 1935 & other minor oddments. (100s) $120 

413 British Commonwealth 1935 Silver Jubilee MLH accumulation of vals with few sets in Lighthouse stockbook. Cond varies 
from fresh MUH (minority) to MLH with stains. Unchecked for varieties so careful viewing suggested by the optimists! (100s) $50 

414 British Commonwealth 1935 Silver Jubilee patchy used range in Lighthouse stockbook. Very few complete sets but values 
dupl to x 10 & unchecked for varieties so may repay patient checking. Mixed cond. (100s) $40 

415 British Commonwealth 1935-1952 range of MLH on leaves for 1947-1952 Sarawak, 1935-1952 Seychelles & Tristan da 
Cunha 1952 ovpts to 10/-. Sarawak incls 1947 & 1950/52 defins to $5 plus RSW with Seychelles incl all 1935-1949 omnibus 
issues plus 1938 chalky papers to 5R incl 1R green & all ordinary paper "a" numbers for 1941-1949 & 1952 set to 10R. Total 
catalogue is £1300+ as MUH (108) $300 

416 British Commonwealth 1937 Coronation omnibus MLH & used in springback. Mostly with two of each for MLH & used sets 
for each Crown Colony. Odd sets & singles removed & a little toning or snagging of gum on some but mostly fine & nearly all 
issues duplicated. (c725) $60 

417 British Commonwealth 1937 Coronation omnibus FDC's x 28 incl Newfoundland "short" & "long" & S.W.Africa plus 1953 
Coronation x 37 incl regd Muscat & Tangier sets of 4, S.W.Africa set of 5 & S.Rhodesia 2/6d. The 1937 Nauru & New Guinea 
& Papua sets are all Regd covers. A few spots on Malayan states at the front but otherwise mainly fine. (65 covers) $100 

418 British Commonwealth 1937 Coronation omnibus sets all fresh MLH with odd small hinge remnant. Complete. (202) $30 
419 British Commonwealth 1937 Coronation complete (202), 1946 Victory complete (164) & 1949 UPU nearly complete (incl 

Hong Kong) MLH & neatly laid out on black pages with interleaving in springback. Good lot with conservative reserve. (691) $100 
420 British Commonwealth 1942-1966 MLH on leaves noting Aden (Hadhramaut) 1955 & 1963 defins to 10/- MUH/MLH, 

S/Arabia Fed defins to 250f, Muscat QEII 2R & 5R DLR & Waterlow printings MLH plus a few lower values used & 
Coronation set. Also KGVI to 2R on 2/6d used, a few Br.Guiana KGVI & QEII commems, Gambia KGVI to 2/6d MLH incl pair 
of 1/3d, block & pair of 5d. Clean throughout. Cat. c£150 (c260) $35 

421 British Commonwealth 1946 Victory duplicated used in alphabetical order in Lighthouse stockbook plus Malta heavily dupl 
used range from KGV to 1970. Vals to 1/6d  in KGVI & 10/- in QEII. (100s) $30 

422 British Commonwealth 1946-1963 range of covers, largely FDC with some illustrated. Noted Australia WCS (23) incl 1963 
2/3d Royal Visit with "RELIEF 3" cds. Also USA "Air Craft" (12) & others, Canada multiples on plain covers, GB 1963 FFH, 
(airmail FDC to Kuala Lumpur), New Zealand incl 1953 Coronation set (3), India (13) incl 1952 Poets, a few S/SW Africa, 
Rhodesia & Nyasaland, Bechuanaland, Swaziland, Tanganyika, Uganda, KUT & Basutoland. Many are registered. Generally 
good cond. (100+) $50 

423 British Commonwealth 1948 RSW for Aden & Seiyun, MLH with latter toned corner perf, British Guiana all MLH, Gilbert & 
Ellice £1 MUH (4) & Nigeria (toned) plus Aden (Shihr & Mukalla) in MUH/MLH blocks. Total cat. (excl Nigeria) £210+ (20) $80 

424 British Commonwealth 1960's full, short or part sets of defins on leaves noting Tristan defins to 1/- & 10¢ & 1963 ovpts on 
St Helena to 5/- plus 1960's omnibus sets all MLH. Also Basutoland KGVI to 10/- (even toning), Silver Jubilee set MLH, RSW 
& 1954 to 10/- MLH plus large envelope containing Falkland Is packs of Ships to £3 & Deps defins also to £3 MUH. (180+) $50 

425 British Commonwealth 1963 FFH omnibus set of 37 MUH (except Hong Kong which is MVLH) & 1967 UNESCO with 29 
different sets of 3 plus extra sets of Ascension & St Kitts Nevis all MUH with Hong Kong marginal. (130) $50 

426 British Commonwealth 1970's-1980's new issues in glassines as received from a UK dealer. Odd earlier incl NZ 1969 Cook 
M/S & Ascension Naval Crests M/S. Incls M/S's, a few GB booklets & defin sets but mainly commems in a total of c100 
glassines. Also glassines from a different dealer with mixed MUH, MLH & used with 1950's-1960's incl Nigeria 10/-, 
Tanganyika 20/- etc plus a couple of earlier. Work ahead for purchaser but good value at $1 per glassine. (100s) $100 

427 British Commonwealth 1980's standing order account MUH in glassines extracted from UK New Issue envs for ease of 
viewing but still loose in box. Incls postcards, booklets, packs for both commems & defins. Incl Aust Territories but no 
Australia. Lots of 1981 Royal Wedding omnibus sets. Fine cond as never having been removed since the original sendings in 
the 1980's! (1000s of stamps & 25 addressed regd covers with UK stamps (cds) of the period, from which the glassines in 
this lot were extracted) $180 

428 British Commonwealth 1986-1992 FDC's for Ascension, Tristan Da Cunha & St. Helena. Appears complete with defin sets 
to £2 in Cumberland album. Useful for F/U with an SG catalogue of  £600+ for used sets. Exc cond. (90+) $90 

429 British Commonwealth Australia, Great Britain, NZ & British Africa MLH & used in "Devon" album noting Aust 1936 SA 
Cent & 1937/48 Robes used plus a solid range to 1970, Cocos 1963 set & AAT pre-decimal set used, KUT in mixed cond 
noting KGV £1 grey & orange with rectangular bank cancel, KGVI "no dot/dot" 50¢ pair used before 1960 to 20/-. A good 
coverage of N & S Rhodesia, R&N & South Africa incl 1933 set of 4 pairs F/U & 1935 Silver Jubilee vertical pairs also F/U. 
Useful lot worth checking. (100s) 

$120 
 

430 British Commonwealth KGVI to QEII issues of Australia, Great Britain, NZ & East African Fed MUH, MLH & used all neatly 
laid out on pages in binder. Noted GB £1 RSW used, Australia 7/6d Cook & £1 Bass MUH plus 1966-1974 decimals incl $28 
in FV MUH. Also NZ QEII to 10/- used, 1967 $2 pink geyser MUH & 1969 Cook M/S on FDC. A clean lot. (100s) $60 

431 British Commonwealth KGVI to QEII modest MLH & used clean range in Prangnell "Cardinal" album. Odd better incl North 
Borneo 1961 to $5, Singapore 1955 to $5, Malta 1956 to 5/- & Jamaica 1956 to £1 (excl 10/-) all used plus various short sets 
MLH & used with commems incl early 1960's GB MLH & Cocos 1963 set MLH. Nice "budget" collection. (270+) $30 

432 British Commonwealth MLH in 2 quality stockbooks with mostly defins to 1/- or equivalent. Did note though KGVI Gold 
Coast to 5/- (2 diff), Jamaica KGVI to 10/-, Nyasaland 2/- & 2/6d, Turks & Caicos to 2/- & Virgin Is to 2/6d plus Gibraltar "then 
& now" se-tenant pairs to £1 MLH. Also AAT 1966/67 to $1 MUH. The MLH stockbook STC £1300+ as MUH while the "used" 
book also has few MLH India incl 1950 Poets set with the rest  good to F/U. (1000+) $150 



433 British Commonwealth KGVI MLH & used collection in original SG 1956 illustrated album. 1937 Coronation sets used but 
RSW & defins generally MLH. Missing only Aden 5R & 10R Dhous until Indian Feudatory States where many gaps exist but 
still incls Bijawar 1935 (Cat. £60) & 1937 (Cat. £150) MLH sets. Toning on BSI PD's & a few others. Noted Bahrain ovpts to 
25R MLH (Cat. £1000), Burma 1937 "Service" ovpts on KGVI (Cat. £900), KGVI (Cat. £250, £75 & £200 sets), Ceylon 1952 
10R Postal fiscal (Cat. £100), Falklands 1938 (Cat. £475) & all others & Gwalier (Cat. £475) & 1942/49 Officials (excl 1R, 
Cat. £115). Also India 10R Gandhi MLH & KGVI to 25R used, Jind 1937/38 10R used (Cat. £100), Johore PD's (Cat. £200), 
Kelantan 1937/40 (Cat. £1400), Kuwait 1939 (excl 4a) & all Malay states KGVI period defin sets MLH & used. Continues with 
New Hebrides 1938 (Cat. £325), NZ 1940 11/- on 11/- F/U (Cat, £225), 1940/58 £2 MLH & £5 MUH with wmk upright & 
marginal (Cat. £700), N.Borneo 1939 (Cat. £1300 but 15¢ & 20¢ are used) & PD's (Cat. £160), Orchha 1939/42 to 10R MLH 
(Cat. £1600), Perak 1938/41 (Cat. £1100), Rajasthan 1950 ovpts on Jaipur (Cat. £150), Samoa 1945/50 to £1 plus £2 & £5 & 
Sarawak 1945 BMA ovpts (Cat. £550). Seychelles 1938/49 (Cat. £550 but incls 5 lower vals used), S.Africa 1950/54 10/- 
Official pair used (Cat. £250), Trinidad 1944/45 PD's with 4 MLH (Cat. £245) & RSW omnibus complete. "Dominions" are 
largely used with quite a few colonial defins mixed MLH & used but those itemised above are MLH unless otherwise 
indicated. Overwhelmingly fine with very few gaps other than in Indian States which is usual in this period. Total catalogue 
value is well over £40,000. A superb lot. (c4850) $10,000 

434 British Commonwealth Omnibus issues from 1958 BWI to 1967 UNESCO all MUH in Hawid strips untidily put into Chinese 
stockbook with typical warping, so work needed! Still good value with the following quantities FFH (36/37), BWI Fed (19/30), 
Red Cross (70/108), Royal Visit to West Indies (26), ICY (62/109), ITU (64/112), Churchill (136/182), Shakespeare (12/125), 
World Cup (36/68), WHO (44/58) & UNESCO (81/110). Virtually complete for standard designs. Cat. £1000+ $200 

435 British Commonwealth Basic selection in 2 old vols, one with mainly GB used incl KGVI to £1 & the other mint with useful 
incl Fiji KGVI (13) to 5/-, "BMA Malaya" (11) vals to later $5 & Papua BNG lakatois to 1/- (heavy hinge remnants) with the rest 
nearly all 1946 Victory sets. Conservative reserve. (100s) $40 

436 British Commonwealth MUH, MLH & used on Hagners plus basic range of Indian States noting large FDC with KUT 1954 
defin set of 12 to £1 & a few early 1960's GB used incl phosphors incomplete. Other countries incl Malta, Solomon Is & a 
Netherlands 1969/72 Queen Juliana set to 10g MUH. Also some USA but largely common. (100s) $60 

437 British Commonwealth Sparse range in SG "New Imperial" album to end of 1936. Best country represented is Australia with 
a few kangaroos to 1/- & KGV to 1/4d (3 of latter) followed by Canada. Album has pages removed & finishes at Malta. (c300) $50 

438 British Commonwealth Range on leaves in "Admor" peg album. Mixed MLH & used with many useful incl Great Britain 1d 
black with red M/C & 2½ margins, Australia 1940 6d AIF & 1949/50 Arms to £2 used, NZ 1960 to £1 used, Bahamas 1954 
10/- & £1 used, Cyprus 1960 ovpts 500m & £1 used, Falklands 1960 to 2/- CTO plus £1 & Gibraltar 1960/62 £1. Also Hong 
Kong 1941 set of 6, Sarawak 1955 $5 used & 1964/65 block CA 25¢ MLH, St Helena 1961 to 2/6d F/U plus £1 MUH & 
Tristan da Cunha 1961 1R postally used (Cat. £35). Various colonies short sets & low value odds plus a few foreign incl 
Belgium railway stamps. Cond varies but well worth estimate. (100s) $100 

439 British Commonwealth Mixed range to c1949 plus sparse foreign sparse noting Nyassa PD triangulars MLH in a second 
volume. Very mixed cond throughout but odd better incl 1935 NZ air cover to England with 6d Air x 3, uprated KGV 1d cut out 
tied by Waitaki Hydro cds of 1932, NSW 6d olive grey imperf & 8d yellow with "14" sunburst cancel, a few Irish ovpts to 6d 
used, 1932 India piece with 3a & 8a Airs tied by N. Pier Market Karachi cds & reg flap & 2a tied by Tavoy Zoo 1931 cds. Also 
Gibraltar 1941 censored cover to England with 6d tied by (Field) Post Office 475 cds, 1938 Cyprus cover to England with 
pictorial "Cyprus/(Map)/Oranges" tying ½pi, CGH 4d triangulars x 2 (average only), Canada 1939 FDC set of 3 with London 
Canada cds & to Birmingham. Rhodesia early types to £1 & £5 ovptd Revenue with perfin dates plus 8d first Arms type with 
centred Victoria Mashonaland cds. Despite overall cond this is a good lot from the cancellation point of view. (100s+covers) $80 

440 British Commonwealth Postmark range on leaves incl Aden on QV India, Army Post Office Bloemfontein on GB 1d lilac QV, 
Paquebot on Egypt King Farouk piece, Toronto & Niagara Falls RPO 1950 on Newfoundland 4¢, "B" (Bangkok) ovpt on 
Straits Setts 6¢ x 2, TPO No.3 on Australia KGV 1d red, Zanzibar cds on India & Foochowfoo on QV 10¢ Hong Kong plus 
Direccao Macau on QV HK (Paquebot) "NSW" double oval on Straits Setts 24¢ QV, Singapore 1846 on Aden (Seiyun) & 
KGVI recycled covers of GB used in Jersey & Guernsey. An interesting & diverse lot. (c80) $50 

441 British Commonwealth MLH & used duplicated range in Kek stockbook. Pickings in S.W.Africa noting 1943/44 War Effort 
"bantam" units to 1/- MLH, 1945/50 1½d "train" official ovpt pair MUH (Cat. £35) & 1971 12½¢ Antarctic Treaty MUH. South 
Africa has good range of Official ovpts incl 1935/49 1½d pair MLH wmk inverted (Cat. £50), 10/- vertical pair used (Cat. £275) 
plus various small pieces with GB & South African stamps cancelled at Field PO's. Persian Gulf ovpts on GB KGVI to QEII 
range MLH & used incl vals to 10R on 10/- plus Levant ovpts on GB MLH & used with  vals to 90pi on 5/-. Morocco Agencies 
vals to 10/- (Tangier centenary issue used) & a small Ireland ovptd range incl 1935 5/- re-engraved heavily used. Somewhat 
disorganised but interesting & mostly good to fine. (100s) $150 

442 British Commonwealth Sierra Leone 1964 freeforms MLH & used & on 3 covers to England, GB on 4 Hagners with mainly 
1957-1970 MUH with nothing highly cat & 1966 Dubai Gulf Arab States Conference set of 3 in CTO sheetlets of 10 
(Cat.£100) plus Burma 1946 to 10R MLH. Useful pickings. $50 

443 British Commonwealth MLH & used range on stockcards noting early Canada QV to 15¢ in mixed cond, Cyprus 1928 
pictorials to 45pi used (excl 9pi & 18pi) plus KGVI to 45pi (13 vals) MLH, Leewards 1948 RSW used high vals, Nigeria (2), 
Penang, Selangor & St Kitts, Falklands 1935 Silver Jubilee F/U, Fiji 1938/55 6d Die I & 5d "blue canes" MLH & 10/- used & 
Morocco Agencies ovpts on QV Gibraltar (6 vals to 1p) & Ceylon KGVI to 5R with 13 vals MLH. Cat. c£300 (75) $60 

444 British Commonwealth Used in "Movaleaf" album with strength in 1935-1950 S.E.Asia with good pickings incl Singapore $5 
KGVI pl.4, 40¢ & $2 perf. 17½, 1955 to $5, Johore 1949 to $5, Perak 1938 $5 (stamp office cancel), Kelantan 1937 to 12¢ & 
$1 used, 1951 $2 & Pahang 1950 $5. Also Australia 1949/50 Arms, a few kangaroos & KGV, Canada, Ceylon 1935 to 1Rp, 
GB 1939/48 & 1951 to £1, India KGVI 25Rp & Hong Kong $10 KGVI purple & blue. Cond varies with some "stamp office" 
fiscal cancels in FMS & Malay states but generally good to fine. (100s) $150 

445 British East Africa "East Africa & Uganda" KEVII odds incl 3R, 4r (pair) & 5R fiscally used & KGV 3R, 5R, £1 x 2 & £2 
fiscally used through to "KUT" odds incl 70¢ on 1/- block MLH with lower right stamp showing "crescent moon" flaw (SG 
154a, Cat. £70). Also KGVI £1 perf. 14 on ordinary paper MLH, 1948 £1 RSW postally used (Cat. £70), a few Kenya sets 
MUH incl 1988 Seoul Olympics M/S & 20/- & 40/- butterflies booklets. Tanganyika incls KGV 5/- MLH, "GEA" ovpt on 5R 
fiscally used plus Zanzibar 1904 "One" on 4½a orange (2 used), 1897 British East Africa "2½" (SG 89, Cat. £65) on Zanzibar 
3a on piece, 1921/29 1, 2, 3, 5E x 2 of each MLH, 1913/18 "rosettes wmk" 2R used, 5R (MLH), 10R nice squared circle strike 
(Cat. £425) & ditto with 20R both ovptd "Specimen" MLH. Also 1921/29 10R F/U (Cat. £500), 1948 10/- RSW MLH, 1952/55 
to 10/- used with later comprehensive to top vals MLH & to mid values used. Useful 1936 PD's used (20¢ MLH) (Cat. £100) & 
1956 chalky paper set MLH. More independent Kenya MUH & used at the back. Disorganised but a worthwhile lot in mostly 
fine cond. Conservative reserve. (100s) $400 

446 British East Africa 1895-1977 MLH & used pickings & odds in SG "Simplex" binder. Noted Br. East Africa QV 1895 ovpts on 
India with 5 vals used to 1R & 1896/1901 to 8a postally used 2R, 3R, 5R x 2 with "East Africa Court" violet cancels, KUT 
"Officials" 1959 to £1 MLH & to 5/- used plus 1960 to 5/- used, Tanganyika 1961 to 5/- used, Uganda 1965 Birds to 20/- used, 
1975 Crops to 40/- used & 1964 Kenya "Republic" set on FDC. Also 1963/67 KUT/EAF commem sets incl 1971 Railway M/S 
used, 1960 5/- booklet exploded (5 MLH panes), Kenya 1963 defins to 20/- & 1964 Inauguration used, 1971 Shells CTO, 
1974 reprints on glazed paper MLH & surcharges, 1977 5/- booklet exploded (2 panes of 4  & pair x 50¢) & Gemstones 10/- 
booklet exploded with 6 MLH panes of 4. Clean throughout with low reserve. (100s) $90 



447 British East Africa A nicely written up collection in SG binder to show the postal progress of The East African Territories. 
Noted 1890 BEA "light bulbs" set of 13 to 5R MLH with later additional vals & 7½a on 1r. F forgeries of 2R, 4R & 5R vals with 
detection guide, 1895 ovpt on India additionally surcharged "2½" in red with the "l" inverted, a set of ovpts on India to 5R 
(some heavily hinged) & 1896 to 1R small plus 1R & 2R large MLH. Also 1897 ovpts on Zanzibar plus both "2½" types of 
surcharge in red MLH. 1903/04 East Africa & Uganda to 5R (excl 2R, 3R & 4R) MLH, 1904/07 to 2R mixed MLH & used, 
1907/08 to 75¢ used, 1912/22 to 5R incl shades 25¢, 75¢ (missing 3R & 4R) MLH & used to 20R (excl 4R & 10R). 1922/27 to 
7/50d MLH & used to 10/- plus 1931 FFC Nairobi to UK, 1935 to £1 MLH & 1/- perf. 13x12 used (Cat. £140) & set used to 
10/-. KGVI incls 50¢ "dot/no dot" in block of 4 MLH, "rope joined/not joined" in block of 4 MLH, 1941/42 ovptd pairs MLH & 
used with later complete MLH incl Kenya 1966, 1977 & 1983 defins. German East Africa to 1R MLH & a few ovpts/yachts 
used. Tanganyika "NF" to 1/- MLH & ½d, 1d & 3d used, "GEA" ovpts to 3R MLH (1R used), 1922 Giraffes to £1 plus upright 
wmk high vals) MLH used to 3/-. KGV to 5/- MLH with 1932 airmail cover to N.Rhodesia, 1961 defins incl 20/- pair MLH, one 
showing "extra peak on mountain", set to 20/- used, 1962/67 issues used. & 1973 butterflies MLH. Uganda 1896 imperf "l" 
thick & thin used, 3a & 4a MLH, 1898/1902 to 5R MLH & 1963 to 20/- MLH. Finally Zanzibar ovpts on France to 4a MLH plus 
10a on 1f used, 1895 ovpts on India to 2a6p MLH/used, 1896 2½a BEA with ovpt x 2 with 1 showing small second "z"), 1897 
"2½" on 4a, 1904 "One" on both 4½a colours MLH, 1896 to 1R MLH, 2R & 5R used, 1898 to 8a MLH, 1899/1901 to 2R MLH, 
1904 to 1R used, 1908/9 to 3R MLH, 1921/7 to 5R MLH & 1952 to 10/- MLH. Superb lot with a huge catalogue value. (100s) $800 

448 British Southern Africa Useful range incl CGH with 4d Triangular x2 (faults) & perfd range to 5/- used plus mint simplified 
sets to 1/- noting Military Telegraphs ovpt on 1/- green (MLH). Also various revenues with Natal Chalons postally & fiscally 
used, later QV to 5/- used & MLH to 6d, QV telegraph 3d on 4d (3), KEVII to 2/- MLH &/or used incl Official ovpts to 1/- MLH 
(Cat. £350 but dark/stained gum) & to 6d used plus large fiscals to £5. A good range of MLH /used Orange Free State to 5/- 
with fiscal "VRI/At" 10/- & £5 (foxed), £10 pen-cancelled perfin, KEVII £5 revenue pen-cancelled & ditto handstamped in 
violet. Transvaal 1878 6d olive-black QV blocks of 8 & 15 (2 of latter) all marginal with outer edges of stamp imperf adjacent 
to selvedge. Also KEVII heavily dupl lower values used, 10/-, £1 singles used, MLH set to 1/- simplified with various revenues 
to £1 & several 1895 Penny Postage blocks MUH. Should be viewed as duplication is heavy in places & cond varies from 
poor to fine. Neatly laid out. (100s) $200 

449 British Southern Africa 1937-1969 cover collection incl a Southern Rhodesia regd cover with 1931 KGV to 1/- (9 diff vals) 
plus 2d & 3d Falls, 1940 Rhodes FDC (stained), South Africa 1936 JIPEX FDCs x 3 sets plus a few WWII censored (c20 in 
mixed cond), German E.Africa postcards x 2 CTO Iringa & other S/SWA & Southern Rhodesia Royal Visit covers. Also 1947 
Basutoland, Bechuanaland & Swaziland sets on FDC's, 1948 S/SWA Silver Wedding pairs & blocks, 1949 Monument FDC's 
(various), 1952 van Riebeeck, 1949 UPU FDC's for S/SWA, Basutoland, Bechuanaland, Swaziland & KUT plus a few others 
incl 1937 Coronation blocks of Bechuanaland. The latter & some earlier-mentioned have spotting reflected in reserve. (100) $60 

450 British Southern Africa Collection noting South Africa 1927/30 5/- pair MLH (SG 38, cat. £300), Gold Coast 1938/43 2/-, 5/- 
& 10/- MLH, KUT 1904/07 to 1R MLH (stains), 1922/27 1/- to 10/- (excl 7/6d) MLH (light toning) & 1935 10/- F/U plus the £1 
good used & 2/-, 3/- & 5/- MLH. Also 1938/54 £1 perf. 14 pair & single F/U & 1954/59 £1 F/U. Northern Rhodesia 1925/29 1/-, 
2/-, 2/6d (2 each) & 20/- all MLH with darkened gum plus 20/- fiscally used & KGVI high vals MLH (stain spots). Nyasaland 
1948 10/- RSW MUH, 1916 Nyasaland-Rhodesian Force "N.F." ovpts F/U on large piece of ½d (12), 1d (6), 3d (6) in blocks & 
1/- strip of 3 used (Cat. £400+). Rhodesia 1898/1908 £10 fiscal perfin & 1907 £5 ovptd "REVENUE", 1898/1908 7/6d ovptd 
"Specimen", 1910/13 "Double Heads" (18) 2d to 1/- in variable cond & 1905 5d Falls F/U. Also R&N 1954/56 1/- to £1 MLH 
(toning), Southern Rhodesia 1924/29 odds incl 1/6d x 5 used, 5/- (Cat. £170), 1931/37 1/- to £1 MLH (toning) & 1/6d (3), 2/- 
(6) & 2/6d (5) good to F/U plus 1932 3d Falls corner block of 8 (7 fine) MUH, 1953 2/- to 10/- MUH with 2/- to £1 MLH. Huge 
cat. value but should be viewed to assess toning. (268) $250 

451 British Southern Africa MUH, MLH & used range incl Basutoland 1935-1953, Bechuanaland 1888-1965 & Nyasaland 1891-
1953. Noted 1935 Silver Jubilee MUH/MLH blocks in all listed countries (Nyasaland 1/- block only), Basutoland KGVI to 2/6d 
MLH & to 1/- used, Bechuanaland QV £1 fiscal with dupl used lower vals, KGV 1932 to 1/- MLH, 3/- used & KGV heavily dupl 
used. Also Nyasaland 1891 BCA ovpts to 1/- MLH (6 vals), 1897 surcharge MLH & F/U x 2, 1934/35 to 1/- MUH/MLH blocks 
complete (Cat. £170), 1913/21 to 10/- MLH, 1916 "NF" ovpts with ½d, 1d & 3d blocks & 4d & 1/- pairs MLH & 1938/44 to 1/- 
MLH. Others incl GEA (Tanganyika) ovpts on KUT to 1/-. A good lot. (100s) $200 

452 British West Indies 1912-1952 "S-V" countries MLH & neatly presented on leaves. All contain Silver Jubilee, Coronation, 
UPU & RSW omnibus sets plus the following defins for St Lucia 1921/26 to 2/6d plus Plate 10 5/- pair, 1936 to 6d, 1938/43 to 
£1 incl perf changes, 1949/50 to $4.80, St. Vincent 1913/14 to both 1/-, 1921/32 to 2/-, 1938/47 to £1, 1949 to $4.80, Trinidad 
& Tobago 1938/41 to $4.80 & Turks & Caicos 1938/45 to 10/- & 1950 to 10/- plus Virgin Is 1922/28 vals to 2/6d, 1938/47 to 
£1 simplified & 1952 to $4.80. All commems are present. Fine throughout with a catalogue value of £950+ (311) $200 

453 Europe 1959-1994 collection of MUH in quality stockbook featuring issues of various countries with themes incl "Nature 
Conservation Year" & "European Union" plus various conferences, sporting events & other multinational types such as 
"Northern Countries Day". A few M/S's & se-tenants plus singles & sets. Strong in 1980's\ & early 1990's issues with 
occasional duplication. Nothing highly catalogued but c500 diff & 20 M/S  & Luxembourg booklet. $80 

454 Europe 1980's-1990's booklets incl Greece Europa 1984-1996 (excl 1989, 1993 & 1994 but extras of 1984, 1986 & 1995 x 2) 
Total cat. is £300 plus 1984 Olympics. Also Latvia 1994 60s (9), Aland (6), Estonia Birds of the Baltic (6), Friendship (7), Italy 
1993 Taxis Postal Service Anniv (6), Vatican "Italia 98" (3), Nature Conservation Year, 2000 Holy Year (2), Turkish Cyprus 
1999 Europa, Yugoslavia 2000/01 ditto, Millennium & "Ships in Bottles" (4) & Czech Republic late 1990's with 7 different. (70) $120 

455 Europe Ex-dealer's stock on Hagners with MUH, MLH & used sets & singles with majority from Luxembourg, Netherlands & 
Germany. Retail "flags" total $500+ (600+) $100 

456 Europe Postcards cWWI range with a mixture of greeting types & traditional incl numerous Bamforth issues featuring the 
words to songs plus others with patriotic themes, French war scenes, etc. Mint & postally used with messages on the back. 
Majority colour & above average cond. (79) $90 

457 Europe Postcards WWI embroidered selection of 3 cards. One "GOOD NEWS FROM FRANCE" featuring butterflies & 
flowers, another with "---ovenir d 'Ypres" picturing Town Hall & a third "Glory to Belgium" showing monoplane carrying Union 
Jack & Belgian flags. French cards have pencilled messages, the Belgian one "mint". Minor wear & staining but attractive. (3) $35 

458 Middle East QV to QEII range of stamps & covers incl Bahrain, Muscat, Aden, Egypt, GB etc. Noted Bahrain airmail cover to 
Switzerland with 8a KGV & 9pi KGVI pair, GB to Bahrain 1932 with Q32 control block ½d & pair 2d tied by Lee-On-The-
Solent cds, 1948 Pan Am FFC's for Calcutta-Manila & Calcutta-Honolulu, WWII piece with 6 Japan defins tied by pictorial 
occupation of Malaya cachet, 1899 cover with India 1a tied by squared circle BUSHIRE, 1923 "Iraq in British Occupation 1an" 
ovpt on Ottoman postcard & 1925 France-Bushire airmail. Also 1918 FPO On Active Service Indian cover & a few useful 
stamps incl 1957 Qatar 2R & 10R, Aden KGVI surcharges to 5/- MLH & Muscat KGVI to 2R. A good lot. $150 

459 Middle East Selections in glassines & loose in Pascall sweets tin. Noted Bahrain "Concorde" M/S MUH, Muscat & Oman 
defins to 10R, Aden Dhows to 8a MLH, Shihr & Mukalla MLH to 5R, Kuwait & UAE 1960's/70's MUH sets & odds. Also odd 
"back of the book" so worth a good look. (100s) $40 

460 Middle East Range incl Aden States Shihr & Mukalla 1942 set used, RSW MLH, 1½ anna block of 6 with "Aden Camp" cds 
& 1949 UPU & 1951 surcharges to 5/- MLH. Hadh Ramaut 1955 to 10/-, 1963 to 5/- MLH & 1966 Sth Arabia ovpts to 10/- 
plus commems complete MLH & a few 1967 "back of the book". Also 1968 Mexico Games M/S. Mahra State set of 11 MLH. 
Bahrain 1974 UPU MUH 1979 Dhows block of 8 (corner diagonal lines, Specimen) MLH & Kuwait 1962-1964 commems 
complete with most in MUH/MLH blocks plus used sets. A fresh lot housed in an SG "Ring 22" album. Cat. £550+ (c450) $100 



461 Pacific Islands MUH & CTO range in Lighthouse stockbook with Solomons 1968 commem blocks, a few Fiji KGVI & blocks 
of QEII low vals, single sets incl 1969 to $2, Gilbert & Ellice with late 1960's commems, PNG 1962-1964 blocks of commems 
incl C/W Games, Cook Is with a similar period plus leaves with KGVI MLH incl 1949 defins to 3/-. A clean lot. (100s) $40 

462 Persian Gulf & Morocco Agencies QEII ovptd sets MLH range incl Bahrain, Muscat, Qatar & Tangier with sets to 10/- from 
each plus all Coronation & Scout Jamboree sets. Also a few Muscat KGVI officials. Lightly hinged & clean throughout with 
some varieties in Tangier 1957 Cent set. Cat. £200+ as MUH (276) $40 

463 South Africa-Provinces A neat collection written up on leaves noting CGH 1d woodblock (faults), 4d (3, cut into), 6d pale 
mauve (2 large margins), perfd range to 5/- (1871/76, 1884/90, 1893/98 & 1902/04), Criqualand West "GW" ovpt on 1d 
carmine-red MLH with wing margin (Cat. £750), "G" on 1/- (3 types of ovpt) used plus second printing (type II) on 6d used 
(Cat. £150) & 1879 small capital "G" on 4d & 6d (3). Natal (89) with better incl 1880 ½d blue green used, 1882/89 3d blue 
MLH (Cat. £160), 1885 ½d on 1d rose MLH, 1902/03 to 2/- MLH with most lower vals also used. Transvaal (197) with a few 
early in mixed cond. Incls a range of VRI & ERI ovpts some probable reprints MLH & used, 1904/09 to £1 used & odd low 
value MLH. No OFS but a good lot. Cat. £1000+ (not counting faulty) (c360) $200 

464 South Africa-Provinces group of covers & cards, incl OFS covers (3) with 2 registered (pencil numbers, no etiquettes) & all 
with "VRI" surcharged stamps (one regd has 5/- x2, the other 5/- + 9 other s to 1/-), 1901 cover with VRI 1d addressed to 
Cape Colony with Opened Under Martial Law tape, 1902 GB 1d lilac used in S.Africa with Field Post Office/British Army 
S... cds, plus 3 CGH ½d KEVII p/cards used & 1d Transvaal commercial card with vegetable/fruit order list on back. Cond 
varies, but useful group. (9) $60 

465 South Africa-Provinces Lightly duplicated & mainly used with page of common CGH, a page of Natal with QV 5/- & KEVII 
£5 fiscally used & OFS  ½d, 1d, "2½d" & 4d large MLH VRI blocks. Transvaal mainly common but with stockcard of "badge" 
types perfd & rouletted STC £300 many years ago with 15 MLH plus used forgery of 3d blue. Also 1894 type ½d on piece 
with 1936 "Paquebot Aden" strike & the last page with few KEVII MLH incl 1904/09 2/- black & yellow. Conservative reserve. $120 

466 South Africa & Homelands, SWA & Namibia 1982-1995 comprehensive MUH corner blocks & strips with majority in imprint 
multiples in 2 large & 2 small stockbooks. Huge FV with great thematic appeal. Low reserve versus catalogue value. (1000s) $250 

467 South Africa & Homelands, SWA & Namibia 1982-1995 FDC's & FD sheets with RSA/SWA x 93, Transkei x 49, Venda x 
51, Bophuthatswana x 52, Ciskei x 48 & Namibia x 15. Most attractive with many wildlife sets. Exc unaddressed cond. (308) $50 

468 South West Africa Commencing with page of German S.W.A. odds incl 2mk used (Cat. £49) & a range of ovpts on South 
Africa KGV in MLH/used singles, pairs & blocks incl pl.2 block of 8 x 2d & 2/6d block of 4 MLH (SG 24, Cat. £50 per pair) 
Also 1926 4d Triangular with 8 used singles, private perf MLH (3), imperf pair & 9 singles MLH plus various 1927 pairs 
MLH/used to 1/- & 1931 pictorial blocks MUH/MLH to 1/3d. Noted 3d Air pair used, 1937 Mail Train block & ovptd 
OFFICIAL/OFFISIEEL (odd foxed perf) plus all Huguenot & other commems from 1933 MLH/used. A highly catalogued lot 
that should be viewed as cond varies hence low reserve. (100s) $150 

469 World "Aspects of Philately" lovingly written up noting GB 1840 1d black (3 margins with light red M/C), Mauritius 1896 CTO 
Inland Postcard, Tonga Tin Can Mail covers (2 standard size, one large), Nyasaland 1931 cover with 2d x7 on reverse & s/l 
"Experimental Flight" on front & addressed to England, 1939 KGVI 1½d GB to Natal with boxed "Flying Boat Correspondence 
Damaged by Seawater" bilingual cachet & a 1959 Australia 4d on signed Fred Hoinville cover with "Carried on Skywriting 
Flight at 15000 ft above Perth WA/Plane: Tiger Moth ...". Also various stamps showing design errors & corrections, covers 
damaged in transit with USPS letter of apology with one, censored covers S.Africa to Rome (2) with one arriving after 
addressee had died. An interesting cinderella stamp made by hand by a POW in Camp 356. A fascinating & highly 
recommended collection. $200 

470 World 1840-1936 collection in 3 "New Ideal" printed albums with tissue interleaving. An impressive coverage of many 
countries with Denmark, France & Japan very well covered with latter close to complete simplified plus other European 
countries with many sets & good pickings in Belgium, Netherlands, Germany, Norway, Greece & various PO's abroad & 
Colonies incl French, Portuguese & Spanish. British Commonwealth is worth about 30% of total reserve with pickings in 
Australia & States, Canada, Great Britain, India & States & Papua with scattered better items in "islands". Asia & British 
Africa has very good Malaya (items noted in "highlights" below) & most countries with 1935 Silver Jubilee sets MLH or used. 
Cond varies as to be expected in collection of this period but inspection will impress & catalogue value is estimated at 
£60,000+. Now for some highlights. Austria 1922, 1924 & 1926 commem sets all MLH, Belgium 1925 Stamp Anniv MLH, 
China 1897 2¢ on 3¢ Postage Due (SG 89, Cat. £250), 1913/33 $10 rosy mauve & green x 20 (Cat. £75 each), 1929 $1 
Mausoleum used, Korea ("Corea" in album) 1894/95 sets MLH, 1897 5p ovpt, 1900/01 to 4ch MLH, Denmark 1851 2rbs (Cat. 
£1000, small surface thin top left) plus all spaces filled on first 3 pages incl both wmks 5k PO fine used with others in above 
average cond throughout, France 1870 5f (continuous grille cancel, skilful repair at lower left), P&C to 5f (excl 4¢) used with 
75¢ brown on yellow MLH, 1930 Sinking Fund ovpts & 1936 50f "banknote" Air used. Also Germany 1927 IAA ovpts MLH, 
1928/29 Arms MLH, 1932 charity MLH, Greece 1861/62 imperfs (17) incl 60l deep green all good to F/U, 1896 2d MLH, 1926 
Airs MLH, 1933 75d used (Cat. £190) plus Netherlands ("Holland" in album) 1867 50¢, 1933 Seamans Fund used & Hungary 
1927 Airs & 1931 2p Zeppelin MLH. Indo China SG 1 used (Cat. £90), Italy 1889 5l (Cat. £750) used, 1890 Parcel Post 
MLH/used, 1891 5l used, 1910 Garibaldi MLH & 1935 Bellini postage set of 6 MLH. Japan 1871 imperf set on thin paper with 
good margins, perf set (faults), "cherry blossoms" complete simplified plus some probable forgeries as 1875 birds set all have 
Japanese character for "imitation". 1905 2s Amalgamation MLH (Cat. £130), 1906 3s War MLH (Cat. £110), 1916 Investiture 
10y F/U (Cat. £400), 1919 Peace used, 1921 Crown Prince MLH, 1925 Silver Wedding MLH, 1927 UPU (10s used with other 
MLH), 1929 Airs MLH & 1936 Fuji-Hakone MLH. Norway 1856 Oscar with 2s trimmed but others good to F/U, 1872 Posthorn 
"skilling" set (excl 2s), 1930 North Cape MLH, 1935 Nansen MLH, Portugal 1924 Camoens to 10e MLH, 1926 surcharges set 
of 10 MLH, St Pierre & Miquelon 1885 "05"/SPM on 20¢ used (Cat. £50), Thailand 1918 3b "Victory" used (Cat. £180), 1920 
1t +25 Scouts Fund mint (SG 204 Cat. £550), 1926 Coronation 1t to 10t F/U, Sweden 1903 5k PO used & USA 1890 "no 
triangles in upper corners" to 90¢ (latter straight edge at right) & 1918 airs used. Wallis & Futuna 1920/26 to 5f & 1924/27 
surcharges all MLH & 1930/40 1f10 brown & green MLH. Now to British Commonwealth with Australia 1913 6d engraved 
Kookaburra MLH & well-centred, kangaroos to 5/- & KGV to 1/4d used, 1934 1/6d Hermes MLH, 1935 1/-  Anzac & 2/- Silver 
Jubilee used, British Guiana 1931 $1 violet MLH, Brunei 1922 Exhib set MLH, ditto for North Borneo. Canada 1897 20¢ 
Jubilee F/U, 1928/29 $1 cds (perf fault at top), Hong Kong "China" ovpt $3 good used, script to 25¢ MLH, Cyprus 1934 18pi 
used, Egypt 1926 27m violet air MLH, Fed. Malay States 1900 ovpts MLH to 20¢ (excl 5¢ Negri), 1904 $1 to $25 fiscally 
used, 1924/28 to $5 ditto & Gold Coast 1889/94 20/- black on red. Also Great Britain 1d black with 1 margin, 1883/84 2/6d & 
5/- good used, 1884 9d & 1/- greens (latter true colour, 9d average), 1924/25 BEE used, India 1911 to 15R used, 1931 New 
Delhi MLH & Ireland ovpts to 5/- (2/6d & latter heavily used). Kedah 1912 $2 mint, 1921 to $5 used ($3 cleaned), 1922 Exhib 
set MLH/mint, Labuan 1902/03 "Crowns" MLH set of 12, Malta 1922 2/6d Self Govt ovpt used, Morocco Agencies 6p on 5/- 
MLH, 3f on 2/6d MLH, Papua 1918 surcharges used on ½d MLH, 1932 to 1/3d MLH plus ½d buff used. Perak large ovpt on 
2¢ brown (2 MLH faulty), 1935 to $5 used, Sarawak values to $2 (1934) incl surcharges & 1918 $1 used, Selangor 1935/36 
to $5,  Southern Rhodesia 1935 Silver Jubilee MLH & used sets, SWA 1935 Silver Jubilee MLH, Straits KEVII to $5 fiscally 
used, 1922 Exhib MLH (12 of 15), Sungei Ujong 1891 MLH, Tasmania 4d courier cut square used & Trengganu 1921 $3 (2, 
fiscally used) & 1922 Exhib to $1 MLH. Australian Colonies & Indian States useful but mixed cond in places. Noted forgeries 
of some high vals 1892 Tablet key types in French Colonies & first Turks Is issue. Some early Japan are likely to be Kotaro 
Wada's work & this is factored in to the conservative reserve. Latin America issues are also extensive incl Seebecks & were 
not checked so possible "better" items. Allow plenty of time to view. (1000s) $11,000 



471 World 1840-1956 MLH & used in small album. Excellent pickings incl Argentina 1864 5¢, 10¢ used (latter on piece, Cat. 
£1300), Austria 1867 25k & 50k used, Bavaria 1870 1k & 3k PD's with full cds on piece (Cat. £1700), Belgium 1849 "large 
epaulettes", 1918 1f + 1f red cross MLH (light toning), 1882 2f buff Railway Parcels F/U, China 1898 $1 bear goose MLH 
(foxed but cat. £550), Colombia 1861 2½r black on piece (Cat. £350), 1862 20¢ red (Cat. £85), Czechoslovakia 1919 ovpt on 
2f black & green Hungary PD MLH (Cat. £1000, no cert), useful early Denmark imperfs & Finland roulettes (mixed cond, 7). 
Also Cilicia "OMF" 2pi on 15¢ green ovpt double MLH, ditto 1pi on 25¢ blue + normal (single ovpt) with inverted "S" & various 
French imperfs used to 80¢. The 1900 2f lilac & buff MLH with adherences (Cat. £1000), the 1936 3f50 air used (Cat. £30) 
plus "Susse Brothers" perf 1¢ Napoleon. German States & later in mixed cond incl Heligoland MLH, Iceland 1931 Zeppelin 
ovpts MLH (2k adherence), India imperfs (4a cut to shape), QV to 5R, KGV 15R single star used, 1948 Gandhi 10R MLH, 
Italian States with a high catalogue but odd reprint. Noted Japan cherry blossoms 2s yellow (10), 10¢ green (3 shades x 5 of 
each), 20s violet (5) largely genuine, Luxembourg 1852 10¢ used, Norway 1855 (close margins), 1856 4s (2), 8s, 1867 1,3 & 
8s, Switzerland 1854 imperfs (8) incl 40r yellow green, 1f lavender & 1945 5f Peace used. Various USA private company 
dispatch (20+) in mixed cond, 1860's/90's odds to $1, & 1929 Vatican to 10 lire in MLH pairs MLH but stained plus numerous 
other items of interest. Collection kept intact with a huge cat value but a conservative estimate to reflect condition. (100s) $1,000 

472 World 1907 illustrated Schaubek peg album. Some stamps added to 1920's but sparse overall with evidence of stamps 
removed. Heavy so definitely not worth posting! (c100) $30 

473 World 1920-1950 Airmail issues mixed MLH & used in Lighthouse stockbook noting Panama 1938 Games MLH (tone spots) 
with other Latin America dominant but generally short sets & oddments with some toned or heavily hinged. "Budget" 
collection but neatly arranged. (100s) $40 

474 World 1940's-1980's range of covers & stamps incl M/S's with pickings incl Croatia 1943 Legion M/S perf & imperf MLH, NZ 
2006 Kiwipex ovpt on $1.50 Lord of the Rings M/S MUH (2 diff) & 3 "Antarctica" M/S's prepared for same exhibition plus 
interesting range of commercial covers from a wide group of countries mainly to Australian & NZ addresses. (c60) $30 

475 World 1960's-1990's covers & packs in shoebox with Brunei, Vietnam, Malaysia, Thailand, Indonesia & USA noted plus 
some Australian incl Christmas Is Ships & Famous Visitors defins. Also 1981 UNO Vienna Office & others. (c80 covers, 10 
packs) $50 

476 World 1977 stamp & sterling silver medallion PNC covers from "The Medals of the Nations of the World" series. (20) $100 
477 World All priced on small cards with good Russia 1980's MUH & odds from other countries noting Guernsey ½d & 1d Arms 

on banknote paper MLH, a few MLH Luxembourg & Philippines with others of little value but a nice bundle at the end with 
"energy theme" (dams, oil wells, etc) issues of 1950's/-1980's from range of countries mainly MUH. (100s of cards) $50 

478 World Rapkin "Excellent" album. Starts with a few GB KEVII & early QEII with KGVI 10/- dark blue used, Rhodesia  "Double 
heads" & "Admirals" low vals, S.Rhodesia incls 1924/29 5/-, 1931-1936 odds incl 8d, Silver Jubilee & Coronation sets, 1937 
2/-, 2/6d & 5/- MUH plus a few N.Rhodesia & Nyasaland 5/- KGVI used. Also KUT 1941 ovpts MLH, Mauritius KGVI heads to 
10R MLH (toned), India, Egypt, Sudan 1931/35 Airs part set & surcharges MLH, "Postage Tax" (4 MLH) & 4½p on 8p F/U 
plus other Commonwealth odds. Useful pickings in pre-1960 Mozambique Company incl 1939 Presidential ovpts in F/U pairs, 
defins to 20e also F/U x 2 sets, a few Angola, Italina Cols, Belgian Congo, French Somali Coast & France to 1942. 
Basutoland 1947 Royal Visit set on cover with 1d & 2d PD's, Tsarist Russia incl 1905 set of 4 MLH, 1913 to 5R & 3R MLH, 
Romania odds incl 1933 75th Anniv imperfs used, Scouting MLH & 1931 Airs used. Should be viewed as cond varies but 
plenty of value in fine examples. (100s) $150 

479 World Circuit books x 31 originally from the Pretoria Philatelic Society. Huge cross section of countries & periods but nothing 
of high val noted following a brief review. Mixed MLH & used. (100s) $20 

480 World Collection to 1947 mainly used in old binder. Very mixed cond but wide range of countries & some better items incl 
Bavaria imperfs to 9k, Nyassa Postage Dues triangulars complete used, 1931 French airmail cover to England, 1938 Swiss 
airmail cover (65¢ Air) to England plus a few interesting pictorial/slogan pieces. Worth a careful look. (1000+) $60 

481 World "Ambassador", "Strand", "Improved" & two "Collector de Luxe" albums. Much pre-1950 basic but odd pickings noting 
Hong Kong 1941 $1 Centenary used, Thailand 1960's used 5b fish, birds (6) to 5b & flowers 1b, 3b & 5b all used. Also British 
Honduras 1938 to $1 used, Nyasaland 1935 Silver Jubilee 1/- F/U, France 1929 20f Pont du Gard used & Straits KGV to $5 
used. The 2 peg-fitting albums with substantial mint & used Egypt & Thailand with much loose between pages plus mounted 
Indonesia, Russia, Switzerland, Spain, San Madrid & various "N-R" countries & more. Untidy but definate pickings with care. 
Mostly good to fine. (1000s) $100 

482 World common on/off paper with "strength" in 1960's-1970's sorted by country into envs in two shoeboxes. Quick sampling 
indicated that nothing of great value will be found here but hours of entertainment to be had for only $30! (1000s) $30 

483 World Military Mail WWII correspondence to & from South Africa incl censored & POW cards/airletters. Interesting markings 
incl 1945 (March) Air Mail POW formular letter addressed to Stalag Ulla & returned to England with boxed "This letter has 
been returned by the Swiss Post Office who were unable to reforward it to Germany because of the interruption of 
communications", Formular POW post-free cover to S.Africa from Stalag VIIA (circular censor mark), another handstamped 
POW cover addressed in 1943 to International Committee of the Red Cross, Geneva with censor seal in English & Afrikaans, 
sent stampless from Nelspruit S.Africa. Also 21 airmail covers from Durban & Nelspouit to POW in Italy via Int. Red Cross 
(Rome Red Cross transit cachets in red) all censored & bearing 9d franking for airmail, a 1942 censored airmail cover 
Karachi to Barclay's Bank Durban bearing triangular censor mark & 14a defin + "Help to Defend Your Country" label tied by 
Karachi cds & 1941 Karachi-Durban airmail cover with 14a (Karachi cds) & strip Egypt 10m Farouk x3 (Cairo cds) censor 
tape & cachets. Noted 2 covers to S.Africa signed by censor bearing strip of 5x 10d GB tied by "FIELD POST OFFICE 300" 
cds (1944), small airmail cover Elisabeth-ville Belgian Congo to Durban with 3f50 surcharge airmail & violet s/l "CENSURE 
CONGO BELGE", Feb 1945 censored airmail Zurich to Pietermaritzburg with 2f30 franking tied by Zurich cds & two regd 
covers London to Barclay's Bank Durban 1941 & 1945 with censor markings, both 5½d in franking. Other items of interest 
incl Russia 1944 30k sheetlet of 4 Leningrad, Croatia Legionnaires M/S MUH & a couple of S.Africa Army service commem 
covers (1971 & 1977). This is a superb collection with inspection highly recommended. (59 covers/cards & few stamps $600 

484 World in stockbook, glassines & special 1953 Coronation album with used complete (106) plus a few Jap Occ of Malaya in 
env & Cook Is 1940's odds MLH in glassine. Stockbook contains 1950's-1960's China CTO with some useful sets incl 1960 
Chrysanthemums (18), Pigs (5), 1963 monkeys & Pandas. Generally fine with over 200 diff China. (300+) $40 

485 World countries with mainly 1910-1940 issues on leaves in Simplex album. Mixed cond mint & used noting Aust FFC's of 
1929 (4th June) Perth to Brisbane, 1931 First Experimental Flight Aust-England plus small Port Hedland-Perth airmail cover 
(23/7/29). Stamps incl Australia MUH/MLH blocks of 1938 Sesqui set, 1929 3d Air, 1932 2d & 3d SHB, 1935 Silver Jubilee 
(2/- is strip of 4 with light ageing) & a few others incl 1929 1½d WA Cent retouch "T" double, swan's neck ditto, 1915/28 3rd 
wmk 5/- cds (blunt lower left corner), 1931 6d brown Air MLH & used & 1932 1/- lyrebird "OS" used. Also 1937 Coronation 
omnibus sets MLH, Egypt 1925 Geographical Congress MLH (10m damaged), Hong Kong $2 KGV MCA wmk ovptd CHINA 
used, New Guinea 1925 Huts to 6d MLH, Papua 1916/31 to 6d, 1934 Jubilee set of 4 MLH & WA swans to 9d incl 6 used of 
latter (2 perfined "OS"). Other countries in very mixed cond incl Sweden, USA & pre-1940 China. Approx. 80% of total value 
is 1937 omnibus & 1930s Australia. Should be viewed. (100s) $150 

486 World "Triumph" album of MLH & used with very little beyond 1950. Mixed cond with lots of stamps but nothing scarce 
sighted in a quick run through. Huge entertainment value though with "potential" for the careful. (1000s) $75 

487 World MLH & used in Nicklin "Worldwide" album. Generally only "packet" material but still worth a look noting Barbados 60c 
KGVI & 1954 48¢ & $1.20 QEII used. (100s) $40 



488 World Covers & Postcards from wide range of countries. Strong in 1900-1950 period incl registered (noted Shanghai       
1938 to Sydney) & censored plus 1937 Coronation sets incl Br.Guiana with "Foreign Section" cds. Also some b/w 
postcards. Condition very mixed. (33) $50 

489 World Two small very worn old time albums noting odd better 1930's/40's Germany & Italy/Libya in small stockbook incl 1943 
MUH Armed Forces, Hitler "mark" vals perf. 12½ (Cat. £23), Italian revenues "Industry & Commerce" MLH set of 9 to 3 lire & 
Libya 1941 set of 8 MLH. (100s) $40 

490 World First Day Covers-Silk 1978-1981 by Colorano, Benham & others. All different incl Australia, AAT, GB, Isle of Man, 
Jersey, USA & Japan. (84) $50 

491 World Random group comprising Italy pre-1945 used range on Hagner (Cat. £110, but in mixed cond), stockcard with 
Maldive Is Kennedy & Churchill sets MUH, GB 1940 Stamp Cent set of 6 on Regd FDC with later 1960's addressed FDC's x 
23, Ireland 1937 St Patrick x 10 cds sets with mult wmk & 1960’s cancels. Low reserve to cater for very mixed cross section! $40 

492 World "Centurion" & "Strand" illustrated albums with the latter incl GB 1d black (no margins) & a range of countries to 1940's 
in very mixed cond. Centurion album is well populated with strength in 1930's-1960's. Good general range but very few sets. 
Noted 1934 Long Island Stamp Show cinderella set of 4 advertised at $35 on Ebay & attractive Russia 1950's CTO. 
Reasonable lot of European countries, Japan & NZ but sparse elsewhere. Mainly "packet" material but plenty of it! (1000s)  $60 

493 World Old "Lincoln" album with much pre-WWI in very mixed cond through to some later to 1960's. Reasonable Heligoland, 
Netherlands/Indies & early USA & Canada. Apart from obvious faults it remains an entertaining lot with some pickings. (100s) $40 

494 World "Triumph" album with Australia incl States noting kangaroos to 5/- incl 1/- kangaroo small mult perf "OS" MLH, KGV to 
1/4d x4 with low vals MLH,  1/- Vic Cent, 9d Macarthur used & others to 1955 plus Belgian Congo MLH surcharges & 1f, 
Great Britain 1883/4 5/- & 1873/80 4d sage green pl.16 pair. Useful Italy & colonies noting Switzerland 1922 40¢ PJU. (100s) $100 

495 World An erratic & serendipity lot with many pickings incl 1939 Swiss cover with trilinguals set of 4 (12 stamps, mostly 
foxed), 1947 Swissair Maiden Voyage FDC, Germany 1934 2 Reichsmark x2 & 3 Reichsmark Airs F/U, Berlin 20pf ERP 
used, Italy 1948 St Catherine 100 (3) & 200 lire Airs used (odd foxed perf) & 1949 100l Roman Republic. Also useful pre-
1950 Japan odds MLH (incl PO's abroad), N.Rhodesia KGV £2 revenue, Swaziland KGVI 2/6d, 5/- & 10/- good used plus 
USA 1922/32 $1 MUH, 1917/20 7¢ black MLH, 1897 QV Diamond Jubilee cinderellas (MLH) & a Belgium front (1916) with 
Red Cross bicolours (3) & King Albert defins to 2f. Incls revenues from S.Africa & Transvaal etc. Worthy of inspection. (100s) $200 

496 World 3 old "Schwaneberger" & "Paragon" albums. Noted Mozambique Co. 1935 Airs to 20e used, 1938 key type MLH/used 
to 10e, 1937/42 defins to 20e, South Africa 1941 censored covers to Mozambique x 5, S.Rhodesia ½d uprated (1d + 4d 
Rhodes Anniv) postcard 1941 regd & censored to same address plus various Portugal & Colonies incl Azores ovpts on 
Ceres, Egypt "Salt Department" monocolours x 5 incl 50m ovpt with bicoloured 500m, £1 & £2 all with 1890s cds's. Also 
Belgium 1946 Airs MLH, GB QV 2/- blue with wing margin used plus other European odds in mixed cond to 1940's. Noted 
S.Rhodesia 1950 2d 60th Anniv full sheet of 60 (perfs separating in margins). Useful pickings. (100s) $100 

497 World "Globe" album noting Australia kangaroos 2½d, 3d, 6d, 9d & 1/- 3rd wmk MLH, KGV 4d orange & 5d Cr/A MLH, NZ 
KGV 4d, 6d & 9d MLH & Cyprus KGV vals to 18pi used plus GB with pickings in QV to 5/- incl 6d chestnut & 1883 1/- dull 
green, 6d "I.R.Official" (heavy cds) & others to KGVI. Also Sarawak 1928/29 to 1$ used with British Commonwealth generally 
better than foreign. Will reward careful viewing. (1000s) $150 

498 World Covers & postal history cards etc noting 1943 stampless German "Feldpost" & 6pf Hitler postcards x 10 with similar 
period for Netherlands/Indies cards mint & used plus some 1920's-1930s. Also WWII incoming covers/cards with German 
censor marks & a few 1977 Singapore, Hong Kong & NZ items. Mostly good to fine. $40 

499 World Mixed MUH, MLH & used on Hagners with mainly post-1960. Noted 1997 Princess Diana CTO range from African 
countries (many "back of the book"), Solomon Is "British" obliterated set to $5 MUH & Costa Rica 1950 industries set of 14 
MUH plus a few Fiji & Samoa MUH & CTO Grenada etc. (100s) $30 

500 World Oddments mainly used in old style stockbook with basic USA, Malay States, Macau, Taiwan, Malta, Fiji & many other 
countries. Duplicated in places. Sighted Switzerland 1954 30¢ Pro Juventute used. (100s) $30 

501 World Postcards 1960's-1980's in 4 boxes. Huge quantity with 2 of the boxes containing Germany with largely West & DDR). 
Another with World S-Z & the last with GB dating from a few Edwardian to 1980's. All colour & appear commercially used but 
may repay sorting by themes for on-selling etc. (100s - probably 1000+) $100 

502 World SG "Swiftsure" album with most pages well filled. Clear highlights are GB 1840 1d black (3 margins) & 2d blue (2 
margins) with the rest being above "schoolboy" standard but mainly 1940's-1960's oddments with occasional better incl 1956 
Solomons 5/- & Romania 1950 Exhibition M/S used. Hardly a country not represented. (1000s) $100 

 AUSTRALIA - COLLECTIONS & ACCUMULATIONS 
 503 Kangaroos 1913 1st wmk range from ½d to 1/- set MLH x 2 sets with 2½d x 3 & 6d x4 plus inverted wmks used for ½d & 1d. 

Mixed centring but mostly MLH (one 6d has no gum, another toned) with odd minor perf fault. 1/- has short corner. SG 1/11 & 
1bw/2cw Retail $2000+ if all fine. (29) $500 

504 Kangaroos Varieties range of ACSC annotated incl 3d Die I with inverted wmk ACSC 12a Cat. $225 (fine used but top fluffy 
perfs with one short), 2d perfined "OS" ACSC 7(1)i Cat. $120 (nipped perfs at top but F/U), 6d ACSC 21(4)g Cat. $60 (good 
used), 9d violet in blocks of 4 with ACSC 29(3)d & f varieties Cat. $200+ (good to fine used but perf faults), 2/- with ACSC 
39(2)i, 40(1)d & 40(2)d & g Cat. $230 (all good used & fault free). A useful lot with total cat. $830+ (9) $180 

505 Kangaroos Group noting 5d CTO, 1913 2½d unused, no gum, 3d MLH in Dies I & II (light toning), 1915/28 2d Die IIA with 
right pane constant variety R42, MUH but album shadow line & 3d Dies I (toned) & II MLH plus 1914 6d engraved 
Kookaburra F/U (retails $50) & 1902 4d blank base unused & 1931/36 perf II 2d MUH (D107) PD’s. Cat. £500+ if fine (10) $120 

506 Kangaroos Vals to 2/- in various wmks. ½d, 1d, 2d, 6d blue & 6d brown all fine used or CTO with 2d mint without gum. 6d, 
1/- & 2/- brown second wmk plus 2/- "OS" & 2/- CofA wmk with both types MUH. (13) $30 

507 Kangaroos Mostly used duplicated range with values to 5/- in small stockbook with many fine cds examples. Mint incl 1d Die 
I corner block MUH/MLH. Arranged in ascending order of face value. (134) $40 

508 Kangaroos Used range on 2 Hagners & stockcard all annotated with ACSC numbers. Some listed & unlisted varieties 
comprising 2d (21), 2½d (5), 3d (4), 6d chestnut (6), 9d (16), 1/- (9), 2/- brown, maroon (24), 5/- (9, 3rd wmk incls one CTO 
with perf faults, one perf "OS" & another with NWPI ovpt) & 10/- CofA. Mixed cond reflected in reserve. (100) $100 

509 Kangaroos 1915/27 3rd wmk set to 1/- MLH, the latter x 3 incl sideways wmk (MUH) with shade extras of 2d, 2½d, 3d, 6d x 
4, 9d &  1/- plus a single 2/- brown. Also incls 3d Die I wmk inverted but heavily used. Centring varies with most MLH. 2½d 
has toned gum, one 9d has no gum but one 6d MUH. SG 35/41 Retail $1200 if all fine. (17) $400 

510 Kangaroos Selection incl 1d marginal & 3d MLH & 2½d, 4d, 6d & 2/- 3rd wmk used all perfined large "OS". Also small "OS" 
on 2d 2nd & 3rd wmks used, 2½d 3rd wmk MLH, 3d, 2/- brown, 10/- grey & pink used/CTO & 2/- maroon & 5/- grey & yellow 
SM wmk CTO plus 5 NWPI ovpts to 1/- MLH (2½d used) & an "OS" ovpt on 6d CofA. Above average cond for such a mixed 
range. Cat. £500+ (21) $200 

511 Kangaroos 1913 1st wmk to 9d (2d as 2nd wmk) plus 2/- all MLH. ½d has toned perfs, 3d heavily hinged Die I & 2/- with 
minor gum disturbance but others MLH & mostly quite well centred. 9d shows variety break in outer frame at left. (10) $120 

512 Kangaroos Vals to 2/- used in black-leaved stockbook incl 5/-, 10/- & 20/- unadopted essays  of kangaroo & map designs on 
thick card plus used duplicated vals incl 1d (33), 2d (9), 2½d (11), 3d (33), 5d (1), 6d chestnut (54), 9d (21), 1/- (14) & 2/- 
maroon (70) plus a brown & a few perfined "OS". Very mixed cond but some nice cds examples. (c260) $60 

513 Kangaroos 1d red selection of 7 ACSC varieties for 2(B)h, 2(C )e, 2(C )l, 3(E )da & 3(F)h plus 2 unlisted flaws off WA coast 
& another with break in top frame over "IA" of "Australia". Good to F/U. Cat. $200+ (7) $80 



514 Kangaroo & KGV On/off paper accumulation of circular date stamp cancellations on ½d & 1d kangaroos & 1½d & 2d KGV 
plus a few 1930's machine/slogan cancels on KGV & 2d SHB pieces. Mostly NSW but quite a few others too. Noted Mount 
Kosciusko, Yarraman Creek, Kooroongarra, Nattai River, Cargo, Reid's Flat, Rankin Springs, Garah, Merrywinebone, 
Neilrex, Taylor's Arm, Moongulla, New Koreelah, Goorcolba, Goomeri, Wondai, Irvinebank, Dingo, Prairie, Prenzlau & many 
more. Most are complete clear strikes & those that aren't make useful fine used examples. Light duplication with NSW & Qld 
places represented in selection listed above. (c650) $120 

515 Kangaroos & KGV Used with some with annotated varieties in "Watwyn" album. Incls kangaroos to 2/-, KGV heads to 1/4d 
incl 3d pairs (6) & block of 4. Mostly good to fine & worth a look. (125) $50 

516 Kangaroos & KGV Off paper & used in tin with further selections on stockcards & approval pages. Most appear second 
grade but odd pickings incl 10/- kangaroos CofA x 3 used, mint examples of vals to 2/- plus various varieties with ACSC 
numbers "flagged". Also KGV perfined "OS NSW" with others to 1/4d & later to £1 plus early decimals. Other countries incl 
CGH triangulars (4 forgeries), Cook Is Queen Makea (4) & South Africa 1935 6d Silver Jubilee vertical pair MLH & a few 
others. May have been checked for varieties, so estimate may prove conservative if not? (100os) $100 

517 Kangaroos & KGV Also States in this old time accumulation sorted into envs in shoebox. Noted env of WA revenues. 
Appears unchecked with pmk potential. (100s) $100 

518 Kangaroos & KGV On/off paper accumulation in a tin from the period suggesting untouched since vendors grandfather 
passed them down. Noted kangaroos to 5/- & KGV to 1/4d. Odd "OS" perfin & ovpts plus WA pmks on those on piece. (100s) $80 

519 KGV ½d green selection of 5 with annotated ACSC varieties for 63(4)I, 63(6)d, 65(5)I & 65 (6)I plus an unlisted flaw at the 
base of kings neck. All good to F/U. Total cat. $140+ (5) $50 

520 KGV 1d green in 20 bundles of 100 unsorted for varieties, wmks, shades etc. All in old cigar tins. (2000) $90 
521 KGV 1d green off paper loose in "Formfit" box. Most are CofA wmk with others mainly SM wmk otherwise unchecked. (100s) $50 
522 KGV 1d reds on Hagner comprising 6 MUH/MLH shades, 3 unused shades, 5 used incl Die II x2, "RA" joined & Die III MLH & 

variety "dot before right hand "1" " used. Well worth reserve. (17) $80 
523 KGV 1d reds, purples & greens selected for varieties & annotated on leaves. 1d red left plate with major flaws incl thin "G", 

"PENAVY", pre-sub cliché (rust flaws top right), substituted clichés Die I & II & right plate with "dot before I", "run N", "thin 
ONE PENNY", "secret mark", "wattle line" used & "RA joined" & flaw under neck mint varieties. 1d green single & small wmk 
plate varieties very comprehensive used incl Die II mint, perf 14 wmk inverted mint & to complete this very good lot, a lower 
marginal SM perf. 13½x12½ block of 10 perfined "OS" with puncturing double in all units of selvedge & right most unit of 
lower row showing break below right hand value tablet. A very high catalogue value. (116) $400 

524 KGV 1d specialist collection written up on leaves with shades & papers beginning with 1d red engraved shades with 2 MLH & 
6 used. Incls G2/3 single line perf examples & smooth paper shades G10-G33 (approx. 230). All shade groupings appear 
represented but there is no salmon rosin. Rough paper shades incl G60-64, G71-75 & G77 (approx. 80). Finally there are Die 
III x 4 & 12 Harrison LM wmks. Many fine examples plus a few scarce shades & Die II's with several dated. 1d violet x 6 used 
plus corner selvedge block of 4. Finally 1d greens in various wmks & perfs with approx. 50 incl a used DieII & a couple of 
used dry ink varieties. A worthwhile lot for further study. (approx. 400) $300 

525 KGV 1½d selection of 6 with annotated ACSC varieties for 84(1)e, 84(1)o, 86(3)each, 89(22)i & 123r plus an unlisted Single 
wmk with a retouch/notched LLF not recorded. All good to F/U. Total cat. $250+ (6) $75 

526 KGV 1½d red off paper in small "Formfit" box. All appear to be Small Mult or CofA wmk & of WA origin with machine or cds 
cancels. Careful viewing could reward! (100s) $100 

527 KGV 1½d red, Single Crown wmk good to fine used arranged by electro groups from 13 to 21R & annotated with pane 
position & catalogue value. ACSC $485 (23) $100 

528 KGV 1½d red, Single Crown wmk good to fine used arranged by electro groups from 22 to 28 & annotated with pane position 
& catalogue value. ACSC $635 (45) $120 

529 KGV 1½d x 2, 2d & 3d positional blocks incl ACSC 94(3)z & (1)z plus 1d green Ash imprint pair perfined "GNSW" & 2d pair 
with 5 single stamps incl 1d green x 3 with "secret mark" flaws. Mixed MUH/MLH but all effected to a lesser or greater degree 
by gum toning. Total ACSC catalogue value of $600+ if fine. $60 

530 KGV 2d reds in mixed shades in 28 bundles of approx. 100 in tin appearing unsorted for varieties, wmks, etc. Suitable for 
study. (2800) $120 

531 KGV 2d scarlet off paper & loose in small "Formfit" box. All appear to be Small Mult or CofA wmk of WA origin with machine 
or cds strikes. Nothing scarce noted but worth closer investigation. (1000+) $100 

532 KGV MLH & used range on stockcards all annotated with ACSC catalogue numbers. Some duplication with shades, perfined 
"OS/NSW", "VG" & "OS" plus a few private perfins make this good value at reserve. (120+) $50 

533 KGV Used low values to 4d sorted by face value & wmk in small box of glassines & smaller box of 2d CofA. All off paper & 
appear unchecked for cancels & varieties by vendor. (100s) $60 

534 KGV Accumulation on Hagner sheets mainly sorted by value from ½d to 1/4d with 5 of the latter. Mixed wmk with possible 
potential in varieties & shades plus pmks noting several cds. Majority in ½d to 2d range. Inspection may reward. (700+) $70 

535 KGV Complete used in all wmks incl "OS" ovpts & surcharges. Good to fine used range but 4½d Die II space has been filled 
by a Die I & the 1d green Die II is doubtful. Stated to retail around $550 as F/U. (72) $120 

536 KGV MUH, MLH & used range on 3 Hagners in ascending face value order incl ½d x 3, 1d green x 10 incl SM perf. 
13½x12½ inverted wmk MUH & CofA Ash imprint pair, 1d mauve x 4 incl "run N" variety, 1½d red x 4, green x 2, brown x 3, 
chocolate x 2, 2d red x 10, brown, orange, 3d x 4 incl Die II SM perf. 13½x12½ MLH x 2, 4d lemon F/U, olive x 2 incl SM perf. 
13½x12½ MLH, blue MLH, 4½d single wmk MLH, 5½d SM perf. 13½x12½ MLH & 1/4d single wmk MLH & used plus CTO. A 
few others incl NWPI x 4 used. A clean lot mostly fine. (68) $150 

537 KGV Partly sorted accumulation in 16 page stockbook with vals to 5d in variety of wmks. Majority good to F/U (Approx. 1300) $100 
538 KGV Various flaws & varieties annotated in black-leaved Lighthouse 64 page stockbook. Incls inverted wmks on 1½d SM 

wmk perf. 13½x12½, 2d CofA, retouches & "N-Y" joined "secret mark" on 1d green & a plethora of minor varieties. Some 
machine cancels but majority good to fine. Useful pickings for specialist. (505) $80 

539 KGV & States small used selection on leaves with KGV heads to 5d incl 4d blue perf "OS" (43), NSW (21), Qld (7), SA (21), 
Tas (18), Vic (24) & WA (20). Mixed cond with no of obvious single items of value as reflected in estimate. (150+) $30 

540 1898-1967 bundle of postcards & covers with useful items incl WA 1½d blue green surcharged postcard used, 1947 regd 
cover with 5½d Newcastle, couple of 1954 Guthrie FDC's, one Royal, one Wide World & a couple of WCS. Also PTPO 
Anthony Hordern & Sons Ltd 1½d KGV embossed cover (torn) with Sydney 1928 cds, 1962 Commonwealth Games private 
FDC with pair tied by "Village" pictorial cachet, Norseman cancelled 8½d Aboriginal plain FDC & GB Coronation Day Flight 
Covers for London To Fiji & Mauritius. (60+) $80 

541 1913-1938 MUH, MLH & used oddments on 17 Hagners incl kangaroos to 2/- mainly used (c140), KGV to 1/4d (80+) & odd 
commems to 1938 incl 1/- "OS" Lyrebird good used & duplicated low vals with WA cancels plus an average 1/- Anzac. (100s) $30 

542 1913-1965 in Seven Seas hingeless album. Mixed MLH & used in variable cond but the following are fine; 1913 9d kangaroo 
CTO, KGV 4½d Die II CTO, 1928 kookaburra M/S MVLH, 1931 Kingsford Smith "OS" pair CTO, 1937/49 Robes on thin 
paper MLH & 1963/64 Navigators used. Faults incl small tear on 5/- SHB MLH, light tone spots on 1946 BCOF MUH 5/- on 
thick paper, a stained corner on 1/- "OS" lyrebird, hinge remnants on 1/- ANZAC, heavy cancel on 10/- kangaroo CofA etc but 
reflected in conservative estimate. Also AAT 1957-1981 on Seven Seas pages.  Apart from high value kangaroos, there are 
very few other gaps except in PD's. Budget collection but inspection suggested. (100s) $350 



543 1913-1965 MLH & used in SG "Simplex" binder. Noted kangaroos 1st wmk to 2/- (latter blunt corner) average to good used, 
£2 with telegraph puncture before later with shades to 5/- plus Small Mult 10/- with smudgy cds & tiny tear at base. KGV 
heads complete with all wmks to 1/4d used plus shades. Also 1d green Die I/II pair MLH, 4½d Die II well-centred CTO, "OS" 
ovpts to 4d & a range of perfins. 1914 6d engraved kookaburra well-centred MLH with 1927 commems onwards generally 
MLH & used sets of each (no 5/- SHB) but Vic. Cent set in perf 10½ MLH & perf 11½ used, Macarthur used only, ANZAC 1/- 
MLH only, 1937/48 defins incls 3d Die Ia MLH with other Dies used, thick paper Robes MLH with £1 in block of 4 & 1949/50 
Arms 10/- & £2 both MUH with 5/- & £1 MLH plus a used set. Also some coil pairs, 5/- Cattle white paper MLH & used, 
Navigators (6) to £2 MLH & used plus "back of book" better items incl 3rd wmk 3d & 6d perf "OS" kangaroos MLH & a range  
of Postage Dues incl 5/- monocolour F/U (SG D33). An attractive lot free of toning with most used have cds cancels. (900+) $800 

544 1913-1965 small but useful range on 4 Hagners noting WA 10/- QV used perfined "WA", 1897 6d dull purple internal revenue 
MLH but small tone spot (Cat.£140) & 1893 CA over crown 1d MLH with small thin at top & diagonal bend but cat. £325. Also 
Tasmania 2/6d, 5/- & £1 Stamp Duty plus Australia £2 CofA ovptd "SPECIMEN" MLH, £1 Robes thick paper F/U & well 
centered, KGV 1d green Die II MUH, 1953 Food blocks of 9 MUH & a few other pre-decimals in mixed cond. (c100) $100 

545 1913-1965 used lightly duplicated lot on Hagners with kangaroos to 2/- & KGV to 1/4d. Average later with all in very mixed 
cond. Also a small stockbook with 1946 omnibus Victory issues MLH (incomplete). (c400 Australia & 84 "Victory") $40 

546 1913-1974 used on Seven Seas standard leaves noting kangaroos x 27 to 5/-, KGV x 53 to 1/4d plus surcharges & "OS" 
ovpts set of 7 (5d off-centre) & a lovely 1914 6d kookaburra superbly centred. Commems missing 5/- SHB but otherwise 
complete incl Vic Cent in both perfs & all "OS" ovpts. Defins incl 1937/49 Robes on thin paper set & 1963/64 Navigators to 
£1. No Anpex M/S or 1971 Christmas block/pane. Also incls all 1966-1974 perf changes & page of Aust States (c40). (100s) $160 

547 1913-1980 used collection in Seven Seas hingeless album incl Kangaroos 1st wmk 4d to 2/-, 3rd wmk 2d inverted wmk, 5/- x 
2, £1 grey (rounded corner), Small Mult to 5/- & CofA to 5/- plus £1 "Specimen". KGV (52) to 1/4d plus "OS" ovpts & perfins. 
1914 6d engraved kookaburra F/U before a comprehensive commem range incl 5/- SHB CTO, defins incl Robes in both 
papers to £1 plus Arms & Navigators to £2. Decimals near complete with 1971 Christmas block of 7 MUH only. Cond ranges 
from good to fine but cds examples in the majority. (100s) $400 

548 1913-1982 Used duplicated run in KABE stockbook noting a few kangaroos to 5/- in mixed cond, KGV to 1/4d incl odd perf 
"OS" & 5d "OS" ovpt x 2 & later with £1 Bass the best but still needing a wash. Also a few basic AAT at back. (100s) $40 

549 1913-1985 Mainly used in SG illustrated album with some AAT & PD's in glassine & on Schaubek pages. Modest range of 
Kangaroos to 2/- & KGV to 5d used with some 1930-1934 MLH commem odds, 1937 Robes used & 1949/50 Arms to £2. 
Postage Dues useful incl monocolour "filled base" 1/- (2) & 5/- plus bicolours to 5/-. Mixed cond. (100s) $50 

550 1913-1985 plus States used on leaves, stockpages & Vario sheets. Strong in duplicated kangaroos noting 5d x 8, 5/- 3rd 
wmk x 2 & CofA x 4. KGV to 1/4d vals with 8 of most vals incl 4d blue & 1/4d. 1930s commems with mostly 4 or more of each  
& ditto for defins incl £1 Robes x 4 (1 with blunt corner), Arms sets x 7 plus extras to £1 in blocks & 1963/64 Navigators set to 
£2. Also Postage Dues incl 1909 to 2/- & QEII MUH, MLH & used on Scott leaves to 1985. Useful pickings in kangaroos & 
KGV with viewing recommended. The majority of the States are basic low vals but some F/U with pmk potential. (1000s) $200 

551 1913-1985 used range in mixed cond. A few better items noted incl 9d Macarthur & 6d Kingsford Smith Airmail F/U (need a 
wash) but 50% of value in quality stockbook. (100s) $40 

552 1913-1988 MUH, MLH & used in black-leaved "Lighthouse" stockbook plus Territories. Highly cat items missing with most 
value in page of Australia with a few kangaroos incl 2d 1st wmk used with wmk inverted, 2/- brown 3rd wmk perf "OS" used, 
KGVI 2d mauve block of 9 with centre stamp having "medallion flaw". Also coil trials in green (pair) & white on black (pair & 
strip of 3), ½d orange kangaroo coil blocks & pair & 1937 1d & 2d Die I imprint gutter blocks. (100s) $60 

553 1913-1991 MUH, MLH & used with some duplication. Noted kangaroos to 5/- in mixed cond (2/- maroon 3rd wmk is fine), 
KGV x 42 to 5d, 1934 1/6d Hermes perf. 11 MLH, Robes to £1 used & £2 Arms x 2 used plus 2/- & 2/3d commems incl a few 
blocks of 4 MUH/MLH. Also 10/- Flinders MUH, £1 Bass used, 1967 25¢ Christmas x17 MUH & 1991 Phila Nippon ovptd M/S 
x 5 MUH amongst other pickings. (100s) $100 

554 1913-1993 range of covers, PSE's & maxicards noting a few KGV with 1½d or 2d plus a couple with returned to sender or 
DLO markings, FDC's incl 1937 NSW Sesqui & Die I 1d & 2d defins with a good range of 1950's-1960's incl 2/- & 2/3d 
commems. Also 1970 Cook M/S on FDC with later to early 1990's. Cond varies in pre-WWII but fine later. (400+) $80 

555 1913-2004 & States in quality "Oxford" springback album. Starts with modest range of States (no SA) before KGV to 1965 
incl 2/- SJ & £1 Robes on thick paper used. Then a jump to 1994 with a used range to 2004 of mainly letter rate vals but odd 
M/S & higher value. (100s) $30 

556 1914-1949 range on first 3 pages of Senator album followed by various "A"-"B" countries & over 50 blank pages. Value is on 
first page with 5/- Bridge MLH (thin spots), 9d Macarthur, 1/- SA Cent MLH & 1934 1/- Vic Cent perf. 10½ MLH. A second 
page has 1914 6d used, 1/- large lyrebird MLH & third page with 5d kangaroo & 5/- 3rd wmk used. Later odds incl KGV to 
1/4d, a page of WA incl 1d Telegraph perf. 12½ & 6d (trimmed) used & other States. (100s) $100 

557 1914-1950 MLH & used group incl 1914 6d kookaburra MLH, Kingsford Smith both 6d's & 1935 Silver Jubilee 2/- (split perf) 
plus a few others MLH with 1934 Macarthur, 1936 SA, 1937 NSW, 1940 AIF sets used & 1949 Arms. Also noted (with perf 
faults) 1934 Victoria Cent & KGVI 2/- scarlet coil pair MLH. Good value at reserve. (54) $100 

558 1914-1952 MUH, MLH & used. Noted attractive 1914 6d Kookaburra CTO, 1927/30 perf "OS" commems, 1931 6d violet with 
doubled letters MLH (Cat. £50), 1930's commems (excl 5/- SHB) in mixed MLH & used cond. 1/- ANZAC is MLH. Also Robes 
thick paper set used, ½d kangaroo "ear to "o" variety, 2d mauve "medallion flaw" MUH (Cat. £80), 1940 AIF set MLH & used 
& 1948 Arms used. KGVI booklet pane part sheet of 36 MUH noted along with a few PD's, WA low vals, perfins, revenues, 
cut outs & Commonwealth 1953 Coronation Omnibus for Crown Colonies MLH (62). Conservative reserve. (100s) $120 

559 1914-1953 neatly arranged with 6d engraved kookaburra x 3 F/U before 1927/53 commem range of MUH, MLH & good to 
fine used with plate numbers, imprints, shades, varieties & "OS" ovpts. No 5/- SHB otherwise complete with many useful incl 
1927 1½d Canberra used with "broken A" variety, 1928 M/S MLH & 1½d swan re-entry plus Ash imprint & plate 5 blocks, 
Kingsford Smith 2d & 3d "OS" CTO, 2d SHB in "OS" block MUH/MLH, 1934 Vic Cent used sets in both perfs x 2 with extras 
of 2d & 3d. Also 1935 1/- Anzac x 3 F/U, 2/- Silver Jubilee MUH/MLH block of 4, 3d plate 1 block with "George" variety & 
1940 AIF 1d "broken rifle" used. Also some covers incl 1929 "First West-East Airmail" cover to SA, 1937 NSW Sesqui 
pictorial FDC unusually cancelled Wiluna WA & 1940 AIF FDC. Fine throughout. (100s) $400 

560 1914-1965 MUH & MLH in Seven Seas Hingeless album noting 1914 6d engraved kookaburra 1928 M/S MLH before Vic 
Cent in both perfs, Macarthur, NSW Sesqui, 10/- Robes in thick & thin papers, AIF set, Arms to £2 & Navigators set of 8 also 
to £2 all MUH. Album in exc cond & approx. 80% complete.  $400 

561 1914-1965 MUH, MLH & used untidy range on Seven Seas standard leaves. Average cond incl a good used 6d engraved 
kookaburra, 9d Macarthur (rounded corner), 7/6d Cook MLH & used & various 2/- & 2/3d commems MLH & used. Lots of 
duplication incl used blocks. Should be viewed. (100s) $50 

562 1914-1980 MUH, MLH & used on Hagners in binder. No kangaroos except 2/- Type B imprint block or KGV surface printed. 
Very strong pre-WWII incl 1914 6d kookaburra x 2 MLH & 2 used, 1931 Kingsford Smith 2d & 3d "OS" CTO, 6d brown MUH, 
1934 Vic Cent, Macarthur, 1935 SJ & Anzac all with MLH duplication, 1937/49 Robes MLH plus £1 on thin paper superb 
MVLH & 10/- Specimen. Also 1949/50 Arms MLH & used plus extras & 1963/46 Navigators MUH/MLH with £2 x 2 MLH.  
Noted decimal Navigators set of 4 Specimen MLH & 1971 Christmas pane of 25 MUH. No PD's. Generally fine & clean 
throughout. As a bonus inside front cover incls 2013 Kangaroo & Map MUH single x 2 & M/S's x3 with a FV of $50. (c700) $600 



563 1927-1960 heavily duplicated used accumulation with odd MLH incl 5/- cattle in one large stockbook & 2 small. Huge quantity 
with time needed to extract F/U examples & make sets but will reward. Same later basic decimals. (1000s) $50 

564 1927-1965 Used with heavy dupl of letter rate vals but reasonable percentage of cds's. No obvious rare cancels. (1000s) $40 
565 1927-1986 MUH range on quality Schaubek hingeless album. No kangaroos or KGV & early is MLH but noted later pre-

decimal vals to 2/3d MUH, Soil/Medical gutter, 1971 Christmas pane of 25 (cream) & AAT. Decimal FV is $210+. Schaubek 
Australia Pre-decimal album with binder now retails at $220 alone. $200 

566 1928-1965 MUH & MLH in slim Lighthouse stockbook. Cond varies with some gum ageing but fresh items incl QEII 
Coronation & Royal Visit in large blocks, 5/- cattle pair MUH, singles MLH, Produce Food strips & 2/3d Anzac x 6 MUH. Most 
pre-QEII are hinged. (100s) $60 

567 1928-1991 covers in album noting 1928 Exhib cancel in red tying marginal single 3d Kookaburra & KGV 1½d red with plate 3 
"pip" selvedge, 1931 Australia to England FFC (torn but with enclosed letter), 1937 NSW Sesqui set on FDC & similar cover 
2d & 3d vals only & a few plain FDC's of 1947-1950. Odd early to later decimal covers also.  (13 pre-decimal & 11 dec items) $75 

568 1930's-1940's on & off paper accumulation in rusty old "Carnation Box" as old as the stamps. Incls a few bundles of WA 1d 
red Swans & odd F/U off paper noting 3d AIF fine used etc. Also a few "long swan" stamp duty low vals & WA cds's (mainly) 
on 1930's commems. Enjoyable sorting as appears as it was found by vendor in old chest of drawers! (100s) $50 

569 1931-1965 MUH, MLH & used in "Royal" album incl 1931 6d brown Kingsford Smith MUH, 1934 Vic Cent MLH, 1936 SA 
Cent MUH, 1937 NSW MLH, 1937/49 5/- on thick paper MUH, 1940 AIF MLH & 1949/50 Arms used. Also a good range of 
later incl coil pairs, 2/3d commems & Navigators to 10/- nearly all MUH. Second volume has duplicated used in mixed cond 
incl £2 Arms, $4 Navigator x 10 & odd MUH incl 2/3d 1963 Royal Visit, Cable & 1965 ANZAC all x 4. (100s) $120 

570 1932-1935 used off paper & loose in small box noting 2d SHB, 1935 2d ANZAC & 2d KGV Jubilee. Mixture of machine & cds 
cancels. Possible pmk potential. (100s) $40 

571 1932-1952 Definitives to 2½d arranged on leaves in ascending face value order with coil pairs (excl 2d scarlet), 3d Die I 
marginal (stamp MUH), 2d mauve "medallion flaw" in block, Ash & Authority imprints, perf changes, shades, perfins incl 
"G/NSW" on 1/- large lyre MLH, Ash imprint pair MLH & "OS" ovpt used. Mixed MUH, MLH & used with many imprint pairs & 
blocks MLH. (100s) $150 

572 1937-1950 Definitives with 5/- Robes thin paper imprint blocks in dull lake & on tinted paper, 10/- imprint block thick paper all 
hinged on side selvedge only plus 5/- x 16, 10/- x 2 & £1 used. Also Arms with 5/- x 18, 10/- x 9, £1 x 14 & £2 x 2 all used 
except one £1. A fresh & fine lot with many F/U examples. $100 

573 1937-1965 MUH/MLH accumulation of various issues, mostly commems on 100+ Hagners in 3 vols. Incls imprint blocks of 4 
& larger multiples plus odd F/U noting £1 Robes (short corner) & ½d BCOF kangaroo block of 4 CTO with FIELD P.O. cds. 
Useful pickings & ideal for re-sale.  (100s) $300 

574 1937-1987 MLH & used range noting zoologicals perf. 13½x14 to 1/- MH, Robes used & 1938 Sesqui NSW MLH plus a few 
2/3d commems MLH & used. Also 5d green QEII block of 6 interpanneau with wide imperf selvedge & an average decimal 
coverage. All periods with extras loose between pages. Clean lot with values to $10. (100s) $60 

575 1938-1965 range of defins & commems on dealers card system in tin box. Majority mixed MUH/MLH incl blocks & vals to 
2/3d noting 1962 C/wealth Games pair x 10, 1964/65 birds sets of 7 x 4 plus extras, 1964 Airmail pair x 6, 4/- & 5/- 
Navigators, 2/3d ICY, etc. Useful for re-sale. (100s) $40 

576 1946-1971 MUH in Lighthouse "block" stockbook with imprint blocks (38), corner blocks (incl Royal Visit, 2/- Olympics in both 
blue & green, Cobb & Co, 1956 2/- (block of 8), Qantas, Flowers to 2/3d (both) plus pairs 2/5d & 3/-, Animals to 1/2d & 1962 
Games. Odd vals later with decimals incl 1966 to $1 (13¢, 20¢ pairs only). Commems mainly low val corner blocks. Total 
decimal face value is $27 with pre-decimal vals to 3/-. (100s) $75 

577 1953-1991 QEII exhibition collection in original written up format covering different aspects of philately noting Training stamps 
(illustrated by "CANCELLED SPECIMEN ONLY" handstamps on first QEII decimal low values, provisional ovpts (5¢ on 4¢ 
slogan set of 6 booklet panes), booklet stamps incl complete booklets of 1957 4/- with waxed interleaves for SB 34a (Cat. 
£90),  1960 5/- & 1965 5/- plus booklet panes incl 1966 4¢ red set of 6 slogan panes plus page with 1957, 1959 & 1960 
panes. Also ADF Vietnam Defence Booklet (exploded, cover & pane of 5¢ x10), booklet Sheets with 1963 part imperf vertical 
block of 2x10 plus lower right corner block of 9 both showing "pip". False Coils with 4 pairs & 2 strips of 4 with joins, Coil 
Sheets (1959 3d marginal blocks of 10 & 18) plus other sections related to QEII issues for Regular & Interrupted Perforations, 
Double Perforation (showing in selvedge of two 5¢ blue pairs), Plate Numbers for 4¢ (pl.22 & 23), Colour Bars (18¢ Silver 
Jubilee block of 18), Guide Marks, Printing & Colours, Colour Control Measuring (Signal) Strip, Master Plate Fault (10d with 
trace of "Centre of Work" etched in selvedge), Re-entry (1953 3½d in marginal block showing figure of value re-entered at 
R4/7, 10d similar at R9/9), Colour Registration with 4¢ black & red coil pair with black shifted up, Watermark & 
Unwatermarked Papers (1953/56 3½d booklet panes), Luminescent (Helecon blocks with normal), Ink Faults (clogging, dry 
ink, crusted deposits), Gutter Pane Ornaments, Registered label on 1/0½d cover & Letter Cards with 4¢ & 5d ovptd 
"SPECIMEN". A great addition to a specialist Australian or Royalty themed collection. (100s on 33 leaves) $300 

578 1954-2015 Retired dealers stock of used sorted in 8 large stockbooks with most examples of marketable quality. Useful 
duplication for re-sale strong in "letter rate" singles but some better high vals items noted incl $5 Colonial Heritage (3) & 
$1.05, $1.20 etc with duplication. Pre-decimal incls Navigators to £1 x 6 & 2/3d commems (18) before decimal early 
commems incl 1967 25¢ Xmas (4), 1968 Intelsat (8), $1 Flinders perf. 14¾x14, 1970 M/S, 1972 35¢ Xmas (5) & 6¢ Famous 
Aust booklet pane set of 4. (1000s) $150 

579 1966-1982 MUH on Hagners with 1966-1972 largely in singles with vals to 80¢ incl 3 booklet pane sets, the 1973-1982 
period is  comprehensive with gutter blocks plus perf variation singles & some sets in pairs or corner blocks in lieu of gutters. 
Highest face value single is 90¢ Crocodile. Total face value is $300+ (100s) $180 

580 1966-1985 MUH range in Seven Seas Hingeless album. Incls Navigators to $4 & 1971 Christmas singles, block & pane of 25 
on cream paper. FV $27+ with album in very good cond. $50 

581 1966-1987 CTO or F/U range with 60-70% completeness incl blocks, strips & M/S's. Values to $10 noted. (100's) $30 
582 1966-1990 on leaves in SG "Simplex" & "Senator" binders mainly MLH with a few MUH to 1980 then used to 1990. 1966 

incls Navigators with 75¢ & 1$ extras MUH with retouches "arrowed", exploded booklets with partial contents only, 1971 
Christmas blocks of 7 x 2 (but no pane of 25), 1970 Cook & "ANPEX" M/S, 1966 Hartog & 1967 Banking catalogued flaws, 
5¢ soil/medical gutter pairs thick & thin lines & 7¢ sugar strip showing "bags" flaw plus many others x 2. A clean lot. (100s) $90 

583 1966-1993 CTO or fine used range on 60+ Hagners with 95% completeness incl M/S's. Noted vals to $20 & Across Town 
Perth label on piece. A clean lot. (100s) $90 

584 1966-1995 retired dealers used stock in 5 large & one small stockbook. Mainly fine used with majority letter rate or defins but 
useful for re-sale on Ebay etc. (1000s) $150 

585 1966-1997 in 3 Lindner Hingeless albums with slipcases. Approx. 90% complete MUH plus most used. No perf varieties, 
1971 blocks or booklets but incls 1970 ANPEX M/S plus $10 Kakadu M/S's ovptd Pacific 97 & Italy 98 F/U. Clean lot in 
quality albums. Total MUH FV $650+ $300 

586 1970-1990 used collection in KA-BE standard illust album. Approx. 90% complete missing only Anpex M/S, 1971 Christmas 
block & pane, Framas & a few others. Mostly fine in a quality album. (100s) $30 

587 1980's Exhibition covers, ovpts, perfins, special cancels etc in shoebox. Odd early PPC noted plus NZ 1982 Pigeon Post 
Christchurch sheetlets MUH & on Exhib covers. A few PO etiquettes of the period, 1981 Philatelic Society of Australia 
numbered souvenir sheets, PNG 1970's FDCs & special event covers also noted. Useful for re-sale after sorting. $40 



588 1982-1987 CTO & F/U range of commems on Hagners in 2 binders with blocks & many complete sets plus 12 complete CTO 
sheets. Noted also 1984 WASPC sheetlets both MUH & CTO & some pre-decimal odds incl 1953 Food Production se-tenant 
strip F/U. Useful for re-sale or Ebayers. Exc cond with a massive original FV. (1000s) $100 

589 1983-1993 A good to fine used range on & off paper with high vals noted all mounted on 170+ "as new" 5, 6 & 7 strip 
Hagners in 5 AP binders. Needless to say the Hagners & binders are probably worth more than the contents. (100s) $70 

590 1983-2002 APO standing order account accumulation incl Territories in large box with stamps in singles, blocks, gutters & 
M/S's plus postcard wallets, postcards, packs, PSE's, FDCs, etc. Face value on MUH & packs totals $1300+ $750 

591 1983-2010 MUH & used in Seven Seas Hingeless albums x 2 with an additional for 1986-1996 with obvious duplication. 
Majority of the pages in good cond but patchy in the usual 2000 onwards period. Total MUH FV is $980+ with many more 
sets used. (100s) $450 

592 1985-1990 Post office packs & odd booklet. Useful "postage" lot. Face value is $340+ $120 
593 1992-2001 FDCs, PSE's & Maxicard sets with majority in original wrapping (over 300 items) plus APO bag containing 1970's-

1980's MUH blocks of 4 incl both $5 paintings & $4 "Shearing the Rams" singles, gutters & odd M/S's. Face Value of $400+ $200 
594 1999-2010 MUH range incl 2009 Yearbook stamps plus much CTO/FDI M/S's (20), pairs & strips all lightly hinged. Also 

Lighthouse stockbook of duplicated 2005-2010 F/U letter rate incl many S/A's (500+) & range of kangaroo/koala reprints. 
Clean lot with a face value of $170+ $100 

595 Aerogrammes 1981-2000 range of mint & FDI pmkd appearing complete for the period with duplication of up to 4 of each 
plus the later "Postage Paid" issues. Also similar for Christmas Is & Norfolk Is. (100s) $50 

596 Aerogrammes1981-1994 range of exhibition cancels on commems plus several unusual Territories incl Vanuatu at Adelaide 
Stampex, Norfolk Is at Brisbane Sunpex 7 NZ Stampex, PNG at Stampex '86 & Cup-pex '87 & Nauru on Aerophilately Day 
with vignette & h/s. Also Qantas flown aerogramme, NZ - Norfolk - Lord Howe flown with range of additional stamps/pmks & 
pilot signed & the 1994 70c surcharged Aeropex issue with cachet plus some odds from Korea & Finland. Exc cond with 
majority unfolded. (40) $30 

597 Booklets 1953-1960 booklets with 3/6d x 2 incl one tropical interleaving (Pfeffer & Crum B57T), 1957 4/- ditto with tropical 
(B60AT), variety with red stitching & 1959 (B61) with pink & 1960 5/- x 3 incl two tropical (B62AET & B62AFT) Cat. $500+ (9) $180 

598 Booklets 1963-1967 booklets comprising 1963 & 1964 5/- both with tropical interleaving Pfeffer & Crum B66QTe & B67BDT, 
1964 5/- (B67CD), 1965 (B69Ad, AF & ID), 1967 50¢ & $1 provisional covers & 1967 $1 with tropical interleaving (B120). 
Catalogue $1090 (9) $380 

599 Booklets 1968 $1 Famous Australians x 9 incl 2 tropical interleaving listed in Pfeffer & Crum as 130AD, AF, BF, CDT, CET, 
DF, CF, CE & BC. Total Cat. $380 $150 

600 Cinderellas Range on Hagners & loose noting Hutt River Province sets & M/S's MUH, some  with 2 of each through to 1982 
plus some variations in size of margins & FDC's of the same period. Also Rainbow Creek, Province of Bumbunga & 
Independent State of Aramoana (NZ) with 1981 FDC & sheetlet x 2 plus Australian envelopes with "Sprint Letter Messenger 
Mail" labels affixed. Other odds incl 1997 Adelaide to Gawler 80th Anniv airmail with pictorial cachet on envelope signed by 
pilot & 1957 40th Anniv sheetlets ovptd "80th 1997" & "EIGHTIETH ANNIVERSAY 1917-1997". A clean lot with a few other 
odds incl Motor Spirit Ration Ticket (WA) 1 gallon x 2 tete-beche pairs. $60 

601 Coils 1970's Floral specialist study starting with profuse notes & pricelist (1974) then MLH on well written up leaves with 
flaws located & illustrated particularly for 2¢ value in many strips of 9 showing varieties. Overall about 50 pairs or strips plus 
basic set of single & & FDC's. Potential to expand into an exhibit. Fine throughout. $40 

602 Counter Printed Stamps 1993 CPS "Threatened Species" 45c sets of 6 showing "NPC1", "RX1", "ACT93", "CPH1", & 
"PhilaKorea" imprints plus off paper singles inscribed "CPH1", one being very pale. (5 sets + 3 singles) $30 

603 Counter Printed Stamps 1993-2005 on cover range with many 2003-2005 pictorial cachets of various towns tying 45¢ CPS 
& "uprate" 5¢ with kangaroo/koala showing reprint selvedges x 33 all with "Airmail" handstamp & addressed to Queensland 
plus "Australia 99" imprinted set on 6 covers, one for each day of Exhibition with diff pictor-marks, together with 1994 design 
CTO Midland 22 Oct 1996 WA 6056 sets for 45¢, 70¢ & $1.20 vals. (6 of each). Also examples without imprint & 1993 design 
FDC's with "ACT 93", "NPCI" & "PhilaKorea" imprints. Other oddments incl on piece 50¢ (2006 pictorial cancel) "Ghan to 
Darwin" pair & 45¢ Postcard (Zieher imitation showing SA stamps) with "Congress 2002" CPS affixed & tied by "100 Years 
..." special cachet. A good lot for this particular collecting field. (42 covers, P/C, piece & 18 CTO) $100 

604 Counter Printed Stamps 1993-2016 complete collection of 100 different MUH sets with changes in face value & year 
inscriptions etc all neatly arranged on Varios together with Aeropex set on piece & 22 used items off paper. All feature the 
"kangaroo & koala" designs which replaced the EPOS (Electronic Point Of Sale labels) which are featured as a separate lot 
in this auction. Hard to replicate. Face value $330+ (628) $280 

605 Counter Printed Stamps 1994 "Kangaroos & Koalas" design sets on covers from 1994 to 2016 in chronological order but 
starting with 50¢ proof sets (no imprint) on plain unaddressed covers with "Strawberry Hills NSW-2012" cds & boxed "Post 
Office Law Courts Vic 3000" (one set of each type of cachet) of 1997 on individual covers (12). Then most covers have a full 
set of the various imprint types from "NPC" (1994) FDC to "Adel V8s 2016". Total face value over $600 plus the proof sets 
which retail at $130. (130 covers) $350 

606 EPOS (Electronic Point Of Sale labels) "Postage Paid" labels used in Queensland from 1995 to 2005 arranged in office 
alphabetical order in 2 vols (800+) plus a further book of other State origins (500+, with few "mixed franking" pieces).  Vol 4 
with 49 covers showing the postal use of such labels & various post "shop" labels. Difficult collection to assemble these days! $120 

607 First Day Covers 1936-1955 selection incl scarce cover makers. Mostly addressed but in good to fine cond. Noted covers by 
SA Stamp Co, Haslem, Winslow, Woodger, Turley, Challis, Boms, Guthrie & Mitchell amongst others. Too many to detail by 
retail exceeds $2000. Viewing highly recommended. (98) $400 

608 First day Covers 1937-1965 range with most addressed, the majority being from the 1960's. Noted "WCS" & "Royal" are the 
dominating producers. A clean lot with low reserve. (Approx. 180) $60 

609 First Day Covers 1937-1968 range noting 1937 Die I 1d & 2d & 1940 AIF plus several later on plain envs both ordinary & 
registered incl two illust 1956 Scout Jamboree covers with round & hexagonal strikes of special cachet. Also noted Guthrie 
1956 Olympics, 1958 Christmas, 1959 2/- flower, 4d QEII (with & without 1d) & AAT 1957 2/- with a few WCS, Royal & 
unattributed pictorial types. All addressed incl 1940 NZ centennial ½d x 2, 1½d & 2½d on cover with boxed violet "New 
Zealand-Australia-England Through Airmail Service Inaugural Flight 1940" & 1952 Australia to S.Africa first Regular Airmail 
Qantas cover. Interesting lot with the 9 Guthrie covers. (57) $100 

610 First Day Covers 1948-1970 accumulation in mixed plain & WCS types with some early not identified. Useful duplication up 
to 5 of each. Values to 2/- or 25¢ with over 90% cancelled Popanyinning or Pingelly WA, with some inwards incl The Summit, 
Kosciusko. Majority unaddressed & fine. (approx. 400) $60 

611 First Day Covers 1954-1962 addressed selection noting Guthrie 1954 Telegraph, WA, Railway, Antarctic, 2/- blue Olympic, 
1955 Rotary, 1/0½d QEII, 3½ USA Memorial, Cobb & Co pair, YMCA, SA, 2/- green Olympic, 1956 Responsible Govt, 
Olympics set, 1957 10d QEII (with certified mail etiquette), 4d & 1/7d on separate covers, 2/- AAT, 4d SA, Xmas pair, 7½d 
QEII, 1958 War Memorial pair (ditto on generic GPO with RSL National Headquarters special cachet), 8d Kingsford Smith, 
Broken Hill, Christmas pair, 1959 1d & 4d QEII, 3½d, 2/- & Queensland. The later are Royal incl 5/- Cattle & WCS. Also odd 
Singapore FDC, 1961 "The Summit Kosciusko" cachet, NZ 1954/56 Healths incl 1955 with Pakuranga Health Camp cds, 
Canada 1951 $1 Fisherman FDC addressed to Singapore with "Passed for Export" h/s & registered (scarce), 1949 Kelantan 
UPU set on FDC & set of S.Africa UPU bilingual pairs with odd Malaysia. Valuable lot, generally fine cond (94 incl 31 Guthrie) $250 



612 First Day Covers 1963-1968 range of addressed x 57 on leaves in springback interspersed with a PNG & 12 
Malaysia/Singapore covers of same period. The majority of the covers are WCS & Royal with an Excelsior noted also. 
Navigators to 7/6d on separate covers & ANZAC set on 2 diff WCS (i.e. 2 sets) plus other 2/3d commems of the period & 
decimal to 25¢ Mexico & WWW. (70) $40 

613 First Day Covers 1964-1982 range of the newly discovered AK Atkins FDC's all neatly presented on Hagners & in superb 
condition. All with neat, crisp GPO Perth cds's & typed addresses. The early pre-decimal have the characteristic "FIRST DAY 
OF ISSUE" boxed cachet in red & the later decimals are on the "Statewide Savings and Building Society" envelopes. All are 
personally addressed to Atkins himself. These soon to be catalogued covers have been recently selling at up to $10 per 
cover. A rare opportunity to get a set with a high degree of completeness. (220+) $500 

614 First Day Covers 1967-1979 range incl 136 WCS FDC's some in both "colours" per issue incl 1970 Cook gutter block of 10, 
coils, tab PM's & 1971 Christmas block, 7 Royal & 17 Excelsior (noting set of 4 1969 Primary Ind) with odd unknown cachet 
designer plus 125+ standard AP & commem covers for the same period. Noted the 1971 6c Stock Exchange set of 5 diff city 
exchanges commem pmks. All unaddressed & in exc cond in 2 Cumberland albums. (300+) $150 

615 First Day Covers 1970s'-1990's with mostly 10 of each in earlier incl AAT plus APO envelopes of same without stamps with 
later 1980's & 1990's with mostly 2 of each incl "Across Town" Perth & Sydney & $10 Kakadu M/S's High original cost. (100s) $150 

616 First Day Covers 1980-1985 accumulation with many on APW album pages. Odd later & earlier to 1970. Very good cond 
with some light dupl & mostly unaddressed. (approx. 400) $40 

617 First Day Covers 1980-1989 in Cumberland cover albums plus 1981-1989 PSE's in APW albums. Odd duplication & other 
commem covers interspersed. All fresh & fine. (450+ FDC's & 250+ PSE's) $60 

618 First Day Covers 1970-1985 on PW album pages. Appears approx. 60% complete with the early 1970's being sparse.  1970 
Expo & Royal Visit with typed addresses & no Grasslands or small Cook. Odd later addressed but extras incl Postcode set of 
1984 Barred Edge Framas & vals to $10 Coming South. Fine cond. (Approx. 150) $50 

619 Framas 1984-1994 Postcode sets of 9 incl 1984 30c BE, 1985 33c Kangaroo, 1986 36c & 37c Platypus, 1987 37c Echidna, 
1988 39c Possum, 1989 41c Lizard, 1990 43c Koala, 1992 45c Emu, 1994 45c Waratah, 45c Festival, 45c Tiwi (set of 7) & 
"Farewell" (set of 5). Also $1.10 ovptd "SPECIMEN" x 4, 45c Emuu with WAPEX '93 imprint x 2 & Australia '99 imprint button 
set. All MUH arranged on Hagners. Retail $170+ (13 sets) $50 

620 Framas Accumulation starting with CUP-PEX '87 x 13 & AEROPEX '88 x 12 plus a few foreign then all Australia with "barred 
edge", kangaroo, platypus, echidna & possum papers noting button sets amongst many odd & low vals. Incls "ink spills" & 13 
Possum paper on pieces with different WA PO cds's on matching cliché nos. Koala & lizard range showing under inked, over 
inked, various varieties & flaws incl "00.00", unprinted & inverted paper. Will interest the specialist. (100s) $100 

621 Lettercards 1954-1965 with 3½d red on grey QEII with admonition, 4d claret on grey x 5 without "price", 5d blue on 4d 
claret, 5d dark blue on grey & 5d red on semi-surfaced light grey plus later 7c & 18c x 5. Good to fine mint cond. LC80A, 
LC82, LC83, LC84 & LC86 Cat. $200 + decimals. (15) $30 

622 Maxicards 1982-1987 produced by the NSW Stamp Promotion Council. Incls 1982 Eucalyptus booklet panes, 1985 
Cockatoo pane, Sydpex issue with both strips & M/S's x 2 of each & single cards plus 1985 Aust Day tete-beche strip with 
Australia Day Stamp Fair pictorial cancel. Increasingly scarce. Good cond. (16) $30 

623 Maxicards 1987-2000 apparently complete with 2 of each in 7 plastic tubs. Huge original cost. Exc cond (100s) $150 
624 Medallion & Stamp Covers 2007-2013 incl 2007 "Blast Off", Geelong Cats, 2008 WYD, Olympics, Megafauna, Hawthorn 

Hawks, 2009 Micro monsters, Dolphins, Earth Hour, Geelong Cats, Melbourne Storm, 2010 Fishes, Kokoda, Collingwood 
Magpies, Wildlife Caring, Mackillop, Melbourne Cycling, 2011 President's Cup, Mythical Creatures (both designs), Royal 
Wedding, F1-11 Air Show, 2012 Bathurst, Sydney Swans, Melbourne Storm, Zoos (both types), Doctors, Ricky Ponting,   
2013 Dollar & Dump, Dinosaurs (both types), $10 Kangaroo & Map & Black Caviar. Exc cond with many limited editions. 
Retail is $1700+ (34) $450 

625 Military Mail 1939-1945 with a diverse range of material all written up. Incls slogan pieces, covers both stampless &  
stamped plus a group of covers addressed to Pembrokeshire from Fort Dufferinn (Burma) with Indian adhesives tied by   
1921 cds range (13). Also two 1958 B.F.P.O. Christmas Island covers to UK bearing 3d franking & handwritten "Forces 
Airmail". A display book has cards, covers with 15 Paquebot & related strikes. Many interesting slogans incl morse code   
with "V", "BUY WAR SAVINGS CERTIFICATES", "SUBSCRIBE TO THE WAR LOAN" (1941) & a 6 Feb 1939 "KEEP 
AUSTRALIA SAFE ENLIST NOW" amongst others. Noted boxed censor mark on Oct 1939 newspaper wrapper & 1945 
Official signing of Japanese Surrender h/s on piece with 2½d KGVI tied by TOKYO BAY JAPAN cds plus unused 7d airletter 
"For letters to Members of Forces Overseas", 1945 Airgraph letter & envelope, ARMED FORCES AIR MAIL letter to England 
with strip of 3x 2½d KGVI tying NSW Coffs Harbour cds & several covers censored before leaving Australia or intercepted 
before arrival overseas. Also several pieces (some with registration labels) with clear strikes from various military P.O.'s. 
Many opened out for ease of viewing backstamps, censor marks. etc. Collections like this are hard to find. Viewing is 
recommended. (c100 items incl the paquebots) $150 

626 Military Mail Forces correspondence incl telegrams & 2 airgraphs plus some 1960's odds noting 1947 Aust Defence Force 
Canteens KGVI 1d green embossed PTPO envelope with Mil PO Bathurst cds & Department of the Army Concession Postal 
Rate" boxed in violet, 1917 stampless cover addressed in pencil & with Field Post Office 139 cds & 1939 Mother's Day 
Greetings illust telegrams plus other "congratulatory" & "urgent" telegrams. Also 7 registered 1940's covers amongst others 
that may catch the eye of a specialist. Cond varies. (60 items) $70 

627 Military Mail Post-WWII Forces Airmail covers with annotation on leaves in springback binder. Noted RAAF in 
Malaya/Malaysia, Singapore, Hong Kong, Army in Malaya (1955-60 Emergency), Brunei, Sabah, Sarawak  with British 
stamps tied by Field P.O.136 cds & Singapore incl Anzuk FPO 5 cds 1972/73 cover range plus 1974 FDC's for opening of 
Forces Post Office 68 on day after Anzuk FPO closure. Also subsequent 1974/75 "Forces Post Office 258" covers & 1974 
BFPO machine cancelled covers (Singapore) using Australian stamps, R.A.N. 1965 stampless regd Airmail cover with label 
handstamped HMAS Gull (minesweeper) & other covers with handstamps for HMAS Hawk x 2 & HMAS Ibis (regd to 
Sydney). Seldom seen material especially in such quantity for 1955-1975 period. (c100) $150 

628 Military (WWII) & Commercial Mail. An interesting group with nearly all addressed to Kellerberrin, WA. Incls 67 military, 10 
commercial (some illustrated) & 3 registered incl many censored. Noted Military PO Northam, WA cover plus FPO Nos. 166, 
035, 025, 026, 037, 053, 0136 & 034. One cover cancelled No.6 Aust Base PO & another Aust Unit Postal Stn 447. Regd 
incls Hine's Hill & a Bassendean provisional. Viewing suggested. (85) $200 

629 Miniature Sheets - Exhibition Overprints 1970-2010 incl 1970 Cook ANPEX (3), 1976 Philas House & ASPC, 1978 NSW, 
Ausipex set of 3 on C/wealth Games, 1984 Ausipex with "World's Greatest Stamp Event, 1986 Navigators with both Ausipex 
& Stampex ovpts x 2 (retail $30 each), NZ '90, Genova '92 on Aust Day (2) & ISY, Sydney Stamp & Coin Show '93 on 
Dinosaurs & '94 on Zoos & Bangkok '93 (2) on Dinosaurs, Swanpex, Brisbane, Sydney Centrepoint & Adelaide Collectables 
Fair all on "World Down Under", Indonesia '96 on joint issue Shanghai '97 "Wetlands" (2), Fremantle Stamp Show '97 on 
Creatures of the Night (retails $25), Pacific '97 on $10 Kakadu x 3 (retails $30 each), Brisbane Stap & Coin Expo on 
Bears/Dolls sheetlet (retails $25), Hong Kong '97 (2), St Peters, Taipei, Melbourne & Swanpex (2) on Pets, Adelaide 
Stampex '99 & Bangkok 2000 on Small Pond &  London Stamp Show on Federation (2), Canberra Stampshow in gold on 
both Coinage M/S & Exhib M/S both limited to 250 & Mandurah 2010 on AAT Macquarie Is M/S's x 2 (retail $30 each). All 
fine MUH with a massive retail value. FV $140+ (49) $200 



630 Perfins 1890's-1920's variety on Australia & States with at least 25 diff Companies represented some with diff types of 
design. A few in multiples plus some interesting examples not appearing to be listed in Mathews. Numerous "U", "S" & "R" 
listed perfins with majority on low value Victorian issues. (80+) $80 

631 Perfins Interesting range on Hagners with kangaroos "OS" (32), "OS NSW" & a few private (9). Also KGV "OS" range on 
1½d, 2d & 4d (15) in mint cond but creases & other faults plus used "OS" (57), "OS NSW" (36), "WA" (93), "G NSW" (125) & 
"VG" (9) with a few later incl decimal to 1970's x 175 with nearly all "VG" plus a few KGV 2d in bags & 1998-2001 PCNZA 
(Perfin Club of New Zealand & Australia) covers (5). Useful A4 pages too with alphabetical list of private ovpts & perfins. 
Mixed condition. (c600) $50 

632 Postal History 1929-1937 period in small Austral Stationery box. All addressed to Australind, WA from a variety of Vic & 
NSW offices plus 5 x Great Britain QV covers of 1891 to 1897 to same address. Noted 1937 Die I 1d & 2d FDC, 1934 2d Vic 
Cent with "platypus" on Centenary cinderella, 1929 KGV 4½d embossed used regd env, 1932 2d SHB with opening 
celebrations boxed slogan, 1933 regd cover with 5d KGV paying correct rate (from NSW), 1937 FDC with Airmail 3d uprate 
(from Vic) & 1932 6d Kingsford Smith brown Air on cover from Vic. Also 1934 illust Vic Cent Philatelic Exhib cover with 2d 
Macarthur tied by special hexagonal cachet & 1940 AIF set on FDC. Mixed cond but an interesting original group. (30) $120 

633 Postal Stationery 1928/37 1d green KGV oval embossed x 3, 1951/53 3d green KGVI crowned circle embossed x 7 & 3½d 
scarlet x 6 "window" envs. All used with various slogans. ACSC ES64, 89 & ES90 Total cat. $140 (16) $40 

634 Postal Stationery 1953/57 3d green QEII embossed x 10, 3½d red with 2 standard & 1 long & 1960/65 5d light blue both 
standard & long PTPO envelopes. All used with slogan cancels except standard 5d which is unused with Caltex Oil printed 
address. ACSC ES91, 92, 95 & 98 Cat. $75 (15) $25 

635 Postal Stationery & history both used & unused with info annotations on "flags" for each & displayed in FDC sleeves. Incls 
OHMS, Advertising, 1947/48 Royal Geog. Soc. covers x 7, uprated 5d PSE, Active Service (used), SA Cent, 1956 Olympics 
(Guthrie), Forces Mail, KGVI 7d airletter "damaged by seawater", KGVI 2½d lettercards (2 used) & 1906 St Kilda Rly Stn 
duplex on Postcard. Also Victoria 1d PS postcards used Kilmore & Castlemaine, overseas PSE's (Russia), aerogrammes, 
unclaimed (RTS) & a range of 1950's Aust FDCs with cancellation interest. Attractive lot with much to interest postmark & 
cover collectors. Cond varies. (54 items) $120 

636 Postal Stationery Accumulation incl Territories with large envelope of unfolded aerogrammes mint & FDI cancelled, similar 
in manila folders & plastic display sleeves. All decimal with 36¢ to "Postage Paid" period predominating. Norfolk Is 50¢ (2) & 
Christmas Is 53¢ (6) mint noted plus a few PSE's. (c160) $60 

637 Postcards 1914-1918 WWI cards to Sis or Cis Nelson, Broomehill WA. She was the daughter of the Broomehill Station 
Master & would have seen many of the local lads going off to war & one can imagine her shouting "send me a postcard!" as 
they left. Many of them did! This collection of b&w & colour cards starts with photos of herself & family members followed by 
c120 from various soldiers incl a few "passed by censor". Several of the portrait cards are annotated as to "killed in action". 
Interesting collection with a poignant historical angle. Suggested viewing even if this is not your area of specialisation. (c140) $200 

638 Postcards Early 1900's range of unused & fine used with majority b&w from Victoria, South Aust, Tasmania & Queensland. 
Incls a range of themes with shipping, Melbourne scenes & primary industries. Noted "26 Donkeys in Team, Mount 
Lyndhurst, South Australia" b&w dated 1904 & "Pig-raising, Gracemere, Central Queensland". Although stamps have been 
removed from a number of the cards, condition remains above average & still worth careful viewing. (50+) $100 

639 Postcards Worldwide cards from the early 1900's & included in the Australia section of this catalogue as the majority are 
from or to Australia. Wide range of themes incl Artist cards, family groups & greeting cards. The "Greetings cards" have the 
"glitter" messages from Menzies, Esperance, Fremantle, Kalgoorlie & Southern Cross. Album has seen better days with 
some cards having had stamps removed but many cards are in fine cond. Attractive grouping. (200+)  $100 

640 Postcards-Pre-paid 1988-2000 from AP with stamp design appearing printed on picture side & paying postage worldwide. 
Appears complete with 2 sets of each from the Bicentennial Exhibition & incl Int Post issues. Ex cond. (c400) $100 

641 Postmarks 1956 Melbourne Olympics. 36 plain covers, hand addressed with 4d Olympics issue tied by 29th or 30th Nov 
pictorial cancel. One has additional "PAID AT PERTH" 6 DE 56 cds where pmk missed stamp. Odd dupl. Good cond. (36) $30 

642 Postmarks 1997-2014 range of pictorial cachets from all States plus NT & ACT. Quantities vary from 16 (NT) & 20 (ACT) to 
60-100 of each state. Many rarely seen these days in the later strikes not to mention the effort required to acquire them from 
the different PO's. (500+) $150 

643 Postmarks 2002 "Year of The Outback" limited edition cover collection with pictorial postmarks & summary sheet all on 
Hagners. 65 different towns arranged in alphabetical order. Letter from Clarrie Peck (author "Australian Pictor-Marks) who 
supplied the covers to current vendor noting that errors resulted in 4 "bonus" extras & that only 20 sets of 60 diff locations 
were made. Each cover is franked with a 45¢ stamp from the "Outback Services" issue. $100 

644 Postmarks Range all on KGV on/off paper with Queensland (69), Victoria (249), NSW (176), Tasmania (4) & South Australia 
(3) on Hagners in binder with slipcase. Neatly arranged in alphabetical order. Many complete strikes with better incl Allan's 
Flat, Curdie's River, Wunghnu & Totaree just to give you a flavour. Viewing recommended. (100s) $80 

645 Pre-Stamped Envelopes 1978-1999 complete unused & FDI-cancelled plus duplication in 20 plastic containers with lids 
(lunch boxes). Incls box of "Postage Paid" envelopes with dupl. (1000s) $100 

646 Replica Cards 1980's with 34 different issues x 2 each. Noted Robes & Navigators. Exc cond. (68) $40 
647 Replica Cards 1984-2011 from No. 1 KGV to No. 49 5/- Cattle. Noted 7½d Olympic Torch & Sturt pair in black printings. 

(Retail $75). Exc cond on Hagners. Total retail $600+ (51)   $100 
648 Replica Cards 1984-2014 range on Hagners in AP padded album with 30 different. Exc cond. (30) $20 
649 Replica Cards 1984-2015 from No. 1 KGV to No. 50 8d Gallipoli. Noted six black printings for 7½d Olympics, Kangaroo & 

Map, Sturt pair, 2/- AAT map, Scout Jamboree & 5d Melbourne Cup. (Retail $240). Exc cond. Total retail $750+ (57)   $120 
650 Reprints 1990's on both commems & defins incl S/A's.  Noted the scarce "hanging tab" S/A Threatened Species with 1 & 2 

koalas. Face values to $2 with a total face value of $220+. All MUH on 15 Hagners. $180 
651 Revenues Tax Instalment stamps. Range of used halves with vals from 3d to £5 plus unsevered MLH pairs of 6d & 2/-. Incls 

6/- & 19/- (Barefoot Cat. £25 each) amongst the total cat. of £150 (30) $50 
652 Specimens 1990's range on 5 Hagners with duplication of most with some in blocks of 4 but only one of $10 Garden. Also 

ovptd $1.10 Framas x 2 & $1.20 AAT. FV $170+ for a guide. $50 
653 Telegrams Approx. 100 with 50+ envelopes all displayed in sleeves. Most are of a WA origin from 1885 & are mixed used & 

unused incl "Greetings" types & Commonwealth issues. Despite variable cond this is a valuable lot which would be difficult to 
assemble from scratch. Incls private commercial correspondence. Viewing highly recommended. $200 

654 Yearbook Sheetlets 2000-2011 CTO sheetlets only available in the Annual AP Yearbooks incl 2000, 2004, 2008 & 2012 
Olympic Gold Medallists plus 2005 Parrots, 2006 QEII B'day, 2007 Gardens, 2009 Species at Risk, 2010 Reef Fish & 2011 
Qld Flood Relief. MUH with total retail of $400+ (10) $100 

655 States Mostly used range in very mixed cond comprising NSW (c60), QLD (60), SA (78), Tas x 42 incl 1899 pictorials MLH 
(dark gum) & used, Platypus 6d (2), 1/- postally used, Victoria (100+) incl QV 1/- reg imperf (3 margins), 4 Frank Stamps & 
WA (40) to 1/- incl "½" ovpt MLH (1884). Also Nauru KGV ovpts with 8 vals to 1/- (MLH stained) & 14 others to 1937 plus 
Norfolk Is 1947 to 2/- used, New Guinea/Papua (50) incl BOP short sets MLH & Pitcairn KGVI 1940 to 1/-, 1949 UPU MUH 
(stained) & used, 1953 Coronation (2 MUH, MLH) & 1963 FFH MUH. Later omnibus all stained but 50¢ Arms fine MUH. 
Should be viewed to check cond. (c500) $80 



656 States Pre-Federation range in quality stockbook. Nothing scarce but all States represented. Mainly used but noted WA      
1d Cr/A in MUH/MLH blocks of 4 & 6 plus pairs (3). Mixed cond. (100s) $40 

657 NSW 1854-1907 collection with sparse early but noted 1854/57 1/- brownish red F/U, 1861/88 5/- perf. 12 low vals. Later 
incls 10d lilac (2 diff "Specimen" ovpts), 4d perf. 10 ovptd "Specimen", 10d & 1/- imperf proofs, 9d on 10d MLH, ditto ovptd 
"SPECIMEN" & 1897 Consumptive Homes 1/- MLH & 2/6d used on piece (Cat. £225). Also page of Sydney View forgeries 
with write-up, a few perf "OS/NSW" & odd revenue. Cond very mixed, so should be viewed. (195) $150 

658 NSW Range on Hagners noting 1860 6d rose red & Prussian blue perf. 12, 1856/60 2d blue imperf & a couple of "diadems" 
with faults plus modest later with heavy dupl of 1d & 2d vals. Also a couple of Italian entries each with 20¢ covering local use 
in 1872 & 1874. (200+ of which more than half are 1d & 2d vals) $40 

659 Queensland 1904-1912 range of covers to Tasmania (some spiked) from various places with the cds details annotated on 
"flags" noting Chinchilla, Milton, Nambour, Woombye, Forest Hill, Wooroolin, Monkland, Muttaburra & more. Also single 1d 
franking on postcard & 1912 Chinchilla cover, 1d multiples on 17 covers, a single 2d on 19 & 2d pairs on 4 plus 3 Regd. 
Noted Burketown (scarce on cover), Clare (R rated), Maryborough type Dx(i) (rated 2R), Cairns type 3a (rated 3R), Clonway 
(scarce, with Tattersall's ticket affixed), Chillagoe (rated 3R) & Brandon type 2a (rare). Excellent lot. (48) $200 

660 Queensland Postmark 1945-2007 range incl 117 pieces with decimals of various denominations tied by good strikes of 
various PO's. All different & in alphabetical order. The KGVI period covers incl strikes for Marian, Mivam, Middleridge, 
Nikenbah, Mt Tamborine, Mt Perry & Canungra. QEII covers have cds's for Camp Hill West, Flying Fish Point, Taxing Office 
Underwood (2, one taxed), Clermont (in red), Drayton North & Chardovis Corner plus PMG's Depts & various "paid" & 
machine-cancelled (in red) commercial covers. Also 7 regd covers of 1940's. All fine. (117 pieces, 43 covers) $100 

661 Queensland Selection on Hagners & 3 stockcards with 1860 6d imperf (4 close margins), 1868/74 2d (2), 3d & 6d. Later 
modest with 1d vermilion & 2d blue in quantity. Cond varies but does incl 1897 2/- MLH (SG 254). Over 150 stamps of which 
over 90 are duplicated 1d & 2d used. No guarantee on the 6d imperf. $60 

662 South Australia 1886-1896 "Long Toms" set to £20 (excl £5 brown) all ovptd "SPECIMEN". These are all mint with gum but 
are heavily hinged with odd toned perf reflected in conservative reserve. Cat. £1200 as MLH set of 14. (13) $200 

663 South Australia Various on Hagners & stockcards with most identified by SG catalogue number. Odd useful MLH incl 
1901/02 9d claret, 1882 ½d surcharge & 1904/11 10d plus 7 other MLH vals with balance of lot used with 1d & 2d values 
duplicated. (85 used, 10 MLH) $50 

664 Tasmania 1902/12 1d Mount Wellington in 20 bundles of 100 in small tobacco tins. Suitable for study of shades, varieties & 
wmk types. (2000) $90 

665 Tasmania 1902/12 2d Hobart in 20 bundles of 100 in tobacco tins. Suitable for study of shades, varieties & wmk types (2000) $90 
666 Tasmania Postmarks in alphabetical order in large Lighthouse & small Lindner stockbooks. Nothing scarce sighted but many 

hundreds of good quality strikes from 1913 to 2002 (i.e. no Tasmania pre-fed). Exc lot to build on. (2000+) $100 
667 Tasmania QV Chalons with 1d, 4d & 1/- pen-cancelled plus low value QV & pictorial types without much postmark potential 

or with pen cancels. Revenues to 1/- (figures) & 5d (platypus) also mostly pen cancelled in 2 black-leaved stockbooks. Heavy 
duplication. (100s) $50 

668 Tasmania Range on Hagners & 8 stockcards noting 1871/91 6d dull reddish lilac mint, 7 Chalons with fiscal cancels, 3 
postally used incl 4d imperf & 1880 F26/29 Platypus set of 4 MLH (1d creased). Dupl of 1d & 2d QV & pictorials (80+) in total 
of 118. Cat. £300+ $60 

669 Victoria Range with identified catalogue numbers on Hagners & 2 stockcards. Vals to 5/- incl 1854/58 6d imperf used with a 
couple of mint low vals later but mainly used with considerable dupl of low vals. Possible postmark interest. (300+) $50 

670 AAT 1957-1992 MUH complete on Seven Seas Hingeless Pages. FV $37+ $40 
671 AAT 1957-2004 retired dealers stock of MUH, MLH & used noting 1966/67 to $1 x 3 sets MUH plus extras, 1973 & later 

defins heavy dupl in MUH so useful "postage", Wildlife strips F/U, basic "Whales" M/S's but no ovpts & late 1990's commems 
incl gutter strip of $2 x10 with a few later odd vals to 2004. Face value $330+ (c1000) $150 

672 AAT 1957-2005 MUH collection on Seven Seas Hingeless pages complete. Incls both Capex & Singapore ovptd Whales & 
Dolphins M/S's. Exc MUH cond. $100 

673 AAT 1957-2013 FDC's from 2/- with Wooroloo cds to 5d Mawson on Guthrie through to the later M/S's & strips. Noted base 
sets of 4 for 1971 Treaty, the full set of 8 1973 defins (retail at $300), 1983 Wildlife, 1989 Nolan, 1992 Treaty, 1994 Huskies 
& Regional Wildlife Parts I & II. Huge retail. Exc cond. (102)  $120 

674 AAT 1972-2013 range of base postmarked FDC's incl Cook, Flight (blocks of 4), Ships I (blocks), Ships II, Ships III (blocks & 
singles), Mawson, Pole, Scenes I & II, USSR Joint issue incl M/S's, Wildlife I & II, Huskies, Whales, Landforms, ANARE (3 
sets), Transport, Mawsons Huts, Penguins, Seals, Aust in Antarctic, Stations, Ships, 2013 Law & 2013 Expedition (2 sets). 
Exc cond. Retail $1050+ (164) $280 

675 Christmas Is 1958-2000 MUH collection in Seven Seas Hingeless album. Many gaps amongst the 37 complete sets & 17 
M/S's but does incl 1958, 1963 & 1969/70 defins complete. Fine throughout. $75 

676 Christmas Is 1958-2000 MUH on Hagners. 1958 set has toning with odd MLH otherwise fine throughout with nearly all 
issues x 2 plus 1988 Wildlife sheetlet (1 only) & Abbots Bobby M/S ovptd NZ Exhib, Auckland (2). Missing only $5 Shell 
Kuala Lumpur ovpt. Fine throughout. (100s) $200 

677 Christmas Is 1984-1999 FDC's with defins to $5 & M/S's incl the 1990 Abbots Booby with Auckland ovpt. Excellent 
unaddressed cond. (68) $30 

678 Christmas Is 1987-2000 range of 70+ FDC's & Postage Paid Envs (mint) plus 4 CNY PO packs & some Samoa MUH M/S's. 
Noted Defin sets to $5 & Abbots Booby M/S ovptd World Stamp Exhib, Auckland (retails $48) All fine cond. $50 

679 Christmas Is. 1958-1992 MUH complete on Seven Seas Hingeless Pages. Incls both NZ 1990 & Birdpex '90 ovpts on Booby 
M/S's, KL '92 ovpt on $5 shell plus defins to $5. Many useful. MUH FV $200+ $150 

680 Cocos Is 1963-1986 & Norfolk Is 1947-1998 Dealers stock in large Lighthouse stockbook with mixed MUH, MLH & used. 
Norfolk incls 1953 to 5/- MUH pairs, 1970 Birds to $1 x 3 MUH plus extras & 1974 UPU M/S MUH & CTO plus variable 
quantities from none to 5 of each. Huge total quantity & face value. Low reserve. (1000s) $180 

681 Cocos Is 1963-1999 complete MUH with extras on Hagners noting 1963 sets  x 2 MUH/MLH, 1969 MUH & MLH sets, Ships 
MUH & then nearly all x 2 from 1980 incl strips, M/S's & sheetlets. Incls 1994 Provisionals x 2 with both $5 surcharge & 
Official CTO pair plus "Local" on 30¢ block of 20. Finishes with 1999 marine life sheetlet. Low reserve but high retail. $400 

682 Cocos Is 1985-2005 FDC's with high degree of completeness. Many thematics & incls M/S's. Noted 1990 NZ Exhib M/S & 
70c with NZ 1990 ovpt with Exhib pmks, the latter x 2. Exc unaddressed cond. Useful for F/U sets. (70+) $40 

683 Cocos Is KGVI Singapore pieces x 5 with Cocos Island cds's plus 1952 RAAF PO Cocos Island tying Australia ½d kangaroo 
& KGVI 3½d & Singapore pieces with KEVI/QEII usage on same piece (2 examples). Also 2 pieces with QEII defins only & 
regd label with cds of Cocos Island, 1955 airmail cover to Perth with 6½d QEII tied by Cocos Island & violet pictorial 
"Inauguration..." cachet with JA 1956 piece having similar cancel tying KGVI 7½d & QM 2d x 2. Also an extract from ASM Apr 
1955 titled "Cocos Islands Have Romantic Postal Story" by Rex Allison. (cover + 11 pieces) $40 

684 Cocos Is. 1969-1999 range of FDC's & packs incl first 3 defin sets (1 pack of each) & various commems of 1970's & early 
1980's with dupl (c30 in all). FDC's from 1984 onwards plus 1991 Hari Raya PSE x14. $60 

685 Hutt River 1973-1982 MUH sets & FDC's. Exc cond with many thematics. (38 FDC's & 17 sets) $20 
686 Nauru 1963-1984 FDC's addressed to 1969 then unaddressed except for items connected with standing order account. 

Noted odd Regd & pictorial pmk.  (88) $20 



687 Nauru 1966-1991 MUH collection on Seven Seas Hingeless pages. Incls M/S's & sets to $5, many with selvedges. Complete 
MUH & pages in exc cond. Retails $380+ $90 

688 New Guinea & Papua Incls a few NWPI ovpts with 9 vals to 6d to 1939 with Papua 1901-41. Noted 1925 Huts (excl 1/-) to 
5/- mixed MLH & used, "OS" ovpts to 2/- MLH, 1931 ovpts to 10/- plus extra 9d MLH, dated BOP to 10/- (excl 2/-) & "OS" 
ovpts to 5/- all MLH. Airmail ovpts to 5/-, 1932 undated to £1, ditto Airs, "OS" ovpts all MLH (latter plus 4d marginal pair on 
piece), 1935 £2 & £5 F/U & 1939 to £1 used. Papua with BNG 1901/05 to 1/- & 1906/07 small "Papua" to 2/6d all fine used, 
large "Papua" set to 2/6d, 1907/10 small & large "Papua" sets to 2/6d also F/U, 1911/15 monocolours & "One Penny" 
surcharges used, 1919 bicolours to 10/- complete simplified F/U & a few Airs. Also 1931/32 "OS" ovpts to 2/6d MUH/MLH 
plus 3d F/U, 1932 pictorials to 5/- MLH or used with later complete MLH or used (excl 1935 1d Jubilee) plus 1937 New 
Guinea & Papua Coronation sets on covers. Free of toning & highly recommended. Cat. £4000+ (300) $1,000 

689 Norfolk Is 1947-1995 MUH (bar odd early pre-1966) complete in Seven Seas Hingeless albums. Defins/commems to $10 & 
M/S's noted. Total retail is $1100+ $200 

690 Norfolk Is 1947-1998 MUH in 2 binders of Hagners. 1947/56 Ball Bay has MLH & used sets of 14 then all MUH incl 1974 
M/S to 1980. Later with at least 2 of each noting 1995 $10 Victory block plus 4 singles, all ovptd 1990's M/S's with extras incl 
Hong Kong '97 x 8. No "Specimen" ovpts otherwise complete with extras incl CPS's. Huge retail value. $300 

691 Norfolk Is 1990-2003 in Seven Seas Hingeless album sparsely populated with 33 sets & 18 M/S's all MUH. Incls $10 Victory, 
ovptd "Beef" M/S & other ovpts. Ripe for expansion. $60 

692 Norfolk Is 1991-2011 booklets complete simplified but incls 2001 Fragrance Prestige ovptd Belgica. Sel & Crum Booklet 
Catalogue Numbers NI 2 to NI 28 Cat. $290 (26) NOTE: These booklet catalogues can be purchased for $60 (see bid form) $120 

693 Norfolk Is 2007-2014 Booklets incl QV Scholarship x 4, Mosaics x 4, Norfolk Pine Trees x 2, Bushbirds x 2 plus x 4 with 
complete gutters. Exc cond. Rarely seen. Pfeffer & Crum NI25, 26 & 27/a Cat. $150+ (16) $60 

694 Norfolk Is. 1980-2001 range of FDC's, aerogrammes, PSE's & Maxicards noting also "Bicentennial Log Book". PSE's to 
1995 with dupl mint & FDI cancelled (c150) & FDC's range from 1982 to 2001 & appear complete (c150 diff). Aerogrammes 
incl 29 unused & FDI 40¢ to 80¢ with dupl. Maxicards are also duplicated & stamp folders/booklets have a face value of 
$130+ noting $1.80, $2, $2.50, $4.30 & $4.50 booklets. Some "calendars" & "greeting cards" from Norfolk PO also. Huge 
original cost & the booklets especially now highly sought after. An ideal lot for re-sale. $180 

695 Papua 1901 British New Guinea frame varieties annotated with "blows ups" & reference to E.W.Mann "London Philatelist" 
Vol.30 No.10 "Some Modern Line Engraved Stamps". Comprises "white leaves" (upper on ½d & 2d x 2 each used & 2½d 
mint & lower left on 2d used), 1d with dash below bump at base of vignette & two pages of vignette varieties on ½d (5), 1d 
(6), 2d (3), 2½d & 1/- (2 each) used, except 1/-. All annotated with position numbers & description. Min cat. is £250 as 
normals (cheapest paper/wmk variety) plus premium for constant flaws. (25) $150 

696 Papua 1906 "large Papua" ovpts on BNG issue MLH all annotated on album leaves to show descriptions & position numbers. 
Varieties incl "dot in second p", "curved hairline", "white leaves", "dash below sail", "line through leaves", "vertical line through 
left tablet" (seriously off-centre), "dot in d" & various "line through..." types. Totals; ½d (10), 1d (8), 2d (8) & 2½d (8) with all 
vals except 1d incl a block of 4. Min cat. is £410+ as normals MLH $100 

697 Papua 1917 "ONE PENNY" surcharges set of 7 incl ½d shade MUH/MLH plus a complete sheet of ½d, lower selvedge 
blocks of 10 (2 x5) showing CA/JBC monograms of ½d & 4d. Also CA corner blocks of 2d, 2½d, 6d & 2/6d & part sheet of 24 
of 2/6d. Cat. £220 + premiums for MUH & imprints $200 

698 Papua 1929-1930 Airmail ovpts on 3d black & blue green MUH/MLH printings comprising Cooke first & second printings in 
imprint blocks of 6 each showing both CA & JBC monograms, Ash imprint block of 6 & strip of 3 plus block with "rift in sky" 
variety together with Harrison single & another Ash imprint strip with toned paper. Also two singles with colour changeling 
frame shades of "Prussian green" & grey black. SG 113/14 (3 blocks of 6, one of 4, two strips of 3 & 3 singles) $200 

699 Papua 1930-1932 Airmail ovpt with plane range of MUH/MLH on annotated leaves showing Harrison 6d & 1/-, Ash 3d, 6d & 
1/- singles, 3d pairs (2) showing "rift in sky retouched" variety & 1/- pair with unit 1 showing "broken line over cockpit". Ash 
imprint block of 6 (3d), strips of 3 of 6d, 1/- (tone spots) & Harrison 6d imprint strip of 3 (tone spots) MLH & used (fine) plus 
imprint part sheet of 15 showing "Postace" variety at R6/2 (SG 116a, Cat. £80). Also Ash 3d complete sheet of 40 hinged top 
selvedge only plus imprint block of 6, Harrison 6d imprint strip of 3 fine MLH & airmail cover regd Port Moresby 6JY34 to 
England with typed address & "Faith in Australia" (Cdr Ulm) flight details bearing 3d, 6d & 1/- "airmail with plane" types. An 
exhibition group, ex Stafford. (5 singles, 10 multiples, complete sheet & cover) $400 

700 PNG 1952-1993 MLH & used on 23 Hagners noting 1952 10/- used, 1961 Legislative Council MLH & 1964 10/- bird MUH 
plus full set MLH. Later comprehensive to 1986 with pre-1970 MLH & later MUH or CTO plus odd set to 1993. (100s) $40 

701 PNG 1952-1996 MUH on Hagners in padded binder noting pre-decimal dancers to 2/- in blocks, 1964 birds to 10/-, 1966 
Butterflies in blocks to $2, 1968 Shells to $2 (single set & set in blocks), 1973 Panorama to $2 in blocks, 10/- Rabaul 
"Specimen", large "T" birds x 2 & Tourism 65t surcharge block of 12 with one showing "65t missing".  Also a few commems 
from mid 1970's to 1985 with later odds incl Framas. Fresh throughout. (100s) $100 

702 PNG 1970-1995 booklets with useful duplication arranged on Hagners. Comprises "sans serif" 50¢ (2), 70¢ (40), K2.10 (26) 
& K4.50 (22) birds, K2.50 & K5 fungi (2 each). Exc cond & ideal as a "dealers stock" for re-sale. (94) $350 

703 PNG 1980's Airmail registered covers & aerogrammes addressed to Singapore with Regd labels & cds's from Tari, Wewak, 
Madang & Boroko plus 1937 Coronation set on cover regd Port Moresby. Also Year Packs for 1981-1986 (excl 1984) & 
AMERIPEX birds pack. All individually protected in glassines. (35 covers/aerogrammes, 6 packs) $50 

704 PNG 1985-1989 Annual Yearbooks complete & in exc cond. (5) $25 
705 PNG Postmark study with notes & ASM 1954 articles on the subject. Incls examples from German New Guinea, Mandated 

Territory period, Australian stamps used in PNG & later independence cds types. Mainly arranged by place name & showing 
various cancel types for each noting place name changes e.g. Herbertshohe to Kokopo & Gasmata to Kandrian. No Higaturu 
strike is present (village was destroyed in Mt Lamington eruption) but Relief No.3 on Australian piece for 31 AUG 1951 was 
used at nearby Popondetta before cancel showing place name replaced it. Some covers incl 1941 Rabaul cancelled Wau 
Bulolo Goldfields Airmail ½d to 3d to Mt lawley WA & 1952 Samarai regd cover to Port Moresby bearing Australian stamps 
with Samarai 23 JE 52 cds (PNG stamps were first issued on 30 October). Many elusive PO's are represented incl Buka 
Passage (near Sohana), Morobe, Kukipi, Bainings (on 1952 airmail cover to WA), Rigo & Kairuku. The name change from 
Gasmata to Kandrian referred to earlier is interestingly depicted on an Airmail cover dated 25 MY 52 to WA with registered 
label inscribed with the earlier name & Australian KGVI stamps tied by the new name. Two "relief" usages on cover complete 
the collection. A highly recommended lot. (177 pieces + 16 cover) $300 

706 PNG Retired dealers stock in 3 stockbooks with mainly MUH. Considerable duplication & many sets x 10 or more noting K5 
BOP x 20. Pre-decimal incls 1952 to £1 x 2 MUH plus extras & greater quantities of used, 10/- Map & £1 "Specimen" MLH, 
1964 Birds to 10/- x 4 MUH before strong & comprehensive to 1992 plus a few (mainly used) odds to 2000. Enormous 
quantity with the 1952-1982 in large bulging stockbook. Oddments in 1994 Provisionals. Estimated to sell! (1000s) $300 

707 Samoa 1962-1991 MUH & MLH collection on Hagners incl 1967 Birds to $4, later defins to $5 & all commem sets & M/S's. 
The pre-1970 MUH/MLH with later MUH. Over 120 sets & 47 M/S's. $60 

708 Territories 1970's/80s common commems MUH. Various thematics incl M/S's in 2 stockbooks. Cat. £100+  $20 
709 Territories 1971-1991 range of packs & MUH issues with some useful duplication incl 1986 Christmas Is wildlife sheetlet x 3 

(retails at $130 each) plus late 1980's Cocos & Christmas Is sets in blocks, Nauru 1988 Christmas set in full sheets of 20, 
AAT 1973 defins to $1 in pack x 3, etc. Pickings with care. (100s) $75 



710 Territories 1976-1982 range on Hagners starting with 1970's PNG plus NWPI kangaroos x 5 in mixed cond before Nauru 
incl surcharges x 2 sets, Samoa 1970's, Fiji & page of odds & ends. (100s) $30 

711 Territories 1980's AP promotional material comprising over 250 small posters for display in local post offices plus many with 
PO packs, FDC's or PSEs attached. Exc cond & most attractive. $120 

712 Territories 1994-2000 AP Year Packs complete in AP Territories binder. Retail $400+ (7) $120 
713 Territories 1994-2000 Aust Post Annual Packs in AP binders x 2 each. Incls AAT, Christmas & Cocos Is. Retail $800+ (14) $200 
714 Territories 1994-2007 AP Annual Year Packs complete in padded AP album. Retail is $700+ (14) $200 
715 Territories MUH on Seven Seas Hingeless leaves & Hagners in binder. Incls Christmas Is 1958-1986 largely complete, 

Cocos 1963-1986 ditto incl odd duplication, Nauru 1935-1986, Norfolk Is 1953-1986 incl UPU M/S & odd 1980's also with 
duplication. No AAT. Very little missing from above periods. (100s) $100 

 AUSTRALIAN POSTCARDS  
 716 Aboriginals along the Trans-Australian Railway Line. "Rose Series" Nos. W7-11 b/w featuring Inma Dancers, Wild Harry 

(corner crease), Charlie, King Moonlight & Winnie - the Belle of the Camp. All bear the tell-tale diagonal lines on the back that 
came from being housed in a cheap Chinese photo album otherwise cond is good. (5) $100 

717 "American Fleet Souvenir" with State shields around the side with Navy flotilla in the centre & another "Australia Welcomes 
the American Fleet" with map of the Pacific. Both in colour with messages on the back. One by "Graphic" & the other untitled. 
Most attractive. (2) $40 

718 "Australian Aborigines "Swain & Co. (Sydney) undivided back b&w with Kalgoorlie 30 MAR 07 cds & message on front.  Fine. $50 
719 "Australian Gold Mining - "Fossickers on the War Path" A Merry Christmas & "Australian Gold Digging - "Panning Out" A Glad 

New Year c1920s coloured greetings cards by GWW. Both in very good cond (one slight corner fault) with hand written 
messages but not posted. (2) $20 

720 "Broken Hill" main street about to be engulfed in a dust storm. Kodak/Austral photographic b&w c1910 card. Spectacular 
photo & very good cond. $30 

721 "Carlton Football Club Premiers 1906-7 Hoisting Premiership Flag" in colour by AJL & S. A "Ruby Cycles always Premiers" 
advertising card with 1910 message on back.  Some creasing across front but highly collectable. $30 

722 "Cuckoo", "All Ready", "The Imp", "Silence & Despair" & "Ready for the Wash" plus other such titled cards showing children 
in a variety of poses playing games & dressing up. Mixed colour & b&w. All from around the early 1900's with most postally 
used & in good to fine cond. Incls several Hardings & Billings cards as well as 9 from the Australian series. (18) $30 

723 "Familiar Australian Singers with compliments of the Singer Sewing Machine Co." bird illust colour advertising card plus 
"Reuter's Little Pills" & "Chamberlains Cough Remedy - It Contains no poison, pleasant to take & always cures" showing 
mother & child in b&w. All have messages on the back & are in fine cond. (3) $30 

724 "First Field Post Office, Eastern Golf Links, Doncaster, Australia Postal Officials Clearing Letter Receiver at Field Post Office" 
b&w unused card by The Mail. Divided back & "Affix 1½d Stamp Here" in corner. Fine cond. $20 

725 "Jack Conyers", "Clarry Haupt", "Stan Short" & "Phil Thomas" Australian Cycling Champions on "Super Elliot BSA Cycle" 
advertising cards plus another for "Ted Easton". Good to fine cond & rarely seen. (5) $30 

726 "Loves Serenade", "Take a pair of sparkling eyes", "Romeo & Juliet", "Caily the troubadour", "Loves young dream" & "There's 
a New Coon in town" titles Talma & Co. Sydney & Melbourne b& w cards depicting black children aged 3-4 on cards. All are 
unused & in fine cond. (6) $60 

727 "Miss Billie Burke", "Phyllis Dare", "Miss Maude Fealy", "Zina Dare", "Gertie Millar", "Miss Gabrielle Ray" & other theatrical & 
beauty portraits from the early 1900's. Mixed b&w, sepia & coloured in soft tones! Most are postally used in Australia with 
stamps intact with majority in fine to good cond. (59) $80 

728 "Swearing in Lord Hopetoun as Governor General of Australian Commonwealth" (1/1/1901) G.D. & D., London "Star" Series 
in colour. Unused in good cond. $20 

729 "The Sundowner", "A Fair Prospect", "At the Shaft", "The Pioneer" etc from the "Australian Series" by J Hutchings. 12 
different with most fine unused. Cat. $80+ (12) $30 

730 1960's Comic cartoons all inscribed "at Adelaide SA". Amusing group featuring lawn bowls, cricket (card entitled "Cricket 
Kwyps"), sailing/beach/drinking & "naughty" types all in exc cond. If you don't collect this theme already, a look at this lot may 
be enough to get you in the mood to start! (12) $60 

 THEMATICS 
 731 Aviation A diverse range Aircraft commem covers & FDC's with odd flight cover noting Cayman Is 9d QEII aerogramme 

unused, Poland 1955 cover to New York bearing 52t M/S, 1985 FDC's Israel, 1996 China, 1980 Germany, 2007 Aland & 
others incl Hungary 1954 set on 2 regd covers, 1927 Bulgaria Sofia-Varna FFC, Chile 1948 to USA bearing 8 Airmails plus 
Costa Rica 1951, Ethiopia 1959 & good Swiss 1940's. Also Neth. Indies & Hagners with signed covers bearing RNZAF 
Museum issues (14 covers), regular NZ covers incl 1932 "Special Christmas Mail" Palmerston North to Auckland & similar 
Gisborne-Christchurch. 1933 5d surcharge on 3d pair regd Wellington to Perth WA, Australia pre-decimal & decimal 
aerogrammes (6 used/unused), 1984 RAAF Point Cook cachets on special covers x 2, local Brecqhou Helicopter set on 
individual GB 2002 covers & numerous others from Mexico, Austria, Liberia, Cuba etc with many pre-WWII. Occasional set 
on cover incl 1950 Yugoslavia Aeronautical Conference with stamps alone Cat. €70. Concorde 1976 to Bahrain & 1981 GB 
covers add to the flavour. This is an outstanding lot & careful viewing is highly recommended with some with descriptive 
labels showing prices of $10-$25. (170) $400 

732 Aviation 1978 "History of Aviation Stamp Collection" range of world covers (68) all written up on printed pages plus an album 
of 1976-1991 South African Air Force commem covers (42). All in exc cond. (110) $50 

733 Aviation Approx. 200 covers & a further c100 illustrated on pieces. The covers incl airmails from 1930's incl 1930 Czech set 
on 1938 air cover, Canada FFC with surcharged Air tied by Fort Chipeywan cds & others from Mexico, Philippines & more. 
Also noted carrying on the aircraft theme through the 1990's are Russian aerogrammes, a few cards with the most recent 
covers being FDC's or privately produced GB, Australia & others with special event cachets incl the odd one signed. 
Interesting range of pieces with RAAF PO cancels, machine "paid" illustrated envs with an aircraft as part of the design  & 
even stickers & drink coasters with aircraft depicted. Likely to appeal to collector who has made a start to this topic with only 
stamps hence a great opportunity to expand into postal stationery & history. $150 

734 Churchill, Winston British Commonwealth part-omnibus (c135) MUH plus various foreign countries incl Umm Al Qiwan perf 
& imperf sets, Dubai with & without black borders, other Persian Gulf & African countries. Also Shakespeare mini omnibus 
plus aerogrammes incl Churchill & early decimal GB PSE's & publicity cards. (c250) $50 

735 Concorde 1980-1986 attractive range of First Flight Covers x 16 plus 1981 Scottish International Air Show official British 
Airways cover. None are pilot signed but all are accompanied by COA cards from British Airways. Incls Berlin-London & 
return, Bahrain to Perth, New Orleans to Cologne & return, Cologne to London & return, London to Cairo & return, Detroit to 
London, Toronto to London, London to Prestwick & return, Gatwick to Bay of Biscay & return, London to Rockford & London 
to Leipzig. Exc cond. (17) $150 

 Cricket: Please see the Autographs section for lots containing team signatures including Don Bradman  
736 Cricket 1948 "Leading Cricketers" set of 32 trade cards by "Cereal Foods" (Aust). No.1 featuring Donald Bradman. (32) $30 
737 Cricket 1977 Australia Test Cricket Cent pack & FDC's x 10 with pictorial cancels plus official folder containing FDC with 

sterling silver medallion embedded with COA. (12 items) $20 



738 Cricket 1978/79 "Clashes for the Ashes" PBL Marketing set of 66 collectors cards plus 1978/79 State Cricketers set of 66 & 
1984 Kanga Cricket 58 of 66 "Facts and Tips" with 2 extras. (192) $30 

739 Cricket 1979/80 Ardmona Collector Cards pack of 56 & 1997 Ansett set of 12 plus 3 spares. Exc cond. $20 
740 Cricket 1988 FAI PBL Marketing set of 35 trade cards plus 1994 Weet-bix set of 20 "caricatures" & 1989/90 Scanlens 

coloured set of 84 with extra Allan Border. Also Futera 1993/94 World Series set of 110 (plus No. 37 error) & 1995/96 World 
Cup sets of 110 with Greg Chappel card signed plus extras. To finish this cricket extravaganza is the 1996 World Series set 
of 100 also by Futera plus Tribute 2/2, Retrospective 9/15 & Warriors 8/10. A wonderful range in superb cond. (450+) $100 

741 Cricket 1989 "Clashes for the Ashes" medallions featuring members of the Australian touring party. 13 out of set of 16. $20 
742 Cricket 1990's Fujeira "key cards" showing cricketers for "Team Leaders" x 3, "Test Match" x 4 & "Weapons" x 3 plus box 

with a few hundred collector cards on various themes incl Baseball, Country Music, Jurassic Park etc. (100s) $40 
743 Cricket 1994 "Weet-bix" folder "The Story of Cricket in Australia" with set of 20 "caricature" cards stuck in place with the 

Boon & Reid cards autographed. $30 
744 Cricket 1996/97 & 1997/98 ACB official Cricket Sticker Albums complete with sets of 144 stuck in place. (2 albums) $30 
745 Cricket 1996/97 Powerade Sheffield shield Finalists set for WA (14) & Qld (17). Match was won by Qld at the WACA. Also 

1997 Western Warriors 50th Anniversary set of 15 also produced by Powerade. (46) $25 
746 Cricket Australian Trade Cards for Cricketers. A huge accumulation with considerable duplication sort in large flat box. Incls 

1996 World Cup incl cricketers of other participating countries, Commonwealth Bank Cricket Academy players, State players 
of the 1990's & Western Warriors "Powerade" cards of 1990's (100). Nice accumulation & a "steal" at reserve. (1000s) $100 

747 Cricket Brindley 2001 Trade cards set of 20 "Cricketers of the 1880s" complete b&w in exc cond. Cat. $50 (20) $20 
748 Cricket DC Thomsons 1958 "The World's Best Cricketers" b&w sets of 18 from 4 different publications. Cost vendor $260 in 

2000. Exc cond. Cat. £160 (72) $100 
749 Cricket Mainly MUH & MLH collection on Hagners noting Sri Lanka Muralitharan sheetlet of 12, NZ 1969 Health M/S, 

Trinidad & Tobago & Jamaica "West Indian Cricketers" set of 5 plus various 1980's "Leaders of the World". Approx. 200 
stamps & 10 M/S's. $30 

750 Cricket Potter & Moore Hair Tonic & Shaving Cream 1950 "Famous Cricketers" set of 38 b&w trade cards with numbers 4 & 
11 autographed. 18 players are Australian with 20 English. Good to fine cond. Scarce. (38) $50 

751 Cricket Range of thematic philatelic & related material incl 2002 Melbourne Stampshow Allan Border SES sheet, 1982 
Ashes Cent pmks with both printed & hand stamped, 1956 NSW Sports Store Co env with cricketer plus  the 1977 RBA Note 
Issue Dept. Stamp issue 500 sheets label with authorising signatures plus matchbox labels, meter strikes & more. Incls WA 
(Bert) Oldfield Pty Ltd advertising covers x 3, 2 are used from 1951 & 1952 plus headed commercial note paper & small 
cigarette card with b&w photo of the player. Certainly a creative upgrade for the less advanced thematic collector! $40 

752 Dinosaurs Complete sets incl M/S's in 2 padded quality "Westminster" albums. All on hingeless leaves with descriptive write-
up as provided by "Westminster". Mostly 1990's. A popular theme & lovely albums. (150+ stamps & 50 M/S's) $130 

753 "Europa" 1949-1995 MUH in two quality Hingeless KA-BE albums to 1989 plus later issues to 1995 on Hagners in binder & 
in a stockbook. Incls sheetlets (Monaco etc) & Italy 1992 Columbus M/S plus a few booklets. Superb lot with lots of gaps 
1987-1999 but some of these missing could be found on the Hagners. First album contains 1956-1979 with Luxembourg 
1956 set & 1972 Spanish Andorra missing otherwise complete. Summary Contents inside front cover of both albums.  Yvett 
Cat. €4400+ plus the issues on Hagners $500 

754 Flowers Beautiful collection of stamps, cards, covers & packs in with many MUH/MLH & used. Good South East Asia incl 
Thailand 1972 Orchids used (Cat. £29) plus 41 other Thai sets or part sets, China part sets incl 52f Peony used, 1991 
Rhododendrons MUH & a good range Vietnam with other areas well represented incl Russia, Eastern Europe, Africa, Middle 
East (much "back of the book" Persian Gulf), South America incl mint Argentina & Brazil. Bag contains 40 items incl 
maxicards, flowers on commercially used cards, FDC's, GB pack & more. Nothing major but a clean lot suitable for 
expansion. (100s) $90 

755 Olympics 1896 Greece set (excl 2l). The only set issued to commemorate the first modern Olympics. Fine MLH. SG 110/21 
(excl 111) Cat. £1500 $600 

756 Olympics 1896 Greece to 2d MLH plus 10l, 20l & 5d used. Also 1900/01 surcharges with 5l on 1d, 25l on 40l & 1d on 5d 
MLH & 1906 to 1d & 5d MVLH/used (5d stained). 1896 2d without gum but others MUH/MLH or used. Cat. £1800+ (31) $400 

757 Olympics 1896 Greece with 1900/01 surcharges set of 5. All MLH. SG 148/52 Cat. £600 $200 
758 Olympics 1906 Greece set of 14. Mixed MUH/MVLH. Superb & difficult to find. SG 183/96 Cat. £550+ $250 
759 Olympics 1924 sets for France, Syria & Lebanon with upper & lower case ovpts complete for both. Fresh MLH, blunt top left 

corner on upper case Syria 1.50 on 30¢. France SG 401/04 Cat. £43, Lebanon SG 18/21 & SG 49/52 Cat. £130 & Syria SG 
139/42 & SG 166/69 Cat. £100 (20) $100 

760 Olympics 1952 Yugoslavia set MUH & on neat h/s addressed FDC plus marginal MUH ovptd for Trieste Zone B. SG 731/36 
Cat. £70 plus £39 used set but premium on FDC for Yugoslavia & £30 for Trieste (12 + FDC) $80 

761 Olympics 1960 (Rome) M/S of Romania in both perf & imperf formats. MS 2729/30 Cat. £50 & 1936 Winter Olympics set of 
Germany. All MUH SG 597/99 Cat. £65 $50 

762 Olympics 2000 Neatly presented range of covers & stamps issued by Australia Post. Incls "Torch" $4.50 sheetlet on FDC 
(no room for address!), both $5 PNCs (retail $185), covers combining 26 Sept Gold Medallists & 10 October FDI cachets, 
Cathy Freeman sheetlets x2 CTO 26 Sept plus large cover with all Gold Medallists, 3 covers cancelled Perth GPO 1 Oct 
2000 (a Sunday - only one Perth open that day, with 3 staff, one of who, agreed to change the date even though no mail was 
processed that day) plus similarly dated cover bearing the 16 Gold Medallist Stamps. Interesting lot. $100 

763 Royalty 1937 & 1953 Coronation MLH omnibus issues complete incl KGVI Newfoundland "long" set of 11 in 2 small 
commem albums. All appear fresh & lightly hinged - some have fallen off. (308) $40 

764 Royalty 1953 Coronation in 48 MUH pairs & a few singles together with MLH sets in commem albums x 2. Also a selection 
of 1982 Royal Birth M/S's & sheetlets. Noted regd Coronation FDC's for Southern Rhodesia & Basutoland. (300+) $75 

765 Space 1962-1969 US covers with a range of diff cachets & pmks incl Apollo Missions 8, 9, 10 & 11. Good cond. (11) $20 
766 Paintings, butterflies, marine life, birds & space largely from Persian Gulf States & Paraguay with a few more "reputable" incl 

Czechoslovakia MUH sets & sheetlets plus a few KGVI period Commonwealth & a separate volume with Australian 1970's-
1980's covers with special cachets. Also an envelope with loose USA & Davo page of Neth/New Guinea. Thematics all on 
Hagners. (100s) $40 

767 Trains Mainly MUH in 2 vols noting Hungary 1946 MUH, Germany 1935 MUH (Cat. £140) & France 1937 (2 sets MUH) with 
others all post 1970 incl some M/S's with Persian Gulf & Post-Independence Africa predominating. A fresh clean lot. (300+) $120 

768 Transport & Sport Oddments to 1950's with no sets & only a handful of items better than "packet material" but does incl 
Berlin 1949 1mk on 3mk (Cat. £29), Japan 1952 55y Air & Egypt 1926 27m violet air used (Cat. £26), so may appeal at this 
reserve. (600+) $40 

769 WWF 1983-2009 range of 150+ diff MUH sets & FDC's from the period. High degree of completeness in 3 binders & 
slipcases, some packs having never been opened. Exc cond. Massive original cost & a high cat value on later issues. (600+ 
stamps & 600+ covers in 12 binders with slipcases) $300 

  
  

   



 AUTOGRAPHS  
770 1953 WA & Victoria Cricket Teams Autographs of players on pad page with 11 WA & 10 Victorian on front & back of     

same sheet. Clearly original plus photocopies with players identified & photocopy of result sheet. Victoria won by an      
innings & 128 runs! $50 

771 1970/71 England Cricket Team MCC Tour to Australia & New Zealand signed by 17 incl all the players & the managers. 
Each has signed next to their printed names. $50 

772 1988 South Australia & WA Cricket Teams Original autographs of WA team alongside typed their typed names. Played at 
Adelaide Oval on 1st to 4th Jan. (12) $40 

773 1994 Victoria v WA Cricket Teams Original autographs of WA team excl Brendon Julian but which included the still-playing 
Brad Hogg! This was for the Mercantile Mutual Cup Match at the MCG on 11th February. $50 

774 1995/96 WA Cricket Team Original autographs on sheet with WACA & Western Warriors logos at top with 26 signatures incl 
coach Wayne Clark. $50 

775 1997 WA Cricket Team Sheffield Shield Team of 12 all complete on sheet with "WACA50" & Western Warriors logos. $50 
776 1997/98 Australian Cricket Team for 3rd Test v South Africa at Adelaide Oval together with Havilah Enterprises Certificate 

of Authenticity. Ansett Australia & ACB logos at top. $40 
777 AMON, Chris 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with NZ stamp & Auckland pmk complete with 

information cards & 2 b&w photos of F1 Matra-Simca & driver. VG cond. UACC Autograph Dealer retail of $100 $25 
778 BRABHAM, Jack , COOPER, John & TAURANAC, Ron on 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover 

with Australian stamp & Melbourne GPO pmk. Complete with information cards &  b&w photos of the cars & drivers. VG 
cond. UACC Autograph Dealer retail of $120 $25 

779 BRADMAN, Donald Signature on 1983 75th Anniv of his birth "Strand" commem cover plus "Vale The Don" sheetlet of 10 in 
APO pack, 45¢ stamp on maxicard, 1997 FDC Australian Legends & Australian Heritage Card Series card no.81 featuring 
Bradman plus card no.13 of limited edition of 88 AP Australian Legends. $70 

780 BRADMAN, Donald Sir Boldly signed on 1982 Centenary of the Ashes Cricket PSE. Exc cond. $50 
781 BROOKS, C.A.S. (Tony) 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with GB stamp & pmk complete 

with information cards & 2 b&w photos of his Ferrari at Aintree in 1959 & driver. VG cond. Autograph Dealer retails at $90. $25 
782 CHAPPELL, Ian Signed across 1982 Centenary of the Ashes Cricket PSE. Exc cond. $20 
783 DAVIS, S.C.H. (Sammy) 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with Monaco Alfa Romeo stamp & 

pmk complete with information cards & 2 b&w photos of 1927 Bentley in Le Mans 24 Hours & driver. VG cond. UACC 
Autograph Dealer retail of $100 $25 

784 DE GRAFFENRIED, MT Baron (Toulo) 1980 "Great Names in Motor Racing" Maserati illustrated commem cover with Swiss 
stamp & pmk. Complete with information cards & 2 b&w photos of Alfa Romeo at 1951 Swiss GP & driver. VG cond. UACC 
Autograph Dealer retail of $100 $25 

785 FAIRMAN, Jack 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover for Stirling Moss with GB stamp & 
information cards & b&w photos of both him & Moss. VG cond. UACC Autograph Dealer retail of $60 $20 

786 FANGIO, Juan-Manuel 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with Argentina stamp & pmk 
complete with information cards & 2 b&w photos of F1 Ferrari Lancia & driver. UACC Autograph Dealer retails at $500+ $150 

787 GANLEY, Howden 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with NZ stamp & Auckland pmk complete 
with information cards & 2 b&w photos of F1 Williams at Brands Hatch & driver. VG cond. UACC Autograph Dealer retail $70 $20 

788 HAMILTON, Duke of (Angus) 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with GB Machin stamp & 
Haddington pmk complete with information cards & 2 b&w photos of Lola Climax at 1963 Johore GP & driver. VG cond. 
UACC Autograph Dealer retail of $100 $25 

789 HILLARY, Edmund & NORGAY Sirdar Tenzing on 1978 (29th May) 25th Anniv First Ascent of Mount Everest Nepalese 
stamp & silver medallion cover in folder signed beneath medallion. Franklin Mint COA. Exc cond. $50 

790 MATHIESON, Taso 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with GB stamp complete with 
information cards & 2 b&w photos of Bugatti Type 35B at Brooklands in 1933 & driver. Very good cond. $20 

791 McKENZIE, Graham 1996 limited edition print by Denise Dean & numbered 4/100. Signed by both the cricketer & the artist.  $100 
792 PRINCE LEONARD of Hutt River Province, WA. 1973 Wildflowers FDC signed below postmark in blue pen. $20 
793 RAF Himalayan Expedition Team. 1974 (20th May) 15 team members' signatures on Nepalese Himalayan B&W postcard 

with stamps pmkd & posted to UK. RAF Dhaulagiri IV 1974 cachet in red. Unusual & highly collectable. $40 
794 ROOSEVELT, Eleanor 1949 (2nd Aug) typed letter from Val-Kill Cottage signed at base plus the envelope/cover signed also 

just above the "FREE" handstamped which has then been overstruck with machine cancel of HYDE PARK N.Y. Similar 
letters listed on the internet average $1300 without the accompanying envelope. As a noted follower & promoter of causes & 
concerns, her autograph is the most sought after of all First Ladies, particularly by supporters of women's rights. This letter is 
giving guidance for a funding grant for cancer. A lovely item with a conservative est. $200 

795 SMITH, Victor Admiral Sir. Australian Chairman Chief of Staff Committee, forerunner to the role of Australia's Chief of the 
Defence Force from 1970 to 1975, following an earlier term as Chief of Naval Staff from 1968 to 1970. Two covers boldly 
signed by Smith, both commemorating HMAS Canberra 1925-1942 on which he served before it was sunk during the 
Guadalcanal landings. $20 

796 STEWART, Jackie 1980 "Great Names in Motor Racing" illustrated commem cover with GB Machin & Dumbarton pmk 
complete with information cards & 2 b&w photos of F1 Tyrrell Ford at 1973 German GP & driver. Good cond. UACC 
Autograph Dealer retail of $60 $20 

797 WOOD, Graeme 1985 signed b&w 150mm x 200mm photo. Fine cond. $70 
 CIGARETTE CARDS 

 798 1908-1934 range of part sets with the 1908 set having 14 of 50 through to 1930's featuring cricketers incl Drapkin 1928 b&w 
with 26 of 40 "Australian and English Test Cricketers" (Cat. £2.50 each) & Players "Cricketers" 1934 with 20 of 50 plus 
duplicates. Good lot. (c100) $40 

799 Complete & part sets incl some Tea collector Cards neatly stacked by sets in flat plastic box. Clean lot comprising of 
complete sets of 50 x 7 & 25 x 17 plus the oddments. Modern range so nothing of high value but on all different themes 
covering Dogs (3 sets of 50, 1 of 25), "Animals of the World", "Butterflies & Moths", "Then & Now", "Interesting Hobbies", 
"Sports & Games", "People & Places", "cacti", "Les Products du Monde", "Army Badges", "Strange Creatures", "British 
Locomotives", "Past & Present" & "Historic East Anglia". Colourful lot from various printers. (2000+) $120 

800 Ardath Tobacco "Tennis" incomplete coloured set of 50, "number one" with crease, one or two others with minor stains or 
soiling. Missing numbers 18, 24, 31, 33, 41-44. $20 

801 Birchgrey "Ryder Cup 1987" complete set of 15, Golf Gifts Ltd "Ryder Cup '89" set of 12 & Imperial Publishing "American 
Golfers" complete set of 25, all pristine. Total Cat. $50 $25 

802 Churchman's Cigarettes "Association Footballers" complete b/w set of 50 in excellent condition. Second series. Cat. $65 $30 
803 Churchman's Cigarettes "Boxing Personalities" complete b&w set of 50 in exc cond. Cat. $105 $40 
804 Cope Bros "Castles" complete set of 25, fine throughout. Cat. £40 $20 
805 Gallaher "Champions of Sport" second series 47/48 (set Cat. $30), Court "Class of '66 World Cup" set of 12, Ardath 

"Lancashire Personalities" in b&w (22, Cat. $35) & Kane "Football Clubs and Colours" full set of 25 in pristine cond. $30 
806 Gallaher Ltd "Sporting Personalities" x 47 in set of 48. Majority fine cond. $20 



807 Geo Bassett & Co 1980 "Play Cricket" coloured set of 50 with mixed photos & "instruction" drawn cards. Exc cond. (50) $20 
808 John Player & Sons "Association Cup Winners" complete sepia/white set of 50 free of creasing but odd one soiled together 

with a full 1872-2008 listing of the F.A.Cup scores & scorers. Highly collectable. Cat. $95 $40 
809 John Player & Sons "Footballers 1928-9" 2nd series Nos. 51-75 complete in exc cond. Cat. $45 plus 12 out of set of 50 for 

"Caricatures by Rip". (37) $20 
810 John Player & Sons "Speedway Riders" complete set of 50 with minor spotting on some otherwise fine & attractive. Cat. $85 $30 
811 John Player & Sons "Tennis" complete coloured set of 50 with nearly all fine. Cat. $50 $25 
812 John Player & Sons "Wrestling & Ju-Jitsu" complete coloured set of 25 with odd stain spot but no creasing or thins. Cat. $60 $20 
813 Kane's 1956 "Cricketers" (2nd series) b&w set of 50. Majority fine. Cat. £25 $20 
814 Lambert & Butler "Winter Sports" complete set of 25. Pristine. Also Sweetule Sweet Cigarettes "Famous Sports Records" set 

of 25. Total Cat. $45 $20 
815 Millhoff "British Orders of Chivalry and Valour" complete set of 25. Aside form No.20 with marks front & back, others are fine. 

Cat. £60 $20 
816 Mitchell & Son "Old Sporting Prints" complete coloured set of 25. Would be stunning framed for the "den"! Cat. $40 $20 
817 National Spastics Society "Famous Footballers" complete coloured set of 24, first series. Exc cond. & undervalued with a 

catalogue value of only $70. $30 
818 Ogden 1938 "Prominent Cricketers" b&w set of 50. Very fine. Cat. £100 (50) $75 
819 Ogden "Pugilists in Action" complete set of 50 in b&w. No creasing but some edges with staining. Cat. $180 set $60 
820 Phillips 1932/33 Australian & England Cricketers b&w set of 38 with extra No.31 Mitchell. Cat. £100 (39) $50 
821 Players "Army Corps Divisional Signs 1914-1918" complete set of 50 with majority fine plus Wills "Aviation" with 45 out of set 

of 75 with a few stained. Cat. £160 for full set. (95) $40 
822 Players "Army Life" complete set of 25 with majority fine. Cat. £55 $20 
823 Players "Drum Banners and Cap Badges" complete set of 50 & Players "Colonial and Indian Army Badges" set of 25. Good 

to fine cond. Cat. £90 (75) $40 
824 Players "Uniforms of the Territorial Army" & "Military Uniforms of the British Empire Overseas" both in complete sets of 50. 

Odd stain but majority fine & another 2 sets perfect for framing. Cat. £110 (100) $50 
825 Players 1934 Australian & England Cricketers coloured set of 50 incl Donald Bradman. Very fine. Cat. £62.50 (50) $40 
826 Players 1938 "Cricketers" coloured set of 50 in commem John Player album with all cards glued into place. Cat. £50 (50) $25 
827 Players 1938 England Cricketers coloured set of 50. Very fine. Cat. £50 (50) $30 
828 R&J Hill 1939 "Celebrities of Sport" coloured set of 50. Incls cricket, football, squash & swimming. Cat. £100 (50) $60 
829 Thomson "Cricketers" 1928 set of 8 (Cat. £20) & 1926 Cricket Players "caricatures" set of 50 (Cat. £85) in good to fine cond. $60 
830 Wills "Allied Army Leaders" complete set of 50, mostly fine. Most attractive set & rare to find complete & so fine. Cat. £90 $40 
831 Wills "Arms and Armour" complete coloured set of 50 with some light foxing at edges on some but good to fine overall & most 

attractive. Cat. £90 $30 
832 Wills "Britain's Defenders" complete set of 50 some with light toning but not detracting. Cat. £80+ $30 
833 Wills "Nostalgia" "Cricketers 1901" series set of 50 reprints. All British & in colour. (50) $20 
834 Wills "V.C.s" complete set of 50 plus the Players "Victoria Cross" complete set of 25. Generally fine with only a few with 

toned edges for accuracy. Sought after sets. Cat. £175 (75) $75 
835 Wills "Victoria Cross Heroes" complete set of 25 plus 2 cards of British series. Good cond & a highly collectable set. Cat. £70 $30 
836 Wills "War Incidents" (Australian) 30 out of set of 50 (Cat. £70 for  full set) plus L.C.Moss "Australian Official War 

Photographs" b&w set of 72 numbered cards (Cat. £260). Some toning on about a dozen but a very scarce set with superb 
photos from the day. (102) $120 

837 Wills "War Incidents" second series with 41 out of 50 in variable cond. Full sets are Cat. £160 $20 
838 Wills "War Pictures" complete b&w set of 50. All fine & very interesting . Cat. £70 $40 
839 Wills 1915 "Overseas Dominions" (Aust) (50), 1916 "Gems of French Architecture" (50), 1917 "Russian Architecture" (50), 

1916 "Mining" (50) & "Churchman's 1916 Boy Scouts" (50) 2nd series. All complete sets in fair to very good cond with only a 
few creased or soiled. Total Cat. $1000+ (250) $160 

840 Wills 1926 Australian Cricketers b&w set of 63. Mostly fine with odd one creased & one torn but repairable with care. Highly 
collectable. Murray Cat. £415 (63) $180 

841 Wills 1927 "English Period Costumes" (25), "Colours and Crests of Australian Universities" (68) & "The Nation's Shrines" 
(English) (26). All complete sets. Total Cat. £140 $50 

842 Wills 1928 England Cricketers coloured set of 50. Very fine. Cat £85 (50) $60 
 ACCESSORIES 

 843 Australia 1913-1965 Seven Seas Hingeless album with 2 complete sets of leaves incl BCOF. Very good to excellent cond 
although used. Useful for a mint & used set. Retails new at $330+ $80 

844 Australia 1913-1965, 1966-1985 & 1986-1998 Seven Seas Hingeless albums with slipcases in brown. Whilst second hand, 
these are in good cond with some pencil annotations rubbed our & odd wrinkled page but with a retail of $700+ these are well 
worth considering. Maybe treat yourself to an early Christmas present! $100 

845 Australia 1966-1985 Seven Seas Hingeless Album (green binder) with $10+ of MUH odds incl Navs to $4 & Soil/Medical GP. 
Very good cond. $30 

846 Hagner pages with various strip numbers. Second-hand but majority in good cond in 2 lever arch files. (120+) $50 
847 Hagners 2 strip x 300. If not brand new, they are definitely "as new" in 6 x AP/Kanga/Seven Seas binders. (300) $120 
848 Hagners Double sided x 150. Mixed strips in "as new" to very good cond in 3 binders. Retail is now $450+ (150 pages) $120 
849 Hagners or similar types (some from AP Yearbooks) x 300+ in mixed strips with cond varying from "as new" to used with 

faults. Useful for stock sorting etc. (300+) $30 
850 Hagners with 2 strips x 130+ in two burgundy AP FDC albums. Appear brand new. (130+) $60 
851 Hagners x 120+ brand new in 3 padded "Hagner System" binders also new plus Cumberland FDC album, an APW pre-stamp 

envelope album to 1980 & 1981 Royal Wedding albums without stamps. Save on the high original cost. $60 
852 Hawid & Prinz mounts in individual or strip format in unopened packs with various height sizes. All fine. (100+ packs) $200 
853 Hawid & Prinz mounts in strips or blocks for M/S's & sheetlets all unopened & in various sizes. Also a magnifier & "slide 

viewer" boxed. (33 packs) $80 
854 Lighthouse FDC album for 200 covers with slipcase in burgundy. Brand new & still wrapped. $25 
855 Morley Bright Inst-a-tector watermark detector. A quick, light & easy to use UK made watermark tool. "As new" with case. 

Retails $45 $20 
856 Renniks "Owl" black binder with slipcase with 57 "as new" Hagners. Retails $60+ $30 
857 Stockbooks x 12, all quality European manufactured with 3 black paged plus Oceanic Philatelic Supplies Gutter Strip Files x 

14 (Retail at $9.95 each), 25 album binders incl Cumberland FDC x 6, AP black x 5 & burgundy x 2, Hagner x 4 plus 6 other 
types. Also 2 small Lighthouse luxury FDC albums & a Seven Seas Australia 1913-1965 Pre-decimal standard album. Gutter 
files having very small pen annotation at top right on covers otherwise all in very good to "as new" cond. Save on a massive 
original retail. (52 items) $100 

858 Mounts, photo corners, SG colour key, hinges, UV lamp (European plug), tweezers, perf gauge, double sided tape etc in 
small box. Useful. $20 



 LITERATURE 
 859 2016 Stanley Gibbons Commonwealth & Empire Stamps (118th Ed) Full colour with 1000’s of price increases plus many new 

items listed for this edition. Brand new. Retails at $195 $90 
860 Australian Commonwealth Specialist Catalogues for Kangaroos (1999), KGV (1994), KGVI (1995), QEII 1952-1966 (1996), 

Decimals 1966-1975 (1997), Booklets (1995) & Postage Dues (2014), Used cond but majority in very good cond & remain 
useful works. The Postage Dues catalogue is still current & retails at $95. (6 vols) $75 

861 Australian Commonwealth Specialists' Catalogue (1988-1995) in the old ring binder format. Still in colour & profusely 
illustrated but main drawcard being the States section. Good cond. $40 

862 Australian Commonwealth Specialists Catalogue for 1911-1966 Postal Stationery incl Australian Territories in full colour. 
Brand new. Retailed at $225 but now sold out. $120 

863 Australian Commonwealth Specialists' Catalogue for Kangaroos in colour with hard back. This was a limited edition & sold 
out at the 2013 Exhibition. (2013) Brand New. $120 

864 Australian Commonwealth Collector's Club bulletins of Dec 2002 with "Reversed Listing of NSW & ACT PO Names & Apr 
2003 (Qld) both by Maurice Mishkel of Canada & "The Circular Date Stamps of Queensland" 2001 Addenda & Brisbane by 
Jack Lorman (34pp), this being an update & extension of the Trevor Sellars work "The C.D.S. of Qld 1913-1985". (3 pubs) $20 

865 "Australasian Crash Mail & Other Incidents 1917-1930" by Brian Pearce (2015) Profusely illustrated with 300 pages of colour. 
Incl a census of surviving covers for many of the important crashes. A highly recommended book. Brand new. $120 

866 "Australian Air Mails Historical and Philatelic Ash Handbook No.1" by Alec A. Rosenblum (1931) & "The Australian Air Mail 
Catalogue" by Eustis (1997) & signed by him. The Rosenblum is in exc cond & of historical interest as a forerunner to the 
Eustis catalogues. (2)  $30 

867 "Australian First Day Covers" by Moore, Woolley & Pauer (2009), Australian Philatelic Covers Nos 1-7 by Moore & 2003-
2011 "The Cover Collector -The Journal of The Australian Cover Society" periodicals. (29) $40 

868 "Australian First Day Covers" by Moore, Woolley & Pauer. 2009 edition in full colour. Covers all the cover producers & 
extensively illustrated. "As new" cond. $25 

869 "Australian Numeral Cancellations: A Compendium" by HM Campbell & published by the RPSV (1983). Useful listing by both 
number & in alphabetical order. Exc cond. $25 

870 "Australia's Stamp Replica Cards" by Martin Walker (2015) 90page in full colour. Incls related products incl the proofs from 
the AP Engraved albums. Interesting background reading. Brand new. $40 

871 "British Commonwealth Revenues" by J Barefoot (2008) Well used & rightly so as an invaluable guide. Full colour. $20 
872 "Cigarette Card Values" by Murray Cards (2000), "Australian Cigarette Cards Issues & Values" by DH Skinner (1983) & 

"British Cigarette Card Issues 1920-1940" by Bagnall & Wharton-Tiger (1954) & signed by the authors. (3) $20 
873 "King George V One Penny Check List" by the British Society of Australian Philately (1979), "King George V 1d Surface 

Printed" by D.S.Wallen & "The 1d King George V … Surface Printed Types 1914-47" by D.M.Neil (1947) the latter a 
photocopy on A4 leaves. Useful research material. $40 

874 "Philately from Western Australia 1829-1912 Handbook: by M Juhl (1992) bound photocopy, "Western Australia The 
Obliterators" by B Pope & M Reynolds (2005) & "WASG Monographs" Nos 1-3 for "WA Slogan Postmarks to 1983", 
"Machine Date Cases to 1983 for Offices other than Perth" & Vol. 2 for "Perth GPO & Mail Exchange". Good cond. (5 vols) $25 

875 "Picture Postcards in Australia 1898-1920" by David Cook (1986), "Propaganda Postcards of World War II" by Ron Menchine 
(2000), "Picture Postcards of the Golden Age" by T&V Holt (1978), "Collecting Australia Postcards" by N Vukovic & "Picture 
Postcard Yearbook with Values" for 1995 & 2000 by JHD Smith. Good cond. (6 vols) $20 

876 "Postmarks of the Australian Forces from all Fronts 1939-1953" by Stephenson Stobbs (1976). Illustrated with useful pmk 
drawings. A useful reference in good cond. $20 

877 "Queen Elizabeth II - A Jubilee Portrait in Stamps" by The British Library & Royal Mail (2002). A luxury production looking 
back at the life of QEII combined with the stamp issues at the time. Brand new & boxed. $20 

878 "Queensland Colonial Postal History Vol 1 - The Numeral Cancellations: & "Vol 2 - The Town Datestamps". Both 2nd Editions 
by Bernard Manning. In full colour with comprehensive illustrations. Very good cond. $30 

879 "The Chapman Collection of Australia Commonwealth Stamps" by Ray Chapman. 1999 & published by the RPSV. Hard 
cover in very good cond. Still retails at $120+ $30 

880 "The Encyclopaedia of British Empire Postage Stamps" Vol. V, Parts I to VI by Robson Lowe (1973). Superb cond I original 
(worn) slipcase. Colour plates amongst the useful cancellation illustrations & PO history. A useful addition to any Philatelic 
Library. (2 vols) $20 

881 "The Plating of The Penny Black Postage Stamp of Great Britain 1840". An invaluable guide to maximising your enjoyment & 
value of this stamp published by Stanley Gibbons. Contains separate pictures of all 2880 stamps from every plate with 
accompanying descriptions of each individual stamp of the eleven different plates affording a guide to collectors in the 
reconstruction of sheets. Brand new hardback with 120 pages. Retails at $250 $150 

882 "The Post Offices and Hand-held Datestamps of Victoria" Vols. 1 & 2 by Gary Watson, John Webster & David Wood (1989) 
Well compiled, user friendly & good illusts. Hard covers. Apart from worn dustcovers the books are in very good cond (2 vols) $30 

883 "The Postal Agencies in Eastern Arabia and the Gulf" by Neil Donaldson (1975), "The Persian Gulf" (1950) by Major TLC 
Tomkins (Stamp Collecting Handbooks (New Series) Number One), "Aden Postal Markings 1839-1939" by A.L.Hine-Haycock 
(signed front cover) & M.H.Robershaw (faults, but a sought after reference), various photocopied articles incl "The Lure of 
India Used Abroad in Aden" (by Vispi Dastur) & "Numbers in Early Indian Cancellations 1855-1884" by D.R.Martin. Valuable 
references for Aden/Gulf postal historians. $50 

884 "The Postal History of Fiji" by JG Rodger & edited by EB Proud (1999). Hard backed in "as new" cond with 528 pages 
recognised as the definitive guide to Fiji. Originally retailed at $70. $25 

885 "The Redhead - A Collector's Guide to Shading the Stamps of the One Penny Red George V Sideface Issues of Australia 
1914-1922" by Colin Beech & published by The British Society of Australian Philately (1998). Good cond, possibly a 
photocopy of original. A useful companion to the ACSC KGV Catalogue. $20 

886 "The Surface Printed KGV 1d Sideface Issue Variety Catalogue" KGV specialist monographs. 1992 by G.R.Monk plus 
another revised in 1996-1999 & "King George V Surface Printed" by D.S.Wallen O.B.E. (24pp undated). "As new" cond. (3) $30 

887 "Victoria: The Travelling Post Offices & their Markings 1865-1912", "Victoria: 1901-1912 Issue The 1½d, 2d & 2½d Values" 
with the same vols for "The 3d, 4d & 5d Values" & "6d, 9d & 2/- Values" all by JRW Purves. Also "Victoria: The V Over Crown 
Watermarks Types, Suppliers & Varieties 1867-1905, 1912" also by Purves.  $25 

888 "Western Australia - The Postal Markings Illustrated" by WASG. 976 pages in 3 volumes showing an extensive range of 
postmarks with dates of use & rarity guide. A wealth of info edited by Brian Pope. This 1994 edition is the latest produced but 
please note this is a photocopy of the original 5 vols. A valuable reference work. $75 

889 "Western Australia - The Postal Markings Illustrated" by WASG. Ditto & also the 1994 edition but this publication is "original" 
to page 534 with the remaining pages being photocopies. $100 

890 "Western Australia - The Stamps & Postal History" by WA Study Group. Edited by Margaret Hamilton & Brian Pope. Good 
cond. & remains a regular reference for WA collectors. $20 

891 "Western Australia Stamp Duty, Beer Duty, Railway Stamps & Revenue Stamps" by G&R Philately (2003), "Stamp Forgeries 
of WA" by Mavis Pope (1993), "WA Postal Markings Compendium with Rarity Guide" by R Goulder (2002) & "Place & Date 
Stamps of WA" by J Dzelme (1976). A wealth of information for the WA specialist. Mainly good cond. (4 books) $40 



892 "Western Australia The Forces, Prisoner of War & Censor Mail" by Bruce Haynes & Brian Pope. A massive wealth of 
information in 850 pages with many illustrations. "As new" apart from wear on dust cover. Cost $90. $30 

893 "Western Australia The Stamps & Postal History" by The Western Australia Study Group. Edited by Brian Pope. (1979) Used 
cond with some wear. 460 pages Hardback. $20 

894 "Western Australia The Stamps & Postal History" by The Western Australia Study Group. Edited by Brian Pope. (1979), 
"Western Australia The Postal Stationery to 1914" by Pope & Thomas (1982) & "The Philatelic Collection of the WA Museum" 
by Brian Pope (1991). Used cond with some wear. (3 vols) $30 

895 "Zeppelin Post Katalog" by Sieger-Verlug (2001). Brand new & current edition, this is an invaluable reference to this area of 
collecting. Profusely illustrated with postmarks, cachets & stamp designs. Priced in Euros, the Sieger cat value is recognised 
as the definitive guide to valuing. 470 pages. $50 

896 Stanley Gibbons USA 2010 (7th Ed) Part 22. 480 pages in full colour incl Marshall Islands & Palau & New York UN issues. 
Used cond. $20 

 MISCELLANEOUS 
 897 1800's Victorian inlaid (possibly walnut) hinged top lockable writing case measuring 420x270x180mm with small inner 

compartments. Most attractive & a nice addition to a stamp room! $120 
898 Matchbox Labels "Redheads" from WA Match Co in old, tatty Matchbox albums x 4 stuck in but still on box fronts. Subjects 

incl Aust Wildlife, Wildflowers, Flags & Produce plus loose mixed subjects historic figures & inventions etc. Mixed cond. 
(approx. 250) $20 

899 Pens incl Parker, Sheaffer & Cross all boxed plus random world coins, key rings, cigarette light & trinkets remaining from 
vendor’s consignment. $50 

900 Photographs Selection of c1950 b/w small size (box Brownie?) showing railway engines, coaches, car on rails (1920's), 
double-decker bus & street scenes (2) with trams & view of Sydney Harbour Bridge from Botanical Gardens. Vanguard & 
Holden spotted amongst the cars in Adelaide street scene. Interesting historical shots. (11) $30 

901 Telephone Cards Abu Dhabi, UAE range of approx. 150 used cards also noting odd Japanese, Indonesian & GB cards. 
Some attractive thematic subjects. (c150) $20 

902 Trade Cards 1900-1920 group incl Van Houten's Cocoa (2) featuring Sparrow Hawk & Jay, group with b/w Resinal Chemical 
Co Ltd USA (1922) with baby on a seat, unattributed hand-coloured photocard of Lily Brayton carrying large spray of flowers, 
Watson & McGill Tobacco Co USA with two lovers about to cross a stream, smaller card (1900) by Holloway's 
Pharmaceuticals showing a bowler-hatter boy kneeling to put an ice-skate on a seated girl. Hard to find such early trade 
cards nowadays. (6) $40 

 AIRMAIL COLLECTIONS 
 903 1930's & mainly USA incl 1931 American Legion Air Circus pictorial cachet, 1932 "Fifth International Model Aircraft Contest" 

typed next to "clock" sticker of Atlantic City N.J., 1938 "Celebrating National Air Mail Week" & 1939 "Will Rogers- Wiley Post 
Memorial Expedition", 1938 Wilmington Md to Australia via London with 93¢ franking & 1939 New York - Middlesex with 60¢ 
franking plus a range 1949-1994 in chronological order. Also Canada 1929 Lindburgh (formerly "Mooswa") to Syracuse N.Y., 
1937 Prince George to Compton (California) & others from Switzerland, French New Hebrides, Niuafo'ou (6 bird covers), 
PNG, Japan, Cook Id, Fiji, Ceylon, India (2), Israel & Russia (4). An interesting lot with majority fine. (40) $75 

904 1931-1976 airmail covers to Perth WA addresses in mixed cond but useful with 1931 (9th May) Abel Tasman FFC Java to 
Australia bearing Neth. Indies 1g Air & 36¢ Netherlands franking, KGV GB to Aust airmail covers x 2 at 1/4d & at 1/3d, 1931 
(13th Apr) First Direct Australia to England Experimental Air Mail with Perth Western Australia cds tying 3d Air, 2d & 3d 
Kingsford Smith, all x 2 each & 6d kangaroo & 1d totalling 1/11d. Also 1932 Warsaw to Perth regd airmail with all adhesives 
on reverse, 1931 Rabaul to Perth with 5x 1d Hut addressed to Major N.Brearley WA Airways Ltd plus various other covers 
inwards from USA, Switzerland, N.Indies, India, Singapore, France, Netherlands, Egypt (one censored) & Malta (1976). 
Should be viewed as cond varies from poor to fine. (27) $75 

905 1934-1935 range of internal & overseas flights with a range of stamps, pmks & cachets. Mixed cond & some not appearing to 
recorded in AAMC but noted Mitchell Fitzroy Regd cover to Perth, Cloncurry pmkd 3d Airmail with 2d KGV  to Normanton & a 
2½d kangaroo pair cancelled Melbourne Ship Mail Room with "per first Air Mail 27/11/35" in m/s. Mixed cond in places but 
"potential" with research! (13 covers & 1 sepia photo) $75 

906 Qantas covers from both outwards & inwards flights in 3 FDC albums. Those bearing Australian frankings total 40 incl Sep 
1952 Aust to S.Africa First Regular Air, 1958 First Round The World Flight (2/- Qantas x 2), 1965 Sydney to Christchurch 
First Jet Flight (& cover for return flight next day) & 1970 First Jet Service Melbourne to London via USA with cachet for 
opening of Tullamarine Airport tying 30¢ Cook plus various other First Flights noting Charleville to Cloncurry signed Hudson 
Fysh. A good lot annotated with AAMC numbers. Conservative reserve at a $1 each! (138) $140 

907 Rocket Mail 1934-1937 range of vignettes in sheetlets. All hinged to album pages & typed up with issue numbers & flights. 
AAMC numbers R1a, R2a, R3a, R4a, R5c, R6a, R7b, R9b & R10b, the last mentioned having small margin stain at base. 
Rarely seen in this quantity & increasingly collectable. Total AAMC cat. value of $700+ (9) $150 

 AIRMAIL COVERS 
 908 1900's b&w postcards showing early aircraft & their pilots incl Harry Hawker (Flying at Hendon Series), Col.Cody Latham & 

Dickson plus hand tinted "Paulhan flying at Brooklands". Nice group for the airmail enthusiast. Good to fine cond. (8) $80 
909 1919 (6th Aug) Adelaide to Minlaton Harry Butler souvenir aerial postcard. 1½d KGV pmkd Minlaton on arrival & addressed 

to Minlaton with printed message & signature from pilot. Card No. 113. Good cond with minor wear along bottom & top right 
corner. AAMC 20 Cat. $550 $200 

910 1919 (10th Aug) Minlaton to Adelaide Harry Butler flight postcard with 1½d KGV tied by Adelaide roller cancel on arrival & 
addressed to Parkside with manuscript message. Heavy wear, "moth eaten" & creasing reflected in low reserve. Useful 
space filler. AAMC 22a Cat. $750 $30 

911 1924 (13th April) Grenchen to Zurich Swiss FFC with 25¢ Air + 10¢ Tell x 2 in franking tied by Flugpost Grenchen-Zurich cds 
in blue. Ultramarine & yellow vignette at lower left tied by similar cds. Good cond. $20 

912 1924 (4th May) Laufen to Zurich Regd airmail cover with various adhesives totalling 65¢ & all tied by Flugpost Laufen-Zurich 
cds in blue. Most attractive. Some light toning around the adhesives otherwise fine. Aircraft illust 30¢ vignette in green & 
black at bottom left. $25 

913 1924 (1st Sept) Solothurn to Grenchen Switzerland FFC with trilingual Airmail etiquette in black on grey. 15¢ Air, 25¢ Tell & 
5¢ Tell's son tied by Zurich Flugpost cds. Special flight vignette at lower left tied by octagonal framed "Flugplatz 31 AUG 24 
Grenchen" cachet in red. Fine cond. $25 

914 1925 (9th Mar) 4½d KGV tied by Carnarvon cds on "Dalgety & Company Ltd, Carnarvon" printed env addressed to Perth with 
11 MAR 1925 Receival company cachet. "PER AERIAL MAIL ROUTE" s/l cachet but unlisted in AAMC. Small tear & opened 
for display otherwise fine. $20 

915 1925 Australian Aerial Services Ltd "Angel" vignette in sheet of 15 with selvedge at right & base. Full imprint in red regarding 
rates on bottom selvedge. MUH AAMC 90d Cat. $175 $60 

916 1926 (30th June) Baghdad to London Cobham intermediate leg with Iraqi stamps bearing boxed type written "BY AIR Iraq to 
Great Britain with Alan Cobham" & b/s London 2 OC 26. Good cond with 110 flown. (Ex Eustis) AAMC 101c Cat. $750 $120 



917 1926 (30th June) England to Australia from London to Melbourne by Alan Cobham in his DH50J Seaplane. Cover cancelled 
on arrival with 1d KGV tied by Melbourne cds dated 16 AU 26 & signed by Cobham top left. Envelope sized piece of card 
heavily toned but clearly signed. AAMC 95 Cat. $4,250 $750 

918 1927 (1st July) Normanton to Cessnock carried on the second flight. Davis Bros cover with 3 x 1½d  Canberra commems tied 
by Normanton cds's & postmaster signed. 50 flown. Exc cond. AAMC 107 Cat. $350 $60 

919 1928 (22nd Feb) Bert Hinkler & his aircraft at Darwin original photo postcards. Unused with Jack Buscall - Darwin 
(photographer) numbered oval cachet on reverse. Minor stains but scarce. (3) $60 

920 1929 (15th Dec) Australia to Karachi to London Regd at Flinders Street Victoria bearing 3d Airmail block (2 units creased) & 
½d & 1d KGV. Worn cond. AAMC 146 Cat. $100 $30 

921 1929 (21st April) Charleville to Brisbane Qantas return flight on Capt. Haig, Chief Aviation Officer at Vacuum Oil Co. 
addressed cover with 1½d & 3d KGV tied by Charleville cds & additional strike in "Forwarded by Air Mail" cachet. Some light 
staining & light vertical bend. 25 flown. AAMC 133a Cat. $250 $40 

922 1929 (2nd June) Forrest to Kalgoorlie intermediate leg by W.A.A. with 3d. Airmail & 1½d. KGV tied by Forrest cds's. This 
W.A. Philatelic Syndicate printed cover is signed by Norman Brearley. Good cond. AAMC 137a $40 

923 1930 (3rd Feb) Echuca to Cootamundra ditto but better cond. AAMC 149b Cat. $150 $60 
924 1930 (3rd Feb) Echuca to Cootamundra with AAS "Angel" vignette & 1½d WA Cent & 3d Airmail all tied by Echuca cds. 

Addressed Davis Bros with Cootamundra b/s. Some staining/toning reflected in reserve. AAMC 149b Cat. $150 $40 
925 1930 (3rd Feb) Cootamundra to Echuca with AAS "Angel" vignette & 4½d franking all tied by Cootamunda cds's. Light 

staining not affecting stamps & remains an attractive example. AAMC 149c Cat. $150 $50 
926 1930 (31st March) Townsville to Brisbane with red & black "See BY AIRMAIL Western Queensland" etiquette. 3d Air & 1d 

KGV tied by Townsville cds's. Davis Bros addressed. Good cond. AAMC 156 Cat. $150 $60 
927 1930 (31st March) Brisbane to Cairns also with red & black "See BY AIRMAIL Western Queensland" etiquette & addressed 

to Davis Bros. 3d Air & 1d KGV tied by Brisbane cds's & b/s Cairns 1 AP 30. Unlisted by AAMC which gives flights of this 
date a Townsville turnaround with the intermediate being Rockhampton? $100 

928 1930 (1st June) Sydney to Melbourne x 3 with similar covers (one torn) all with boxed "BY AIRMAIL ONLY" in addition to blue 
& white By Air Mail etiquette. Flight details completed in m/s over "First Flight Between" cachets. AAMC162 Cat. $100 ea (3) $60 

929 1930 (30th July) Camooweal to Daly Waters & return on 7th Aug. Cover diagonally bisected to show outward address 
opposite return Davis Bros address. Both with matching 1½d WA Cent & 3d Airmail & AAS "Angel" vignette inverted in 
relation to each. AAMC does not list this despite the cachets applied & completed in m/s. Good cond. $75 

930 1930 (5th July) Melbourne to Wyndham regd Melbourne with 14 July Wyndham receival after 7 July receival in Perth 
suggesting two separate flights. Boxed "UNCLAIMED" applied in Wyndham 10 days after receipt at that office. B/s Perth 4 
AUG 30 prior to RTS (Orlo-Smith, Melbourne dealer). Interesting variant of AAMC 164 $50 

931 1931 (4th April) Imperial Airways covers Calcutta to Australia x 2. Both with identical stamps & cachets incl one with 
"DETAINED TILL 5TH APRIL ENGINE OVERHAULED". Both signed by Stephen Smith, the addressee on reverse. 268 flown 
to Australia. AAMC 187x Cat. $75 ea. (2) $60 

932 1931 (4th April) Imperial Airways cover Johore to Sydney addressed to dealer Alf Campe with 4c & 21c pair tied by Johore 
Bahru cds's. Singapore & Sydney b/s's. Only 84 flown. AAMC 187zd Cat. $150 $60 

933 1931 (23rd April) Australia to England First Experimental return flight. Perth Regd cover with 2d Kingsford Smith & 6d 
kangaroo strip of 4 , SM wmk tied by Regd Perth cds's (ACSC Cat. $150 on cover). R^ blue & black Regd label with flight 
cachet on reverse. Attractive usage as not on the standard printed envs with the usual adhesives used. AAMC 188 $50 

934 1931 (29th April) Netherlands to Australia x 2 with one to Melbourne bearing special Neth Indies 1g Air & 1g 2½¢ franking of 
Netherlands & second to Sydney bearing GB 2/6d Seahorse. Both covers display lozenge "ABEL TASMAN BATAVIA 
CENTRUM 11 MEI 1931" cachets. The one with Dutch stamps is regd Amsterdam. Good cond. AAMC 194 & 195 Cat. $275 $100 

935 1931 (8th May) KLM Java to Australia x 3 all bearing 1g Neth Indies Airmail tied by "BATAVIA CENTRUM" lozenge cachet. 
One Vacuum Oil Co & another plain both with 15¢ additional franking whilst a third cover bears 35¢ added franking to cover 
20¢ registration (Scerabaja Reg label affixed). Vacuum Oil cover is fine, others good but vert folded. AAMC196 Cat. $225 (3) $60 

936 1931 (16th May) Brisbane to Cali via Barranquilla SCADTA flight connecting with a Zeppelin service from Friedrichshafen. 
Colombia 4c Stationery Envelope has 6d Kingsford Smith & five diff Columbian stamps cancelled on 16th June. Also 2 
airmail vignettes including the scarce "See BY AIR MAIL Western Queensland" in white/grey. Unusual origin & destination & 
rarely seen. $400 

937 1932 (2nd Jan) Melbourne to Darwin Bertram flown & signed cover. 6d kookaburra tied by Darwin cds on Rosenblum env 
with "Bertram Atlantis Expedition" winged cachet. Signed in red by Hans Bertram over cachet. Sydney & Brisbane slogan 
cancel b/s's. Very good cond. AAMC 238 Cat. $600 $250 

938 1932 (18th Jan) German airmail cover bearing Zeppelin 1m & 5pf Hindenburg tied by Berlin C 18.1.32 cds & addressed to 
South Africa. Typed London-Kapstadt with the "London" replaced in pencil by "Kairo" & further annotated. Exc cond. $50 

939 1932 (25th Jan) Brisbane to Lismore by New England Airways. 2d KGV & 3d Airmail tied by Brisbane slogan cancel with 
Lismore receival cds on reverse. Good cond. AAMC 246 Cat. $80 $30 

940 1932 (9th March) Brisbane to Noumea flown by Baron de Verneilh, ME Deve & E. Munch with 2d SHB, 3d Airmail & 2 x ½d 
KGV (1 with "Thin Fraction at Right" variety) uncancelled in Brisbane. Signed by de Verneilh & Munch. Some minor toning 
around stamps & back flap torn with staining but none of this visible from front. A very rare cover with only 8 flown.         
AAMC 254 Cat. $1,500+ $400 

941 1932 (19th Mar) 2d & 3d Sydney Harbour Bridge on cover with neighbouring "metallic" black & gold sticker cancelled 
"Sydney Harbour Bridge - Posted on Bridge During Opening Celebrations" slogan cancel x 2. Both hand addressed to Qld & 
each with a different Airmail vignette. Some light toning on each. (2) $40 

942 1932 (23rd Mar) Port Moresby to Salamaua by New Guinea Airways Ltd & regd Port Moresby with 3d Airmail (SG 114) & 6d 
airmail (Harrison, SG 116) lightly cancelled. Typed address. Good cond. AAMC P44 Cat. $125 $40 

943 1932 (19th April) Darwin to Sydney by CWA Scott with 6d Kingsford Smith Airmail tied by Brisbane 3 MAY 1932 slogan 
cancel on arrival. Signed by Scott just next to stamp. Neat typed Sydney address with Airmail Sydney b/s. Good cond & one 
of eight flown on this stage. AAMC 259 Cat. $1250 $400 

944 1932 (7th June) Launceston to Whitemark on Flinders Island. 6d Kingsford Smith Airmail ovptd "OS" & 6d kookaburra tied by 
Melbourne slogan with "Air Mail from Launceston Reference No." cachet in mauve & number "75" added by hand. Light 
toning around stamp edges otherwise good cond with both Whitemark & Launceston b/s's. AAMC 267 Cat. $60 $30 

945 1932 (7th June) Whitemark to Launceston with 2d KGV & 3d Airmail tied by bold Whitemark cds's with "First Air Mail" cachet 
& By Air Mail vignette. Hobart b/s. One of 73 flown. AAMC 268 Cat. $100 $50 

946 1932 (1st Sept) New England Airways tete-beche vignette sheet of 8 advertising daily service Sydney-Lismore-Brisbane. 
MLH & light toning on left selvedge only. Not listed in AAMC - see 1 Sept 1932 entry $60 

947 1932 (28th Sept) Kokoda to Port Moresby by Guinea Airways franked with 6d airmail (SG 116). Light spotting but free of 
tears & creasing. AAMC P46 Cat. $200 $50 

948 1932 (30th Nov) 2d KGV & 3d Airmail on Toowoomba Regd cover with R6 blue & black label with matching cds's. Addressed 
to Sydney with 2 DE 32 arrival cds on reverse. Good cond. $20 

949 1933 (22nd April) Pigeon Mail vignette block of 4. Marginal stain on one otherwise MUH. AAMC PP5b Cat. $60 $20 



950 1933 (29th May) Original photo of Imperial Airways Survey plane G-ABTL Atlanta "Astrea" in Darwin. "Jack Buscall Darwin, 
NA" cachet on reverse. $30 

951 1933 (1st July) Calcutta to Karachi by Imperial Airways illust cover with India 3a & 4a Airmails tied by boxed pictorial pmks. 
Addressed to A Phillips, the Air Mail Specialist in England with his vignette on reverse & tied by Jodhpur cds. Good cond. $40 

952 1933 (4th Oct) England to Australia Kingsford Smith solo flight in the Percival Gull, the "Miss Southern Cross". Plain env with 
GB 1½d KGV tied by Sutton, Surrey 2 OCT 1933 cancel & then 2d & 3d KGV applied over this stamp & pmk & tied by 
Brisbane cds's for 13 OC 33. Addressed to a Mr D Glover c/o Sir Keith Smith KBE in Sydney but then re-addressed to 
Melbourne. No mention of Brisbane cancelled mail in the AAMC. Signed by Kingsford Smith with Air Mail Sydney 14 OC 40 
b/s. Possibly unique & certainly unrecorded. AAMC 332 Cat. $1,750++ $400 

953 1933 (14th Oct) "By First Air Mail Flight King Island to Melbourne - 14.10.1933" in m/s at top left of this cover with ½dKGV & 
1½d KGV in Ash Imprint pair with 1½d WA Cent all tied by neat Currie King Is cds's. GDB Elizabeth St, Brisbane & Air Mail 
Sydney b/s's. Good cond & one of 30 flown. AAMC 341 Cat. $150 $75 

954 1934 (3rd Feb) Brisbane to Cracow & return pair of covers both with ½d KGV orange blocks of 4 & 3d Airmail tied by 
Brisbane & Cracow cds's re4spectivelly with alternate b/s's. Flight details in m/s below Air Mail vignettes. Good cond. (AAMC 
351/52 Cat. $160 (2) $60 

955 1934 (5th Feb) Sydney to Bega & return pair with outward having ½d & 1½d KGV in combination with 3d Airmail tied by Air 
Mail Sydney cds's & b/s Bega. The return with 2d KGV & 3d Airmail tied by Bega cds's with Sydney arrival. Both hand 
addressed & in good cond. AAMC 353/54 Cat. $150 (2) $50 

956 1934 (23rd Feb) Adelaide to Cowell by MMA x 2 covers, one Regd Elizabeth St, Melbourne. Both with Cowell b/s's & Airmail 
vignettes. Average cond. AAMC 362 Cat. $150 (2) $40 

957 1934 (23rd Feb) Cowell to Adelaide by MMA with 2d KGV & 3d Airmail tied by Cowell cds's. Good cond. AAMC 363 Cat. $75 $25 
958 1934 (23rd Feb) Cowell to Adelaide intermediate flights for Port Pirie, Whyalla & Kimba each with 2d KGV & 3d Airmail tied 

by respective cds's. As few as 20 of each flown on these sectors. All with oval GPO Adelaide 23 FEB 1934 cancels on front. 
Average to good cond. Scarce group. AAMC 363a x 3 Cat. $300 (3) $90 

959 1934 (29th Mar) NZ to Aust Trans Tasman flights covers x 3 each with the "TRANS-TASMAN AIR MAIL KAITAIA 29MR34 
NZ "SOUTHERN CROSS" cachets on illust covers each bearing 7d brown Airmail, 2 of which have been directly cancelled 
with above cachet & the third also with cds for Wellington. Good cond. AAMC 367 Cat. $150 (3) $40 

960 1934 (10-14th April) Australia-NZ-Australia "Faith in Australia" piloted by CTP Ulm & signed by pilot G.U.Allan. Regd Sydney 
with 10 April cds tying 3d, 6d Kingsford Smith & 1d KGV, NZ 7d "Faith…" & 3d brown applied for return journey. Worn cond. 
AMMC 371 $30 

961 1934 (10-14th April) Australia-NZ-Australia "Faith in Australia" signed by CTP Ulm & Boulton (Engineer) & bearing KGV 4d & 
Airmail 3d plus NZ 7d Air for return flight. Addressed to Mrs Ulm, Rose Bay Heights, Sydney. Worn edges. AAMC 371 $40 

962 1934 (10-14th April) Australia to NZ & return selection of 5 covers with (i) 6d kookaburra & 3d Airmail on printed cover with 
NZ 7d NZ Airmail for return with both cachets, (ii) ditto but mixed Aust franking with 6d KS Airmail, 3d kookaburra, 2d KGV & 
1½d Sturt with 3d & 4d NZ Airmails & additionally "Opened by Censor" seal with cachets incl a Passed by Censor, (iii) 
another printed env with 6d KS Airmail & 1d KGV pmkd Sydney with NZ 1d x 7 for return also with both cachets, (iv) one way 
flight with 3d Airmails x 2 & 1d KGV pmkd Lismore with 3 diff NZ b/s's & (v) both ways but plain env & only NZ to Aust cachet 
but stamps from both countries. Also a 1934 Kingsford Smith printed cover for same flights. Mixed good to very good cond. 
AAMC 369, 370 & 371 (6) $90 

963 1934 (14th April) Australia to NZ on printed Boomerang env with 3d Airmail & 4d KGV tied by Ship Mail Room cds & 
Plymouth b/s. Good cond. AAMC 369 Cat $60 $20 

964 1934 (14th April) NZ to Australia with superb Kaitaia strike on 7d Airmail with Sydney same day b/s. Signed by all 3 pilots, 
Ulm, Boulton & Allan. Fine cond. AAMC 370 $50 

965 1934 (2nd June) Mundubbera to Brisbane by Ronald Adair with 3d Airmail & 2d KGV tied by Mundubbera cds's with Brisbane 
b/s. Good cond. AAMC 382 Cat. $75 $30 

966 1934 (6th June) GPO Rocket Trial cover with Brighton & Hove Sussex Paid machine cancel & "ROCKET POST First British 
Flight" ovpt in blue on Air Post Exhibition London 7-12 May 1934 vignette in red at lower left corner tied by “TRIAL FIRING 6 
VI 34 SUSSEX DOWNS” cachet in black. Very fine & unusually addressed to Germany. $100 

967 1934 (24th July) First Official Air Mail Australia to Papua & return per "Faith in Australia" by Ulm. A range of 7 printed envs 
with a variety of Aust & Papua issues incl 5 Regd with three also regd return at Port Moresby & Lae (cachet). Cachets 
applied for both legs. Mixed cond but an attractive group. AAMC 393 x 7 Cat. $280 $100 

968 1934 (24th July) First Official Air Mail Papua to Australia per "Faith in Australia" by Ulm & onwards to England bearing 3d 
Airmail (Ash, SG 114) & Airmail aeroplane ovpt (Ash, SG 118) plus 2d pictorial. Printed commem env. Most attractive & in 
very good cond. AAMC 392 $30 

969 1934 (18th Sept) Darwin to Sydney by SG White in his DH 60 Gypsy Moth. Cover with 2d Vic Cent tied by Sydney slogan 
cancel applied on arrival. Signed "S.G. White G-AAJO" at left. Very small mail with only 12 carried. AAMC 409 Cat. $300 $90 

970 1934 (1st Oct) Hobart to Melbourne via King Island with 2d & 3d Vic Cent tied by Hobart cds's with GDP Elizabeth St 
Melbourne b/s with Vic Cent Platypus cinderella on reverse. AAMC 423 Cat. $80 $30 

971 1934 (3rd Oct) Daly Waters to Wyndham & return with 2 covers both on Queensland Air Mail Society envs with 5d rate but 
then taxed 3d for onwards transmission to Brisbane. Neat respective cds's front & back. AAMC 429a x 2 Cat. $300 (2) $100 

972 1934 (3rd Oct) Perth to Daly Waters on "First Official Flight" Mitchell printed red env with 3d Airmail, 1½d Sturt & ½d orange 
KGV tied by bold Perth cds's. Daly waters b/s. AAMC 428 Cat. $125 $40 

973 1934 (3rd Oct) Perth to Daly Waters plus Perth to Victoria Downs Station, Wave Hill, Halls Creek, & Fitzroy Crossing 
intermediate flights all Regd Perth & on "First Official Flight" Mitchell printed red envs with 6d Kingsford Smith Airmails & 
either 2d KS or Vic Cent tied by Perth Regd cds's. A scarce set from this cover producer all b/s accordingly. Good cond. 
AAMC 429a x 5 Cat. $750 $200 

974 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race - CE Kay printed env showing the stops incl Baghdad, Allahabad, Singapore, 
Darwin & Charleville. GB 1½d KGV tied by "MILDENHALL A ' DME BURY ST. E" cds. 1d green KGV tied by Sydney 6 NO 34 
cds. Pilot signed by Kay above address. 200 carried. Exc cond.  AAMC 438  Cat. $150 $30 

975 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race - KD Parmentier & JJ Moll Holland to Australia to Batavia long souvenir  "Emma-
Zegels" printed cover Registered Amsterdam Central Station with a variety of stamps. The reverse has strip of 3 x 2d Vic 
Cent tied by Registered Melbourne cds's dated 29 OC 34 & Registered with "Bulk Registration Melbourne, Vic." reg label for 
departure on the 2nd Nov. Batavia Centrum arrival cds for 15 .11.34. Good cond. Folded in half as part of the address 
design. AAMC 457a Cat. $300 $60 

976 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race - KD Parmentier & JJ Moll Holland to Australia to Batavia long souvenir  "Emma-
Zegels" printed cover Registered Amsterdam Central Station with a variety of stamps. The reverse has strip of 3 x 2d Vic 
Cent tied by Registered Melbourne cds's dated 29 OC 34 & Registered with "Bulk Registration Melbourne, Vic." reg label for 
departure on the 2nd Nov. Batavia Centrum arrival cds for 15 .11.34. with "K.L.M. Plane PH-AJUJ Arrived Melbourne 11-
25A.M. Wednesday 24th October 1934" cachet in green on reverse. Good to fair cond. Folded in half as part of the address 
design. AAMC 457a Cat. $300 $40 



977 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race - Roscoe Turner & Clyde Pangborn cover with GB ½d green KGV tied by London 
machine cancel & 1d green KGV tied by Melbourne cds for 29 OC 34. "Carried by us in Mac Robertson Inter-National air 
race London Melbourne 3rd place, Time, 3 days; 21 hrs; 5 mins; 2 sec Commander American crew" cachet in mauve & 
signed by Roscoe Turner. AAMC 434 Cat. $100+ $60 

978 1934 (20th Oct) MacRobertson Air Race round the World cover flown by Turner & Pangborn with respective stamps tied by 
New York departure on 26th Sept, Mildenhall 20th Oct (race start date), Melbourne on 29th Oct & back to New York on 4th 
Dec. Addressed to Clyde Pangborn c/o Gotham Hotel, New York with cachet "This letter carried in Boeing Monoplane 1934 
McRobertson Race by Turner-Pangborn from London to Australia in 92 hours" top left. Very good cond. AAMC434a Cat $450 $200 

979 1934 (16th Nov) Melbourne to Portland flown Autogiro souvenir postcard with "Airmail Society of Aust. Melbourne" cachet in 
blue. Addressed to "ASM Lending Library, Melbourne. Good cond. AAMC 461 Cat. $75 $30 

980 1934 (16th Nov) Portland to Melbourne return Autogiro flight in connection with the VICVI Exhibition. Illustrated postcard with 
"M.O.O. PORTLAND" cds tying 2d Macarthur & AAMS cachet. AAMC 461 Cat. $75 $20 

981 1934 (28th Nov) "Faith in Australia" special flight with HRH Duke of Gloucester on board from Lismore to Sydney. Large 
cover with 2d Macarthur tied by Lismore cds. Signed by Allan, Sheil & Boulton & numbered 184 of 200 carried. This cover 
has typed address for CTP Ulm, 16 Barrack Street, Sydney but he was killed in a crash on 4th December so it is unlikely he 
would have received this cover. Good cond. AAMC 465 Cat. $250 $75 

982 1934 (28th Nov) "Faith in Australia" special flight with HRH Duke of Gloucester on board from Newcastle to Sydney. 2d 
Macarthur tied by Newcastle slogan. Cover with typed address for CTP Ulm. No. 103 of 200. VG cond. AAMC 467 Cat. $200 $40 

983 1934 (28th Nov) "Faith in Australia" special flight with HRH Duke of Gloucester on board from Newcastle to Sydney. 2d 
Macarthur tied by Newcastle slogan. Cover with typed address for CTP Ulm. No. 185 of 200. VG cond. AAMC 467 Cat. $200 $40 

984 1934 (8th Dec) England to Aust Qantas/Imperial Airways intermediate leg for Singapore to Brisbane covers x 2 with mixed 
Straits Settlements frankings tied by 16 DE 35 Singapore cds's & both signed by RMA "Athena" commander & b/s Brisbane 
21 DEC 34 on Official printed envs. Staining & one has silverfish evidence but stamps & signatures clear. AAMC 469n x 2 
Cat. $300 (2) $60 

985 1934 (9th-10th Dec) Aust to England Qantas/Imperial Airways covers x 17 all on Official print envs, 16 with 1/6d Hermes plus 
extra frankings for the 5 Regd incl two "Return to Sender" with a range of cachets. Another with a strip of 5d surcharged KGV 
& 3d Vic Cent & another with GB ½d KGV tied by 27 DE arrival cds on reverse.  An interesting enclosure in one with the 
National War Memorial of Victoria Shrine of Remembrance Dedication by Prince Henry, Duke of Gloucester on 11th Nov 
1934 service sheet. Understandably mixed cond. AAMC 470 x 17 Min cat. $595 (17) $150 

986 1934 (9th-10th Dec) Aust to England Qantas/Imperial Airways covers x 6 with 5 on plain covers all with 1/6d Hermes tied by 
various diff Aust Sydney & Melbourne cancels plus one with Leichard NSW cds. Another forwarded to Belgium with Paris 
transit cancel. Mixed cond. AAMC 470 x 6 Cat. $210 (6) $40 

987 1934 (9th-10th Dec) Aust to England Qantas/Imperial Airways intermediate leg from Brisbane to Singapore on Official printed 
covers x 2 both signed by Wilson, commander of the "Athena" & b/s Singapore 15 DE 34. Some faults (one stained, one torn 
flap) on reverse but frontally fine. AAMC 470f x 2 Cat. $100+ (2) $50 

988 1934 (9th-12th Oct) Daly Waters to Perth plus Daly Waters to Victoria Downs Station, Wave Hill, Whim Creek, Derby, 
Broome, Port Hedland, Geraldton & Fitzroy Crossing intermediate flights all on "First Official Flight" Mitchell printed red envs 
with mixed frankings tied by Daly Waters cds's & Air Mail etiquettes. A rare grouping in good cond with odd light vertical 
bend. Also a unusual sighting of the "VICTORIA RIVER DOWNS." cancel. AAMC 429a x 5 Cat. $1500 $400 

989 1934 (10th Dec) Charville to Cootamundra & Narromine to Cootamundra intermediate flight covers with both b/s 
Cootamundra. Good cond AAMC 472 & 472a Cat. $100 (2) $40 

990 1934 (21st Dec) Narromine to Sydney by New England Airways conducted so that Sydney residents would receive Christmas 
mail from London. Some light tone spotting otherwise fine. One of only 47 carried with 2d & 3d Macarthur tied b y Narromine 
cds & Sydney b/s. AAMC 480 Cat. $200  $60 

991 1934 "The Directors and Staff of Kingsford Smith Air Service Limited wish you A Merry Christmas, A Prosperous New Year 
and may all your future landings be happy ones. Mascot Aerodrome" Christmas card. Endorsed "For Vince Brown EA Crome 
29.6.69" Very good cond. $25 

992 1935 (5th March) Port Moresby to Robinson River by Guinea Airways airmail addressed c/- Postmistress Abau. Signed by 
pilot Orme Denny. 3d Air & 2d SG 133 franking complete this attractive cover. Cover was flown to Robinson River & thence 
by canoe to Abau. Only 29 flown. AAMC P76 Cat. $325 $120 

993 1935 (24th March) Australia to England cover flown by HL Brook with "Carried by the Miles Falcon G-ACTM Australia-
England 7 days 19hrs 50 min Piloted by.." in m/s & signed below by Brooks. 1d KGV tied by Darwin cds with GB 1½d             
KGV added upon arrival & pmkd by Croydon 1 APR 1935 machine cancel. Very good cond with only 85 flown.                  
AAMC 493 Cat. $400+ as signed. $150 

994 1935 (25th March) Narromine to Sydney WASP Airlines flight with WASP SHB vignette. No stamp or Postage Due but 
Sydney slogan cancel as posted on arrival. Pilot signed by H Purvis. AAMC 494 $25 

995 1935 (25th March) Narromine to Sydney & return covers flown by WASP Airlines flight with WASP SHB vignettes. Both with 
2d Anzac tied by respective cds's & pilot signed by H Purvis. AAMC 494/95 Cat. $150+ (2) $60 

996 1935 (17th April) Brisbane to Darwin leg of Brisbane to Singapore Qantas passenger flight before Imperial Airways continued 
mail to London. Lady Mountbatten was a passenger on this flight. An EA Crome self addressed cover with 2d Anzac (part 
imprint) & 3d Vic Cent tied by Air mail Sydney cds. Darwin NT arrival cds. Exc cond. AAMC 496b Cat. $250  $100 

997 1935 (9th July) Wyndham to Ord River MMA Co. intermediate cover Wyndham to Ivanhoe. Printed illust souvenir cover           
with details completed in m/s. 2d Anzac (damaged) & 3d Airmail tied by Wyndham cds's. "Ivanhoe Stat 9/7/35" in m/s on 
reverse with "MW" initials. Ivanhoe was a cattle station on route with very few recorded for this leg. Good cond.                                 
AAMC 513a Under catalogued at $90 $120 

998 1935 (18th July) Oodnadatta to Sydney on 3rd Mackay Aerial Expedition in WA. 2d on 1½d KGV & 3d SHB tied by 
Oodnadatta cds's. Ashfield b/s. Some light staining otherwise good cond. Only 50 flown. AAMC 517 Cat. $250 $30 

999 1935 (19th-22nd Aug) Adelaide to Darwin & two Darwin to Adelaide flown covers by Australian Transcontinental Airways. 
First with 2d SJ & 3d Vic Cent with Adelaide, Pt Lincoln, & Darwin cds's on front & latter two with Darwin cds's on 3d Airmail 
& 2d KGV & 3d Vic Cent & 2d Anzac pairings. All with faults but presentable. AAMC 522 & 523 x 2 Cat. $180 (2) $50 

1000 1935 (15th Sept) Brisbane to Townsville & MacKay to Brisbane intermediate cover. The first being a Qld Air Mail Society 
cover & the latter a New England Airways printed cover with ½d KGV pair, 1d KGV & 3d Airmail cancelled MacKay. Both in 
good cond. AAMC 527 & 528a Cat. $100+ (2) $40 

1001 1935 (26th Nov) Adelaide to Port Lincoln & return x 3 of each all hand addressed with Airmail vignettes. Service operated by 
Adelaide Airways. Mixture of 5d frankings on each with respective Adelaide or Port Lincoln cds's & b/s's.  One with 6d 
kangaroo ovptd "OS". Mixed cond but all sound. AAMC 558 x 3 & 559 x 3 Cat. $300 (6) $60 

1002 1935 (9th Dec) Perth to Meekatharra, Mount Magnet, Cue, Wiluna & Kalgoorlie Airlines (WA) Ltd flights all with ½d orange 
KGV pairs & pilot signed by CW Snook with neat "9 DEC 1935 AIRLINES (WA) LIMITED Per First Aerial Trip from Perth" 
timed cachets. Odd stain by mainly very good cond. AAMC 567 x 5 Cat. $200 (5) $100 

1003 1935 (12-17th Dec) Sydney to Wilcannia WASP Airlines cover with 2d KGV tied by Wilcannia cds on arrival 14 DE 35. 
Signed by pilot, EJ Small. Addressed to Ernest Crome. Elastic band vert stain & light tone spotting. Only 16  carried & under 
catalogued. AAMC 574 Cat. $150 $50 



1004 1935 WASP vignette sheetlet of 6 signed by designer, Ernest Crome in selvedge. Stains on top selvedge, MLH reinforcing of 
margins. Design shows aircraft over Sydney harbour Bridge. AAMC 495a $25 

1005 1936 (16th May) Singapore to Brisbane intermediate Imperial Airways printed Airmail cover signed by Captain Crowther. 5c, 
8c & 12c Straits Settlements tied by Singapore slogan cancel with Brisbane b/s. Neat typed address with odd "coffee" stain? 
AAMC 602g Cat. $75+  $30 

1006 1936 (24th Sept) Enoggera Rifle Range, Queensland, rocket "RT7" firing. ½d KGV x2 tied by "1st Q'land Phil. Socy. 
Exhibition, Brisbane." Exhib cancel. Printed cover No. 1 with green triangular RT7 vignette tied by red ARS cachet. 350 
flown. AAMC R7 Cat. $130 $40 

1007 1936 Australian National Airways Pty Ltd "Travel by Air Ship by Air Mail by Air" vignettes in sheet of 16. MUH & rarely seen in 
large multiples. Strip of 4 sold for $35 + BP in Ace Auction No. 19 $75 

1008 1937 (9th April) Brisbane to Capetown flight by Mrs HB Bonney. Qld 1d QV in combination with 3d Airmail & 1d KGV tied by 
Brisbane Air Mail cds's with large cachet on reverse. South African bi-lingual pairs x 7 on front & back all cancelled by 
Capetown 19 AUG 37 cds's. Signed by her on reverse next to cachet. Apart from two small tone spots, very good cond. 
AAMC 716 Cat. $275 $90 

1009 1937 (9th April) Brisbane to Kisuma, Nairobi (Kenya) flight by Mrs HB Bonney. 2d Anzac tied by Brisbane slogan with large 
cachet in mauve at left & on reverse. KUT 30c Coronation tied by Kisuma Kenya cds on arrival also on front. Boldly signed 
top left. Very good cond. AAMC 715c Cat. $300 $100 

1010 1937 (9th April) Brisbane to New Delhi, India flight by Mrs HB Bonney. Qld 1d QV in combination with ½d orange KGV pair 
tied by Brisbane slogan with large cachet in mauve below & on reverse. India 3a KGV tied by "Use the Air Mail and Save 
Time 12 May 37 3-pm New Delhi boxed cancel on arrival. Also the "CORONATION DAY" cachet in red as mentioned in the 
AAMC. Boldly signed above this. Very good cond. AAMC 714k Cat. $300 $90 

1011 1937 (9th April) Brisbane to Sourabaya (Java) flight by Mrs HB Bonney. Qld 1d QV in combination with ½d orange KGV pair 
tied by Brisbane slogan with large cachet in mauve at left & on reverse. Netherland Indies 15c pmkd 15.4.37 Sourabaya 
(Java) on arrival also on front. Boldly signed along bottom. Very good cond. AAMC 714b Cat. $300 $100 

1012 1937 (9th April) Brisbane to Wadi Halfa, Khartoum, Juba (Sudan) flight by Mrs HB Bonney. Qld 1d QV & 1d KGV tied by 
Brisbane slogan with large cachet in mauve at below & on reverse. Sudan 1m, 5m & 10m Tied by Juba cds dated 17 JUL 37. 
Boldly signed along bottom. Some toning around Sudanese stamps otherwise fine cond. AAMC 714b Cat. $325 $100 

1013 1937 (9th April) ditto also with Qld 1d QV but with 3d Airmail & ½d orange KGV pair tied by Brisbane Airmail cds's with 
cachet below & on reverse. India 12a & 2a KGV Airmail also tied by "Use the Air Mail and Save Time 12 May 37 3-pm New 
Delhi boxed cancel with the "CORONATION DAY" cachet in red above & pilot signed but on reverse. Very good cond.            
AAMC 714k Cat. $300 $80 

1014 1937 (9th April) ditto also with Qld 1d QV but with 6d Kingsford Smith Airmail tied by Brisbane Airmail cds with cachet at          
left & on reverse. India KGV adhesives also tied by "Use the Air Mail and Save Time 12 May 37 3-pm New Delhi boxed 
cancel with the "CORONATION DAY" cachet in red & pilot signed. Very good cond. AAMC 714k Cat. $300 $90 

1015 1937 (9th April) ditto also with Qld 1d QV in combination but with 1d KGV & 3d Airmail tied by Brisbane Airmail cds's          
with cachet in mauve below & on reverse. India 12a KGV also tied by "Use the Air Mail and Save Time 12 May 37 3-pm           
New Delhi boxed cancel. Also the "CORONATION DAY" cachet in red & pilot signed but on reverse. Fine cond.                     
AAMC 714k Cat. $300 $90 

1016 1937 (9th April) ditto also with Qld 1d QV in combination but with 1d KGV tied by Brisbane slogan with large cachet in mauve 
below & on reverse. India KGV adhesives also tied by "Use the Air Mail and Save Time 12 May 37 3-pm New Delhi boxed 
cancel. Also the "CORONATION DAY" cachet in red & pilot signed. Wrinkled cond with small tear reflected in low reserve but 
remains presentable. AAMC 714k Cat. $300 $50 

1017 1937 (5th Oct) "Air Mail Exhibition, Melbourne, C.1 VICTORIA" No. 13 Registration label on Exhib cover with 1½d Sturt,            
1½d WA Cent & 2d Kingsford Smith tied by exhib winged cancels. Addressed to USA with variety of b/s's after being             
re-addressed. Most attractive. AAMC 768bb Cat. $80 $30 

1018 1938 (12th Mar) England to Dutch East Indies but forced landed in Flores (DEI). GB 1½d KGVI tied by London slogan     
cancel with env addressed to pilot, Jim Broadbent & signed by him. Endorsed in his hand, "Left Lympne 3am 12 March 1938. 
Force-landed near Waingapu Dutch East Indies 16th March, 1938". Exc cond. Only 48 flown. AAMC 798 Cat. $325 $75 

1019 1938 (18th April) Australia to England solo record flight by Jim Broadbent in the Percival Gull "Sirius". 1d KGVI tied by Darwin 
cds & GB 1½d KGVI tied by London slogan cancel. "H.M. Customs Lympne Airport, Hythe, Kent 22 APR 1938" oval cachet in 
mauve. VG cond. Only 40 carried on what was the last pre-war record flight. AAMC 804 Cat. $450+ $90 

1020 1938 (5th Nov)  Egypt to Australia RAF Special non-stop flight in a Vickers Wellesley long range bomber. Egyptian stamps 
tied by MPO Moascar cds's & 1d KGVI tied by Darwin cds. Only 10 flown. Good cond. AAMC 831 Cat. $525 $100 

1021 1938 Harry Broadbent in his aircraft cockpit original b&w photo postcard. Signed "To Mr A Ritchie of Newport. With Best 
Wishes Jim Broadbent."  Mounted on album page with biographical detail. $30 

1022 1939 (24th March) New Caledonia to Australia piloted by H. Martinet in a Caudron monoplane printed Par Avion env 
addressed to Melbourne with 2 x New Caledonia Airs tied by Noumea cds. Vert fold otherwise good cond. Melbourne & 
Brisbane b/s's. AAMC 844 Cat. $500 $100 

1023 1939 (24th March) New Caledonia to Australia piloted by H. Martinet in a Caudron monoplane printed Par Avion env 
addressed to Melbourne with 4 x New Caledonia adhesives tied by Noumea cds's. Vert fold otherwise good cond. Brisbane 
b/s. AAMC 844 Cat. $500 $120 

1024 1939 (22nd July) Adelaide to Darwin intermediate leg on the Adelaide to Dili (Portuguese Timor) on Guinea Airways survey 
flight. Addressed to Eustis with 5d Merino tied by Adelaide slogan cancel. Darwin b/s. Good cond. AAMC 871 Cat. $250 $40 

1025 1940 (27th March) Australia to New Guinea by Boeing biplane with NG BOP Airmails tied by Wau New Guinea cds's. Pilot 
signed by Ray Parer. Good cond. AAMC 894 Cat. $250 $50 

1026 1940 (1st Aug) Kingaroy to Mundubbera. Exc cond addressed to EA Crome. AAMC 908 Cat. $60 $20 
1027 1940 (20th Sept) Brisbane to Thursday Island by Airlines of Australia Ltd & signed by pilot C. Jones. An unlisted            

intermediate of AAMC 911a $40 
1028 1940 (20th Sept) Thursday Island to Cairns by Airlines of Australia Ltd & signed by pilot C. Jones. An unlisted intermediate          

of AAMC 911a $40 
1029 1941 (17th Jan) Aust to Portuguese Timor on Qantas env with 9d platypus pmkd GPO Sydney. Signed by Capt. HB Hussey 

with Dili b/s. VG cond with neat "Not Opened by Censor" cachet at left. One of 54 carried. AAMC 912 Cat. $400 $100 
1030 1941 (17th Jan) Portuguese Timor to Aust on Qantas env with mixed Timor franking both back & front pmkd Dili. Signed by 

Capt. RB Tapp. VG cond with neat "Primeira mala aerea directa de Dili para Australia" cachet at left. One of only 21 carried. 
AAMC 913 Cat. $500 $150 

1031 1944 (8th Nov) Australia to Fanning Island First trans-Pacific crossing of the Catalina "Frigate Bird" piloted by P.G. Taylor. 
Registered cover addressed to EA Crome with ½d orange kangaroo & 5d.Merino tied by Registered Sydney cds. "PASSED 
BY CENSOR 25" cachet Signed by Taylor & GPO Sydney, Registered Sydney & Fanning Island b/s's. Good cond with only 
15 flown. AAMC 982 Cat. $650 $150 

1032 1944 (8th Nov) ditto, again with only 15 flown & pilot signed. Good cond. AAMC 982 Cat. $650 $150 



1033 1944 (13th Dec) Australia to England Qantas overprinted "Kangaroo Air Mail Service" with bounding kangaroo Christmas 
Greetings 7d KGVI Air Letter addressed to Francis Field tied by GPO Sydney Air cds. Carefully opened & scarce in such 
good cond. Only 100 flown. AAMC 992e Cat. $800 $150 

1034 1945 (2nd June) Australia to England Qantas Lancastrian service with 7d KGVI Air Letter with the red boxed pictorial cachet.  
Tied by GPO Sydney Air cds. VG cond. AAMC 1007b Cat. $300 $60 

1035 1946 (9th April) Australia to England re-opening of the Qantas & BOAC service via Singapore after the disappearance of the 
Lancastrian under Capt. Thomas over the Indian Ocean on 24th March. 7d KGVI Airletter with illust cachet in red & tied by 
GPO Sydney Air cds. VG cond. AAMC 1038a Cat. $225 $40 

1036 1949 (15th March) Australia to Hong Kong Chartered Qantas Australia survey flight with 2½d KGVI tied by GPO Sydney 118 
cds & HK 5c KGVI tied by Hong Kong cds on arrival dated 17 MR 49. Qantas "Sydney - Hong Kong" black & red pictorial 
vignette. Pilot signed by Capt. EC Simms. VG cond. AAMC 1204 Cat. $150 $30 

1037 1951 (14th Mar) Chile to Australia via Fiji & French Polynesia. This cover has stamps & pmks from Chili/Valpaiso, 
Papeete/Tahiti, Isla de Pascue/Easter Island, Tuamotu-Gambier Islands (both with Administration cachets) & Fiji/Suva. 
Cachet & Sydney cds on reverse. Privately produced & carried by PG Taylor on the return flight. Accompanied by letter dated 
22nd July 1954 from Taylor to Henry Knowler in the Isle of Wight thanking him for his endorsement in the Queens Birthday 
Honours & detailing the flight. VG cond & scarce. AAMC 1270a Cat. $250++ $150 

1038 1954 (13th March) ditto but 2 covers. One with the red cachet & 3 x 6½d KGVI tied by Sydney roller cancel addressed to 
London. The other with "AVION ACCIDENTE" cachet in black across the Sydney slogan cancel with missing stamps 
addressed to Belgium. AAMC 1337 Cat. $200+ (2) $40 

1039 1954 (13th March) ditto with a 2/- Royal Visit tied by matching Sydney "Australia Celebrates Royal Visit 1954" slogan cancel 
on cover. Neat typed address to Yorkshire. Burnt surrounds. AAMC 1337 Cat. $100 $20 

1040 1954 (17th May) North America to Australia with vignettes x 2. One with Canada stamps tied by Vancouver slogan & the 
other with US 25c air mail tied by San Francisco pmk. Canada cover pilot signed by Capt. JP Shields. AAMC 1345 & 1345b 
Cat. $100 (2) $20 

1041 1955 (8th June) First Polar Route Flight Sydney to Amsterdam on illust cover with cachet in purple & Sydney & Amsterdam 
cds's. Addressed to EA Crome & in his unique style, fully typed up on reverse with flight info & pilot signed for both sectors. 
Good cond. AAMC 1351 $20 

1042 1957 Graham Carey sheetlets both imperf & perf (MUH) plus 1967 ovpt. Also 1964 50th Anniv of first Melbourne to Sydney 
Air Mail vignette block of 4 & additional with "BASIL WATSON 1917-1967" ovpt plus 1968 21st Anniv of Qantas Norfolk Is-
Sydney service sheetlet of 4. MUH/MLH. (6) $30 

1043 1969 (Dec) England to Australia 50th Anniv Air Race covers x 3. Official RAF entries flown by Sqn Ldr Buist in a Comet 
XR399 with GB 1/9d Flight commem tied by BFPS pictorial cds, Flt Lt T Kingsley in a SF260 with "Emergency Landing: 
Flores Island, Indonesia" cachet in red applied after landing to assist Shiela Scott & the RAF entry flown by Sqn Ldr JC 
Waters in a Piper Aztec. Variety of diff b/s's. All in exc cond. AAMC 1659, 1660 & 1672 Cat. $170 (3) $40 

1044 USA 1924 (24th Mar) Gimbel Brothers "Trans-Polar Flight Expedition" North Pole Mail postcard with 2c Washington tied by 
Passaic, NJ cds. Addressed to Christiania, Norway before being returned with 5ore & 25ore tied by Kings Bay cds & re-
addressed to Passaic. Good cond. Cat. US$150 $20 

 AIRMAILS – CRASH COVERS  
 1045 1930 (9th Jan) Tananarive, Madagascar to Paris crash cover. The Farman 197 left Port Franqui in the Belgian Congo on  

13th Jan 1930 but crashed in dense forest along the river Kasai killing all crew. The wreckage was found 2 months later on 
13th March including the mail however the crew of Roux, Caillol & Dodemont had been eaten by cannibals! This cover was 
Regd Tananarive with 13f50 mixed franking tied by Tananarive cds's with matching black & red Regd label and red PTT 
Madagascar Air Mail etiquette. "RAID MADAGASCAR FRANCE ACCIDENT DU 13 JANVIER 1930" cachet applied on 
reverse. Incls original correspondence. As expected in worn & water stained cond. A scarce survivor.  $400 

1046 1935 (31st Dec) Imperial Airways England to Australia flight in a Short Calcutta flying boat "City of Khartoum". Crashed at 
Alexandria Egypt, with much of the mail badly damaged with nearly all stamps soaked off. No stamps on this long cover but 
remains of London FS Air Mail part slogan cancel. Includes the Deputy Director of Posts & Telegraphs original letter.     
AAMC 575 Cat. $325 $70 

1047 1936 (29th Sept) Imperial Airways England to Australia flight in the Armstrong Whitworth AW15 "Athena". Caught fire in  
Delhi with mails charred. "Salvaged from Air Liner ATHENA" 2 line cachet below address. Cover with GB 1½d pair & 1/-  
KGV tied by London machine cancel. Slightly charred down left side. Incls cutting from newspaper reporting crash.        
AAMC 632 Cat. $250+ $100 

1048 1937 (9th Feb) Los Angeles to Oakland United Airlines Doulas DC3 crashed in San Francisco Bay due to co-pilots 
microphone falling between the control column & seat support. All crew & passengers died. All mail was recovered in a very 
wet condition & forwarded the following day with "DAMAGE DUE TO AIR MAIL INTERRUPTION NEAR SAN FRANCISCO 
CALIF. FEB 10 1937"  in red. Cover with Santa Barbara Calif. slogan but understandably stamps missing. Incls original typed 
witty personal correspondence & a $5.00 "birthday" cheque that was also enclosed. Also a photo of the aircraft being 
recovered. Unusual to have the correspondence matching the cover from this disaster. $200 

1049 1938 (27th Nov) Imperial Airways England to Australia flight in the Short S23 "Calpurnia". Crashed at Lake Habbaniyah Iraq. 
Capt. E Atwood, the First Officer & 2 passengers were killed. GB KGV 1½d PSE showing "RECEIVED IN DAMAGED 
CONDITION EX FLYING BOAT CALPURNIA" in violet. Addressed to New Zealand with some water stains & soiling as to be 
expected. Includes original correspondence. $50 

1050 1953 (2nd May) Crash of BOAC Comet. First jet plane to crash that was carrying mail. 43 passengers & crew died. Burma 6a 
aerogramme uprated 2a for transmission to England. Pmkd by 29 APR 53 Rangoon Sorting cds & from the Rangoon Electric 
Tramway Supply Co. "SALVAGED MAIL "Comet" Crash, Near Calcutta. 2nd MAY 1953" cachet in purple next to address. 
Surprisingly good cond. $100 

1051 1954 (13th March) British Overseas Airways Corp. Constellation G-ALAM "Belfast" (Captain T.W. Hoyle) crashed in 
Singapore with 31 passengers & two crew killed. The resulting fire destroyed much of the mail to the U.K from Australia & 
New Zealand but some letters were saved. Red cachet, "SALVAGED MAIL -AIRCRAFT CRASH - SINGAPORE 13.3.54" 
applied to this London addressed Airmail env with NZ 6d & 1/- commems tied by Manner Street NZ cds. 80% burnt around 
edges & half of 1/- stamp burnt off. AAMC 1337 $30 

1052 1954 (25th Dec) BOAC Boeing Stratocruiser flying from London to New York via Prestwick Airport near Scotland crashed & 
caught fire as it came into land. All 28 passengers & crew were killed. Most of the 250 postal bags were recovered but 
majority was in poor cond. This envelope has a London 23 DEC 1954 slogan cancel (missing stamps) & addressed to New 
York with boxed "SALVAGED MAIL AIRCRAFT CRASH PRESTWICK 25-12-54" cachet struck in violet. Also a previously 
unrecorded cachet used on these mails reading "Postage Stamp Detached Before Receipt at Bowling Green Station 
Customs.......JAN 12 1954" also in violet. This is not recorded in either Nierinck or AAM cats, Burnt & water stained. 
 
 
 
 
 

$150 



 AIRMAILS - ZEPPELINS  
1053 1928 (Oct) Europe to America Graf Zeppelin hand painted preliminary artwork probably for a medal or badge. It shows the 

airship over the globe with route & wording around design reading "GRAF ZEPPELIN OKT 1928 EUROPA-AMEIKA FLUG 
AMERIKA". Set on grey backing card with "Carl Poellath" & "Schrobenhausen" at top. Carl Poellath was the  company active 
during the lead up to & during WWII in designing, engraving & producing coins, medals, plaques & badges incl those for both 
the Olympic Summer Games in 1936 in Berlin as well as for the Winter Olympics of the year in Garmisch-Partenkirchen. 
Framed by black card with border measuring 48mms x 43mms. Most attractive & a wonderful introduction piece to a Zeppelin 
exhibit. $300 

1054 1929 (16th May) Germany to USA postcard with attractive 2m Zeppelin having "18" imprint margin tied by Luftschiff cds & 
neighbouring "Amerikafahrt 1929" pictorial cachet in blue. Neat typed address in good cond. $100 

1055 1930 (4th July) St Gallen flight on Dr Hugo Eckener postcard with German 1m tied by Luftschiff cds with neighbouring St 
Gallen upright cds. Very good cond. Siegel 7B $75 

1056 1930's Graf Zeppelin set of 4 sepia postcards incl L1 in Hamburg, over Munich, in flight over countryside & in hanger. 
Unused in very good cond. (4) $30 

1057 1931 (10th June) Vaduz to Lausanne Liechtenstein card & cover franked with Zeppelin 1f & 2f respectively. Each stamp tied 
by red flight cachet with neighbouring Vaduz & Lausanne cds's. Good cond. Stamps are SG 116/17 & cat. £700+ as F/U. (2) $250 

1058 1931 (18th Aug) Zeppelin b&w Postcard showing airship in flight over Friedrichshafen & card bearing 1mk "Polar Fahrt" tied 
by "Luftschiff Graf Zeppelin 18.8.1931" cds. Violet cachet of Zeppelin over Tower Bridge London commemorating 
"Englandfahrt 1931". Stamp alone cat. at £160. Good cond. $100 

1059 1933 (23rd Aug) Germany to Brazil with Luftschiff cds & red cachet on LZ 127 b&w postcard. Rio de Janeiro arrival cds for 24 
AGO 33. Good cond & a scarce card. $120 

1060 1933 (8-29th Aug) Lakehurst-Friedrichshaven-Russia-Siberia-Japan-Los Angeles-Chicago-Lakehurst World flight cover with 
US stamps tied by West Springfield 29 AUG 1933 pmk upon arrival. "Graf Zeppelin Finishes it's World Flight at Lakehurst 
8',31AM" s/l cachet on reverse & pictorial map cachet in red on front. Very good cond. $30 

1061 1933 (14th Oct) Friedrichshafen to Chicago registered cover franked with  Zeppelin 1m & 2m ovptd "Chicagofahrt" plus 5pf 
Eagle tied by Friedrichshafen cds's. Triangular red flight cachet with Newark & Chicago b/s's. Very fine. Sieger 238 Cat. €800 
(SG cat for stamps alone is £825) $300 

1062 1933 (23rd Oct) Zeppelin "First Visit to Miami" with US 8c Airmail tied by Miami 23 OCT 8.30AM cancel with Miami Chamber 
of Commerce blue pictorial cachet. Good cond. $30 

1063 1934 (21st July) Germany to Brazil b&w postcard showing airship over town & river with 3 stamps tied by Stuttgart cds's with 
neighbouring Friedrichshafen cds & Seccao Noite receival cds & red pictorial cachet. Scarce "MIT LUFTSCHIFF GRAF 
ZEPPELIN" etiquette at top left. Exc cond. Sieger 260Ba $120 

1064 1936 (2nd May) Frankfurt (Main) to Lakehurst NJ, USA intermediate flight Triesenberg, Liechtenstein to New York registered 
Airmail cover franked with Liechtenstein 1Fr & 2Fr Zeppelins (SG 151-52) with red circular pictorial cachet & b/s New York, 
Richmond & Richmond East End Station. Fine cond. Stamps alone cat. £300 $100 

1065 1936 (6th May) Silver & blue Zeppelin over ocean with "LZ129 Hindenburg" illust cover registered Stuttgart addressed to 
USA bearing 50pf & 75pf Zeppelins. "Deutsche Luftpost Europa-Nordamerika" cachet in red. Fine cond. $40 

 SALE 20 PART 3 - 10.00am SUNDAY 30th OCTOBER 2016 
  WESTERN AUSTRALIA - COLLECTIONS 
 1066 1861-1888 swan accumulation with approx. 250 used noting vals to 1/-. Mixed wmks, shades & perfs with some numeral & 

postmark interest. Majority good to fine used. (c250) $80 
1067 1861-1912 wide ranging partially sorted lot of swans on Hagners. Noted Commissariat punctures on 2d SG 34 x 3 & 1/-     

SG 62 x 6, a few Commonwealth period MLH to 1/-, "Half-penny" surcharges on 3d with 2 MLH & other mint with details 
"flagged". High catalogue & worth a careful look. (c200) $200 

1068 1861-1912 written up in Rapkin loose-leaf album. Reasonably comprehensive for most issues with vals to 10/- with majority 
fine used. Over 600 incl pairs, strips & blocks. A variety of shades with some postmark interest & odd Revenue. A very useful 
collection to pick the "eyes" from to enhance your own collection. Well worth inspection. (600+) $400 

1069  1901-1981 commercial mail in random order noting many "window" types incl PTPO KGV 1d green embossed Shell Co. with 
1930 machine cancel & several "postage paid" meter covers plus slogans & cds's & noting 1935 airmail cover to Perth from 
Wyndham Meat Works, 1901 "Milner's Safes" illustrated cover & more. Mixed cond but diverse & interesting. (80) $80 

1070 1903-1960 envelopes & fronts noting Tattersalls, Land Titles "unclaimed" etc. with some useful strikes incl No.2 State Mill 
Dwellingup on 1927 Canberra commem, Holyoake on redirected regd OHMS cover & many KGV perf "OS" on OHMS (Lands 
Dept) covers. Mixed cond but inspection recommended. (c100) $80 

1071 1905-1912 Crown A wmks, perf 11 swan good to fine used range written up on album leaves. 1d rose pink x 8, 2d yellow x 4, 
3d brown x 10 plus an "OS" perfin, 5d olive green x 8 & 1d carmine-red x 4. Most are fine used. Total cat. £800+ (35) $150 

1072 1918-1966 Revenues on documents arranged in rough date order with the documents largely being receipts & legal matters. 
Mainly "long swan" types from 1d to 5/- to 1949 before "small swans' incl a few 1966 decimal low vals incl a few with rubber 
stamp cancels but majority hand-cancelled in manuscript. (80+) $60 

1073 1925-2009 range of WA related items incl Local Govt Debenture coupons (1940) from diff "Road Districts" x 7, 1930 letter 
from WA Agent General Savoy House (London) to Killarney, 2 Drabble commercial covers with "Paid" 1943 (black) & 1956 
(red) franking, 1979 Coach Re-enactment Albany to Perth waystation covers, 1953 Moora OHMS cover regd to Coomberdale 
with cds of each & 1980 Willetton & 1984 Wokalup covers commemorating PO openings plus several 2005-2009 large folded 
covers "delayed due to airline disruption" cachets. Also KGV 1d green, 1d mauve & 1½d red brown used Perth pre-stamped 
postcards, a 1950 Insurance document, 1950's commercial covers x 12 all with diff country town cds's. A mixed but 
interesting group. (c45 items) $50 

1074 1962-2003 commemorative covers with various cachets incl 1962 C/wealth Games publicity cover with Perth machine slogan 
cancel, Tin Can Mail, 1979 Parmelia Yacht Race, Wapex 93 & Swanpex 2003 items incl Exhibition perfins, etc. (33) $30 

1075 "IR" ovptd range of small lilac "swans" plus ovpt in green on 1d bistre. All arranged in face value order from 1d (3), 2d (4), 1/-, 
3/-, 5/- (2 ea), 7/6d, 15/- £1 (2), £1/10/-, £5 & £10. Barefoot Cat. £530 plus the ovpt in green which is postally used. (21) $150 

1076 "WA" perfins on KG values to 5d x 29 plus various KGVI heads & zoologicals x 50. Noted the short right leg on the "A" on  
two mint KGV. (77) $30 

1077 Western Australia & Queensland in quality 60 page Lindner stockbook. Incls WA 1885-1912 range of swans with hundreds 
noting vals to 1/- & some "OS" perfins. Useful for research with some complete "socked on the nose" postmarks. Also WA 
Revenues with a small accumulation of Hospital stamps (120+) with vals to 2/- & Emergency Tax stamps with 1/- x 3 & 2/- x 
5. Queensland 1879-1911 range of sidefaces plus a few other oddments. Mixed MUH, MLH & postally & fiscally used. (300+)  $200 

1078 Bulk low value swans both on/off paper in small Sweetacres chocolate & Pascall Crème de menthe tins of possible value 
themselves plus old Cologne, Stockings & Shortbread boxes. There's the Christmas holidays sorted!! (1000s) $120 

1079 Swans from "Commonwealth Period" being 1d & 2d vals only. Majority F/U with some postmark interest noting complete or 
near complete strikes of Mt Morgan, Princess Royal, M.R.Room/GPO-WA & Mt Sir Samuel. Well worth a careful look. (100s) $80 

1080 Duty "tombstones" in different combinations with 18 pairs, 2 strips of 3 & 1 strip of 4. All except one in vermilion/red, the other 
in deep carmine. Strip of 4 x £100 the highest face value & 1/- plus 9/- the lowest. The strips of 3 show combinations of £100 
+ £20 + £9 & £10 + £6 + 15/-. Originally priced by vendor to sell at c$500. (21 multiples) $200 



1081 Lettercards all used, some with scenes incl "River Derwent Tasmania" & "Mt Lofty Ranges South Australia" plus plain Regd 
card with 1½d scarlet imprint uprated with 3d KGV & other cards to 1966. Cds's incl Coolgardie, Narrogin, Mount Barker, 
Coorow, Williams, Collie, Southern Collie, Westonia, Meredin, Brookton & Kalgoorlie with nearly all good to fine strikes. 
Faults on some cards. (KGV x6, KGVI x7, QEII x3) $40 

1082 Revenues 1d to £1 long swans range with 245 presented in stockcard album by face value. Range of printings, shades & 
perforations consisting 1d (67), 2d (6), 3d (8), 6d (9), 1/- (15), 2/- (12), 2/6d (7), 5/- (3), 10/- (3), 30/- (5) & £1 (10). Mostly 
good to fine used. Also incls 6 swan postage stamps fiscally used & IR 1d stamps postally used x 13 plus a range of  IR 
stamps fiscally used with values to £1. A good lot for further study. (268) $200 

1083 Lettercards from KGV period x 7 & PTSA $450. Incls 1d KGV "Government House, Perth", "Murray River West Aust" & 1d 
kangaroo "St George's Terrace Perth" x 2 all mint plus two used "Coronation" cards (green & black/brown) & one KGV hand 
tinted "Perth Road, Armadale WA". All in very good cond. with the last-mentioned card used Sydney 1916 by soldier 
departing on HMS "Argyllshire". (7) $200 

1084 Swan selection of imperfs incl 1d black with faked roulette (large margins), 4d blue x 6, 1/- pale brown, 1857 6d grey black x 
2 & 1860 6d green x 2. All good to fine used with mixed margins. Two of the 4d vals cut around. (12) $250 

1085 Telegrams 1905-1911 group of 6 used on Commonwealth of Australia P.O. Telegraphs forms in mainly good cond. 1911 
message typed & from Broomehill. "Telegraph Office Fremantle WA" oval cachet on one & Perth ETO cds on another two. 
Mixed cond. (6) $60 

1086 Low value swans on & off paper. Yes, "Life's like a Box of Chocolates" & so is this lot. An old Darrell Lea box "choc-a-block" 
with 100's of swans, many unfortunately cut from postcards!  $80 

 WESTERN AUSTRALIA - STAMPS & POSTAL HISTORY 
 1087 1854 1d black swan (SG 1) good to fine used with 3 margins but cut into at top plus 1854 4d blue (SG 3) cut to shape with 

small commissariat puncture plus 1860 2d orange-vermilion (SG 25) with two margins. High cat value but "budget" trio. (3) $50 
1088 1854 1d black swan fine used with light 15 bar 8 cancel. Three neat margins with the forth just touching. SG 1 Cat. £275 $80 
1089 1854 1d black swan fine used with 4 just touching to large margins. SG 1 Cat. £275 $60 
1090 1854 1d black swan fine used 3 margin example just touching at the base. SG 1 Cat. £275 $80 
1091 1854 1d black swan with "double-tail" variety. Fine used with neat BN "1" cancel. Close to touching margins. SG 1var. $100 
1092 1854/55 4d pale blue swan F/U with light 15 bar 2 cancel. Four clear even margins. SG 3 Cat. £200 $120 
1093 1854/55 4d pale blue swan F/U with light 15 bar 6 cancel. 2 full margins with 2 touching. SG 3 Cat. £200 $80 
1094 1854/55 4d pale blue swan F/U with light 15 bar numeral cancel. 4 clear margins but the top margin has been cut into at right. 

SG 3 Cat. £200 $100 
1095 1854/55 4d blue swan cut to shape. F/U & a good "budget" example. SG 3a Cat. £250 $30 
1096 1854/55 4d blue swan fine used with four margins just touching at the base & small tear in top margin but stunning colour. 

SG 3a Cat. £250 $50 
1097 1854/55 4d blue swan with "shaved "T"" variety. Good used with repaired corner bottom right. SG 3d $150 
1098 1854/55 4d blue "inverted swan", one of 14 recorded in used cond………reproduced on limited edition $5 Telecom 

Phonecard in presentation folder with history of stamp & the ASDA ovpt in silver. Used to retail at $300! Exc cond. $30 
1099 1854/55 6d imperf plate proof in violet. Four clear even margins without gum. A similar stamp offered by Mossgreen this year 

had an estimate of $400. $250 
1100 1854/55 1/- deep red-brown. Left margin cut into design & touching on other three. Good used with nice colour & useful as a 

"budget" copy. SG 4a Cat. £1100 $90 
1101 1854/55 1/- pale brown swan good to fine used with BN "3" cancel. Large clear margins. SG 4c Cat. £325 $100 
1102 1854/55 1/- pale brown swan right marginal example with clear margins. F/U with light part duplex cancel. SG 4c Cat. £325 $150 
1103 1854/55 1/- pale brown swan. Fine used with light cancel in blue & four close margins. SG 4c Cat. £325 $150 
1104 1854/55 1/- grey brown with 4 large to close clear margins. Used with light indistinct BN cancel. SG 4b Cat. £375 $90 
1105 1854/55 4d pale blue swan. Good to large margins with locally applied brown “blackboy” gum. Fine mint clearly showing this 

gum type. SG 3 Cat £375+ (See note in SG - "The 1854 issues are hardly ever seen with gum, so the unused prices quoted 
are for stamps without gum.")  $250 

1106 1854/55 1/- grey-brown swan F/U with neat 15 bar 8 cancel. Clear margins & lovely rich colour. SG 4b Cat. £375 $150 
1107 1854/55 1/- pale brown swan with 4 large to huge margins. Fine unused with fresh colour. Exceptional. OG. SG 4c Cat. £475 $180 
1108 1855/55 1/- pale brown swan. Fine unused with fresh colour & close to large margins. SG 4c Cat. £475 $200 
1109 1858 2d brown-black on red "printed both sides" fine used with neat void grid cancel. 2 clear margins & 2 just touching.      

SG 15a Cat. £800 $300 
1110 1858 2d brown-black on Indian red fine used with 15 bar 1 cancel. Close to touching margins with the left margin slightly cut 

into. Lovely colour. SG 16 Cat. £850 $350 
1111 1857/59 6d black-bronze F/U with 12 grid cancel. Huge right margin, others close or touching. SG 18 Cat. £650 $220 
1112 1857/59 6d grey black with 4 clear but close margins lightly used. SG 19 Cat. £550 $350 
1113 1857/59 6d grey-black F/U with 15 bar 8 cancel. Close to just touching margins. SG 19 Cat. £550 $180 
1114 1860/64 2d orange swan group with each stamp showing various stages of oxidation from minor to advanced. Unused 

marginal block of 9 & an unused single. Block has creasing. There are 6 used changelings & 2 rouletted x 16. Pity about the 
oxidation. SG 25 Cat. £2100 + premium for block. $300 

1115 1860/64 4d deep blue with upright inverted wmk. Fine unused. 4 close but clear margins. Superb colour. SG 27 Cat. £325 $150 
1116 1860/64 6d sage green swan with close to touching margins. Fine used with light BN "12". SG 28 Cat. £400 $75 
1117 1860/64 6d deep sage-green good to fine used with crisp BN "8" cancel. 3½ margin example touching at lower right & small 

tear at top but an attractive example with low reserve. SG 28a Cat. £550 $30 
1118 1860/64 6d sage-green F/U with light 15 bar 8 cancel. Large to close margins with the bottom just touching. Remains an 

attractive stamp. SG 28 Cat. £400 $150 
1119 1860/64 6d sage-green F/U with light numeral cancel. All margins touching & very slightly cut into reflected in reserve.        

SG 28 Cat. £400 $50 
1120 1860/64 6d sage-green fine used with close to touching margins & small thin near left frame. Frontally attractive makes      

this a good "budget" example. SG 28, Cat. £400 $70 
1121 1860/64 4d blue. Fresh MLH with o.g. 4 clear even margins with rich colour. SG 26 Cat. £325 $150 
1122 1861 6d purple-brown. Mint with approx. 20% o.g. Fine & fresh colour with excellent centering. SG 36 Cat. £1100 $400 
1123 1861 1d rose-carmine swan with very rough perf. 14-16. Fine mint.  SG 44 Cat. £350 $120 
1124 1861 2d blue used (SG 34), 2d blue very good used (SG 41), 6d purple-brown F/U (SG 42) & 1d carmine rose x 2 (SG 44) 

F/U but one with faults. Total cat. value £210+ (5) $50 
1125 1864/79 2d imperforate swan proof in chrome-yellow on Crown CC wmkd paper. Fine unused. $100 
1126 1870's Telegram Form unused with embossed QV "One Shilling" in pink plus a similar form with the embossed franking & title 

removed. Purchased by vendor in 2001 for $200. (2 items) $100 
1127 1871/73 3d brown swan in proof corner block of 10 with plate number "1" at right. No gum or wmk & overprinted 

"CANCELLED". A little scuffed with blue crayon across 4 stamps but lovely rich colour & scarce. $800 



1128 1872 (9th Dec) 6d violet swan on cover to England cancelled by 15 bar 6 obliterator with Albany Col 1 cds also on front & 
London b/sp. Poor cond but useful proving piece. Also 1871 (23rd Jul) cover (stamps torn off) but has Albany Col 1 & a nice 
crown registered handstamp & finally 1858 cover (also with stamps cut off) but has an almost complete oval POI handstamp 
in dull red ink. (3) $60 

1129 1879 1d bistre Perf. 14 & Perf. 12½ Telegraph pair F/U plus 6d lilac also F/U. Minor tone spot on each 1d reflected in low 
reserve. SG T1,T1a & T2 Cat. £260 (3) $80 

1130 1879 1d bistre Perf. 14 & Perf. 12½ Telegraph pair plus 6d lilac all good to F/U. SG T1,T1a & T2 Cat. £260 (3) $120 
1131 1879 6d lilac Telegraph stamp postally used. Fine used with very light toning at top not apparent from front. SG T2 Cat. £225 $70 
1132 1883 1d yellow-ochre swan, perf. 12x14, fine used with 15 bar 18 numeral cancel. Toning at right not visible from front.       

SG 81 Cat. £170 $30 
1133 1885 "1d" surcharge in green on 3d brown. Fine used with light duplex cancel. "Thin 1 with slanting top" variety with light 

doubling of the surcharge at the base of the stamp. Double surcharge for this issue has not been reported & there appear to 
be no forgeries reported. Considering the fact this stamp has been off the market for the last 40 years we believe it is 
genuine? Sold “as is” with viewing recommended. $300 

1134 1885 "1d." surcharge in green on 3d cinnamon block of 20 (4 x 5) from the bottom of the sheet. The top 3 rows of 12 stamps 
are MUH bar 2 MLH for mounting, the others MUH. SG 91a Cat. £1020 while the bottom 2 rows are made up of 4 vertical 
pairs. The top stamps are "thick 1 with slanting top" & the lower 4 stamps are "thin 1 with straight top". SG 91b Cat. £1500. 
Odd light tone spot & minor creasing but a scarce multiple with both types. Total cat. is £2520 plus premium for block of 20. $1,800 

1135 1885 ½d green swan, Crown CA wmk, MUH block of 18 with perf separation between upper & lower blocks of 9. Surface 
disturbed on 4 units in lower block. Fresh. SG 94a Cat. £4 x 18 plus premium for MUH blocks $25 

1136 1890's ½d brown, 1d blue & 1½d green overstamped "1½d" in violet Swan unused postcards. The 1d has pre-printed 
"Natural History and Science of Western Australia" AGM advice on reverse. Toned but no stains. (3) $30 

1137 1890 (26th July) Electric Telegraph, WA Telegraph form used with oval "Telegraph Office Albany K.G.S." in red oval. 
Complete with commercial message. Fine cond. $30 

1138 1893 "One Penny" surcharge in green on 3d brown in MUH/MLH block of 6 with minor gum creasing. SG 107 Cat. £90 $40 
1139 1893 (29th July) "Electric Telegraph Western Australia" Telegram & envelope with oval cancel in red of Post Office,   

Guildford with crown. Received from Gingin. Purchased by vendor in 2004 auction for $200. $100 
1140 1893 1/- & 2/6d Coolgardie Cycle Express pair. Mint without gum & slight toning reflected in conservative reserve. $50 
1141 1893 1/- & 2/6d Coolgardie Cycle Express pair. MLH, 1/- with horiz crease otherwise fresh. (2) $70 
1142 1893 6d, 2/- & 5/- Coolgardie Cycle Express bicolours. Set of 3 mint hinged with 50% original typical sugary gum. 2/- has 

small thin otherwise sound with strong colour & good perfs. (3) $300 
1143 1895 cover to England bearing GB 2½d QV tied by Albany duplex, 1903 to France b&w postcard of King William St Adelaide 

bearing ½d & 1d swans, latter with French cds, the ½d with Ship (Mail Room) Perth WA, 1908 to Folkestone SS "Ormuz" 
b&w postcard with 1d swan tied by French transit cds, Folkestone receival cds alongside & s/l "Paquebot" & 1912 incoming 
Ceylon b&w postcard showing Sinhalese water carrier bearing 1d swan tied by boxed "Paquebot" (spotting & corner crease). 
An interesting group. (4) $40 

1144 1897 (24th Apr) 1d blue swan Postcard (PC 2) with Esperance duplex DxPO (1-2) addressed to Melbourne. Very good cond. $30 
1145 1897 (14th Sept) ½d brown Postcard (PC 1) with Perth Duplex DXF-3 GPO/R index 5 (1) to St Georges Tce address. Good. $30 
1146 1898 (28th Jan) Perth Ship Mail Room duplex DxG-1 index 1 tying ½d & 2d swans to England addressed cover. Folded 

horizontally not affecting stamps or cancel. (1-2) $30 
1147 1898/07 2d bright yellow & 2½d blue, W Crown A wmkd swans in MLH blocks of 4.  SG 113/14 Cat £180+ $80 
1148 1898/07 2d yellow swan, Crown A wmk with "ULTRAMAR" handstamped in blue. Trace of vertical crease along right edge 

but fine mint with fresh appearance. SG 113var. $100 
1149 1899 (19th Jan) small piece with 2d bisect yellow swan stamp tied by Coolgardie duplex DxPO-a index 7 (Index 7 not 

recorded in PMI or PMC). Note: The following comments regarding WA bisect stamps are taken from "Western Australia The 
Stamps and Postal History" WA Study Group 1979 publication. "...bisects do exist and have apparently done genuine postal 
duty. All those seen are from the 1890's and early 1900's... bisects were never authorised or legal" & furthermore, are 
regarded as "a counterfeit and as such was prohibited under 17 Vic 12. The sentence to which one was liable was in fact 
rather severe... to be transported beyond the seas for life, or for any term not less than seven years, or to  imprisoned for a 
term not exceeding four years, nor less than two years with or without hard labour, as the Court shall award". Thus is it any 
wonder then that this is the first example we have handled! A fine piece of WA postal history. $150 

1150 1899 (15th May) Cue 3b-d (1-2) on regd cover to Perth with 1d swans x 5 tied by oval R handstamp. Perth Registered ORS 
3-a receival on reverse for 18th May. Good cond. (1-2) $50 

1151 1899 (22nd Sept) Eucla void grid (1) cds 1 (1-2) tying 2d grey swan to cover front addressed to Adelaide. Tear at top not 
effecting stamp or pmk & remains a most attractive proving piece. $80 

1152 1899 (25th Sept) Southern Cross Duplex DxPO index D (1-2) tying 2d swan on cover to Guildford with receival duplex DXPO 
index A (1-2). Incls original letter from Rev Sadlers niece in Govt Hospital in Southern Cross regarding settlement of her 
account. Good cond. $60 

1153 1899 (22nd Nov) Taxed Mail from England to Fremantle with WA Travelling Post Office b/s TPO GS6 index 1 (1). Some light 
staining otherwise good cond. $75 

1154 1900 (14th Mar) 3d green swan Postcard (PC5) with Fremantle duplex cancel DxPO 6 index 5 (1-2) addressed to Norway 
with Kristiania arrival. Vice Consul handstamp on back inscribed "Kong Svenska Och Norway Vice Konsolatet Freemantle O. 
Perth". Also GPO Bonnevie Fremantle h/s. Slight damage top left corner otherwise sound & an interesting piece of early 
Diplomatic history. $50 

1155 1900 (1st Aug) Regd OHMS long env to Lake Austin returned unclaimed. Land Titles Department frank stamp W260.1 with 
AEB Authorising initials on front together with Registered Perth ORS 2-b (2). Lake Austin 3b-a (1-2) & 3 Dead Letter Office 
backstamps incl 5-a in red (1-2) & ORS 2b in purple (2). Good cond with small spike hole & punch hole at left. $50 

1156 1900 (31st Dec) unclaimed local Kalgoorlie cover with original Bank of Australasia correspondence. One Penny Internal 
Revenue stamp tied by Kalgoorlie duplex DXPO-d index 9 (1). "Unclaimed" & "Not Known by Letter Carrier" h/s's together 
with Kalgoorlie 3b-a index 2. (1) only one backstamp Dead Letter Office Perth 5b (1-2). Good cond but missing flap. An 
important cover for "Last Day of use of Official or Revenue Stamps for Postage". $100 

1157 1901 (1st Feb) Registered cover with 2½d swan pair tied by circular regd circular obliterator. Vasse duplex DxL 2-9 (1-2) with 
GPO Perth regd ORS 3a in blue ink (2) & Hobart b/s's. Closed spike hole. $40 

1158 1901 (2nd May) Kyle & Stowe, Sharebrokers, Kanowna cover to Fremantle. 1d swan tied by Kanowna duplex DxPO index 2 
(1-2). Fremantle 3b-f b/s. (1-2) Good cond. $50 

1159 1901 (28th July) 1d swan pair with selvedge tied by Perth duplex DxF-2 GPO/S index 10 (1) & addressed to Fremantle with 
3b-f index 5 (1-2) b/s. A little stained on front otherwise good cond. $25 

1160 1901 (20th Aug) Roebourne to Victoria Regd cover with 1d x 3 plus 2d x 3 swans tied by Dumb Obliterator D0-13 with 
Roebourne cds 3b (2) alongside three Perth Registered RRS 3-1 b/s's in purple (1-2) plus Melbourne regd transit & Brighton 
arrival. Useful proving cover tying D0-13 to Roebourne. Some creasing & tears with evidence of silverfish activity. $60 

1161 1901 (6th Oct) 2½d swan tied by New Norcia 3b index nil cds (1) & addressed to Spain with Perth Ship Mail Room cds 5-c 
index 11 (1-2). A little worn but attractive "monastic" mail especially with the copperplate writing. $50 



1162 1902 (18th Jan) local cover from Roebourne to Cossack with 2d swan tied by Roebourne 3b (2) & Cossack 3b (1-2) b/s. $30 
1163 1902 (6th Dec) Ravensthorpe to Victoria cover with 2d swan tied by Dumb Obliterator D0-11 (1) with Ravensthorpe 3b cds 

below. (2-3) B/s's incl SMR Perth 5-b index 10 (Index 10 not recorded in PMI or PMC), Albany 3b-2 index 5 (1-2), Bendigo 
transit & Charlton arrival. Useful proving cover tying D0-11 to Ravensthorpe. Odd tone spot & roughly opened still good. $50 

1164 1902/12 2/- orange/yellow QV with upright wmk. MLH. SG 124b Cat. £50 $30 
1165 1902/12 2/6d deep blue on rose, MLH & 1/- sage-green MUH both perfined "OS" & marginal. SG 125 & 169 (2) $30 
1166 1902/12 5/- emerald-green QV. Fine MLH. SG 126 Cat. £80 $40 
1167 1902/12 10/- deep mauve QV. MLH with good centering. SG 127 Cat. £170 $80 
1168 1902/12 £1 orange-brown fine used with light Perth oval registered cancel. SG 128 Cat. £190 $100 
1169 1902/12 £1 orange-brown QV, V/Crown wmk, Perf. 12½ or 12½x12. Right marginal example with the flaw below "ND" of 

"POUNDS" variety. Fresh MLH. SG 128 Cat £425 (as normal stamp), ACSC 66Ad Cat $750 $300 
1170 1902/12 £1 orange QV, V/Crown wmk, Perf. 12½ or 12½x12. MLH horiz pair with toned top perfs accounted for in reserve. 

SG128a Cat. £1400 ACSC W66B Cat. $2000 as mint singles $400 
1171 1902/1911 swan selection of  V crown wmk, perf 11 with 1d pairs x 2 (1 stamp damaged), 2d yellow & 5d bistre. The latter 

two are F/U. SG 129, 130 & 132 Cat. £285 (6) $60 
1172 1903 2d yellow swan, perf. 11, with upright wmk. Superb used with Mt Leonora FE 15 05 cds. A few nibbled perfs upper right. 

ACS states "A very scarce stamp of which only a small number of used examples have been recorded". SG 130a Cat. £500 $180 
1173 1903 (23rd Jul) Laverton 3b (2-3) cds tying 2d yellow swan to cover addressed to Hobart with three b/s's incl SMR Perth 5-c 

index 10 (1-2). Very good condition. Also 6 separate swan stamps with Laverton cds's. $30 
1174 1903 (12th Oct) Bulong to Hobart env with 2d swan tied by Bulong Duplex DxPO index 2 (1) with Hobart arrival. Cover in 

worn cond but rare Bulong duplex cancel not affected. $50 
1175 1903 (5th Nov) 1d swan & Ceylon QV 6¢ tied by Colombo cds combination cover addressed to London on "Baptist Union of 

West Australia" envelope. Interesting "paquebot" thematic item. Minor staining, lower corner creases but presentable. $75 
1176 1903 (16th Nov) Postcard (Victoria GPO & Crown Law Offices) from Boulder addressed to Mrs Holmes, Banksia, Cottesloe 

Beach, WA with 1d swan tied by Boulder duplex DxV index 5 (1-2). Cottesloe arrival on picture side. Very good cond. $30 
1177 1903 (21st Nov) Kookynie regd cover to Hobart with 1d swans x 5 tied by Kookynie 3b index Nil (2). B/s removed from back 

of cover otherwise sound. $40 
1178 1904 (8th July) 1d & 2d x2 swans tied by cogged "R" registration handstamp with Pingelly 3b (2-3) also on front of cover. 

Perth regd rectangular handstamp (1-2) & Hobart arrival on the back. Good cond with partly concealed spike hole. $20 
1179 1904 (10th July) Unclaimed Mining Act 1904 OHMS postcard "Notice of Intention to Forfeit Leases for Non-Payment of Rent 

and Fines Due" with local Southern Cross use. "WA" perfined 1d swan tied by Southern Cross duplex DxPO index c (1-2), 
"UNCLAIMED" cachet also on front with Perth Dead Letter Office 5-b in blue ink on reverse. (1-2) Very good cond but with 
spike hole. Note: Not recorded in blue ink in PMI or PMC. $100 

1180 1904 (4th Oct) Boulder to Hobart cover with 2d swan tied by Boulder duplex DxF-a (1-2) with Hobart b/s. Good cond with 2 
spike holes & staining. $20 

1181 1904 (20th Oct) "Sydney, Customhouse, Circular Quay" b&w postcard with 1d swan on front tied by Fremantle duplex DxPO-
d (1-2) but with the full strike on the French address side. Subsequently Taxed in France with PD attached & cancelled 
Marseilles. Corner crease otherwise good cond & unusual in destination, cancel & early taxation. $25 

1182 1905 1½d on 3d blue green swan Postcard with  12-bar "25" cancelling stamp area & neighbouring light Lockeville cds.   
Light tone spotting & bent corner. Addressed to Capel with message covering the reverse. $200 

1183 1905 Revenue Duty stamps (tombstones) on small document pieces. Incls multiples & singles with vals from 1/- to £20.      
(41 impressions) $60 

1184 1905 (13th May) "Shawls, Yallingup Cave, Western Australia" (Publisher unknown) b&w postcard with 1d swan tied by Perth 
machine cancel taxed with "T5" hexagonal handstamp & purple "8" in circle. Addressed to Germany. Fine cond. $30 

1185 1905 (5th Jul) Japanese (Geisha) postcard sent from Brownhill to Melbourne with 1d swan tied by Brownhill 3b index 3 cds. 
(1). Corner crease not affecting stamp or cancel. $30 

1186 1905 (2nd Oct) Coolgardie to Hobart Tatts cover with 2d swan tied by Coolgardie duplex DxL2 in NIL (1) with Hobart arrival 
on back. Spiked but stamp & cancel unaffected. $40 

1187 1905 (3rd Oct) 2d QV orange postal stationery envelope with Kookynie 3b in NIL cds's x 2 cancelling profile plus 
neighbouring strike. (2) Kalgoorlie DxPO-g index 14 (1), Kalgoorlie 3b-a in 4 (1-2) & Brownhill 3b index 1 (1) b/s's Good cond. $30 

1188 1905 (12th Oct) Kalgoorlie duplex DxPO-g index 12 (1) tying 1d swan to a "Miss Grace Palotta" Art Series colour postcard 
addressed to Southern Cross. Very good cond. $20 

1189 1905 (25th Oct) ½d & 1d swans tied by Kalgoorlie duplex on colour "Elf" comic postcard addressed to "Pekin" China with 
Victoria, Hong Kong, Shanghai & Peking transits & arrival cds's. Good cond & a scarce destination. $30 

1190 1905 (15th Nov) "Serpentine Falls W.A." (Foy & Gibson) b&w postcard addressed to South Australia with one 1d swan tied 
by Condon 3b cds. (1-2) Light staining & corner crease otherwise good cond with crisp full cds's not affected. $30 

1191 1905/12 3d brown, Crown A wmk. Fine used with a doubling of design at the top of the stamps particularly in "West".           
SG 141var. $20 

1192 1905/12 4d pale chestnut swan perfined OS. Good to fine used. SG 154 Cat £400 as normal $200 
1193 1905/12 4d pale chestnut swan, Crown A wmk, perf 11. Fine used with Fremantle 11 JA 09 cds. Shortish perf at left.           

SG 154a Cat. £400 $200 
1194 1905/12 9d orange swan perfined OS. Good to fine used with Perth cds's. SG 157 Cat. £200 as normal $100 
1195 1906 (3rd Jan) 5d swan tied by oval R registered handstamp with Boulder registered CDS 5 - reg (2) adjacent on Tatts cover 

to Hobart. Perth registered RRS 2-a (1-2) late use b/s. Boulder Tobacconist's handstamp also on back. Closed spike hole & 
some tone spotting. $30 

1196 1906 (15th Jun) "Entrance to Harbour, Fremantle, WA" (Austral Stores) b&w with blue sky with Donnybrook 3b index 1 arrival 
stamp alongside a 1d swan with indeciprable cds. Also unboxed "TOO LATE" h/s. Good cond. $20 

1197 1906 (23rd Feb) "Shawls, Yallingup Cave WA" (Foy & Gibson) b&w postcard with ½d & 1d swans tied by Fremantle Town 
Hall cds 5 index 5 (1-2) & Fremantle 3b-f index 6 (1-2) addressed to Egypt with Suez arrival. Some corner damage at top 
right otherwise fine with unusual destination. $30 

1198 1906 (30th Nov) "Northam" (Bon Marche Stores) postcard with ½d & 1d swans tied by Broome 3b-b (2) cds's & addressed to 
South Africa. Scarce used card in fine cond. $40 

1199 1907 (14th Apr) 2d yellow swans x 2 on Hobart Tatts cover  with bold complete IDA.H cds A28 (2) with Laverton &Hobart b/s. $40 
1200 1907 (24th Jul) "Queens Gardens Perth, WA" postcard to Kalgoorlie WA with 1d swan tied by Higginsville A25 cds (2-3). 

Scarce cancel on swans. Very good cond. $40 
1201 1907 (27th Aug) Coolgardie to Broad Arrow postcard with 1d swan tied by Coolgardie A25T (3) with Broad Arrow arrival 3b-a 

(1-2) alongside. Attractive usage in very good cond. $20 
1202 1907 (14th Oct) "Rapids above Serpentine Falls" (publisher unknown) colour postcard with 1d swan tied by full Serpentine 3b 

(1-2) cds. Addressed to South Australia. Light corner damage picture side. $25 
1203 1907 (9th Dec) "Aboriginals and White Man, N.Q." (Art series) colour postcard with 1d swan tied by Canning 3b cds (1). 

Addressed to Spain but taxed accordingly with "T10" hexagonal h/s. Light staining & corner crease but scarce card. $30 



1204 1907 (24th Dec) Postcard to Broad Arrow with Newcastle 3b (2) cds tying 1d swan with neighbouring Broad Arrow A28T cds. 
(2-3) Very good cond. $20 

1205 1907/08 bank cheques drawn on Boulder WA branch of The Commercial Bank of Australia Ltd with "paid" bank stamps & 
rubber stamps of "John W.Shacklock Auctioneer and Insurance Agent" (3), "F.Roscoe & Coy Property Salesmen and 
Auctioneers" (2), both of Boulder plus Lodge Ivanhoe three "Pauley Brothers General Produce Merchants and Agents" 
cheques of similar period & three "Boulder Local Board of Health" drawn on the same bank. Nice piece of "social history" 
from the early days of Boulder in the Eastern Goldfields. (12) $40 

1206 1908-1925 range of mastheads from country newspapers. Papers incl The Bunbury Herald, The Narrogin Observer, 
Geraldton Express & South West Times. Interesting social history, but many tears & usual ageing evident. Noted PAID 
BUNBURY WA & PAID NARROGIN WA cds's on a couple. (6) $20 

1207 1908 "The Commercial Bank of Australia Limited" bank cheques drawn on the Boulder branch, each with rubber stamp of 
"United Friendly Societies Institute & Dispensary". Exc cond. (3) $30 

1208 1908 (15th Jan) Postcard with Dumb Obliterator D0-10 (1) tying 1d swan. Message indicating that the postcard was probably 
written in Kamballie but there is no confirming town date stamp. Neighbouring South Boulder A25 (1-2) alongside is a 
probable transit cancel. Alternatively the obliterator was in use at South Boulder? Good cond. $80 

1209 1908 (27th Jul) Postcard (romantic in colour) addressed to Broad Arrow with 1d swan tied by Nannine 3b-b cds. (2) Card with 
edge cut down but not on stamp/pmk side. $20 

1210 1908 (6th Aug) Floral coloured postcard addressed to Albany with Brownhill 3b index 3 tying 1d swan which has been folded 
around top right corner of card. $20 

1211 1908 (17th Aug) "Wellington Street Looking East, Perth, WA" (Falk) coloured postcard with ½d & 1d swans tied by Perth Ship 
Room A27T-a cds's. (2-3) Addressed to Siam with Singapore transit & Siam, Bangkok arrival cds's. Unusual destination. $30 

1212 1908 (10th Sept) WA visit of the American "Great White Fleet" 1d swan colour postcard (PC 16) addressed to Subiaco with 
light Subiaco 10 SEP 1908 cds. Attractive use of very scarce card.  Despite minor corner wear in fine cond. A similar card 
from the Trevor Hiscock collection was offered with an estimate of $850 by Prestige Philately on 22nd February 2013.  $500 

1213 1908 (11th Nov) Art Series "Papa, Mama & the Baby" sepia postcard with 1d swan tied by two Hopetoun D27 cds's side by 
side. (3) Addressed to Kalgoorlie & in very good cond. Note: not so common on swans. $30 

1214 1908c "The Golden West" set of 12 illustrated envelopes featuring scenes of Perth incl "Holidaying on the Swan River", "WA 
Blacks at Breakfast", "WA Gins Smoke Oh", "The Esplanade", "Parliament Houses, Perth" & "Perth from Mt Eliza". Complete 
with original wrapping band which originally held 24 such envelopes (2 of each type). Some ageing & few tone spots but 
scarce & most attractive. (12) $600 

1215 1909 "Messrs Burns, Philp & Co Lt Box 125 Post office, Fremantle" printed to private order 1d swan Postcard (PC17). 
Superb mint cond. A similar sold at 2007 Leski Auction 305 for $260. $180 

1216 1909 (20th Feb) Floral postcard addressed to "Georgina Siding Walkaway Line via Geraldton" with 1d swan tied by M.O.O. 
Sandstone D26 MOO cds. (3) Very good cond. $25 

1217 1909 (7th June) 1d swan tied by Fremantle cds on front with handwritten "bookpost" & addressed to Constantinople. Very 
few such usages have survived. $100 

1218 1909 (15th June) "Agent General Western Australia" crowned cachet in mauve on cover with matching embossed flap. 
London Postage Paid hooded date stamp in red & addressed to West Byfleet, Surrey & backstamped day after posting. 
Minor tears at top. Rarely seen. $40 

1219 1909 (26th Aug) "Recreation Ground, boulder WA" (Falk) coloured postcard with ½d & 1d swans tied by Boulder A25T cds 
(3) addressed to France with Rouen arrival. Good cond. $35 

1220 1909 (14th Oct) Australian cattle scene (Regal Post Card Co.) postcard addressed to Claremont with 1d swan tied by 
Hopetoun 3b cds. (2-3) Good cond. $20 

1221 1910 (2nd Aug) Broome to Carnarvon cover with 2d swan tied by Broome 3b-b (2) with Carnarvon A25-a (4) b/s. A couple of 
small tears at the top otherwise fine. $20 

1222 1911 (4th July) 4d swan used on Sydney Reg cover to Birmingham, England. Registered Sydney NSW index B cds's tying 
both red & black label & stamp. London & Birmingham 5 AU 11 b/s's. Sent by Fred Hagen, the Sydney Stamp Dealer with his 
seal also on reverse. Good cond. $30 

1223 1911 (15th Aug) "West Australia Aboriginal Women (No.2)" Falk coloured postcard with 1d swan tied by Fremantle A25T-c 
cds. (2-3) Addressed to Germany with hexagonal framed "T10" & "Porto" in circle. Good cond & highly collectable card. $30 

1224 1912 (20th Jun) "South Perth from King's Park, WA" Falk coloured postcard with ½d & 1d swans tied by Geraldton B30T-a 
(3) on picture side & addressed to Belgium with Gent Gand arrival cds. Some corner wear otherwise good cond. $25 

1225 1912 (3rd Aug) "Sprengel & Hennig Importers, Exporters and Agents, Fremantle WA" printed env with 2½d swan tied by 
Fremantle cds & addressed to Germany. Very fine. $30 

1226 1913 (27th Jan) "Phillimore Street, Fremantle WA" Falk b&w postcard with ½d & 1d swans tied by Fremantle cds on picture 
side. Addressed to New Caledonia. Corner damage top right otherwise good with an unusual destination. $25 

1227 1913 (30th Aug) Katanning Branch District Lands & Survey Office oval cachet with 1d kangaroo perfined OS tied by 
Katanning same dated cds on OHMS env addressed to Tambellup. Poor cond but a rare combination. $30 

1228 1913 (22nd Nov) Grand Central Coffee Palace, Perth illust env addressed to Kalgoorlie with 1d red kangaroo plus 1941 
Goldsborough Mortland & Co Ltd Perth illust env from 1941 with "Buy Red Cross Seals" slogan & the same slogan on a 
Perth Modelling Works, Claisebrook Road cover of the 26th Feb 1941 with year case inverted. All items in good cond. (3) $70 

1229 1915 (11th Dec) WWI Postcard by A.P. Zaki (Cairo) with " From Cairo to our friends at home" cartoon scene sent to East 
Fremantle by a member of the "6th Reinf, 11th Battln" with cachet in mauve. "AUSTRALIAN BASE DETAILS P.O. 11-VII-15 
cds plus "AIF ACTIVE SERVICE PASSED" cogwheel cachet in blue over message. Exc cond. $90 

1230 1915 Kalgoorlie Athletic Club "11th Grand Carnival" official program with pencilled notes on front & 1918 (1st April) Druid's 
Gala programme where all profits went to the Goldfields Patriotic Fund & a formular reply card for Kalgoorlie electric 
tramways Ltd, unused regarding applications for employment. Lovely social history material! (3 items) $50 

1231 1916 (10th May) Postmaster General's Dept, WA Telegram cancelled in red with Perth WA double outer ring strike not 
recorded in PMI Telegraph Section. Bears oval "Record Office Government Stores Dept" in violet. Exc cond. $40 

1232 1917 (28th Mar) "On Active Service" in m/s at top of env addressed to Palmyra with "C.T.A. KALGOORLIE KANGAROO 
CARNIVAL MARCH 28th 1917" cachet in mauve with kangaroo image plus "A.I.F. PASSED BY CENSOR NO……." 
completed in m/s. The Kangaroo Carnival was held by the Commercial Travellers Association to raise funds for the Patriotic 
Fund. Roughly opened but a lovely example of early "marketing". $30 

1233 1917 (24th Oct) First Overland Mail covers x 5 with 2 types & a postcard posted in Perth. All "West to East" mail items, the 
used with Perth (2) & Kalgoorlie & Fremantle strikes. Cond varies. (7 items) $80 

1234 1919 (11th Jun) KGV 4½d Registered Letter (RE21) with Mundaring Weir red regd label. Mundaring Weir A28 (2) with 
Mundaring B27 transit cds (2-3) & Registered Perth D27-c (3) arrival all on front. Good cond. $40 

1235 1921 (12th July) OHMS Perth registered long env to a farmer in Nangeenan bearing a pair of 2d orange & 1d red KGV all 
perfined "OS". Marked "UNCLAIMED" with Nangeenan cds b/s for 14 JUL 21 & another on the front cds on front dated 15 
AUG 21 prior to return. "D.L.O. Perth" in red ink m/s & "OFFICE OF TITLES" violet cachet. Small red Perth "Index 867" reg 
label 745 (manually applied in black). Incls original enclosure. Fine cond. $40 



1236 1927 (9th May) OHMS Perth registered long env to Northam bearing 1½d & 3d ultramarine KGV perfined "OS" with Northam 
10 MAY 27 receival cds on reverse. Another for 17 MY 27 on front prior to return. Manuscript "deceased" next to stamps. 
Noteworthy "R" with red reg label No 4560. Very fine with original enclosure. $50 

1237 1927 (8th Sept) Perth registered OHMS long cover addressed to Nungarin with 1½d & 3d ultramarine KGV perfined "OS". 
Nungarin b/s for 12 SE 27 & manuscript "left district" on front with return cds of 12 OC 27 & DEAD LETTER OFFICE PERTH 
WA 13 OC 27 cds at top left. Red reg label 7851 with numerals handstamped in black. Good cond with Office of Land Titles 
notice of caveat enclosed. $25 

1238 1930 (7th April) OHMS env with 1½d & 3d KGV perfined OS addressed to York tied by Registered Perth cds's. Perth R6 Reg 
label tied by "UNKNOWN BY LETTER CARRIER" cachet with neighbouring boxed "UNCLAIMED" & York 13 MY 30 cds. 
Office of Titles oval cachet bottom left complete this attractive cover. York & Perth b/s's. An "eye candy" cover still unopened! $30 

1239 1930 (4th Nov) 4½d KGV Registered Env with additional ½d orange KGV tied by Katanning cds's with neighbouring R6 blue 
& black Regd label. Addressed to Perth. Very good cond & attractive usage. ACSC RE21 $100 

1240 1930 Hospital Fund Revenues. Complete set to £1 with additional shades for the 1½d, 3d, 4½d, 6d, 9d, 1/-, 2/- & 5/- vals.   
All good to F/U fiscally used. (27) $150 

1241 1931 (22nd Apr) 5d KGV Registered Env addressed to Melbourne tied by crisp Narrogin cds & accompanying R6 SS86 
brown NARROGIN Regd label no. 692. Perth Reg & Melbourne arrival cds's. Unusual origin & Reg label. Good cond. $100 

1242 1931 Financial Emergency Tax Revenues range of all vals up to £1 fiscally used. Incls some shades & extras with £1 in an 
orange & orange-brown shades. (19) $120 

1243 1932 (6th Dec) 5d KGV Registered Env with additional 3d KGV tied by BALLIDU cds's & neighbouring R6 black & blue regd 
label. Addressed to Perth with "insured or Registered to cover £5" in red m/s. Some wear but a rare example from this small 
town with less than 100 residents in the 1920's/30's. $100 

1244 1935 (12th Jan) range of Revenues tied to part of wages book & all fiscally cancelled with dated oval stamp. Incls 5 Financial 
Emergency Tax & 3 Hospital Fund. Attractive usage. $50 

1245 1936-1961 Bairds Ltd Wages Book pages with large accumulation of revenues affixed. 1936 page is of "long swan" types 
(36) of which 19 are ovptd "THE BAIRDS CO LTD" & covering values 1d to 6d with the others being 1/- black & green 
unovptd. Later pages from 1942 onwards are all "small swan" types (mainly 2/- brown) but incl 6d black & yellow "long   
swan" x 7. All cancelled with dates in m/s. (100s) $50 

1246 1937 (19th June) 5d KGV tied to Perth addressed regd cover tied by complete YOUANMI cds with matching R6 blue regd 
label. Additional strike on reverse with Regd Perth arrival cds. Roughly opened at top but stamp & label unaffected. A rarely 
seen example of Regd mail from this PO. $75 

1247 1939 (29th June) 5d KGV perfined WA on Perth GPO registered OHMS Offices of Titles env addressed to Calingiri. 
Undelivered & returned with Calingiri cds on reverse. Incls original enclosure of transfer doc with Offices of Titles dated 
cachets front & back. Very good cond. $25 

1248 1939 (18th Sept) 5d KGV perfined WA on Perth GPO registered OHMS Offices of Titles env addressed to St Georges Tce 
but returned with "NOT KNOWN BY LETTER CARRIER" cachet. Incls original enclosure of transfer doc. Offices of Titles 
dated cachets front & back. Very good cond. $25 

1249 1940/42 Hospital Fund Revenues range incl 1½d x 5 with 2 on piece in combination, 3d x 2 with one in combination, 4½d (on 
piece), 6d x 2, 1/- & 2/- x 2. Good cond & seldom seen. (13) $40 

1250 1942 (18th Aug) 2½d KGVI tied by Palgarup Mill A26 (2-3) on env addressed to England. Roughly opened but stamp & 
cancel unaffected. $30 

1251 1948 (25th Feb) OHMS Rationing Commission printed env with 3d KGVI tied by GPO Perth RS cds with "S T LAWSON 
DEPUTY DIRECTOR OF RATIONING W.A." provisional R6 Regd label. Addressed to Greenmount with Midland  b/s & 
"RATIONING PAPERS ONLY POST FREE" cachet in mauve. A rare Registration label rarely seen. Central fold & some 
wrinkling not affecting this rare Registration label. $80 

1252 1949 Motor Spirit Ration ticket block of 4 & 2 singles all valid until 31st July 1949 for 2 gallons printed in black on greenish 
paper. The block showing the typical tete-beche row format. Very fine. (6) $40 

1253 1949 Motor Spirit Ration Tickets consisting of 1 gallon orange, 2 gallons ultramarine & a 5 gallons in mauve tete-beche block 
of 4 all on greyish granite paper. (6) $50 

1254 1977 (30th Nov) Australia Post "Official Mail" with $2 Red Gums pmkd by oval "Philatelic Sales Section Perth Australia Post" 
in red with neighbouring "ACCOUNTANT S" R6 Reg label. Unusual usage. 

$20 
 

 WESTERN AUSTRALIA POSTMARKS 
  Western Australia Postmarks - Collections 
 1255 "A" to "Y" range on 1d & 2d swans with many light & part strikes plus several with scarce to rare ratings. Notable strikes incl 

North Fremantle, Harris, Karridale, Mornington, Mt Morgan, Princess Royal, Peak Hill, Mt Sir Samuel, Worsley, 
Yundamindera & Eastern Goldfields. Also noted TPO cancels. 1250+ $150 

1256 Albany to Yalgoo selection on 2 Hagners with each annotated. Many nice strikes with majority on swans. Noted "bullseye" 
Parcel Post Kalgoorlie on 9d kangaroo (stamp damaged) & No. 18  Pinedale Relief dated 15 NO 53. Useful pickings. (44) $50 

1257 Burges Siding to Yalgoo selection neatly mounted on Hagners & annotated accordingly. Many fine strikes with majority on 
swans & odd Revenue & KGV. Incls pictures of Post Offices & photocopies of some postal history usage for reference. 
Nothing scarce but many useful especially to new collector in this field wanting this period of cancellations. (230+) $100 

1258 "Safety Bay to Swan View" range on written up pages from WA swans to 1990's. Originally from the 25 vol Grundaker 
collection sold at NSW auction years ago. It has been picked over but retail remaining is over $500 with many quality 
pickings. (220+) $120 

1259 All on KGV/KGVI stamps with several hundred WA postmarks with many on piece. Contains some scarcer markings but no 
rarities. One page of swans & another with a few long swan Revenues to 2/6d. A lot that may be considered by the KGV 
specialist also! (500+) $40 

1260 1937-2000 on paper on a wide range of stamp issues. Partially sorted with much more work to be done & likely to contain the 
odd "find"! (1000s) $60 

1261 Range on swans which are a vendors remainder collection on written up pages. Approx. 250 cds's examples with a separate 
duplex cancel study with additional c150. No great rarities but some very nice cancels & useful for date study. (approx. 400) $100 

1262 Barred Numeral range incl nine bars 2 & 8 & 12 bars 1, 2, 5 x 2, 7, 8, 10, 13, 16, 17, 21, 23, 29, 30 & 33. All on WA swans 
with majority above average cond. PTSA $170 (17) $40 

1263 Numeral & letter obliterators, duplex cancels & circular date stamps. Incls odd Regd label. Some nice strikes on well over 100 
stamps & all annotated on leaves. $80 

1264 Travelling Post Offices in Western Australia selection. Various partial & complete strikes incl GS2, GS3, GS4, EG4, EG5, 
EG6 & TPO GPO 1. Nice GS4, EG4, EG6 & TPO GPO 1. Useful group. (13) $30 

1265 1930 to 1982 range on individual cards with all identified by PMI coding in alphabetical order from Ajana to Yarloop. Mostly 
fine clear strikes. (300+) $120 

1266 1989-2011 range on commem covers & FDC's incl some unusual incl 1989 Centenary of TPO Mails Katanning, 1991 King 
Edward Memorial Hospital Subiaco & WOOLORAMA Wagin. (22) 
 $20 



A substantial collection of West Australian Postmarks & Postal History is presented in these next 6 lots.  Yes, it has been cherry 
picked of most of the best & rarest but what remains surpasses in quality & quantity the offerings of many such collections that we 
have seen in recent years.  Our descriptions highlight important aspects of these lots in an attempt to give an overall picture of the 
importance of each lot. To this end there is a listing of rare cds's, Savings Bank cancels & listings of Postal History. Nearly all 
postmarks are on WA swan stamps but some extend to the kangaroo & KGV era.  Note: For these 6 lots, the practice of using 
brackets to highlight missing letters in part strikes has been adopted.  The condition of most items is at worst average with many fine. 
1267 Postmarks Abbotts to Cookernup (cds's) incl Abbotts, Arrino, Balladonia, Barrabupp, Barrambie, Barton, Bayswater, 

Beaconsfield, Beenup, Bellevue, Birrigan, Black Range, Bonnivale, Boogardie, Boorabbin, (Bo)orraro, Bremer Bay, Brown 
Hill, Brunswick, Bulong, Burbanks, Burnakurr(a), Canning (grid 10), Capel, Champion Bay (grid 15), Collie Fields & Condon. 
Savings Bank Cancels incl Baling (up), Beverley in 2 types, Broome, Broomehill, Carnarvon, Chidlows Well, Claremont & 
Collie. Oval & Rectangular Rubber Cancels incl (A)rthur River (Te)leg(raph)off(ice) ORS, Beverley ORS, Boulder 
Registration Branch ORS, Bulong Reg(istration Branch) ORS, Canning Mills Post Office ORS & Cooker(nup) Post & 
Teleg(raph) (Office) ORS. Postal History incls 1889 Albany (local) ppc, Albany to Germany ppc 1897 with another to 
England in 1893 & a further one to Perth in 1904. Also  Albany to France 1900, Albany to Fremantle ppc 1906, Adelaide to 
Albany 1902, Armadale to Perth, 1909 Balbarrup ppc & another from Balingup to England in 1906, ppc from Boulder to 
Barton in 1909, Bayswater to Kelmscott ppc 1909 & another from Bellvue to Wagin also in 1909. Beverley to Tasmania 1904 
& Boulder to Tasmania 1901 & another in 1907 plus Boulder registered to Tasmania 1904. Bridgetown to Claremont 1908, 
Broad Arrow to Coolgardie ppc 1908, Brookton to Midland 1908, Broome ppc to East Perth 1896 (proving cover for 15 Bar 
21), Busselton to Tasmania 1904 & ppc Busselton to Claremont 1907. Claremont to Tasmania 1905, Carnarvon ppc to 
England 1912, Chidlows Well (SB cancel) to Northam, Claremont to Perth 1906, England to Claremont ppc 1905 & another 
from Claremont to West Peth in 1908. Finally a Cookernup to Perth ppc in 1911.  A superb lot. (100s)  $1,000 

1268 Postmarks Coolgardie to Fremantle (cds's) incl Coolgardie, Cossack, (Cr)owther, Cuddingwarra, Cue, Daylerking, Denmark, 
Derby, Desdemon(a), Dongarra, Donnybrook, Dulbelling, East Fremantle, Edjudina, (Err)ols Find, Esperance Bay, Eyre, 
Fimiston, (F)ortescue, Fremantle (11 grid) & Fremantle Town Hall. Savings Bank Cancels incl Coolgardie, Cue, Cunderdin, 
Day Dawn, Dongara & East Fremantle. Oval & Rectangular Rubber Cancels incl Registration branch PO Coolgardie ORS, 
Postmaster Coolgardie ORS, Telegraph Office Coolgardie ORS, Parcel post Coolgardie ORS, Cue Telegraph Office, Cue 
Post and Telegraph Office ORS in 3 types, Day Dawn Telegraph Office ORS & Fremantle Registered RRS. Postal History 
incls Coolgardie to Broad Arrow ppc 1909, Coolgardie to USA 1909, Coolgardie Regd to Hobart in 1901, 1913 Coolup local 
ppc, Cossack to Worsley ppc in 1909, Cottesloe local 1908 ppc, UK incoming  to Cottesloe 1911 & to Cubballing in 1906, 
Collie to NZ in 1908, Cue to Tasmania 1907, Day Dawn to Tasmania 1904, Day Dawn to Nannine 1907 ppc, Day Dawn to 
Midland 1910 ppc, Dongara to Tasmania 1907, Eucla to York ppc in 1907, UK to Fremantle ppc 1907, Fremantle (Paquebot) 
ppc to UK 1904, India to South Fremantle 1906, Fremantle to Melbourne 1904 & Fremantle to Newcastle WA 1898. Also 
Fremantle to Adelaide 1902 ppc & Gryuss Aus coloured ppc (WA Native) Fremantle to England in 1903, Fremantle to North 
Fremantle 1906 & Fremantle Regd to Hobart 1901. Another outstanding range of WA. $800 

1269 Postmarks Gascoyne to Kwobrup (cds's) incl Geraldton (15 Grid), Gilgerring, Gindalbie, (G)olden Ridge, Grass Valley, 
Greenough, Guildford 1883 15 Bar 5 proving piece, Gullewa A26, Hamel, Harvey, Hay River, Hay Street West, Helena Vale, 
Highbury, Hoffmans Mill, Hopetoun, Irwin, Israelite Bay, Kalamunda, Hannans & Kathleen Valley. Savings Bank Cancels 
incl Greenough with 2 types, Harvey, Hopetoun, Higginsville, Jarrahdale & Kojonup. Oval & Rectangular Rubber Cancels 
incl Geraldton registered RRS, Kalgoorlie Postmaster ORS, Kalgoorlie Registration Branch RRS & Kanowna registered RRS. 
Postal History incls 1905 Port Adelaide incoming to Geraldton, Geraldton local 1905, Geraldton to Sydney 1909 with 2 
different, Grass Valley to Hobart 1907, 1903 Regd Greenbushes to Tasmania, Timbermill Green Bushes ppc proving for 10 
Bar dumb obliterator in 1909, Greenhill to Fremantle 1907, Guildford local 1907 ppc, Guildford to Middle Swan ppc in 1908, 
Guildford to Midland Junction 1912 ppc, Harvey to Midland Junction 1908, Kalamunda to Worsley Mills via Collie 1908 ppc, 
Kalgoorlie to Hobart 1907, 1905 Regd Kanowna to Tasmania, Karridale to Hobart 1904 proving cover for dumb obliterator 13 
bar & 1903 Regd Karridale to Hobart. Also Katanning to England 1908 & 1905 Regd Kojonup to Hobart. Many fine strikes. $700 

1270 Postmarks LaGrange Bay to Nungarin (cds's) incl Lake Austin, Lawlers, Lennonville, Leonora, Linden, Lunenburgh (very 
light), Menzies, Midland Junction, Mogumber, Mooliabelnie, Moolyel(la), Mornington, Mount Magnet, Mt Morgan, Mt Sir 
Samuel, Muchea, Mullalyup, Mullewa, Mulline, Mummballupp, Mundaring, Munga(lup), Nangabrook, Nangeenan, Nannine, 
Narngulu (on Swan 1910), Narrikup, Newcarnie, New Norcia, Newtown, Niagara, Northampton, North Kalgoorlie & Nullagine. 
Savings Bank Cancels incl Laverton, Leederville, Lennonville, Merredin, Midland Junction, Moora, Mount Barker, Mundaring 
& Narrogin. Oval & Rectangular Rubber Cancels incl (Lak)e Austin (Post & T)elegraph Office ORS, Leonora Post & 
Telegraph Office ORS, Menzies Telegraph Office ORS & Northampton.  Postal History incls Land titles office regd cover to 
Leederville in 1911, One Penny postal stationery regd envelope (EN1) Leonora to Hobart 1904, Leonora to East Perth ppc 
1909, Lowden to Cookernup 1909 Falk ppc "Lovers Walk Yallingup", Maradong to Wagin ppc 1904 (?), Maylands to 
Guildford 1908 ppc, Maylands to Beaconsfield 1920, Pingelly to Midland Junction ppc 1906, Midland Junction to Newlands 
with arrival stamp for 1907 on ppc, Midland Junction to Wagin 1907 ppc, Mornington Mills to Worsley ppc in 1911, 
Mornington to Hobart 1904 & 1904 Mount Barker to Hobart, Mount Barker to West Perth 1912 ppc, Mundaring to Geraldton 
ppc 1907, Narrogin to Hobart 1907, Newcastle to Broad Arrow ppc 1908, Perth to New Norcia with arrival cancel for 1910, 
Northam to Chidlows Well ppc for 1906 & North Fremantle local ppc 1906. Another worthy of inspection to fully appreciate. $900 

1271 Postmarks Onslow to Swan Hills (cds's) incl Paddington & Peak Hill plus a wide range of Perth cancels. Also Pickering 
Brook, Pingin (Light), Popanying Pool, Port Headland, (Pre)ston Valley, Princess Royal Quindalup, Ravensthorpe, Redmond, 
Rockingham (11 Grid), Roebourne, Roebuck (Bay), Roelands, Roslyn Farm, (St Joh)n's Brook Mill, Serpentine (light), Sharks 
Bay, South Boulder, South Fremantle, South Greenbushes, South Perth, Stake Well, Strawberry & Swan (Mills). Savings 
Bank Cancels incl Peak Hill (light), Pingelly & Sandstone. Oval Rubber Stamps & Rectangular Rubber Cancels feature 
Perth parcel post ORS, Port Hedland Telegraph Station ORS, Reedy Post Office RRS, Southern Cross Post & Telegraph 
Office ORS with 4 types. Postal History incls an Ora Banda 1934 telegraph receival form, Perth to Hobart 1904, Perth to 
Bunbury 1907 ppc, Perth local 1903 & 1904 pc's, Perth regd to Hobart 1904, Kalgoorlie regd to Hobart with Perth regd ORS 
transit for 1907, Public Offices, Perth ppc to Victoria 1903, Pingelly to Midland Junction ppc 1903, Pingelly to England 1913, 
Pinjarra regd to Hobart 1904, Cottesloe Beach ppc sent from Smiths Mill to York in 1917, South Perth local ppc 1907, 1901 
Subiaco regd to Tasmania, Royal Mint & Perth ppc by Austral stores from Subiaco to London 1902. Many attractive items.  $600 

1272 Postmarks Tambellup to Yundamindera (cds's) incl Tambellup, Tammin, Tenterden (CR5) & Torbay Junction plus a range of 
TPO strikes. Also Turkey Creek, Upper Prest(on), Victoria Park, Wiluna, Yalgoo, Waee(l), Wagin, Wandering, Wannamal, 
Warrawoona, Waterloo, Waterous Mill, Waverley, Westbr(ook), West Guildford, West Northam, Westonia, Williams, Wiluna, 
Wokalup, Wonnerup, Woolgar, Woorooloo, Youanmi, Youngs Siding, Yuin, Yundamindera & York. Oval Rubber Stamps & 
Rectangular Rubber Cancels incl York Telegraph Office ORS. Postal History has a 1914 Mining OHMS regd postcard 
from Perth to Trafalgar  & then unclaimed, 1899 Kalgoorlie to Perth ppc with travelling P.O. EG3 transit, Victoria Park to 
Claremont 1908 ppc, Yalgoo to Tasmania 1907, Wagin to Tasmania 1904 & 1907, Wellington Mills to Guildford 1909 ppc, 1d 
red KGV on ppc with thin "one penny" variety from Williams to Subiaco in 1915, Falk "Portion of Foreshore, Perth" ppc from 
Wonnerup to Dardanup in 1908, Woodanilling to Hobart 1904, Woolgar to North Fremantle ppc in 1909 & Worsley to Hobart 
1906 plus a locally sent Worsley 1908 ppc. Also Wyndham regd to Hobart 1904 & Yarloop regd 5d Swan Perf. II v crown 
wmk to Tasmania in 1907 (rare on cover). Another stunning volume of material to compliment those above. $1,000            



  
Western Australia Postmarks – Single Strikes   

1273 ?? 10 bar dumb obliterator (D.O. 10) tying 1d red swan to a Falk coloured postcard showing "The Swan River at Bicton, 
W.A.". Sent from Perth to Kanowna 1909. The Perth postal marking - machine cancel missed the stamp entirely leaving it 
clean hence the DO applied.  Question is where was D.O. 10 applied? There appears to be no record of the D.O. 10 being 
supplied to either Perth or Kanowna where card was sent & received. Kanowna 15 JU 09 arrival cds. One for the specialists! $50 

1274 Balladonia A25 in blue ink on 2d yellow swan dated 6 OCT 09. Note: blue ink not recorded in PMI or PMC. (1-2) $25 
1275 Beaconsfield 3b-b index 2 complete strike on 2 swans on piece dated 26 May 02 (1) $20 
1276 Blackrange 3b full strike on 2d yellow swan for AU 20 04. Stunning. (1-2) $25 
1277 Boulder 3b-b index 6 complete strike on 1d pair of swans on piece for MY 9 03. Index 6 not recorded in PMI or PMC. $30 
1278 Boulder 3b-c with three different cancels between 1904-1906 with index 10, 16 & 19, the latter dated MY 1 05. Note: Index 

19 not listed in PMI or PMC. (3) $30 
1279 Boulder small group of duplex cancels mostly DxF-a. Six larger pieces showing most of both side of the postmark plus three 

single stamps with different indexes. Useful lot. (9) $40 
1280 Broad Arrow 3b-a with two full strikes with one in black & the other violet plus pair with 3b-b in violet ink. Also postcard with 

3b-a arrival posted from Coolgardie with Duplex DxL2. (1) $30 
1281 Broome (3rd March 1992) "First Air Raids on Broome " pictorial pmk on Japanese Air raid commem ppc. Rare pictorial pmk. $20 
1282 Brown Hill 3b index 2 central strike on 1d swan dated AU 5 07. (1) $20 
1283 Bunbury duplex DxL 2 in 1 (2) dated 16 FE 08 on coloured postcard showing steam train. Fine. $25 
1284 Bunbury, Coolgardie & Cue, cds range from Donnybrook to York on Swans on piece incl duplex strikes. All in alpha order 

plus TPOEG EGTPO (Eastern Goldfields TPO) x 10 examples. Some scarcer incl Savings Bank Greenbushes x 2 plus 
Tuck's Postcard from Kanowna with crisp A29T type cds to "Yarra, via Kookynie". A good lot. (28) $60 

1285 Burtville 3b (1-2) on W.A. Stanway Tapp postcard of Green Bird Orchid dated 26 JUL 09 & addressed to Kanowna with 3b-b 
arrival (1-2). Fine $30 

1286 Burtville 3b (1-2) on W.A. Stanway Tapp postcard of Grevillea Wilsoni & Clematis Pubescens dated 30 MAR 09 to Kanowna 
with D27 arrival (3). Nice clear cancels. $30 

1287 Burtville 3b complete strike on 2d yellow swan dated 18 SP 09. (1-2) $20 
1288 Canning Mills DXPO duplex light strike on 1d swan pair on piece with 1890s date Complete strikes are extremely scarce. (1) $30 
1289 Cannington number 10 grid on two single 2d yellow swans with WCA & V/C wmks. Good clear strikes. (2) $20 
1290 Carlindi D27 complete cds on 1d green KGV on piece with 12 JUL 1933 date. A nice crisp strike. (1-2) $20 
1291 Collie Fields 3b-a index 7 ob 2d yellow swan dated AU 4 03. Index 7 not recorded in PMI. (1) $25 
1292 Collie Savings Bank Sbii on 1d swan on piece dated  MR 11 with year slug missing. (1-2) $20 
1293 Cookernup DxPO duplex index 1. Complete light strike on 1d x 3 swans on piece for 29 AP 01. (1-2) $20 
1294 Coolgardie 3b-g index 5. An almost complete strike on 2d swan for OC 21 02. (1) $20 
1295 Coolgardie duplexes DX PO-a with Index 2 on block of 2d swans, Index 4 tying stamp to piece & Index 5 on pair. Both (1). $30 
1296 Coolgardie duplexes DX PO-a with Index 2 on pair of swans, Index 5 on strip of 3, Index 6 also on strip, Index 7 on pair & 

Index 8  on 2 pair on piece. Note: Index 7 not listed in PMI or PMC. $40 
1297 Coolgardie duplexes DxL2 with large D for Index 4 on 1d swan on piece, Index 5 on pair, Index 6 (on  1d strip of 4, Index 7 

on pair & Index 8 on stamp on piece with each rated (1). $30 
1298 Cottesloe 3b-c index 02. 90% strike on 1d swan dated MY 5 03. Index 02 is not recorded in PMI. (1) $25 
1299 Cottesloe 3b-c index 2 on pair of 2d swans for JU 11 06, quite a late date. (1) $20 
1300 Cottesloe 3b-c index 3. Two strikes on 1d swans pair dated NO 19 02. (1) $20 
1301 Crawley Perth Stamp & Coin Show dated 17th & 18th August 2013 pair of postmarks on 2 International Post Migratory Bird 

Aerogrammes. Very few impressions made at this event. (2) $20 
1302 Cue DxPO index 5 on 1d pair of swans on piece for JA 21 02. (1) $20 
1303 Davyhurst 3b complete strike on 2/- QV dated MR 19 03. Superb. $30 
1304 Day Dawn 3b-b full complete bullseye strike on 2/- QV dated MY 11 05. Stunning. $30 
1305 Day Dawn DxPO on 1d swan pair on piece dated DE 8 Dec 03. (1-2) $20 
1306 Diorite King 3b Index 1 on 2d swan. Crisp strike dated MY 29 01. (1) $20 
1307 Esperance DxPO Bold strike on 3d swans pair showing FE 17 but with year omitted. (1-2) $20 
1308 Etticup obliterator "E" on 2d swan. (1) $20 
1309 Eucla A26 Four differing completeness strikes on 2d yellow block of swans dated 9 OC 08. $20 
1310 Fitzroy 3b Complete upright strike on 3d brown swan for DE 30 11. (1) $20 
1311 Fremantle Italian Festival 1990 (9th Nov) pictorial cds on Consul of Italy postcard with Italian stamps cancelled Molfetta.      

A rare modern cancel. $20 
1312 Fremantle Duyfken 1606 Replica 29 Sept 1998 pictorial cds's with 5 strikes on 1994 $9 ATM S/A sheetlet.  Attractive. $20 
1313 Golden Ridge on 1d red KGV with variety "date case inverted" for 19 MY 16, two years beyond latest date recorded in PMI. $40 
1314 Granite Hills A36 on 1½d red KGV on piece dated 19 SE 24. Complete & upright but slightly smudged at top. (1-2) $20 
1315 Hamel 3b Superior 100% strike on 2d swan for JU 3 04. (1) $25 
1316 Hannans (renamed Kalgoorlie) heavy, slightly smudged on pair of 1d red swans but complete & legible strike for AU 27 95. $20 
1317 Israelite Bay 3b. A superb bullseye strike on 2d swan for AP 25 07. (1-2) $20 
1318 Kalgoorlie 1903 Paid Pd 3 (1), Parcel Post cds's on 6d (1902), 9d pair (1911)& 2/- (2), Registered cds 5 on 2d & 4d) (2) & 

also on Post Office form (PO 65) together with red Reg label acknowledging receipt of "…article for Registration". Useful. (7) $50 
1319 Kalgoorlie 1903-1913 variety of cds's on 12 swans & 2/- & 5/- QV both with Telegraph punctures & 2 part rectangular rubber 

stamps in 1/- swan pair & 6d IR. (20) $30 
1320 Kalgoorlie duplex D x PO-c in 21 (1) dated JU 15 07 on floral postcard to England. Scarce cancel. $40 
1321 Kalgoorlie duplex D x PO-c in 23. Index 23 is not recorded in PMI or PMC. Used on Stanway Tapp W.A. Floral postcard with 

black & orange kangaroo paws. Addressed to England with clear strike dated 15 JU 07. $40 
1322 Kalgoorlie DxL3 duplex 80% complete strike on strip of 3 1d red swans for JY 29 1897. (1-2) $20 
1323 Kalgoorlie DxPO-b duplexes for Indexes 3, 5 & 7 on pairs & Indexes 2, 3, 6, 8, 9 & 10 on single stamps. All rated (1). $30 
1324 Kalgoorlie DxPO-c duplexes with Indexes 4 & 17 on pairs & Indexes 1, 10, 18 & 20 (not listed in PMI or PMC) on single 

stamps. (7) $30 
1325 Kalgoorlie DxPO-d duplexes for Indexes 2, 8, 14 & 16 (stamp on piece) & nos 9 & 12 on pairs. All clear & rated (1). (6) $40 
1326 Kalgoorlie DxPO-e duplexes with Indexes 1, 3, 6, 10, 11 & 13 on stamps on piece & 5, 7 & 14 on pairs all rated (1). (9) $50 
1327 Kalgoorlie DxPO-f duplexes on stamps on piece & on a pair for Indexes 3, 5, 7 , 9, 10, 11, 13 & 18. (13) $40 
1328 Kanowna D 27 (3) on attractive coloured artist card with Laverton A25 (3) transit & Burtville 3b (1-2) arrival. VG cond. $25 
1329 Kanowna D 29T (2-3) on WA colour postcard showing "Hay Str. Looking West Perth" with Burtville 3b (1-2) arrival. VG cond. $20 
1330 Kanowna DxPO duplex index 3. Attractive 75% strike on pair of 1d red swans for JU 9 03. (1-2) $20 
1331 Kanowna DxPO duplexes for Index 1 & 2 with almost complete cancels & an Index 3 complete cancel on 1d swan pair. (1-2) $20 
1332 Kurawa 3b-a full strike on 1d swan on piece (cut into) for AP 1 97. (1-2) $20 
1333 Lake Austin 3b-a full strike on 2d swan on piece dated 29 OC 00. (1-2) $20 
1334 Lennox A26 on 1½d red KGV for DE 3 24. The PMI has the earliest date at 31-01-25. (1) $35 



1335 Mallina D26 An almost complete strike on 2d swan dated 10 JAN 09 with earliest PMI date as October 1910 & PMC c1910. $50 
1336 Marradong 3a dated DE 5 09 on 5d swan. Latest date recorded in PMI is 4 JY 07. (1-2) $30 
1337 Maylands Savings Bank SB type V but with 2 side bars each side. Rarely do we hold an auction where we don't have a new 

discovery & this auction is no exception. Neither PMI or PMC has a Savings Bank cds listed for Maylands. This lot boasts 2 
lovely clear cancels dated 26 OCT 11 on a scarce WA Immigration, Tourist & General Information Dept. b&w postcard 
showing "The Pulpit Calgardup Cave W.A."  Good cond with pmks complete & clear. $350 

1338 Menzies duplex D x P.O. c in 1 (1-2) on WA Falk coloured "General view of Bridgetown, WA." postcard dated 30 MAR 03 
addressed to Burtville with 3b arrival. Good cond. $25 

1339 Menzies DxPO -b in nil. Superb duplex strike on 2d grey swan on piece dated JY 17 1899. (1) $30 
1340 Menzies DxPO-a duplexes Indexes 1, 2, 3 & 11 each rated (1) on swans with "3" on 1d IR pair. (4) $20 
1341 Menzies DxPO-c duplexes Index 1  & 3 on stamps & Index 2 on pair. Also a stunning Index 4  full cancel on stationery cut-

out  for NO 4 1903. Each rated (1). $30 
1342 Mount Magnet Duplex DxPO. Complete strike in blue ink on two 2d grey swans on piece for  MR 20 99. $20 
1343 Mt Barker Savings Bank Sbi on 2½d blue swans pair. Two bullseye strikes dated JA 4 05. (1-2) $30 
1344 Mt Malcolm DxPO index 6 (?) A 90% strike on 1d red swans pair on piece dated AP 8 01. Not recorded in PMI or PMC. (1) $20 
1345 Mulwarrie 3b Superb strike on 8d green swan for JU 3 05. (1-2) $20 
1346 Mundaring Weir A28 complete strike on two 1d swans on piece 26 MR 1909. (2) $15 
1347 Nangeenan CRS 2 complete strike on 1d swan pair in purple. Superb strike. $30 
1348 Narambeen cds dated 1 MR 22 on KGV 1½d PSE. Cover torn at left & wrinkled but stamp area & cds not affected. First such 

spelling we have seen on cover. $100 
1349 North Fremantle 9 Bar 10 light cancel on 2d yellow-swan with crown CA wmk reversed. SG 77x $20 
1350 North Kalgoorlie A28 (1-2) on H.B. b&w gold mining photographic postcard. Dated MR 19 10 & addressed to Fremantle. $30 
1351 Northam Savings Bank Sbii with 2 strikes on 1d swan pair for JY 20 01. (1) $25 
1352 Smiths Mill 3b in red ink with one full strike & one part strike on 1d swan on piece for AP 6 01. (1) $20 
1353 Southern Cross DxPO duplex in nil  on pair of swans on piece dated JA 30 08. Note: Nil Index not recorded in PMI. (1-2) $20 
1354 Southern Cross DxV duplex index B with complete strike on 2d grey swan on piece for MY 14 1896. $30 
1355 Star of the East complete crisp upright strike on 1d carmine swan dated JY 6 01. The best example we have seen. $100 
1356 Travelling Post Office TPO EG4 index 4 90% strike on 1d swan pair. Index 4 is not recorded in either PMI or PMC. $30 
1357 Wilga D26-b in blue on "One Penny" surcharged swan. Rarely seen on swans & blue ink not recorded in PMI or PMC. $20 
1358 Williams River 12 Bar 23 bold strike on 6d indigo-violet swan with crown CC wmk. SG 58 $20 
1359 Wooramel 2c on 1d swan dated AP 25 03. Note: an early date with PMI recording earliest date as 25-07-13. $100 
1360 York DxL 2-a duplex index 4. Light 75% strike on 1d red swans pair for JU 29 1903 but zero missing in year slug. (1) $20 

 WESTERN AUSTRALIA POSTCARDS  
 Western Australia Postcards - Collections  

1361 Western Australia Postcards group of b&w, colour tinted & colour photo types from early 1900's with scenic, gold digging, 
Christmas/Birthday greetings & Govt productions plus "12 Postcards of WA" (reproductions of cards in use c1908) & an info 
pamphlet on "the Golden Mile". Noted Pingelly, Karridale & Worsley cds's. Mixed used & unused. (20) $80 

1362 Western Australia 1930's-1950's Postcards & Souvenir folders with majority the colour souvenir folders from WA country 
towns with one from 1944 passed by censor. Some a bit grubby or spotty on outer covers but an interesting group. (30 items) $50 

 Western Australia Postcards – Single Cards 
 1363 Anchor Series "Mount's Bay Road from Perth Park, WA" in b&w with red text. Good unused cond. $25 

1364 Art series "Trinity Church, Perth W.A."  Name of addressee on back otherwise unused. Little wear at edges, good cond. $20 
1365 Austral stores "Perth W.A. from Terrace, Kings Park." used with 1907 Kalgoorlie duplex & "Serpentine Falls, Darling Range. 

W.A." also with 1907 Kalgoorlie cds. Both in colour with undivided backs & in very good cond. (2) $30 
1366 "1914-191 Roll of Honour Pinjarra A Slight Token of Our Love and Respect. Lest We Forget" WWI unused Kodak 

photographic depicting the Pinjarra Town Honour Board with names clearly visible & the war end year yet to be completed.  A 
little worn on the back but otherwise good cond & unused. First one we have seen. $50 

1367 "Central Perth from Fire Brigade Tower", :Hay Street, Perth" & "City of Perth from King's Park" all in b&w with only the first 
postally used to NZ with 1d swan tied by 1905 Perth machine cancel. Good cond. (3) $30 

1368 "Fallen Soldiers' Memorial, Perth, WA" b&w & blue. Unused in fine cond. $30 
1369 "General View of Albany, WA". colour addressed to Kalgoorlie with 1d swan tied by Aberdeen St cds for 9 MR 10. VG cond. $20 
1370 "General View of Bunbury, WA" colour card with 1d swan tied by Bunbury cds dated 30 MR 10. Very good cond. $20 
1371 "Government and Church Offices, Cathedral Avenue, Perth". Undivided back with Adelaide 1904 cds & "Dogs Head Rock, 

Albany, WA". Used with stamp removed, both b&w plus "Queens Gardens, Perth, WA" with message on back, "Wesley 
Church, William-st., Perth, WA." used with 1d swan tied by Perth machine cancel & "The Lower Terrace, Kings Park, Perth 
WA" with crisp 1907 Kalgoorlie duplex all in b&w with blue sky. Majority in good cond. (5) $40 

1372 "Mill Pond, South Perth W.A. from King's Park." in colour. Addressed to Albany Bell, High St, Fremantle with 1910 Perth cds. 
Minor corner wear top left otherwise fine. $20 

1373 "On the King River, Albany W.A." Locally used with 1907 Kalgoorlie cds. Good cond.  $20 
1374 "Osborne Steps, Cottesloe, W.A.", " In Government Gardens, Perth W.A." & "On the King River, Albany W.A." All colour used 

with 1907/08 cds's. Minor corner wear otherwise fine. (3) $30 
1375 "Perth W.A. from Lower Terrace, King's Park." in colour. Message on back. Fine.  $20 
1376 "Queen's Gardens, Perth, W.A." with card addressed to Kalgoorlie with Perth 19 DE 07 cds. Good cond. $20 
1377 Barclay & Chisholm, Kalgoorlie "The Compliments of the Season from the Kalgoorlie Postmen 1905" with accompanying 

poem & illust showing postman carrying a turkey. Plain back & 2 silverfish holes unfortunately but not seen before. $50 
1378 Bon Marche Stores "Freshwater Bay, Claremont" with message on back,  "St George's Terrace."  with Burtville 1912 cds's 

on 1d swan & "Queen's Gardens" used with 1909 Perth cds addressed to Kanowna. Light wear but all presentable. (3) $30 
1379 "South Perth from King's Park.", "Mount Eliza, from William St. Jetty.", "The Zoo, South Perth." & "Perth from Terraces, 

National Park."  All colour with 1907 Kalgoorlie cds's & addressed to England. Minor blemishes. Attractive lot. (4) $40 
1380 Dix & Co. "Perth's Most Destructive Fire - Economic Corner, 13/1/21 Estimated Damage, £113,500." B&w card unused. 

Good cond with Art photo from the Sunday Times. $75 
1381 Doctor Barnardo Homes (DBH) "The Highland Pipers from Dr. Barnardo's Homes" . Monocolour photographic card by 

Webb & Webb, Perth soliciting donations for the Australia hospital. Superb unused. $40 
1382 Empire "A mob of 200 camels at Port Headland" unused with message on back & "Bringing in Stone for Crushing" showing 

Afghan camel herders & loaded camel train. Fine unused. (2) $60 
1383 "Albany Brass Band" b&w photographic card by "Mugg". C1910 in good unused cond.  $30 
1384 "Broom jettie" (sic) with "Japanese Spelling" added in m/s. "Per SS Sultan" on address side. 1908 postally used Broome to 

East Fremantle.  Good cond. $50 
1385 "Gaston & King's G.M. Burtville W.A." b&w photographic c1910 with message. Slight edge damage at right. A rare card. $60 
1386 "Main shaft Gaston & King G.M., Burtville, W.A." b&w c 1910 in fine unused cond. A goldfields rarity.  $80 
1387 "Port Hedland North" b&w photo card showing the Sid Baumashe General Store & "P.O." in m/s shows the Post Office 

building behind. Addressed to Murrin Murrin with Port Hedland 1909 cds but no stamp. Very good cond. $80 



1388 American sailors marching into Albany with the "Great white fleet" in the background & "Australia Welcomes" banner. 
Message on back. 1908. A fine piece of WA history. $100 

1389 Brass band & crowd of onlookers near the railway station in Albany WA Untitled photographic b&w scene C1910 Fine unused $60 
1390 Brass Band marching on Albany Jetty with large crowd following & obviously led by the "official party". "Hot Baths" pavilion 

visible in the background! Untitled b&w photographic in very good unused cond.  $80 
1391 Falk & Co. "A Timber Mill Waroona, W.A." further titled "Greetings from Western Australia". Colour with message on back. $30 
1392 "A Timber Village, Newlands, W.A." Colour card sent from Bunbury to Kalgoorlie in 1908. Fine cond. $30 
1393 "Accommodation House, Yallingup Caves, WA" colour with message but no postal markings. Very good cond. $20 
1394 "Albany from Mt. Clarence, W.A." with Burtville cds & addressed to Maylands, "........ in the Darling Ranges, W.A." also with 

light Burtville cds to Kanowna, "Public  Hospital, Fremantle, W.A.", "Perth looking North-East , W.A." Perth to Burtville, "Yacht 
Race on the Swan River, W.A." again with Burtville cds plus Kanowna arrival & "Peppermint Grove, Cottesloe, Swan River, 
W.A. (No. 2)". Odd faults but an attractive group with conservative reserve. (6) $40 

1395 "Among the Blackboys Bush Road at Balingup, W.A." Colour with very light cds. Good cond. $20 
1396 "Anglican Church, Kalgoorlie, WA" in colour. Exc mint cond. $30 
1397 "Association Cricket Ground, Perth, W.A. (No. 1)." in colour sent from Perth to Burtville. Seldom seen. Popular collecting area $30 
1398 "Avon River, York, WA" colour card addressed to East Fremantle with 1d swan pmkd Murrin Murrin 28 JY 09. VG cond. $20 
1399 "Avon River, York, WA" colour card addressed to Subiaco with 1d swan pmkd Subiaco 2 JE 11. Good cond. $20 
1400 "Beverley, WA" coloured card addressed to Fremantle with 1d swan tied by neat Beverley 15 MAR 09 cds with neighbouring 

strike. Light corner wear otherwise good cond & most attractive. $20 
1401 "Boulder Town Hall", "Lane Street Boulder" & "Victoria Park Kalgoorlie."  All coloured & used but stamps have been removed. 

Remains a "goldfields" collectable group with a low reserve. (3) $30 
1402 "Bridges over Swan River, Fremantle, WA", "Entrance to Zoological Gardens, South Perth, WA", "A Corner of Kings Park, 

Perth, WA" & "View from the Observatory, Perth, WA No.2" Falk coloured cards. All unused in good to very good cond. (4) $50 
1403 "Delhi Square, Perth, WA", "Portion of Foreshore, Perth, WA", "Phillimore Street, Fremantle, WA" & "South Beach, 

Fremantle, WA (No. 4) plus another 8 Perth & Fremantle Falk coloured cards. Mixed cond with some unused & others used 
but stamps missing. Majority above average cond. (12) $75 

1404 "Entrance to Mammoth Cave, Margaret River, WA" in colour addressed to Fremantle with 1d swan tied by indistinct 1909 cds $20 
1405 "Fire Brigade Station, Fremantle, WA" in colour. Message on reverse & addressed to Maylands with 1d swan. Indistinct cds.  $20 
1406 "High Street, Fremantle", "Swan River Guildford, WA", "Bush Scene at Wongong, WA", "Canning Road, East Fremantle, WA" 

& "The Old Tunnel and Round House, Fremantle, WA" plus four other cards in average used cond. Two have stamps 
removed but frontally presentable. (9) $50 

1407 "High Street, Fremantle, W.A.". Colour with white frame. Superb unused. $30 
1408 "Horseshoe Bridge & Railway buildings, Perth, W.A.", "St George's Cathedral, Perth W.A.", "Queen Victoria Statue, King's 

Park, Perth W.A.", "Queen's Gardens, Perth W.A. (No. 2)", "The Leake Memorial, King's Park, Perth W.A." & "Main Drive 
King's Park, Perth, W.A.". All in colour & used. Mixed cond but presentable & conservative reserve. (6) $30 

1409 "In King's Park, Perth, WA (No. 3)". Colour with white frame addressed to South Perth with North Kalgoorlie cds. Exc cond. $20 
1410 "Maritana Street, Kalgoorlie". Colour with message on back. Very good cond showing trams & McKenzie & Co. $30 
1411 "Mundaring Weir, Shewing the Overflow, WA" colour addressed to Albany. Stamp has been removed, card in good cond. $10 
1412 "Panoramic View of Kalgoorlie, WA". Colour. Stamp removed & some edge wear but otherwise good used. $20 
1413 "Public Hospital, Perth, W.A." in colour. Sent from Murrin Murrin to East Fremantle with crisp 1908 cds's. Fine used. $30 
1414 "Queen's Gardens Perth, WA (No.4)" & "Signal Station and Tramway Power House, Fremantle, WA" colour with messages 

on back but not sent through the post. Fine cond. (2) $40 
1415 "South-West Coast Scene Near Yallingup, WA" in both "(No.1)" & "(No. 2)" types. Both with messages but stamps removed 

from both. Worn cond. (2) $20 
1416 "Tea House, King's Park, Perth, W.A" used from Kalgoorlie to Kanowna in 1910, "View in the Darling Ranges near Smith's 

Mill, W.A." with message on back, "Log Hauling Jarrah Forest, Waroona, W.A." also with message on back, "South Perth 
from King's Park, W.A." & "Railway station Fremantle W.A." used but stamp removed. Minor edge wear in places otherwise a 
good lot. (5) $50 

1417 "The Helena River near Smith's Mill, W.A." in colour. Sent Perth to Kalgoorlie with 1909 cds. Crease top left corner but 
otherwise good cond. $20 

1418 "The Oval, Fremantle, WA (No. 1) colour card with part message. Good cond. $20 
1419 "Town Hall, Fremantle, W.A." Sepia & white with light crease top left corner otherwise fine unused cond. $20 
1420 "Victoria Road, Fremantle, W. A." Colour with stamp removed & sent from Moora to Albany in 1908. An interesting origin.  $20 
1421 "View in the Darling Ranges Near Smith's Mill, WA" in colour addressed to "Albany Bells, Fremantle". 1d swan with Perth 

1910 indistinct cancel. Good cond. $10 
1422 "View in the Darling Ranges Near Smith's Mill, WA" in colour addressed to "Ventnor, Kings Park Rd". 1d swan with Perth 

1911 roller cancel. Good cond. $20 
1423 "West Australian Blacks' Camp" colour card addressed to Maylands & unusually pmkd Rottnest 23 JUN 11. Good cond. $40 
1424 "Young Westralian's". Colour with white frame showing two Aboriginal children with kangaroo. Rarely seen usage from 

Rottnest to Maylands. Very good cond. $25 
1425 South Corner of King's Park W.A. with scene description faded but picture brilliant. Colour with white frame. Unusual usage 

with light Rottnest cds. $25 
1426 "Big Fire in Hay Street, Perth, 24/4/'07". This b&w with additional red used to great effect has been postally used from Perth 

to England in May 1904. The card has 2 images with the first titled "Sandover's in Full Blaze as Photographed at 5.30am" & 
the other, "The Ruins next day". Worn cond but a scarce card reflecting a momentous Perth event. $75 

1427 Harding & Billings "A Gum Leaf from the Golden South" set of 3 cards each with a different verse next to the map & each 
with an actual gum leaf sewn to card from series 129. All unused in good cond. (3) $100 

1428 "Moonlight at Fremantle" b&w card with fancy border. 1d swan tied by Perth roller cancel & addressed to Murrin Murrin. $30 
1429 "Parker Point, Rottnest, W.A." & "Rockbound Coast, Rottnest, W.A." in colour. Both used with 1d red kangaroos. Some faults 

but rarely seen. (2) $40 
1430 Hocking & Co, Kalgoorlie "Model Yachting, Kalgoorlie, W.A." with additional "Greetings from Kalgoorlie" in gold. Sent 

Kalgoorlie to Bunbury with 1908 cds. Colour with minor edge faults but a very scarce card. $50 
1431 "Lake View Consols G.M. Kalgoorlie, WA" colour card addressed to South Aust. 1d swan with Kalgoorlie cds removed. Worn $40 
1432 JT Stephens "Bowling Green, Coolgardie, WA" Colour card with 1d swan tied by Coolgardie 4 AU 09 cds. Good cond. $40 
1433 Maynhofen & Co Leederville "General View of Perth, WA" by Maynhofen & "Post Office & Town Hall, Perth" with publisher 

unknown plus "Above the Mundaring Weir, WA" & "Mill Point from Kings Park, Perth, WA" Austral Stores cards. All postally 
used & in good cond with odd faults. (4) $40 

1434 F.E. Morgan Bookseller & Stationer, Albany W.A. "Post Office, Albany, W.A." in colour  to Kalgoorlie in 1910. Fine  cond. $30 
1435 "Middleton Beach, Albany, W.A." in colour posted from Albany to Kalgoorlie with neat 18 MR 10 cds. Exc cond. $30 
1436 "Queen's Park and Post Office, Albany, W.A." Colour with neat Albany 3 MR 10 cds & addressed to Kalgoorlie. Fine cond. $30 
1437 MS (logo) "Falling a grant tree at Worsley". Framed colour card with message on back headed "Yarloop 19/4/11". Minor 

corner damage otherwise good cond. Previously unseen. $40 



1438 Murray Views "Gloucester Lodge, Yanchep, WA" b&w card with message but no postal markings. Exc cond. $10 
1439 C.M. Nixon "Northam Weir, Avon River No. 1" . Photographic b&w with 1908 dated message on reverse. Small stain on  

front otherwise good cond. $30 
1440 Perfection Series "Camel Team with Firewood, Murchison". No. 29 in b&w.  Postally used Kalgoorlie 1907 to England     

with bold full cds. Ink stain at top front & back from time of writing otherwise fine. $50 
1441 "St Georges Terrace, Perth W.A. (Looking West)". No. 2 in b&w. Postally used Kalgoorlie to Perth in 1907. Fine cond. $40 
1442 "Westralian Native Ladies Day Dawn, Murchison, W.A." in b&w with message on back & 1d swan tied by Kalgoorlie cds      

for 8 JE 07. Good cond. $40 
1443 "Westralian Native ladies Day Dawn, Murchison, W.A." also in b&w but a different photo to that above. Also postally used 

from Kalgoorlie to England in 1907. Small ink stain on front otherwise fine. $40 
1444 South Australia "Mundaring Weir, W.A." in colour. Postally used from Kalgoorlie to England in 1907. Shows group waiting  

to board small boat for trip around dam. Good cond. $30 
1445 "Royal Agricultural Show Grounds, Claremont, W.A." in colour with Aberdeen St. Perth cds's on 1d swan & addressed to 

Kalgoorlie dated 22.2.07. Minor corner  wear but fresh colour. $30 
1446 "South Perth from Kings Park, WA" coloured card unused. Good cond & a scarce card. $30 
1447 "The Run Home. Perth water, W.A." in colour. Postally used from Kalgoorlie to Perth with a crisp cds tying 1d swan.        

Good cond. $30 
1448 B. Stein & Co. Kalgoorlie, W.A. "Lake View Consols G.M. Boulder, W.A." & "Finish of Kalgoorlie Cup" with additional 

"Greetings from WA Goldfields" in red otherwise both b&w photographic with white borders. Messages on back with latter 
dated 28th Oct 1907 describing picnic at the races. Faults but a scarce pair. (2) $60 

1449 State Tourist Bureau Perth "Crystal Floor, Yallingup Cave, W.A." in b&w with message on back. A scarce official card in 
fine cond dated 23rd Nov 1919 in m/s. $40 

1450 Sunday Times "St George's Terrace, Perth" & "A Wheat Farm 18 months after Selection"  both with advertising signage in 
the design reading "The Sunday Times The Leading Paper in WA" & The Sunday Times The Farmers Friend". Both in mono 
& unfortunately have had the stamps removed with some corner faults however a scarce piece of WA history from c1924. (2) $50 

1451  Immigration, Tourist & General information dept. of W.A."Rottnest (General View of Settlement)" green monocolour with 
message on back describing a day at the Royal Show & going to Applecross for a picnic. Scarce & fine. $50 

1452 VSM Postage stamps of WA shown bordering central section for message all in colour. Unused & in good cond. $30 
1453 Weston "The Teamster" in colour with "Greetings from Westralia" across the front in glitter. Message on reverse but no 

postal markings. Worn & a small tear but remains attractive. $30 
1454 Unknown Publisher "After the Blow" in m/s at base of b&w photographic card. Some silver fish damage along bottom. 

Posted from Broome to Murrin Murrin with crisp FE 14 10 cds.  $40 
1455 "Albany (W.A.) from Mt. Clarence", "Kalgan River, Albany, WA",  "Parade American Bluejackets, Albany, WA", "The Dog 

Rock, Albany, WA", "Breaksea Lighthouse, Albany, WA" & "St. John's Church, Albany, WA".  This set of Albany scenes are 
in b&w within "wooden " effect frames. All unused with odd minor fault. First we have seen of this type. (6) $60 

1456 "Church of England, Albany" b&w card printed in Germany. Message on reverse but no postal markings. Very good cond. $20 
1457 "Corner of the Baths, Busselton" in b&w photographic with message on undivided back. Very good cond. $50 
1458 "Floods at Albany" in m/s above message on reverse. This b&w photographic card shows a heavily flooded & fast flowing 

torrent in York Street taken from Todds Arcade to the harbour. Stamp removed & a little grubby on the back. Postally used 
Perth to Day Dawn in 1910. Not seen before & of historic interest. $80 

1459 "Govenor's House, Perth" in colour with back printed in green with "One Penny Stamp Here. Printed in Germany" in stamp 
top right corner. Fine unused cond. $30 

1460 "Governors House, Perth" ditto but used with Kalgoorlie cds dated 30 DE 07 & addressed locally. Fine cond. $20 
1461 "Hay Str. Looking West, Perth". Colour card showing advertising on buildings for Singer Sewing Machines, Ezy Walkin Boots 

& Wallanson Contractors. Posted Kalgoorlie to South Perth in 1908. Good to fine cond. $25 
1462 "HMS Gibraltar at Broome" in m/s on front under battleship on this b&w photographic postcard. Postally used from Broome to 

East Fremantle with 1d swan tied by 13 MY 11 cds. This ties in with her 1910-1911 schedule to escort the new Australian 
destroyers, Parramatta & Yarra out to Australia. Good cond. $60 

1463 "I've a Home in West Australia" poem/song by Sergent Major WM Duns. No printing on reverse. Minor staining on the back 
but otherwise in good cond & unused. Not seen before. $30 

1464 "Jarradale Mill" b&w Kodak photographic card. Unused with slight frontal wear but a scarce card. $30 
1465 "King's Park, Perth" in colour with divided back in green ink. Fine unused cond. $30 
1466 "Messrs Streeter & Co Jetty" in m/s at base of b&w photographic card showing pearl lugger B235 on foreground. Sent from 

Broome to East Fremantle with neat 1910 cds. Part of message reads, "Am going to sea today. Wrote a letter to you per 
"Charon" + gave it to a young lass to post on board. She told me she lost it on board. Did you get it?"  Lovely card in VG cond $150 

1467 "Mt Morgans WA" b&w photographic card with 1d swan tied by crisp & complete Morgan 13 SEP 10 cds. Addressed to East 
Fremantle. Good cond apart from slight crease at top. Scarce. $100 

1468 "Post Office and Town Hall, Perth". Colour card sent Perth to Kalgoorlie in 1908. Fine cond. $20 
1469 "Princess Royal Harbour, Albany, WA" showing four warships & jetty. Addressed to Maylands but no postal markings. Good. $30 
1470 "Prop. Extended Mine, Murrin W.C. Hill. (owner)". Somewhat faded b&w photographic card with this title typed on front. 

Postally used from Murrin Murrin to East Fremantle 1907. A rare card. $70 
1471 "Public Buildings, York, W.A." b&w photographic card with divided back. No electricity or telegraph poles suggesting pre-

1920. Message on back. Fine cond. $30 
1472 "St George's Terrace Looking East, Perth", "Twin Screw S.S. "Zephyr" 14 knots, running on Swan River between Fremantle 

and Perth (Western Australia)", "Kings Park, Perth" & "Post Office and Town Hall" all in colour & used between 1905 & 1909 
& each with only minor faults. An attractive group. (4) $60 

1473 "St George's Terrace, Looking East". Colour sent from Kalgoorlie to Bunbury with 4 MR 08 cds on 1d swan. Good cond. $25 
1474 "The Grand Central Coffee Palace, Wellington Street W.A. Perth." in colour with "J.H. Robinson, Proprietor" down side 

suggesting it may have been an advertising card. Postally used locally in Perth. Good cond. $40 
1475 "There's Gladness in Remembrance - Perth" showing The Arms of WA with black swan on gold shield. B.B. London Series G 

1240. 1d swan (damaged) tied by Perth 1909 roller cancel. Good cond. $30 
1476 Australian Map card in colour with Great Britain map shown to scale in corner. Printed message on reverse dated May 1919 

commencing "Goodbye dear Aussies. We are sorry to lose you and we thank you from our English hearts for all you have 
borne in the fight for us." Mint cond with "From Miss Penruddocks, Dinton Salisbury" h.s $20 

1477 Broome Pearl Lugger B 198 b&w photographic card sent from Broome to Fremantle with cds's for both dated MR 5 06 & MR 
19 06 respectively. Message on front to senders mother explaining his work on the boat & its name being "Phyllis". Minor 
staining on back but a scarce card. $60 

1478 Broome Pearl lugger B 58 & crew photographic card in b&w with divided back.  Broome cds on 1d swan dated AP 4 08 & 
addressed to East Fremantle. Not seen before & attractive with the Broome usage. $100 

1479 Waterfall in bush night scene colour divided card. Addressed to Post Office Murrin Murrin with 1d swan having both 
Fremantle & Murrin Murrin cds's for 1907. Good cond. 
 

 
$20 



 REVENUES  
1480 1881 £10 IR lilac ovptd pair on piece. The top stamp (2 closed tears) shows "no stop after I in IR" variety. Fiscally cancelled 

in m/s. Cat. $500 $50 
1481 1881 £10 IR lilac with IR ovpt R16 with ten overlapping singles on small document piece together with 1892 £1/10/- R29. 

Some stamps a little toned note. The "piece" may not be the original piece to which the stamps were attached. Note; The 
authorities permitted the overlapping of stamps to save space provided that only one third of a stamp was so overlapped.       
A scarce multiple. Cat. $1500 $700 

1482 1890 "£500 Promissory Note" with 5/- lilac IR attached & fiscally cancelled in m/s. Fine cond.  $40 
1483 1896 1/- lilac IR pair with inverted wmk. Fine fiscally used. Cat. $100 $50 
1484 1904 £5 R68ex with fine upper registration mark & £10 R68A (lower right corner missing) used on piece. Cat. $220 $50 
1485 1904 £10 R68 vertical strip of five with top unit R68d (P14.5), R68d JL (Jubilee Line), R68d (P14.5), R68e (P15) & R68ey 

with lower registration mark. Fine used. Cat. $680 $400 
1486 1904 £25 R69 with "T" puncture on piece. Fine. Elsmore Cat. $170 $90 
1487 1906/09 5/- deep green R78ac imperforate at right with rough uneven separation. Dzemle Cat. $600 $150 
1488 1922/23 Western Australian Insurance Company Ltd "Fire Policy" to the value of £600 with an annual premium of £1/4/- 

complete with duty stamps 2/- R119 & 1/- R118 attached. Fine cond. The document unfortunately has had "liquid paper" 
(which obviously was not around in 1922!) applied to obliterate the identities of the mortgagee, the vendor & the purchaser. 
Remains an attractive example of WA revenue usage. $60 

1489 1922/30 £1 R138A & R152B with "spot after last "A" in Australia" variety (V2c) on piece fine used. Lower stamp with vertical 
perf damage. Cat. $100 $25 

1490 1922/30 £1 R138A & R138B punctured "T" used on piece. Fine cond. Cat. $90 $40 
1491 1922/30 £1 R138A vertical strip of 3 with "surround broken above TA" & "thick second "N" varieties (V3c & V7c) on piece with 

10/- R136 all punctured "T". Good cond. Cat. $200 $80 
1492 1922/30 £1 R138B block of 6 with "scratch in water" (V5f) & "spot above P & retouched M" varieties (V3i),on piece with £1 

R138B pair & 5/- R135C all with "T" punctures. Fine used by 1JY 42 cds. Cat. $720 $400 
1493 1923/25 £1 R152 with "spur on first N" (V7e) & R152 with "different right ornament above £1" varieties (V3a) fine used on 

piece. Short corner on latter otherwise fine. Cat. $100 $30 
1494 1923/25 £1 R152A x 2 with different shades, £1 R138A & 10/- R150a all fine used on with 22 May 1925 dated fiscal cancel. 

Most attractive. Cat. $210 $60 
1495 1923/25 £1 R152B & R152A on piece fine used with neat May 1926 boxed fiscal cancel. Cat. $90 $30 
1496 1940 Egg Stabilisation Board full set of 7. Well centered & rouletted with 2d being marginal. Fine MUH. $300 
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 1497 1913 1st wmk ½d green & 2d grey MUH. Each has small tone spot. ACSC 1A & 5A Cat. $220 $30 

1498 ½d green coil pair with join. MUH ACSC 1a. Cat.$550 $150 
1499 ½d green booklet pane of 6 with left selvedge & tissue interleaving. There are two panes of 6 x ½d & 3x 1d in the full booklet 

from which this comes. Full booklet cat. price £2350 $150 
1500 1d red Die II JBC monogram corner block of 8. Centred high with gum tone stripes on reverse but remains frontally fresh & 

attractive. 2 units & selvedge MLH otherwise MUH. ACSC 3A(D)zb Cat. $1500 $300 
1501 1d red Die IIA positional example with "break in lower left of value circle" variety. Mint with "dry" gum. ACSC 4(K)h Cat.$175 $30 
1502 1d red Die IIA marginal block of 4 MUH plus a  used block of 10  with Melbourne 30 JA 14 cds's. Also a 2/- maroon CofA  

type A Authority imprint block of 4 MUH with light tone spot. ACSC $75 x 4 for Die 2A MUH block. (3 items) $60 
1503 1d red Die IIA fine used with "missing ears on kangaroo" variety. A similar variety is listed in Adams Bell & Pope, 2004 P360 

under the heading "Freaks or Fakes". Looks good to us but "sold as is". A few nibbled perfs otherwise sound. The only 
recorded copy is also illustrated with lot for comparison. $250 

1504 1d red with "flaw west of Tasmania" in second state variety. Good used. ACSC 2(B)fa Cat. $125 $40 
1505 1d red with "white flaw joining Tasmania to 1st "N" of Penny" variety. F/U. ACSC 4(G)f Cat. $60 $20 
1506 1d red with watermark sideways. MLH, centred low. ACSC 2aa. Cat. $2000 $450 
1507 1d red varieties for Die I "Rostage", Die II "Extra island - two Tasmanias" & Die IIA "Scratch off Albany". All good to fine used 

varieties. ACSC 2(B)d, 3 (E)d & 5 (unlisted variety). Cat. $180+ (3) $30 
1508 2d grey with inverted wmk. Good to fine used & well centered. ACSC 5a Cat. $60 $20 
1509 2d grey lower left corner marginal example with "retouched upper frame at left" variety. Fresh MUH. ACSC 5(1)j Cat. $425 

plus premium for MUH positional. $380 
1510 2½d indigo. MVLH & centred low. ACSC 9A Cat. $100 $20 
1511 2½d indigo in left margined block of 4. Hinged on selvedge only otherwise MUH. ACSC 9A Cat. $1100 + premium for block $300 
1512 2½d indigo, Die II pair with selvedge hinged to stamp resulting in MUH/MLH pair plus a 2½d 3rd wmk Die II MLH. Cat. $400+ $50 
1513 2½d indigo, Die II with "Heavy coastline to WA" variety in block of 4. MUH but estimate allows for slightly toned, patchy gum. 

ACSC variety 9(2)d Cat. $1100 $150 
1514 3d olive Die I with inverted wmk. Good to fine used with bold Perth 11 AU 15 cds. ACSC 12a Cat. $225 $30 
1515 3d olive Die I. MLH but slightly stained/toned gum. ACSC 12. Cat. $200 $20 
1516 3d olive-green, Die I. MVLH. ACSC 12C Cat. $200 $80 
1517 4d orange MVLH with minute paper inclusion not visible from front. Centred right but strong colour. ACSC 15A Cat. $225 $75 
1518 4d orange-yellow. Fine used with part Parcel cds. Centred left with good perfs. ACSC 15E Cat. $250 $90 
1519 5d chestnut CTO with DE 3 13 Melbourne cds. Centered right with hinge remainder but fresh colour. ACSC 16Awb Cat. $100 $25 
1520 5d chestnut. Centred slightly right otherwise fresh MUH with good perfs. ACSC 16A Cat. $550 $150 
1521 5d chestnut. MVLH with 1 shortish perf for accuracy. Well centred. ACSC 16ACat. $225 $80 
1522 5d pale chestnut. MLH centered low right. ACSC 16A Cat. $225 $50 
1523 6d ultramarine CTO with DE 3 13 Melbourne cds. Hinge remainder. Good centering & rich colour.  ACSC 17Awb cat. $100 $30 
1524 6d ultramarine with inverted wmk & 1915 Mount Magnet, WA almost complete cds. SG 9w Cat. £400 $75 
1525 6d ultramarine, Die II. MLH, centred high with "fluffy" perfs. ACSC 17. Cat. $275 $60 
1526 6d ultramarine, Die II. MVLH & short perf at base. Fresh colour & well centred. ACSC 17 Cat. $275 $50 
1527 6d ultramarine. MUH with right selvedge. Centred low left. Fresh. ACSC 17A Cat. $750 $250 
1528 9d violet in two distinct shades. Both off centre, one with aged gum. SG 10 (2) $40 
1529 9d violet with "break in top frame over "A" of Australia & shading lines below" variety. A couple shortish perfs at right with   

SG no. in light pencil on back. A scarce attractive MUH variety with good centering. ACSC 24A(2)g Cat. $400 as MLH $350 
1530 1/- green with inverted wmk & CTO by DE 3 13 Melbourne cds. Stamp selvedge hinge remainder. Good centering & perfs. 

ACSC 30Awb Cat. $100 $30 
1531 1/- blue-green. MVLH verging on MUH. Centred right. Very fresh. ACSC 30C Cat. $200++ $200 
1532 2/- brown CTO with DE ? 13 Melbourne cds. Centred high right with hinge remainder. ACSC 35Awb Cat. $300 $75 
1533 2/- brown with top selvedge with m/s inscription. Fine MUH, centred top left but balanced by selvedge. ACSC 35A Cat. $2500 $750 
1534 2/- brown. Fresh MLH, centred high left. ACSC 35A Cat. $650 $200 
1535 2/- brown. MH with about 50% original gum, centred to right. ACSC 35A Cat. $650 $150 



1536 5/- grey & yellow CTO without gum. Centered right with Melbourne DE 3 13 date. One split perf. ACSC 42wb Cat. $300 $70 
1537 5/- grey & yellow CTO. Hinge remainder, centered low right & indistinct date but min. ACSC cat. is $300 for 42wb. $75 
1538 10/- grey & pink. MLH with horiz gum bend but fresh colour. ACSC 47A Cat. $2000 $350 
1539 10/-, £1 & £2 ovptd "Specimen". 10/- with sweated hinge, £1 pulled perf at top right & £2 missing perfs top right & other pulled 

perfs at left & right. All MH/MLH. Space filler quality. ACSC Cat. $2550 if fine $180 
1540 1915 2nd wmk 2d to 1/- selection of 5 MLH examples of this difficult wmk. Good perfs, mixed centering. SG 24/28 Cat. £770 $300 
1541 2/- light brown. MLH but with aged gum & centred a little left. Good perfs all round & rich colour. ACSC 36A Cat. $1500 $350 
1542 5/- deep grey & yellow. Good used with two light overlapping cds's. Creased top left corner with short perf but frontally 

presentable & well centered. ACSC 43A Cat. $675 $120 
1543 1915/28 3rd wmk 2d grey with "retouched left frame & shading NW of map" variety. Fine used with nibbled perfs bottom left. 

ACSC 7(1)j Cat. $200 $30 
1544 2d grey, Die IIA, part Harrison imprint block of 12. Fine MUH. ACSC 8 Cat. $150 x12 = $1800++ $600 
1545 2½d indigo, Die II with inverted wmk. MLH ACSC 11a. Cat. $275 $70 
1546 2½d pale bright blue top right pane corner horiz pair. Hinged on selvedge only otherwise fine MUH. ACSC 11E Cat. $200 $70 
1547 3d olive, Die IIB in top margin block of 4 MUH but aged gum & nibbled perfs at base of left unit. ACSC14A Cat. $600 if fine $100 
1548 3d olive shades x 3 all Die I. MLH (one with missing perf at base & thinned) plus a used pair. ACSC 13 (5 stamps) $20 
1549 3d olive, Die I single with CA monogram (lower). Well centred with excellent perfs & MVLH. ACSC 13Eza Cat. $2250 $800 
1550 6d blue, Die IIA with substituted cliché. Good used with slightly smudged cds but clear of the characteristic break in left 

frame. ACSC 19(1)ha Cat. $3750 $750 
1551 6d blue, Die IIA with substituted cliché. MLH with some ageing & centered right. Small inclusion & odd short perf reflected in 

conservative reserve. Good opportunity to secure this stamp at a "budget" price against catalogue ACSC 19(1)ha Cat. $8000 $1,500 
1552 6d chestnut, Die IIB vertical pair with lower stamp having "white flaw over Arnhem Land" variety. F/U  with Sydney cds's. A 

few shortish perfs. ACSC 21(U)e Cat. $100 plus premium for pair $30 
1553 6d chestnut, Die IIB example plus a perf "OS" (vertical crease). Both well centred & MUH. ACSC 21 & 21ba. Cat.$175 $25 
1554 6d chestnut, Die IIB in F/U 2 x 5 vertical block 10. Exc cond for such a large used block & attractive. ACSC 21A Cat. $150+ $100 
1555 6d pale ultramarine, Die II. Centred high with irregular perfs & light gum bends. MLH. ACSC 19 Cat. $200 $25 
1556 6d pale ultramarine, plate 3, top right corner to gutter block of 4 showing "broken leg" variety. Centred low & with light bends. 

Hinged in top selvedge only with aged gum but MUH. ACSC 20C(3)d Cat. $2750 as MLH $900 
1557 6d ultramarine, Die II with inverted wmk. Fine used. Couple of flat perfs but well centred. SG 38cw Cat. £100 $40 
1558 9d violet, Die IIB part Mullett imprint single. Horiz crease & "dry" gum but frontally attractive. ACSC 27 (3) Cat. $250++ $30 
1559 1/- emerald Die IIB MUH Ash imprint block ("N" over "N"). Light toning with 3 stamps affected & selvedge. Fine frontal 

appearance. ACSC 33(3) 2d Cat. $2750 $120 
1560 1/- blue green, Die IIB Mullett imprint pair. Pulled perf at right otherwise fine MLH. ACSC 33 (3)zc Cat. $450.  $75 
1561 1/- blue green, Die IIB with wmk sideways in MUH marginal block of 4. Unfortunately 3 units creased & hinge mark on front 

selvedge however remains presentable. ACSC 33(3) aa. Cat. $800++ $100 
1562 2/- brown with "colour spot off WA Coast". Lightly used with some short perfs. ACSC 37(1)g Cat. $300 $40 
1563 2/- brown. MLH but light even toning however superbly centred. ACSC 37A Cat. $400 $150 
1564 5/- grey & pale yellow with "break in Coast of Gulf of Carpentaria" variety. Good to fine used with 1918 NSW cds.       

Centered high. ACSC 44(D)va Cat. $450 $60 
1565 5/- grey & pale yellow with "white flaw on kangaroos leg". F/U with neat rubber Adelaide h/s in mauve ACSC 44(V)k Cat $425 $80 
1566 5/- grey & yellow. F/U but toned corner & centred left. Also SM & CofA wmkd examples good used but all “budget” copies. (3) $30 
1567 5/- grey & pale yellow. Centred high but excellent perfs & fine MUH. ACSC 44D Cat. $2000 $1,200 
1568 10/- grey & bright aniline pink with flaw above middle of left frame. Unlisted variety. MLH with light crease & centred to left. 

SG 43a Cat. £500 as normal $200 
1569 10/- grey & deep aniline pink. Good used with heavyish Roebourne cds. Centred low right. ACSC 48B Cat. $375 $100 
1570 10/- grey & pink MH with 60% o.g & centred slightly right. Strong colour. ACSC 48A Cat. $950 $250 
1571 10/- grey & pink well centred block of 6. Telegraph punctured & cancelled Newport for DE 9 1918. Missing corner of top right 

stamp & other odd  fault as to be expected with a multiple this size. Striking & rare multiple. SG 43a Cat £1950 & ACSC 48 
Cat $2250 both as normal used singles $750 

1572 £1 chocolate & dull blue good to F/U with registered cds. Rounded corner but well centred & a low reserve SG 44 Cat. £1600 $400 
1573 £1 grey F/U with part Kalgoorlie cds. Centered left with good perfs. ACSC 53A Cat. $500 $200 
1574 £1 grey good to fine used with part of 2 Registered Perth cds's. Centered slightly right with good perfs. ACSC 53A Cat. $500 $120 
1575 £1 grey. Lightly used by Perth Regd cds. 2 short perfs top right & centred left but useful at this reserve. ACSC 53A Cat. $500 $100 
1576 £2 purple black & rose ovptd "SPECIMEN" type C. Centred slightly right, with fluffy perfs but MUH. Strong colour.           

ACSC 56Cxb Cat. $750 $150 
1577 10/-, £1 & £2 overprinted "SPECIMEN" plus £1 grey type C also ovptd. 10/- has fluffy perfs, the £1 bicolour is pale, £1 grey 

has perf faults & £2 has pulled perfs top left. Hinge remnant on 10/- with others MLH but perf problems render this a "budget" 
group. ACSC Cat. for fine $2400 (4) $250 

1578 1923/24 New colours 6d chestnut x 2 & 2/- maroon. MLH with one 6d having light gum crease & 2/- centred high but both 
6d's better than average centering. SG 73/74 Cat. £120+ (3) $50 

1579 £1 grey used with registered cancel. A little heavy/smudged with short perfs at right but nice genuine usage. SG 75 Cat. £325 $70 
1580 1929/30 Sm Mult wmk 6d chestnut Die IIB. MLH, CTO & an "OS" ovptd singles. Latter with pulled perfs at top. ACSC 22, 

22w & 22 (OS) Cat. $260 (3) $40 
1581 6d MLH & used, 9d MLH, 1/- MLH & used, 2/- MLH & 5/- with light parcel cancel. The MLH 6d, 1/- & 2/- are well centred.     

SG 107/111 Cat. £300+ (7) $150 
1582 9d pale violet MLH & 9d bright purple (CofA wmk) CTO. Small thin on MLH. Both with good centering & perfs.                  

ACSC 28A & 29D Cat. $150 $20 
1583 9d violet & dull violet shades, Die IIB. Violet centered slightly right & dull violet has aged gum. ACSC 28A & 28C Cat. $250 $40 
1584 9d violet, Die II substitution with "shading break west of tip of Cape York" & "breaks to inner frame under "N" & "E" of nine & 

under 2nd "E" of pence" varieties.  Good to fine used with bold NSW cds's. All aspects of variety except break under 2nd "E" 
of pence are unobstructed by pmk. ACSC 28(4)e Cat. $200 $40 

1585 1/- blue-green top selvedge MUH/MLH block of 4. Trimmed perfs at base of right bottom stamp but well centered.                    
ACSC 34B Cat. $550 $100 

1586 1/- emerald Die IIB with "colour flaw on top right of "U" in "AUSTRALIA" variety. Unlisted for SM wmk in ACSC but listed           
for the  3rd wmk as ACSC 33(4)g. Was this overlooked in latest catalogue or is it a "new find"? Good used with indistinct 
smudged cancel. Conservative reserve. $100 

1587 2/- maroon. MLH, centred left. ACSC 39 Cat. $200 $40 
1588 2/- maroon. MLH, centred right. ACSC 39 Cat. $200 $40 
1589 2/- maroon horiz pair with "nick left frame opposite top of WA" variety. Lightly used with parcel cancel. ACSC 39(2)e                  

Cat. $125 plus premium for pair $25 
1590 2/- maroon with "colour spot off WA Coast" variety. Good used with a couple of short perfs at top. ACSC 39(1)g Cat. $125 $25 
1591 2/- maroon with "white dog leg flaw retouch - state1" variety.  Good used & a few short perfs.  ACSC 39(2)fb Cat. $200 $20 



1592 5/- grey & yellow-orange with "white line adjacent to Coast in Bight" variety. Good used with small mark at bottom.                   
Would benefit from a "wash". ACSC 45(D)e Cat. $600 $100 

1593 5/- greyish-black & yellow-orange with "white flaw at top of kangaroos left forearm" variety. Good to fine used with heavy 
Young Street cds. ACSC 45(V)m Cat. $400 $60 

1594 10/- grey & pale pink. F/U vertical pair with neat Meekatharra WA cds's. Good centering & fine perfs. ACSC 49 Cat. $1400 $600 
1595 10/- & £2 & 1931/47 £1 & £2 CofA all overprinted "SPECIMEN" with 10/- type C & others type D. All MLH with odd flat perf  

on Small Mult 10/- & £2 & £1 is centred right. ACSC cat. for fine mint is $1450 (4) $400 
1596 £2 black & rose with doubly struck Telegraphs Townsville cds's. Centred to right. Good perfs & colour. Sold for $320+BP              

in Ace Auctions sale no. 14. SG 114 Cat. £750 $250 
1597 1931-47 CofA 6d chestnut singles MUH (stained perf) & CTO plus "OS" CTO x 2. ACSC 23 &23(OS) Cat.$200 $30 
1598 6d (MVLH) & 9d marginal examples & 2/- x 3 Die MUH. Useful group. SG 132/134 Cat. £100+ (5) $90 
1599 9d violet horiz pair with Die II substitution & Die IIB. Good used & fault free. ACSC 29(4)ga/ha Cat. $300 $100 
1600 2/- maroon Die II vertical pair, top unit MH with "white flaw in Gulf of Carpentaria" (MLH) & the bottom unit MUH with "flaw in 

S of Australia" variety.  Centered low right. ACSC 40 (2) h/j Cat. $250+ $70 
1601 5/- grey & yellow. CTO example without gum. Lovely colour. SG 135 $20 
1602 5/- grey & yellow. Fresh MLH, centred high. SG 135 Cat. £170 $80 
1603 10/- & £1 plus £2 in 3rd wmk all ovptd "SPECIMEN". Mixed centering & only £1 MLH the others all mint without gum but fresh 

colours. SG 136s/37s & 45s (3) $60 
1604 10/- grey & pink fine used with "muzzled kangaroo" variety. Centered low left. Fimiston WA cds. ACSC 50A(V)q Cat. $550 $150 
1605 10/- grey & pink with "muzzled kangaroo" variety. Very light used with clear variety. Centered high. ACSC 50(V)q Cat. $550 $120 
1606 10/- grey & pink with "rat-faced kangaroo' variety. Fine used. ACSC 50(V)p Cat. $550 $150 
1607 10/- grey & pink. Fine used. Short perf top left otherwise good centering & perfs. ACSC 50A Cat. $300 $80 
1608 10/- grey & pink. MH with 60% o.g. Centred low right however fine perfs & fresh colour. SG 136 Cat. £425 $180 
1609 10/- grey & pink. Two good to fine used cds examples, one with a very deep grey shade on kangaroo. SG 136 Cat. £300 (2) $150 
1610 £1 grey. Fine used with bold Cairns cds. Well centred with good perfs. SG 137 Cat. £275 $90 
1611 £1 grey & £2 grey-black & rose crimson both ovptd "SPECIMEN" & fine MLH. ACSC 54x & 58x Cat. $180 (2) $70 
1612 £2 black & rose. Fine used by by neat GPO cds. Centred top left with pulled perf at base but the rich colour makes this a 

lovely stamp. SG 138 Cat. £600 $200 
1613 £2 grey & rose-crimson good used with smudged indistinct cds bottom left corner leaving design clear. Centred up but rich 

colour & perfs fine. ACSC 58A Cat. $750 $150 
1614 £2 grey & rose-crimson with "white flaw on kangaroo arm" variety. Fine used with light partial cds. Pulled perf at right.             

ACSC 58(V)m Cat. $1500 $250 
1615 £2 grey & rose-crimson with "cut in kangaroo's throat" variety. Fine used. Centered down with good perfs & variety clear of 

pmk. ACSC 58(V)j Cat. $1500 $300 
 KING GEORGE V 

 1616 1914-20 Single wmk 1d carmine Die II (submerged spur). Centred to right with thick white gum more commonly found on 
Die III. MUH ACSC 71(1)I Cat. $1250 $50 

1617 1d red Die I/II pair with light machine cancel. Centred right. ACSC 71(1)ia $20 
1618 1d red  Die I/II pair fine used with WA 1915 cds's. ACSC 71(1)ia $30 
1619 1d red  Die I/II pair fine used with scarce Young's Siding WA 1918 cancel. ACSC 71(1)ia $30 
1620 1d green block of 4 with "ferns" & "RA joined" varieties. Fine used with light central cds. ACSC 77(4)ia & j  $20 
1621 1d green block of 4 with "wattle line" & "flaw under neck" varieties. Fine used with neat Mt Pleasant, Vic cds. ACSC 79(4)f&h $60 
1622 1d green MUH top selvedge block of 4 with "secret mark" & "break TF" & 4th Pearl at left in crown joins line" varieties. ACSC 

77(4)d Cat. $100 plus premium for block $30 
1623 1d green strip of 3 with "thinned left frame" variety on right stamp. Perfined small "OS". Fine used. ACSC 77ba(3)n Cat. $50 $20 
1624 1d red strip of 3 with Die I/II/II fine used by light Perth 1914 oval Regd cancels. ACSC 71(1)ia $50 
1625 1d red strip of 4 with Die II substituted cliché in 4.31, 4.32, 4.33 & 4.34. Fine used but re-enforced perf separation. $100 
1626 1d reddish pink on semi-surfaced paper from Pane 3 with 3.35 & 3.36 both MLH & 3.41 & 3.42 MUH. Stamp 3.42 shows  

"line under rut" variety. ACSC 71f(2)h. Total catalogue value as singles is $825 plus premium for block. $300 
1627 1d salmon red with wmk inverted. Fine used accompanied by Drury cert (2010). ACSC 71Ca Cat. $55 $30 
1628 1d scarlet red. MUH with Drury certificate (2011). ACSC 71g Cat. $50 $25 
1629 1d scarlet-red with "CNE" for "ONE" variety. F/U with neat WA cds. ACSC 71G(4)q Cat. $1500 $500 
1630 1d violet "NY join" variety perfined small "OS". F/U. ACSC 76bb(4)o Cat. $100 $25 
1631 1d violet block of 4 with "dot before right 1" & "N" "thinned" varieties. Bottom right MLH, others MUH. Fluffy perfs. ACSC 

76(3)mn Cat. $150 + premium for block & MUH varieties $80 
1632 1d violet block of 4 with varieties V1.40 "notched N.W corner" ACSC 76(3)p & V1.45 "Crown top sloping down from right to 

left" which is not listed in ACSC. Fine MUH/MLH with small ink spot on top right stamp. $25 
1633 1d violet right selvedge block of six with 3 MUH varieties from Pane 6 being V1 24 "L.F. thinned for 6mm from top" ACSC 

76(3)o, "L.F. thinned at lower corner" & V1.36 "L.F. dented 3¾mm from lower corner". Hinged in selvedge only. Note: 
varieties V1.24 & V1.36 not listed in ACSC. $50 

1634 1d violet with "flaw under neck" variety. Perfined small "OS". Fine used. ACSC 76bb(4)h Cat. $100 $25 
1635 1d violet with "RA joined" variety & perfined "OS". MLH. ACSC 76bb(4)j Cat. $200 $50 
1636 4d orange with inverted wmk. Creased vertically & poorly centred. MLH. ACSC 110a Cat.$80 $20 
1637 1/4d turquoise-blue. MLH with very light toning at top. Well centred. ACSC 128 Cat. $300 $60 
1638 1/4 turquoise MLH. Centred high. SG ACSC 128 Cat. $250 $40 
1639 1918-20 Large Mult Perf.14 ½d yellowish-green in MUH block of 36 in 6 x 6 format. Well centered. ACSC 65E Cat. $1440 $200 
1640 1d carmine with inverted watermark. Fresh MLH, centered low right. SG 50aw Cat. £1400 & ACSC 74Aa Cat. $2500 $600 
1641 1½d brown block of 8 from Plate 3 (stamps 19-22 & 25-28) with " long bar to second "E" of "THREE" (ACSC 86(3)g) & 

"HAI.P:ENCE" (ACSC 86(3)h) varieties. Fine MUH/MLH. Cat. $200+ as singles $80 
1642 1918-23 Single wmk 1d bright brown-red. Good used with light part Victoria machine cancel. Starling Cert. A nice example 

of this rare shade. (2016) ACSC 71O Cat. $250 $90 
1643 1d carmine (aniline) CTO Melbourne from GPO. Scarce as these were never sent to the UPU for inclusion in Collector' sets. 

Starling Cert. (2015) ACSC 71Zw Cat. $500 $200 
1644 1d scarlet (aniline) block of 6 with "spot in SE corner" & "run N" (State II) varieties. Good to F/U with 2 indistinct cds's. Rare 

combination. Starling Cert. (2016) ACSC 71I(4)s & va Cat. $100+ $50 
1645 1d carmine-pink. F/U example with Starling Cert. A fine example of this scarce shade. (2015) ACSC 71U Cat. $100 $40 
1646 1d carmine-red in horiz pair with "thin G" & "spot on Y" varieties. F/U with Starling Cert. (2016) ACSC 71A(2)l/m Cat. $180 $60 
1647 1d carmine-rose with "die I substituted cliché (early state) variety. Good to F/U with light partial machine cancel. Centered 

high. Starling Cert. (2015) ACSC 71V(2)ka Cat. $150 $60 
1648 1d dull red block of 4 with two Die I & II horiz pairs. F/U with one full & 2 part Sydney index 12 cds's. Starling Cert. (2016) 

ACSC 71E(1)ia Cat. $100 $50 



1649 1d orange-red with "Secret Mark" variety. Good to F/U bu patchy Murtoa 3 DE 17 cds. Rounded top left corner.                     
Starling Cert. (2016) ACSC 72F(4)d Cat. $800 $350 

1650 1d reddish pink horiz pair with "dot before 1" & "thin left frame" varieties F/U with neat upright Stock Exchange Victoria cds. 
Starling Cert. (2016) ACSC 71F(3)na Cat. $150 $60 

1651 1d salmon-red (aniline), Die II. Good used with light part Melbourne 1915 machine cancel. Starling Cert. (2016)                     
ACSC 71C(1)I Cat. $60 $30 

1652 1d rosine with "Die II substituted cliché (early state)" variety. F/U making this an attractive shade/variety combination.  
Starling Cert. (2015) ACSC 72I(2)ja Cat. $200 $120 

1653 2d orange with inverted wmk & fine used with neat Bridgetown cds dated 25 JA 22. A superior example to the machine 
cancelled one passed in at a recent Sydney auction house with a reserve of $3500. ACSC 95Ea Cat. $10,000 $2,500 

1654 4d blue perfined small "OS" with the scarce "white flaw on Kings temple" variety. ACSC notes indicate this variety "… 
occurred late in the printing. Currently at least 5 mint with only one punctured OS & approximately 50 used examples have 
been reported… The variety increases in size through the printing". Could this be the only used perfined "OS" example 
known? ACSC 112(1)g Cat. value $3000 plus premium for OS. $1,200 

1655 1924 No watermark 1d green right pane block of 12. Small mark on perfs at lower left selvedge & slight creasing top right 
unit with a couple of diagonal bends. MUH. ACSC 79 $50 

1656 1924 Single wmk 1½d red "dark band" vertical strip of three. Fine MUH. ACSC 89(23)d, f, & I $60 
1657 1½d red plate 21 block of 6 with 4 varieties. The top 3 stamps are affected by a scratched/cracked electro incl                 

ACSC 89(21)pa at top left. Bottom left stamp with "blurred "STR" of Australia" variety 89(21)q. MUH/MLH with                
bottom selvedge. Attractive & well-centred. $150 

1658 1½d red plate 22 with ACSC 89(22)sa & the retouch 89(22)sb shown in 2 similar blocks of 4. The variety & retouch affect the 
upper left stamp in each block. The units directly below these also appear to show a variety flaw across top of stamp & the 
corresponding retouch while the lower right hand stamps show the "white flaw over large 1 in right value tablet" variety 
89(22)v. Fresh MUH $150 

1659 1½d red with "deformed right frame - substitute cliché" variety. Good to fine used with Sydney cds. Short top left corner. 
ACSC 89(15)ib Cat. $800 $150 

1660 1d green fine used pair with "dot before RT 1" & "thinned L.F." varieties. ACSC 69na Cat. $175 $60 
1661 1926-30 SM wmk Perf 13½x12½ 1d green block of 4 with "secret mark" & "break in TF & 4th pearl in crown at left joins line" 

varieties. Fine used block.  ACSC 81(4)d&e Cat. $220 as single plus premium for F/U block $80 
1662 1d green in 2 similar blocks of 4 displaying 2 different varieties & their retouches with "Penavy" & "Penavy retouch" & "rusted 

TRC" &  "rusted TRC retouch". Both fine used. ACSC 81(2)d, da, 81(2)e & ea $60 
1663 1d green John Ash imprint block of 4 with "ferns retouch" & "RA join retouch" varieties. MUH/MLH with some perf separation 

at base. ACSC 81(4)2d Cat. $100 $20 
1664 1½d rose-red, plate 1, block of 4 on translucent paper with top selvedge. MLH on selvedge & one lower stamp otherwise 

fresh MUH. ACSC 91Aaa Cat. $525 $300 
1665 2d brown, Die II. Good to F/U range of 6 ACSC varieties from plate 1 for ACSC 99(1)d, e, f (both clichés), j & k Cat. $300 (6) $150 
1666 2d brown, Die II. Good to fine used selection of 6 ACSC varieties from plate 2 for ACSC 99(2)d, e, g, h & j Cat. $300 (6) $150 
1667 2d red Die II. 10 ACSC varieties from plate 1 for ACSC100 (1)d, e, f (both clichés), g, h, i, j, k & l Good to F/U Cat. $200+ (10) $100 
1668 2d red, Die II. Good to F/U group of 9 different ACSC varieties from plate 2 for ACSC100(2)d, f, g, h, i, j, k, l & m Cat $180 (9) $90 
1669 3d blue, Die II. Good to F/U range of 9 ACSC varieties from plates 5 & 6  for ACSC 108d, g, i, j, k, l, m, n & o Cat. $340 (9) $150 
1670 4d olive Ash imprint pair (N over A). Good centering & MVLH. ACSC 116(3)z MVLH. Cat. $200 for block  $30 
1671 4d olive marginal vert pair showing "kangaroo's tongue out" variety in pair with normal. MUH ACSC 116A Cat $450 $50 
1672 1926-30 SM wmk Perf. 14 1d green in 3 left selvedge pairs. The stamp at the top of each shows the "wattle line" variety 

ACSC 80(4)f while the lower stamps display 3 different stages of the "neck flaw" ACSC (4)h - original flaw, ACSC 80(4)ha - 
retouch & ACSC 80(4)hb - re-entry 1. Note: the third pair shows State II of the "wattle line" flaw 80(4)fa "with a tick 0.5mm 
right of point LVT". Total cat. value is $800 as singles $250 

1673 3d ultramarine Die I. MLH, centered right. ACSC 106A Cat. $50 $20 
1674 4d greenish olive pair. MUH & well centred. Superb. ACSC 115 Cat. $650 $400 
1675 4d greenish olive. MVLH, centred to left. ACSC 115 Cat. $150 $20 
1676 1931-36 CofA 1d green pair with V1-21 "dot before RT 1 re-entered" & V1-22 "thinned LF" varieties. F/U ACSC82na Cat $60 $25 
1677 3d blue bottom left corner pair. MVLH & centred left. ACSC 109 Cat. $70 $20 
1678 5d chestnut Ash imprint "N over N" block of 4. Reasonable centering with some perf separation. ACSC 127(2)z Cat. $350 $120 
1679 1/4d greenish blue with "retouched S.W. corner" variety. MUH, centered high but rich colour. ACSC 131Ah Cat. $375 plus 

premium for variety $280 
 OFFICIALS 

  Note: Please see the scarce "white flaw on Kings temple" variety found on possibly the only used "OS" example 
under the KGV section for 1918/23 Single Watermark. Thank you. 

 1680 1913 ½d green kangaroo, 1st wmk, perfined small "OS" MLH/MVLH horiz pair & 1d red large "OS" MUH pair with stain on 
the back. Reasonably attractive frontal appearance. (2 pairs) $30 

1681 1913 2d grey kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS" x 2 Both MLH with odd short perfs but well centred ACSC5bb Cat $150 $50 
1682 1913 3d olive-green kangaroo, 1st wmk, Die I perfined large "OS". MLH with small well repaired tear. ACSC 12ba Cat. $400 $50 
1683 1913 3d olive-green kangaroo, 1st wmk, Die I perfined large "OS". MVLH. ACSC 12ba Cat. $400 $160 
1684 1913 4d orange kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS" x 2. One fresh MLH with fluffy perfs at right & the other MUH but 

unfortunately with damaged top corner. ACSC 15ba Cat. $1750 if both fine. (2) $150 
1685 1913 4d orange kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS". MLH examples x 2 but one with vertical crease not incl in reserve 

figure. ACSC 15ba Cat. $500 (2) $150 
1686 1913 5d chestnut kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS". MLH with good perfs & centering. ACSC 16(A)ba Cat. $475 $120 
1687 1913 5d chestnut kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS". MUH, centred a little low but lovely stamp ACSC16(A)ba Cat.$800 $350 
1688 1913 5d pale chestnut kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS". Fine MVLH. ACSC 16(B)ba Cat. $475 $160 
1689 1913 5d pale chestnut kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS". MLH with lovely colour. ACSC 16(B)ba Cat. $475 $120 
1690 1913 6d blue kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS" horiz pair from top of sheet apparent from low centering showing   

colour bar in top perfs. MLH with some mount adhesion & nibbled perfs at right on one reflected in conservative reserve. 
ACSC 17Cbb Cat. $850 $150 

1691 1913 9d violet kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS" MUH but small paper inclusion on back. ACSC 24ba Cat. $1000 $220 
1692 1913 9d violet kangaroo, 1st wmk, perfined large "OS". MVLH & well centered. ACSC 24ba Cat. $550 $200 
1693 1915 10/- grey & deep aniline pink kangaroo, 3rd wmk, perfined small "OS" with "very short Spencers Gulf" variety. Fine used 

with neat corner cancel, probably CTO. Brilliant colour, centred high. ACSC 49(D)e Cat. $500 plus premium for variety. $180 
1694 1915 2/- pale brown kangaroo, 3rd wmk perfined small "OS". MLH with true shade ACSC 37(B)ba Cat$1250+shade premium $300 
1695 1915/28 2/- brown kangaroo, 3rd wmk, perfined "OS" with inverted wmk. F/U & well centred. SG O49w Cat £850,           

ACSC 37a/ba cat $1500  $250 
1696 1918 1d crimson on smooth paper perfined "OS" with "dry ink" variety. MUH with brilliant colour. ACSC 71Nbb Cat. $1000 

plus premium for variety $350 



1697 1918 1d scarlet, Single wmk perfined small "OS" but inverted. This "OS" variety is not recorded in the ACSC. Fine used with 
Michael Drury certificate (2007). ACSC 71Ibb var. $150 

1698 1927/30 commems range with 3d Airmail in both types A & B CTO, 1½d Canberra & 1½d Sturt MLH & others CTO. (8) $30 
1699 1928 3d kookaburra in lower margin vertical pair with only top unit perfined "OS", the lower unit not punctured. Perfined is 

MLH with other MUH. Not listed in ACSC but appears genuine however "sold as is". SG O113var. $300 
1700 1929 (12th July) Perth to Hampton, Victoria Airmail cover with 1½d KGV & 3d Airmail paying the registration with additional 

perfined "OS" 3d Airmail making up the Airmail registration rate of 7½d. Scarce usage of perf "OS" for this purpose. Light 
staining mentioned for accuracy but in very good to good cond. $120 

1701 1929/30 4d greenish-olive, SM wmk, perf. 13½x12½ perfined "OS". Fresh MUH & well centered. ACSC 116Bba Cat. $75 $25 
1702 1929/30 5d orange-brown, SM wmk, perf. 13½x12½ perfined "OS". Centred low left but MUH with bottom selvedge. ACSC 

126b Cat. $325 $80 
1703 1929/30 1/- blue green pair perfined small "OS". Sm Mult wmk & MLH. Shortish perfs at top of left stamp ACSC 34b Cat $140 $25 
1704 1929/30 5/- grey & yellow orange perfined small "OS". Sm Mult wmk with "Spencer's Gulf short & thick" variety. Centred high. 

CTO ACSC 45 (D)i Cat. $400 $60 
1705 1931/36 1d green KGV, CofA wmk ovptd "OS" with wmk reversed. Good used with neat machine cancel but short corner. A 

scarce variety. ACSC 82(OS)aa Cat. $2500 $100 
1706 1931 6d brown Kingsford Smith Air Mail Service ovptd "OS" in lower part sheet of 20 (5x4) with full selvedges & variety in 

bottom row. Fresh MUH. SG 139a Cat. £640+ $250 
1707 1986 36c Australian Wildlife & 1987 37c Christmas complete sheets of 100 perfined "VG". The latter has the "VG" perforating 

some stamps twice & others once. Finally a half sheet of 37c Living Together with one an "uneven" perfined row. Interesting 
study pieces to see how the perfin machine deals with different sized sheets with gutters etc. All MUH. FV $90+ $80 

 POSTAGE DUES  
 1708 1922/30 1½d Ash imprint block of 4 with lower units MUH. Minute tone spot. ACSC D107zb Cat. $275+ $120 

1709 1922/30 3d Ash imprint block of 4 with "broken frame & shading right of stop" varieties. MLH. ACSC D109zba Cat. $275 $100 
1710 1922/30 4d carmine & yellow-green, Perf. 11 Ash imprint pair. MUH/MLH. ACSC D111z Cat. $200 as block of 4 $50 
1711 1931/37 ½d carmine & yellow-green Ash imprint block of 4 with "break in frame over "U" of "AUSTRALIA" & "RA" of 

"AUSTRALIA" joined" varieties. One unit with light gum bend otherwise fresh MUH. ACSC D113z Cat. $250+ $100 
1712 1931/37 1d carmine & yellow-green, Perf. 11 Ash ("N" over "A")  imprint  block of 4. Fresh MUH/MLH. ACSCD113z Cat. $100 $50 
1713 1931/37 2d carmine & yellow-green, Perf. 11 Ash (Frame Plate 1) imprint block of 4. Fine MUH/MLH. ACSC D117z Cat $125 $60 
1714 1958/63 8d Die II, no wmk, top right hand corner block of 30 with "crack in upper portion of 8" variety. Fresh MUH.          

ACSC D154f Cat. $780 $75 
 AUSTRALIA - PRE-DECIMAL 

 1715 1911 2/- booklet with WA swans. Incomplete with 2 of the 18 1d vals but all 12 of the ½d green swans with interleaving. 
Remains scarce even though partially complete with an above average cover. ACSC B6(W)A Cat. $7500 if complete.   $3,000 

1716 1913 4d orange kangaroo Registered Envelope. Light stain spots on reverse but frontally fine mint. ACSC RE3 Cat $200 $75 
1717 1913 (17th Jan) 2/- kangaroo booklet complete with 1d x 18 & ½d x 12 1st wmk with 1d red being Die II. Inside covers with 

red on blue-green with the bold headings sans serif typeface. Good cond & rarely seen complete. SG SB1 Cat. £2250 $2,800 
1718 1913 (10th Nov) 4d orange kangaroo Registered Env uprated by ½d & 1d kangaroos & addressed to Germany. Perth red 

regd label & stamps tied by oval Registered Perth WA cancels. Markneukirchen arrival cds dated 5 12 13. Attractive usage in 
very good cond. ACSC RE1 Cat. $200++ $250 

1719 1914 1d KGV engraved MUH block of 10, strip of 5, pairs x 3 & CTO in irregular block of 4 plus a F/U pale rose-red shade. 
Odd fault. SG 17/17a Cat. £120+ (26) $30 

1720 1914 "Support the Lady Gowrie Red Cross Appeal for £250,000" black, red & white cinderella. MUH with left selvedge. The 
rare example showing a nurse in the shadows. $25 

1721 1914 (12th Aug) Censored postcard from Egypt with "C.M.F. RELEASED BY CENSOR" (Commonwealth Military Force, 
sometimes also known as Citizens Military Force) boxed cachet in blue with neighbouring Alexandra cds. Addressed to "Miss 
P Jennings Duke St Albany" with message signed by a Will Lathams. There are 2 William Lathams listed in the nominal roll 
that could have written this & both of them survived the war. $90 

1722 1915 2/- red on pink cover booklet containing ½d green kangaroos x 12 & 1d red KGV x 18. The kangaroos are plateable 
with 2L 25-36. 2L26 has "frame break under "H" of Half" variety. Also all of the 1d red KGV have inverted wmks. This major 
booklet variety is not recorded in the ACSC. Superb cond. SG SB3 Cat. £3500++ $5,000 

1723 1916 4d orange KGV Sideface Registered Envelope with obliterating device in red, setting 2. Mint. ACSC  RE6B Cat. $250 $120 
1724 1917 (20th Oct) "1st Overland Mail Melbourne-Perth" in m/s on cover with Tasmania ½d pictorial pair tied by Melbourne 

machine cancel & addressed to Trouchet (Stamp Dealer/Pharmacist). "Subscribe to the Liberty Loan" vignette at left. Vendor 
paid $100 for this cover in 1999. Good cond. $75 

1725 1919 (28th January) "Notification of a Case of Infectious Disease" OHMS pre-printed letter with 1½d brown KGV pmkd East 
Melbourne. Completed in ink manuscript for Maggie Gardner, aged 20, of 319 Church Street, Richmond, with Influenza. 
Doctor signed. Attractive. $40 

1726 1923 (4th Aug) 1d violet KGV "Star" embossed envelope with "Postage". Printed top left with "If Unclaimed….. The Australian 
Drug Coy, Sydney". Sydney machined slogan cancel. Worn cond. ACSC E41 Cat. $100 $30 

1727 1923 4½d on 5d chestnut KGV Sideface Registered Envelope. Mint cond.  ACSC RE17 Cat. $250 $120 
1728 1923 4½d on 5d chestnut Registered Envelope with "envelpe" variety on reverse. Mint cond. ACSC RE17d Cat. $200 $100 
1729 1925 4½d violet KGV Sideface Registered Envelope with saw-tooth edges, text in violet & envelpe" variety. CTO for U.P.U. 

distribution. Minor wear on reverse but a scarce combination. ACSC RE18d/xd $100 
1730 1925 4½d violet KGV Sideface Registered Envelope with straight edges, text in violet & “No top to crown” variety. Minor 

bends but mint cond. ACSC RE19d Cat. $100 $50 
1731 1925 4½d violet KGV Sideface Registered Envelope with text in red. Mint cond. ACSC RE20A Cat. $100 $50 
1732 1927 2/- Canberra booklet with one complete pane of 8 x 1½d fresh. Cover is soiled & has several small tears on lower side. 

SG SB22 Cat. £90 $25 
1733 1928 4½d violet KGV oval Registered Envelope. Mint cond. ACSC RE22 Cat $150 $75 
1734 1928 Kookaburra Exhibition Miniature Sheet. MUH with usual minor gum bends from top right of sheet. SG MS 106a $90 
1735 1928 Kookaburra Exhibition Miniature Sheet M/S block of 4 from top left of sheet with hinging in top selvedge only. A couple 

of minute tone spots not apparent from front otherwise fresh MUH. SG 106a x 4 $400 
1736 1928 Kookaburra Exhibition complete sheet of 15 Miniature Sheets. Staining affecting 1st vertical row of left hand blocks & 

the selvedge. Also perf separation affecting central block in top row. Browning of gum on outer selvedge with minor selvedge 
creasing at right of sheet. However remains a stunning MUH sheet at a conservative reserve. An ideal front page to an 
Australian Pre-decimal collection or a bird thematic! SG MS106a x 15 $800 

1737 1929 3d Airmails, type A John Ash imprint block of 4. Fine MUH. ACSC 134z Cat. $125 $40 
1738 1929 3d Airmails, type A in Plate 2 & Plate 4 corner blocks of 4. Both fresh & fine MUH. ACSC 134zb/zd Cat. $250 $100 
1739 1930 5d on 4½d violet KGV oval long Registered Envelope with 18mm setting. Mint cond with usual "wrinkles" & some light 

wear on this length. ACSC  RE25B Cat. $150 $75 
1740 1930 5d on 4½d violet KGV oval Registered Envelope with 18mm setting. Mint cond. ACSC  RE24B Cat $100 $50 



1741 1930/33 2/- KGV booklet with "USE THE AIRMAIL" back cover & inverted wmk panes of 6. Back cover has small tear & light 
staining but stamps unaffected. SG SB25a Cat. £425 $90 

1742 1930/37 5d chestnut KGV oval, Die 1 crown. Mint cond. ACSC RE26 Cat $50 $20 
1743 1931 3d Kingsford Smith top left corner Plate 3 block of 16 with "Plane dropping Mailbag" variety MUH. ACSC142/d Cat $275 $75 
1744 1931 6d Kingsford Smith complete MUH sheet of 80 with both re-entry to "T" & "Extra Islands" varieties. Both fine however 

due to poor storage one part of margin selvedge missing & some creases & perf splitting in places affecting 23 stamps. 
Frontally fresh. ACSC 143/d/e Cat. $1800+ $180 

1745 1932 5/- Sydney Harbour Bridge neatly CTO, no gum. Well centred & fine. SG 143 Cat. £200 $150 
1746 1932 5/- Sydney Harbour Bridge neatly CTO, no gum. Well centred & fine. SG 143 Cat. £200 $150 
1747 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. CTO without gum & well centred. Flat perf bottom left. SG 143 Cat. £200 $150 
1748 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. CTO without gum & well centred. SG 143 Cat. £200 $150 
1749 1932 5/- Sydney Harbour Bridge commercially used on piece with a bold heavy VICTORIA parcel cancel. Well centred with 

couple of short perfs but great genuine usage. SG 143 Cat. $500 for commercially used $250 
1750 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH, centred slightly left with nibbled perfs at right. Fresh colour. SG 143 Cat. £425 $200 
1751 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH with even gum toning but frontally fresh. Good perfs & centering. SG 143 Cat. £425 $220 
1752 1932 5/- Sydney Harbour Bridge. MLH, centred slightly right. SG 143 Cat. £425 $280 
1753 1932 5/- Sydney Harbour Bridge bottom left vertical strip of 3 with margin showing plate dot with "15/-" in ink m/s above. A 

rare piece in fresh MUH cond. ACSC 148zb Cat. $4500 for MLH for single. $3,000 
1754 1934 1/6d Hermes, perf. 11, Ash imprint block with "retouch to left of globe" variety. 2 MUH, 2 MLH. ACSC 161z, Cat. $400 $100 
1755 1934 2/- KGV booklet with "Address your mail fully…." on front cover. Inverted wmk panes. Minor staining on front & back 

covers but stamps fine. SG SB 26b Cat. £650 $120 
1756 1935 2/- Silver Jubilee corner marginal Plate 1 example. MVLH in selvedge but stamp is fresh MUH. ACSC SG 168z Cat. 

$550 in block of 4. $40 
1757 1935 2d & 1/- Anzac pair. Fine MUH. SG 154/55 Retails $95 $30 
1758 1935 (13th Nov) cover with 1½d WA swan & 1d & 1½d KGV, the latter with corner colour bar selvedge tied by Melbourne 

index "3" cds's & addressed to New York. Attractive WA & Federation stamp usage. Small tear at right otherwise good cond. $30 
1759 1936 2d Submarine Cable in 1-4 plate corner blocks of 4 for all 4 corner positions. MUH/MLH with some odd tone spots but 

frontally fine. ACSC 169 z-zq Cat. $350+ (16 blocks) $75 
1760 1936 2d Submarine Cable Ash imprint block of 4 with varieties “g” & “h” showing recut shading in sky & sea below “U” of 

“AUSTRALIA” & waterspout retouch - recut shading lines in sky under “TA” of “POSTAGE” at left. MUH ACSC169zt Cat $180 $90 
1761 1936 3d Submarine Cable inter-pannu gutter block of block of 4 containing the coloured spot between “N” & “E” of 

"SUBMARINE” & coloured spot between “L” & “A” of “LANDING" varieties. MUH & MLH on lower stamps. ACSC 170e & f $50 
1762 1936 SA Cent in John Ash imprint pair with retouched sky below “AU” (variety “e"). MUH. ACSC 171zb Cat. $275 as single  $150 
1763 1936 (12th Aug) 2d KGV embossed PSE endorsed "Express" in crayon & uprated with 4d olive KGV to pay the "Express" 

fee. A superb cover showing single use of the 4d for a not often seen example of Express Post. Good cond. $50 
1764 1936 (20th Oct) South Aust Centenary & 7th Australasian Philatelic Exhib commem cover with Qld, South Aust, Victoria state 

issues & ½d & 1d kangaroos used in combination all tied by exhib cancels with special "S.A. CEN. & 7th AUS. PHIL. EXHTN" 
R6 regd label. Typed address to USA with New York Regd receival b/s. Very good cond. $50 

1765 KGVI period coil testers x 4 with "For Testing Purposes Only" black & white on EBR wmkd paper, scarlet  vertical pair  & 
single in green with CofA wmk plus a Netherlands 1946 5¢ blue on CofA wmkd paper, from the only pictorial issue outside 
Australia which used this wmk. The first mentioned item is of GB origin, the so called "poached egg" while the others have 
ACSC cat. value of $200 & $6 for the green (4 items) $80 

1766 1937 coil testing pair in red (rarely seen) plus c1940 strips of 3 & 4 in green. Also a 1970 white on black background 
"P.M.G.DEPT" single & two pairs. All items fresh MUH. (14) $100 

1767 1937 2d NSW Sesqui with "Man with tail" variety. Fine used. SG 193a Cat. £140 $75 
1768 1937 NSW Sesqui John Ash Imprint pair with variety "d" showing roller shift to right of frame, top frame over “AU” & “88”. 

MUH/MLH. ACSC 177zb Cat. $400 as MUH block of 4 $120 
1769 1937/48 3d blue Die Ia horiz pair. MUH but both with traces of toning. SG 168b Cat. £300 $60 
1770 1937/48 3d blue, Die Ia, Ash imprint block of 4. MLH but tone marks on reverse, creased gutter & front gutter stained 

resulting in very low reserve. ACSC 192z Cat. $1250 $60 
1771 1937/48 3d blue, Die II on thin paper, Ash imprint block. Diagonal crease affecting left selvedge & lower stamp. MUH/MLH. 

ACSC 194za Cat. $125+ $25 
1772 1937/48 3d purple brown KGVI with vertical perfs dramatically misplaced leaving 2mm of design at left & 3½mm from edge  

of design to perfs at right. Lightly used by machine cancel. Most unusual with a similar selling in Ace Stamp Auctions Sale 
No. 17 at $110+BP. SG 187var. $60 

1773 1937/48 1/- lyrebird right marginal strip of 3 with perforation guide marks. Grease stain on top stamp with bottom two MUH. 
ACSC 208bc Cat. $750 $120 

1774 1937/48 Robes set of 3 on thin paper. Fresh MUH with average centering. SG 176a/78a $120 
1775 1937/59 1/- Lyrebird positional block of 18 showing the complete strip of 6 roller flaws over “O” of ONE”. MLH in selvedge 

only otherwise fine MUH. ACSC 210d $50 
1776 1938 (17th May) large (300mm x 150mm) pre-printed addressed envs to The Adelaide Steamship Coy, Ltd, Sydney, NSW x 

2. One with 4d olive KGV x 3, 6d kookaburras x 2, 2d KGVI x 6 & 1d QM all tied by Air Mail Brisbane cds's with Sydney 
Airmail b/s. The other with ½d kangaroos x8 & 1½d KGVI x 4 with Brisbane cds's for 14 DE 38. Needless to say worn cond 
with faults but nice genuine usage combinations in multiples. (2 covers) $40 

1777 1938 (14th Oct) Coober Pedy "The only Underground Post Office in the World" souvenir cover with ½d orange KGV, 1d QM 
& 1½d KGVI tied by 4 neat bold upright cds's. Addressed to New York. Fine cond. $30 

1778 1938 (29th Oct) 6d Kookaburra tied by Perth Regd cds on cover to Iowa, USA with Perth GPO R6 Regd label. Range of b/s's 
incl Regd Perth & Melbourne, San Pedro, California & Des Moines, Iowa. "PASSED FREE U.S. CUSTOMS LOS ANGELES, 
CALIF." cachet in black next to typed address. Good cond. $40 

1779 1938 (Dec) 2/- KGVI booklet with "Wherever there is a Money Order Post Office" front cover & Parcel rates on interleaves. 
Wmk upright panes. Very good cond. SG SB 27 Cat. £500 $200 

1780 1938 (Dec) 2/- KGVI booklet ditto but with wmk inverted panes. Also very good cond. SG SB 27 Cat. £500 $200 
1781 1938 PARCELS POST (P.P.1.) gummed label with 3d AIF & 1/- lyrebird tied by parcel roller cancel. Not completed with 

weight, delivery dates & address of sender as printed. Good cond $40 
1782 1938/41 2d scarlet KGVI coil pair with join. MUH. Vendor paid $340 for this pair. Scarce with join. SG 184a Cat. £350  $150 
1783 1938/50 1/4d KGVI pair showing thinned bottom frame. MUH.  ACSC 211d Cat. $75 $40 
1784 1939/40 Printed PO tags for "Harvey Nursery" with 4d koala tied by Harvey cds & addressed to Yarloop & "A & K Knapp 

Opticians 29 Barrack Street, Perth" with 5d ram & part GPO Regd label (torn) tied by Perth Regd cds plus a plain tag with 3d 
KGVI pair also tied by Perth Regd cds's & addressed to Yarloop. Good cond. (3) $30 

1785 1940 (22nd May) Australian Forces in Palestine with 3d bright blue KGVI tied by RAILHEAD P.O. R.M. 1" cds & rare "731 
T.P.O 2 A.I.F. provisional R44 regd label completed in m/s. Addressed to Sydney with "Passed by Censor No. 566" cachet    
in red. Railhead PO, GPO Sydney & Chatwood b/s's. Good cond & scarce Registered usage. $250 



1786 1940 AIF set of 4 in fresh MUH marginal blocks of 4. SG 196/99 Cat. £200          $120 
1787 1941 (10th Dec) ½d kangaroo & 3d KGVI on "V FOR VICTORY" printed env with "A19" censor mark & addressed to 

Trinidad. Contains original letter to an American stamp collecting friend talking not only about the war tax surcharged issues 
from Australia but also the fact that the US was in the war after Pearl Harbour & what the letter writer would do if they made it 
to Australia! A lovely piece of social history to an unusual destination. Good cond. $40 

1788 1941/43 1d + 1d green Queen Elizabeth postcard unused. Minor tone spots just visible on front bottom left but otherwise 
frontally fresh. ACSC P71 Cat. $150 $40 

1789 1941/50 2½d red on grey KGVI lettercard in fine mint cond. ACSC LC 70 Cat. $70 $30 
1790 1942/48 5½d KGVI embossed Reg Env  addressed to Port Macquarie with GPO Sydney K R6 label & matching cds. Worn 

cond & torn flap. ACSC RE30 Cat. $250 $30 
1791 1942/53 KGVI Registered Envelopes x 6 with 5½d (3 different), 8d, 9d, & 1/0½d. All in good to fine mint cond. ACSC RE31-

36 Cat. $370 (6) $150 
1792 1946 1/- BCOF top right marginal example showing "narrow "N" in JAPAN" variety. Fresh MUH. SG J5c Cat. £350 $150 
1793 1946 BCOF set of 7 to 5/- Robes on thick paper. All vals fine MUH/MLH with 5/- being MUH. SG J1/7a Cat. £190 $50 
1794 1946 BCOF set of 7 to 5/- Robes on thin paper with 5/- also top marginal. All vals fresh MLH with good centering & perfect on 

5/-. SG J1/7a Cat. £190 $75 
1795 1946 (26th Sept) 3d KGVI BCOF on cover tied by A.F.P.O. No. 28 R.A.A.F. Japan cds. "British Forces Commonwealth" env 

with crown logo on flap & "AIR-MAIL" illustrated cachet in blue showing kangaroo next to Mustang aircraft with ROAM Reg 
number. Hand addressed to Mt Lawley, WA. Nice genuine usage. Good cond. $25 

1796 1946 5/10d KGVI deep blue embossed. MUH with white gum. These labels were used on food parcels to Great Britain. $40 
1797 1949 ½d orange kangaroo no wmk right pane of 80 with "sky retouch" aka "foggy hills" variety. MUH SG 228b Cat. £55 $25 
1798 1949 ½d orange kangaroo right pane sheet B (3 panes) with "coloured flaw under lower branch" variety (ACSC 180f), 

"coloured flaw at right Bar 70 "O"" (ACSC 180g), "foggy hills" (ACSC 180ga) & "fleck of colour over kangaroos head"     
(ACSC 180h) on same pane as "foggy hills". (3 MUH panes) $50 

1799 1949/50 Arms set of 4 to £2. MUH with good centering. SG 224a/d Retail at $220 $75 
1800 1949/50 Arms set of 4 to £2. All MUH with 10/- & £1 centred right. SG 224a/d $120 
1801 1949/50 Arms set of 4 in marginal blocks without imprint. Light hinge marks on one unit of 5/- & 10/-, on selvedge of £1 but all 

stamps MUH but with selvedge crease. £2 without any hinge marks but marginal biro "10" in m/s. ACSC 268/71 Cat. $1900 $800 
1802 1949/50 Arms set of 3 ovptd "SPECIMEN". MLH with the £2 MVLH. Good centering. SG 224bs/ds Retails $100+ $50 
1803 1949/50 Arms set of 3 ovptd "SPECIMEN". MUH with mixed centering. SG 224bs/ds Retails $220 $100 
1804 1950 Foundation of Commonwealth se-tenant strip of 3 with misplaced perforations. Last vertical strike of comb misplaced to 

right by 3.5mm as per ACSC with only one sheet issued thus only 10 strips can exist. MUH & scarce. ACSC 280b Cat. $325 $250 
1805 1951 2d QM complete sheet of 160 with "Printed by Authority…" imprints "coil" perforated. MUH with a couple of light tone 

spots on selvedge & perf separation in the centre going outwards. Folded down gutter. Unusual in sheet format as very     
few survived after being put on sale at general PO's following the conversion of 2d coil machines for the 3½d values.      
ACSC 248ze/zl/zo etc Cat. $580++ $200 

1806 1951/53 3d green KGVI crowned circle embossed PTPO postcard with Wallace & McGee Pty Ltd, Dubbo printed across    
top also in green. "Order acknowledgement" wording on reverse. Fine unused. ACSC PS31 Cat. $100 $50 

1807 1952 1/0½d KGVI Authority imprint bottom left blocks of 4 with both types of perfs through imprint & without. MUH. Not 
separated in ACSC. ACSC 259z Cat. min $30 (2) $20 

1808 1952 1/0½d KGVI x 20, 1955 2/- Cobb x 20, 1959 5/- cattle corner block of 4 & 1963 7/6d Cook x 3 all MUH. SG 252, 285, 
327 & 357 Retails $230 (47) $50 

1809 1953 1/0½d red-brown QEII Registered Envelope ovptd "SPECIMEN" in red. Mint cond. ACSC RE37Aw Cat. $150 $75 
1810 1953 3d QEII green Postcard ovptd "SPECIMEN" in red. Light frontal staining. ACSC P75w Cat. $100 $30 
1811 1953/65 QEII Registered Envelopes x 6 with 1/0½d brown, 1/7d red in both types, 1959 2/5d with obliterating lines setting I   

& 1962 & 1965 2/5d red examples. All in good to fine mint cond. ACSC RE37-40 & 42-43 Cat. $200 (6) $100 
1812 1954 3½d Red Cross bottom left corner block of 4 showing Plate Nº 3 without dashes. MLH in selvedge other wise MUH. 

ACSC 312zj Cat. $200 $100 
1813 1954 3½d Red Cross bottom right corner block of 4 just showing Plate Nº 1 with dashes. MUH. ACSC 312za Cat. $200 $100 
1814 1958 8d Kingsford Smith part right sheet of 50 showing "re-entry to star at right of helmet" variety MUH ACSC343e Cat$100+ $30 
1815 1958 8d Kingsford Smith & 1964 2/3d Guillaux in complete MUH sheets of 80. SG 304 & 371 Retails $360 $75 
1816 1959  5d & bars on 4d Claret QEII Sideface Letter Card. Mint cond. ASC L58 $20 
1817 1959 2/3d Wattle on yellow paper with oblique line through right side of first “T” of “WATTLE” retouched (State II) in MUH 

pair. ACSC 368fb Cat. $100 $50 
1818 1959 3d blue-green QEII left marginal block of 8 showing Plate "3" in selvedge next to pips. MUH but some staining on          

2 vals & a little on selvedge (away from plate no.) ACSC 350zc Cat. $300  $40 
1819 1959 Coil testing strips of 10 x 4 reading "FOR TESTING PURPOSES ONLY". Varying degrees of trimming along base MUH $20 
1820 1959/63 5d blue QEII booklet pane with retouch to outline of chin & throat (State I). MUH, Panel G 7/6. ACSC 356i Cat. $175  $80 
1821 1959/63 5d blue QEII upper selvedge strip of 3 with gutter showing clear pip fracture from late fully developed state of Electro 

B “I”. MLH in upper selvedge only. ACSC 355b Cat. $250 as MUH $80 
1822 1959/65 2/- Flannel Flowers pair with retouch to “TR” of “Australia” & frame below. MLH. ACSC 367e Cat. $150 as MUH $50 
1823 1959/65 2/3d Wattle on white paper with oblique line through right side of first “T” of “WATTLE” retouched (State II). 

Positional pair with non-variety cliché. MVLH. ACSC 369fb Cat. $100 as MUH $30 
1824 1960 5d Northern Territory Exploration with misplaced perfs 3mm to left. Fine MUH. ACSC 378bb  Cat/ $100 $50 
1825 1960 Christmas positional block of 8 with pip fracture just evident at top (Sheet B, State II). MUH with centre fold affecting     

2 stamps. ACSC 381bd Cat. $300 $100 
1826 1963 5d Royal Visit with misplaced perfs resulting in "Royal" appearing at base of stamp with half of the value. Fine MUH. 

ACSC 392bb Cat. $100  $50 
1827 1963 2/3d Royal Visit x 20, 1964 2/3d Guillaux x 20 & 1965 ICY x 16 all MUH. SG 349, 371 & 380 Retails $180+ (56) $40 
1828 1964/65 Bird varieties incl 1/6d "grey dash above "L" of Australia" ( ACSC 417j, cat. $40), 2/- "broken branch" in vertical 

corner pair (ACSC 418a, cat. $40) & 2/6d with "green line under "USTR" of Australia. (ACSC 421d, cat. $50). All in fine MUH 
cond. Total cat. $130) (3 items)   $40 

1829 1964 2/3d Cable & 1965 Anzac set of 3 x 20 of each & MUH. SG 362 & 373/75 Retails $180. (80) $40 
1830 1965 5/- QEII red booklet. Edition V5. Exc cond. Pfeffer & Crum B69Ad Cat. $90 $30 
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 1831 1966 1¢, 2¢ & 5¢ QEII blocks showing full offsets (full to partial on 2¢) on typed album page. Stunning trio. MUH ACSC 436c, 
437c & 444c Cat. $900+ $180 

1832 1966 4¢ red QEII booklet panes in set of six different slogans. Retail is $150+ (6) $30 
1833 1967 5¢ blue QEII in lower right corner block with pre-printing crease at lower right corner of bottom right stamp causing 

angled selvedge perfs & partial imperforate. Also 6¢ orange QEII top right selvedge block of 6 with corner most stamp 
partially void from paper fold during printing, but perfs unaffected due to 2 stage process. (2 blocks) $75 

1834 1968 Soil/medical gutter block of 20 with thin lines & top margin. MUH & unfolded. SG 426a Retails $100+ $25 



1835 1968 (27th Dec) Airmail env addressed to Switzerland Regd Epping NSW with a h/s provisional R6 label. 1968 Famous 
Australian booklet blocks of 4 with tabs plus 7c fish, strip of 3 6c wildflowers & $1 Flinders making up correct weight. 
Attractive genuine & unusual usage. Good cond. $25 

1836 1969 Flight right half sheet of 50 with "break in top of "R" in Across" variety plus 3 other retouch varieties. MUH ACSC 514de, 
df, dg & e Cat. $60+ $20 

1837 1970 6¢ orange QEII block of 4 with complete offset. MUH but one unit with light paper adhesion. ACSC 446c Cat. $400 $40 
1838 1970 6¢ orange QEII block of 6 with "dry ink" affecting 4 units plus 7¢ block of 6 with vertical pre-printing paper crease. Both 

MUH & eye catching. (2 blocks) $60 
1839 1970 6¢ orange QEII top selvedge strip of 10 with first cliché blank & 10th impression guillotined at right. i.e. whole set of 

impressions shifted to right with perfs still properly centred. A new discovery not listed in ACSC. Also 7¢ blocks of 4 & 6 with 
jumped vertical perfs at left on block of 6 plus similar variety with left perfs removed on block of 4. All fine MUH. (3 items) $250 

1840 1970 Capt. Cook M/S with 1973 "Eucharistic Congress Melbourne" ovpt. Vatican flag also overprinted onto M/S. Pmkd 20th 
Feb 1973 with matching Congress cancel. Rarely seen. $40 

1841 1971 Christmas pane of 25 MUH on cream paper plus 2 blocks of 7 in packs & 3 FDC's with block of 7 on each.                  
SG 498ab Retail $400+ (6 items) $50 

1842 1971 Christmas panes of 25 on cream paper & white paper x 2 of each plus 4 additional blocks of 7 on cream & a set of 7.   
All fine MUH. SG 498a/ab Retail $550 $120 

1843 1973 50¢ Architecture imperforate at top with gutter above. Faint perf indent as is the case with all these varieties in this 
issue. MUH with only 10 such examples recorded. Scarce. ACSC 657ba Cat. $1500 $500 

1844 1974 10c Christmas Plate block accumulation comprising plate 1 (left & right), plate 3 (left & 2 right), 4 (2 left), 5 (right),          
6 (left & right) & 7 (left). All MUH. Average ACSC $15 per block (11 blocks) $40 

1845 1974 London to Perth commercial Airmail env addressed to Adelaide Terrace, Perth with "DELAYED EN ROUTE - 
AIRCRAFT HI-JACK" cachet in mauve x 2 on front next to address & over slogan cancel. This hijack took place on the 22nd 
November 1974 in Dubai when 4 terrorists took over a British Airways plane demanding the release of thirteen imprisoned 
terrorists in Egypt and two in the Netherlands. The Egyptian authorities claimed they were releasing the prisoners however 
once the Palestinians realised this was not happening they executed one of the hostages, a German banker. Has ½p & 9p 
Machins with "Remember to Use the Postcode slogan cancel. Some edge wear & small tears not affecting stamps or cachet. 
These are rarely seen & the last one we had sold for $210+BP in Ace Auctions sale No. 19. $120 

1846 1975 18c Wildflower block of 4 with black omitted resulting in complete lack of text or value. MUH but light tweezer marks on 
face. ACSC 725c Cat. $240 $60 

1847 1977 25c Christmas Aerogramme with huge top left marginal incl "030348" sheet number in green due to pre-cut fold. Most 
unusual. Exc cond. $25 

1848 1978 18c Hinkler corner block of 4 with perforations totally misplaced resulting in no top white border. MUH SG 659 var. $25 
1849 1978 18c Hinkler with "yellow & black misplaced" variety. MUH. A spectacular error.  ACSC 790cb Cat. $300 $150 
1850 1978 Birds presentation pack with large colour shift on outer printing resulting in "blurred" bird image & colour out of base 

drawing on both front & back. Unusual to see an error of this sort. $20 
1851 1978 National Stamp Week Post Office Pack with the blue colour missing from cover of pack resulting in a “blank Miniature 

Sheet” showing with no 20¢ kookaburra. Normal for comparison. A striking error. (2) $30 
1852 1979 $5 Holiday At Mentone sheet of 50 ovptd "SPECIMEN" incl "deformed "S" variety. ACSC 781xd Cat. $270 with normals $50 
1853 1979 20¢ Year of the Child block of 8 & pair MUH with 4 upper & one lower unit affected by pre-printing paper crease. MUH $25 
1854 1979 20c Fishing block of 10 with double perforated selvedge from pre-perforating & cutting fold. MUH ACSC 853var. $25 
1855 1984 Wapex '84 1c AAT ship sheetlets with 4 diff slogans. The last with WASPC (West Australian Stamp Promotion Council) 

with swan logo & 2 stamps in sheetlet. MUH & rarely seen now. SG 37var. (4) $20 
1856 1984 (22nd May) Wapex Exhibition. The actual Australia Post presentation folder presented to WA Premier Brian Burke at 

the Official Opening containing PSE's & specially produced covers for the event. A bit of WA Philatelic history in itself!! (15) $20 
1857 1984 Ausipex "Commemorative Album & Season's Ticket" Official album. Originally costing $35 with ovptd M/S's, embossed 

Replica Cards, cinderellas & MUH sets incl M/S's from participating countries incl Aitutaki, Cook Is, Niue, Penrhyn, 
Micronesia, Mongolia, Cuba, Viet Nam, etc, many highly cat. Most attractive. (47 stamps, 21 M/S's or sheetlets, 2 cards) $20 

1858 1985 Navigators M/S overprinted "1985 HASLUCK AWARD" with one stamp cancelled GPO Philatelic Sales Centre 5 AUG 
1985. A rarely seen ovpt. $20 

1859 1986 Sentimental Bloke - Stampex 1986 commem booklet with strip of stamps. Incl extracts from CJ Dennis poem inside. 
Pfeffer & Crum UB15 Cat. $100 $20 

1860 1987 37¢ "Aussie Kids" with perforations grossly misplaced upwards by 3mm showing "37¢ Australia" halved & 2mm to the 
left plus double printing of black so shadowed print. F/U with part Nungarin cds. Only the third recorded copy from our 
records & the double print is not mentioned? ACSC 1231b Cat. $150+  $75 

1861 1988 37c Living Together - Postal Services with clear double print of black resulting in a dark image & thick lettering. Used 
with part slogan & short top right perfs. Unlisted in ACSC. SG 1121var. $20 

1862 1988 Bicentenary Leather boxed set of 25 gold stamp reproduction ingots. Struck in solid silver and 24 carat gold plated, this 
collection cost from Aust Post $2465! The collection is complete & in the wooden/green felt box with key. No 277 of 10,000. 
Similar sold in Ace Auction No. 15 for $700 $350 

1863 1988 Bicentenary Leather boxed set of 25 gold stamp reproduction ingots. Struck in solid silver and 24 carat gold plated, this 
collection cost from Aust Post $2465! The collection is complete & in the wooden/green felt box without key. No 3397 of 
10,000. Similar sold in Ace Auction No. 15 for $700 $350 

1864 1989 $3.90 Fishing booklets x 10 all with inaccurate guillotining resulting in varying parts of "Australia" missing at top & 
appearing on bottom row. Not mis-cut enough to qualify for ACSC listing. (10) $50 

1865 1989 $3.60 Christmas booklet overprinted World Stamp Expo '89 with Washington logo. Pfeffer B161(2). Retails $175 $40 
1866 1990 65¢ Animals of the High Country - Tiger Cat in lower left corner block with lettering & figures double printed. MUH plus 

normal block for comparison. Most striking. SG 1234var. $50 
1867 1990's Parcel Post "Cross Town - Perth" black, blue & red white parcel label prepaid up to 25kg plus "South West Country" & 

"North West Country" both pre-paid up to 5kg. All on original backing paper & seldom seen. (3) $30 
1868 1991 Across Town Sydney & Perth S/A labels x 18 of each plus additional 6 Perth labels plus 12 Sydney & 20 Perth FDC's. 

Also 6 of each in Pres Packs. Retail $1750+ (88 items) $200 
1869 1992 $2.25 Threatened Species sheetlet of 5 with the "punch-hole at base" variety. ACSC 1567b, Cat $200 $70 
1870 1993 (11th Jan) Boxlink labels on commercial covers with one cancelled "BOXLINK BNE ROMA ST QLD 4003" timed cds, 

the other with a normal Bathurst cds with "City Delivery Centre Brisbane 19 Jun 1992" arrival b/s in mauve. Both fine cond.  $20 
1871 1993 75¢ CPS red dummy trial label on backing paper with NPC1 75¢ imprint on one plus another of similar "candle & 

holder" design without imprint. Scarce. (2) $400 
1872 1993 CPS black dummy trial labels with "candle & holder inverted" to imprints all on backing paper. One without imprint, 

another showing "45¢" & "NPC1" imprints plus similar inscriptions on 60¢ x 2 & $1 vals. Another with no value showing part 
imprint running from upper backing paper on to stamp. Seldom seen. (6 items) $250 

1873 1993, 1994, 1998, 2001, 2002 & 2016 Southpex booklets. 1993 is the scarce year with the Boxlink labels. Exc cond. Pfeffer & 
Crum UB14-91, UB14-98a, UB14-O1a, UB 14-O2a & UB14-16a Cat. $100+ (6) $50 



1874 1993/94 CPS "Threatened Species" & "Kangaroos & Koalas" design strips of 6 both without imprint from the UNYSIS Postal 
Retail Unit Trials. Rarely seen & in exc cond. (2 strips) $180 

1875 1994 $9 ATM kangaroo S/A sheetlet ovptd "ASDA Qld Chapter Celebrating 21 years of service Queensland Stamp Show - 
Brisbane 10th-12th June 1995" with ASDA logo. Rarely seen. $30 

1876 1994 CPS "Kangaroos & Koalas" sets of 6 x 45c imprinted "GPOPerth" (no gap), "Australia 99", "Swanpex 99", "Fremantle" & 
with 45c value only plus a used single showing "40¢" value only & 45¢ value only postally used. (32) $50 

1877 1994 CPS "Kangaroos & Koalas" uncut proof strip of 6 with "45¢" in tall bold font & without imprint & a second from a Postal 
Retail Unit, also a proof with 45¢ & "NPC" in smaller font with slightly seriffed appearance. (2 strips) $200 

1878 1994 CPS kangaroo & koala 45c sets from the Rockingham, Hillarys & Cannington (no literal) machines plus a "40c" set from 
Midland all showing clear orange/brown shade differences as per ACSC. Also a one word GPOPERTH 45c set. All MUH. (5) $25 

1879 1995 $50 Howard Florey banknote & stamp sheetlet of 10 numbered in red (000506) matching banknote serial number in 
commem portfolio. Limited to 2500. Cost $199 with a retail of $350 $90 

1880 1995 Aust-China Joint issue M/S pair overprinted "MILDURA PHILATELIC SOCIETY Annual Stamp Fair 4th-5th May 2013" 
in red. Numbered 95 & 108 of 160. MUH & not seen by us before. (2) $20 

1881 1996 AFL Football Club S/A booklets for Adelaide, Brisbane, Carlton, Collingwood & West Coast all with General Barcode 
nos 273729. Pfeffer & Crum B187a, 188a, 189a, 190a & B202a Cat. $280 (5) $100 

1882 1996 AFL Football Clubs set of 16 self-adhesive booklets in presentation folders x 2. Exc cond. FV $144 $40 
1883 1997 Emergency Services folder with $20 polymer note numbered "EMERGENCY SERVICES ES 97001674" & similarly 

numbered $1.20 Ambulance Gutter block of 10 additional inscribed "EMERGENCY SERVICES ES 97 001674" in black. No. 
1674 of only 2000. Exc cond. Retails $160 $50 

1884 1999 Navigators Australia '99 M/S's with Dampier/King/Bass perfined A99 & imperf Tasman/Cook/Flinders both overprinted 
"Dirk Hartog Discovers Shark Bay WA 25 October 1616" in silver & numbered "2" MUH. (2 M/S's) $40 

1885 1999 Navigators Australia '99 Perfined A99 from Melbourne Exhibition plus the perf & imperf pairs. MUH Retail at $75 (6) $20 
1886 1999 Navigators Australia '99 Perfined A99 from Melbourne Exhibition plus the perf & imperf pairs & additional set 

overprinted APF with diff slogans in red. MUH Retail at $100+ (8) $40 
1887 1999 Navigators Australia '99 Tasman/Cook/Flinders M/S only part perforated with only the centre stamp having complete 

perfs. MUH SG MS1852a var. $30 
1888 1999 World Stamp Expo "Australia 99" sets, M/S's, booklets & covers from over 70 countries in 2 specially produced 

Lighthouse leatherette albums with slipcases. The Australian issues incl perf & imperf M/S's, the latter with ovpt of Exhibitor 
logo & "Commemorative Album Souvenir Sheet 37", perfin "A99" M/S pair & Australian Legends booklet with ovpt of logo & 
"APTA". Also a "Sprintpack" Lighthouse M/S without postal validity in set of 4 plus P&S set on cover. At time of issue, this 
collection cost $1000. No. 37 of 100 produced. Rarely seen. (2 vols) $250 

1889 2000 (27th Aug) Olympic Games sheetlet of 10 ovptd "Queensland Stampshow 26 & 27 August 2000" in gold & numbered 
842 but unusually on Regd cover with similarly ovptd Registered Post label also in gold. First we have seen & comes with the 
original exhib lodgement document pmkd with the exhib pictorial cancel. Most unusual. $30 

1890 2000 Gold Medallists in Lithography "Map" logo & Digital "Swan" logo printed in WA pairs with one of each MUH & the other 
CTO. SG 2027A/42A & 2027B/42B $30 

1891 2000 Gold Medallists sheetlets of 10 in sets of 16 digitally printed in ACT (Kookaburra logo), South Aust (kangaroo), NSW 
(platypus logo) & Queensland (koala). All fine MUH. FV $290 with a retail of $700+ (4 sets of 16 sheetlets) $180 

1892 2002 $3.30 Cape York International Post mis-guillotined part sheet showing complete top row of sheet without design but 
with part sheet total with normal selvedge above that & the row of single koalas indicating re-print down left side in an extra 
wide margin. Copy of $1.10 Int Post sheet for comparison to illustrate the correct format. Most unusual for such a modern 
issue to have such a major error & even more so for it to be in the open market. A couple light minor gum bends & a minute 
stain on selvedge otherwise fine & fresh MUH. SG 2222var. $700 

1893 2005 Australia Post Engraved Stamps of the Commonwealth of Australia "Transport & Communication". It contains 32 proofs 
struck from the original dies in green. Incls the 5/- Sydney Harbour Bridge & 8d Kingsford Smith. Incls AAT 1957 2/- Flag 
raising. Limited Edition on Archival Paper. Retails at $375. Exc cond. Sold for $150+BP in Ace Auctions Sale No. 13. $80 

1894 2006 50c Dale Begg-Smith Winter Olympics Gold Medallists sheetlets of 10 x 2 ovptd " Celebrating the 3rd Campbelltown 
Fishers Ghost Stamp Fair 12th November 2006" in black with Philatelic Society logo. Nos 140 & 141 of 250. The first we 
have seen of this ovpt. MUH (2) $20 

1895 2006 Dangerous Australians Spider pack containing the semi-imperforate Miniature sheet with $1 Redback. Retail $55 $20 
1896 2007 Architecture/Landmarks Imperforate Miniature Sheets both MUH & CTO with printers coloured bars. (2) $20 
1897 2007 Architecture/Landmarks Imperforate complete sheets from the left & right panes comprising of 24 individual M/S's. Each 

pane with certificate. No. 579 & 580 of only 2000. Increasingly scarce. Dealers sell individual imperf M/S's at $25 each! $220 
1898 2007 SAS Coin & stamp Presentation folder with gold embellished sheetlet of 10 & $1 coin. No. 711 of 200 signed by the 

stamp designers Sue & Jim Passmore. Exc cond. Retails $250 $100 
1899 2007 Christmas commem folder with 1957 pre-decimal set with 3½d gold plated ingot in Aust Post folder. No. 754 of 1000. $30 
1900 2008 $1.35 Grose River Gorge Int Post booklet of 8 with contents inverted in relation to outer cover. SG SB SP152var. $40 
1901 2008 Megafauna / Dinosaur Imperforate Miniature Sheet. Certificate of authenticity from Australia Post included. Numbered 

48 of only 500. Fine MUH. Scarce modern issue which sold for $190+BP in Ace Stamp Auctions Sale 11. $150 
1902 2008 Olympic Gold Medal Winners sets of 14 Digital printed stamps on 14 FDC's pmkd National Philatelic Centre x 2 sets. 

Exc cond. Retail at $180 per set (28) $50 
1903 2008 Working Dogs S/A booklet ovptd "Eureka Stamp Fair Ballarat 12th October 2008" in black & numbered 36. Exc cond. $20 
1904 2009 Stargazing imperforate M/S ovptd "VOYAGER I First Spacecraft to Leave the Solar System Sept 12th 2013" in silver & 

numbered "3". MUH. $25 
1905 2010 Kokoda Joint issue with PNG M/S overprinted "ANZAC DAY 2014 "Lest We Forget" 100th Anniversary of WWI" in  

silver & numbered "2". MUH $20 
1906 2010 Railway Journeys prestige booklet ovpts "Centenary of Kangaroo Stamps" with exhib logo in black. No 221 of 500.    

Exc cond. Pfeffer & Crum PB193(1) Cat. $110 $30 
1907 2011 $5 Colonial Heritage M/S ovptd "Metalfoil Magic Congratulates The Philatelic Society of Australia for 100 Years    

Service 1911-2011" in silver & numbered 68 of 100. MUH $25 
1908 2011 Qld Premier's Flood Relief Appeal S/A sheetlets of 10 x 6 MUH plus 2 CTO FDI for Brisbane. Retail at $25 each. (8) $90 
1909 2013 $10 kangaroo & map stamp on PNC cover pmkd FDI Melbourne but without coin x 10. Useful for F/U re-sale. (10) $20 
1910 2013 Kangaroo & Map stamp & Perth Mint coin set from the Colonial Heritage series. Cost $90 from AP. Exc cond. $50 
1911 2014 (65c) Concession Miniature sheets from the 2014 Yearbook x 30 MUH. Retail $900 (30) $120 
1912 2014 Bush Ballards Banjo Paterson Prestige booklet with imperforate booklet panes ovptd "2014 National Exhibitions" with 

Stampex & Canberra Exhib logos. No 94 of 250. Retails $80 $40 
1913 2015 Anzac Aust/NZ joint issue M/S ovptd in gold "Royal Philatelic Society of Victoria Inc 9th Annual Bourse 9 May 2015". 

MUH No. 43 of only 100. $30 
1914 2015 Lighthouse Booklets x 3 ovptd "Queensland Stampshow 2015" & numbered 4, 22 & 24. Pfeffer PB228(1) Cat. $150 (3) $50 
1915 2015 Singapore Exhibition joint issue Miniature Sheets set of 6 different from the exhibition with the daily Exhibition postmark 

plus a MUH set of 6. The cancelled set was only available from the show, not mail order. Retail is $150+ (12) $75 



1916 2016 (4th Jan) Aust Post Priority Mail S/A used next to $1 stamp commercially cancelled 6pm 04JAN16 on first day of 
implementation of this new service plus similar on Regd Postpak with $1 tied to cover by Perth Mail Centre 4 JAN 2016 cds. 
Both with Ellenbrook 4 JAN 2016 b/s's. Useful for FDC collector as no official covers issued on first day of use. (2) $30 

1917 2016 "In Come the Dollars" Prestige Booklet ovptd "Canberra Stamp Show 18th-20th March 2016" in gold & numbered 58 of 
125. All panes are imperforate. $70 

1918 2016 WWI Centenary set of 5 in illustrated gutter strips of 10. MUH FV $50 $50 
1919 2016 50th Anniv of Decimal Currency imperforate "Special Collectors Release" Aust Post M/S. One MUH & one CTO. (2) $20 
1920 2016 50th Anniv of Decimal Currency Sheetlet of 10 ovptd "CANBERRA STAMP SHOW 18th-20th March 2016" in gold with 

logo. No. 56 of 250 plus official Canberra M/S & Animals in War M/S also ovptd in gold & no. 67 & 62 respectively. MUH (3) $50 
1921 2016 Butterflies M/S set of 6 days with New York ovpts & diff design features. MUH. Selling on Ebay at $150+ $75 
1922 2016 Butterflies M/S set of 8 days with New York ovpts & diff design features. This is one of the CTO with exhibition 

postmarks sets limited to only 250 per day. Ebay sold 2 sets at $1000 each! $500 
1923 2016 Rio Olympic Games Gold Medallists sheetlets of 10. Set of 7 with each numbered. MUH. FV $70 (7) $60 
1924 2016 "The Holden Story" 160th Anniv presentation folder with 48 x $1 tabbed stamps showing different models of the car 

over the years with the story presented on the sleeves. An official Holden licensed product. Exc cond. $50 
 AUSTRALIA - FIRST DAY COVERS 

 1925 1929 (28th Sept) 1½d WA Cent on plain env addressed to Fremantle but with stunning Fremantle 28 SEP 29 9AM USE THE 
AIR MAIL roller cancel across the top. Most attractive & unusual. Very good cond. $30 

1926 1932 (19th Mar) 2d & 3d Sydney Harbour Bridge Mitchell illust cover cancelled "Sydney Harbour Bridge - Posted on Bridge 
During Opening Celebrations" slogan cancel. Neat typed address. $50 

1927 1937 (10th May) 1d. QM & 2 x 2d KGVI on Official FDC Regd Perth GPO with R6 label & 3 matching pmks. Typed address to 
Scotland. Good cond. $20 

1928 1937 (1st Oct) NSW Sesqui set of 3 on Waratah Registered FDC addressed to "His Majesty King George VI, Buckingham 
Palace, London, England" with Waratah cds's also cancelling additional 2d KGVI & 6d kookaburra & 1938 Sydney Philatelic 
Exhib cinderella. Registered Newcastle cds for 10 Oct 1937 b/s. Neatly opened & presumably returned if sender known. $40 

1929 1941 (10th Dec) 3d purple-brown KGVI on plain hand addressed cover to Balgowlah with bold Sydney cds. Fine cond & 
purchased from Ace Stamp Auctions for $220+BP in 2014. $120 

1930 1942 (1st Dec) 1½d green QM right marginal pair with Fordon NSW cds on plain cover. Good cond with hand written 
address. These wartime FDC's were often not gazetted in advance & are scarce. This cover realised $290 at Linke 2008 
auction. ACSC Cat. $800 $200 

1931 1945 (19th Feb) Gloucester set of 3 in blocks of 4 on long hand addressed Pagewood Reg FDC with "First day Cover Feb 
19th 1945 Commemorating the Appointment of H.R.H. The Duke of Gloucester as Governor General of Australia" cachet in 
violet with crown above. Pagewood, Kingsford & Maroubra b/s's. Very light tone spots in places but not detracting from a 
rarely seen & attractive cover. $50 

1932 1946 (18th Feb) Peace set of 3 on plain Challis Perth GPO Registered cover characteristically pmkd GPO R.S Perth 3 WA 
with FDC typed in full at top & double spaced. One of the first Challis covers. Also 1946 (14th Oct) Mitchell also regd but 
illust. Small stain at top but Peace is fine cond. (2) $40 

1933 1947 (8th Sep) Newcastle Sesqui set of 3 on Challis cover with "Newcastle's 150th Anniversary Philatelic Exhibition, N.S.W." 
provisional regd label with matching exhib cancels. Exc cond. South Perth Registered Mitchell cover with crisp South Perth 
cds's & neat typed address. $25 

1934 1948 (4th Feb) 1d Princess Elizabeth block of 4 on plain cover with Air Mail vignette addressed to B2/66F Saunders, M.K., 
AACS (HQ), B.C.O.F. Kure, Japan. Kath Saunders was a nurse with the Australian Forces from WA posted to Japan. 
Staining to right. Pmkd GPO Perth index 3. Interesting usage. $20 

1935 1948 (12th July) 2½d Farrer pair on Mitchell FDC with typed address & pmkd GPO Perth RS index 3. Exc cond. $20 
1936 1950 (14th Aug) 8½d Aboriginal on plain cover Registered Kalamunda with bold cds & R6 Regd label. Northam b/s. Neat 

typed address. Good cond. $50 
1937 1951 (23rd May) 2½d KGVI pair on Mitchell illust cover neatly hand addressed & pmkd GPO Perth. Good cond. $20 
1938 1953 (2nd June) QEII Coronation Air Mail Challis FDC. Set plus additional 2/- with "Australia - Great Britain" cachet in mauve. 

London 6 JNE 1953 "Long Live the Queen" slogan b/s. Exc cond. $30 
1939 1953 (3rd Sept) 3½d Young Farmers corner block of 4 on Boan's Christmas Tree illust FDC. Pmkd Fremantle with additional 

strike next to typed address. Good cond. $40 
1940 1954 (23rd June) 2½d QEII blue block of 4 on Boan's Kangaroo Paw illust FDC. Neat typed address & pmkd Fremantle. Fine $40 
1941 1954 (23rd June) 6½d QEII orange on Boan's Christmas Tree illust FDC. Pmkd Fremantle. Slight corner crease not affecting 

stamp otherwise fine with typed address. $40 
1942 1954 (2nd Aug) 3½d WA Stamp Cent strip of 3 on Kew Regd & pmkd FDC in combination with 2/6d Aboriginal for Airmail 

rate to South Africa. Addressed to Johannesburg with Kew & Melbourne Regd b/s's. Very good cond.  $20 
1943 1954 (13th Sept) 3½d Railway block of 4, 1954 Telegraph pair, 1955 Rotary, 1955 3½d USA Memorial strip of 3, 1957 SA 

Govt & Christmas pair all on Guthrie FDC's with Fremantle & North Fremantle on first three & GPO Perth cds's on remainder. 
Exc cond with neat typed addresses. (6) $50 

1944 1954/69 Wildflowers with 3/- Waratah block of 4, 2/3d Wattle in combination with 1/- platypus, 2/0 Flannel Flower corner 
block of 4, 1/6d Christmas Bells pair, 2/5d Banksia corner block of 4 & 2/3d Wattle change of colour pair all on WCS 
embossed covers with neat typed addresses. Pmkd either Fremantle or North Fremantle. Most attractive. (6) $40 

1945 1955 (23rd Jan) 3½d ANARE block of 4 on Wesley illust cover registered Heard Island with neat typed address to USA & 
Heard Is R6 Regd label & NY b/s. Fine cond $20 

1946 1955 (9th March) 1'0½d QEII blue marginal pair on Boan's "Banksia Prionotes (Serrated)" illust FDC. Pmkd North Fremantle. 
Exc cond with typed address. $40 

1947 1956 (13th April) 4d & 1/7d QEII, 1956 (26th Sept) 3½d Self Govt block of 4, 1957 (6th Mar) 10d QEII pair & 1957 (27th Mar) 
2/- AAT WCS FDC's all regd & pmkd GERALDTON WEST. Neat typed addresses & unusual origin. Low reg label numbers 
with one being "22". (4) $30 

1948 1959 (18th March) 3½d QEII green block of 4 on Boan's Christmas Tree illust FDC. Pmkd North Fremantle & in good cond. $40 
1949 1962 (5th Sept) 5d Inland Mission Royal illust FDC pmkd Alice Springs & signed by Jean Flynn, wife of Rev John Flynn who 

began the missions. Very good cond. $20 
1950 1963 (9th Oct) 5d QEII pair, 1967 (29th Sept) 5c QEII Coil (4), 5c on 4c QEII & 5c all on separate "Parade Covers" FDC's 

with the characteristic map & crown design. Very good to good cond with 5c on 4c hand addressed, 5d with typed address & 
others unaddressed. (4) $20 

1951 1963/64 4/- to £2 Navigators (excl 5/-) on individual AK Atkins FDC's all typed self addressed with the characteristic "FIRST 
DAY OF ISSUE" red boxed cachet. Good cond & scarce. (5) $120 

1952 1968 (6th Aug) Soil/Medical gutter pair with thick lines on APO FDC pmkd GPO Perth. Neat typed address. Scarce. $30 
1953 1968 (6th Nov) Famous Australian complete booklet panes on 4 typed address Royal covers to Messrs I. Challis. GPO Perth 

cds's. Good cond. (4) $20 



1954 1970 (11th Feb) 5c Railway on Atkins "Statewide Savings and Building Society" FDC's x 17 all RTS with a variety of 
"UNCLAIMED", "REASON FOR NON-DELIVERY" & "RETURN TO SENDER" cachets & accompanying cds's. Noted 
"UNKNOWN BY POSTMEN AT PALMYRA" boxed cachet on one. Some light toning. The range shows the wide coverage of 
these previously undiscovered cover producer". (17) $50 

1955 1970 (7th-30th March) QEII visit to Australia set of 17 APO commem covers each with a diff destination on trip. A scarce set 
numbering less than 370 (the most pmkd at Queanbeyan). Exc cond & unaddressed. Pictormarks Cat. $200 $90 

1956 1970 (1st July) Opening of Tullamarine International Airport, Qantas First Commercial Jet service Melbourne to London via 
USA with Cook M/S with semi-official ovpt & addressed to Orlo Smith & Co, Melbourne. AAMC 1713 $20 

1957 1971 (16th Jan) Aust/Asia set of 3 AK Atkins plain covers with insert & boxed "First Day of Issue" in violet. This is the last set 
produced with this type of cover. (15 sets recorded) $20 

1958 1971 (9th June) 6c RAAF on APO cover but with major colour shift in design of cover. Unaddressed & unusual. $30 
1959 1978 (25th Sept) 20c National Stamp Week kookaburra ovptd "SPECIMEN" (from NSW booklet) on APO cover & cancelled 

FDI by Philatelic Sales Centre GPO Perth. First we have seen. $25 
1960 1979 (14th Feb) Ferries, 1979 (16th May) Trains, 1980 (7th May) Waltzing Matilda & 1981 Sports Fleetwood FDC's with first 

two & last sets having both individual & set covers. Increasingly scarce & exc cond. (20) $60 
1961 1979 (29th Aug) AAT Ships parts I & II on the rarely seen Ray Honisett illust Fleetwood FDC's pmkd GPO Melbourne with 

title cards. Exc unaddressed cond. (11) $40 
1962 1980 (31st March) Australian Birds set of 3 on National Trust & Brisbane Rotary Club commem FDC signed by cover 

designer & numbered 466. Pmkd GPO Brisbane. Fine cond & not seen before. $20 
1963 2008 Olympic Gold Medal Winners sets of 14 Digital printed stamps on 14 FDC's pmkd National Philatelic Centre. Excellent 

cond. Retail at $180 (14) $25 
1964 2016 (4th Jan) Aust Post Priority Mail Self Adhesive used next to $1 stamp commercially cancelled 6pm 4 JAN 16 on first day 

of implementation of this new service plus a similar but with the 60c Concession stamp. Useful for FDC collector as no official 
covers issued on first day of use. Both Ellenbrook backstamped 16 JAN 2016 with orange sort code bars. (2) $20 

 AUSTRALIA - PNC 
 1965 2000 (17th August) Olympic Sports - Aquatics & Athletics PNC Coin First Day Covers. Contains two $5 coins. Retails $185 $40 

1966 2001 (15th Feb) Army PNC $1 Coin First Day Cover. Exc. cond. Retails $120 $40 
1967 2005 (21st April) World Heritage Sites Joint Great Britain & Australia 50p & 50c PNC cover. Exc cond. Retails $100+ $40 
1968 2007 (16th Jan) Ashes "Howzat" Aust Wins the Ashes Cricket $1 PNC First Day Cover. Numbered 1934 of 8000. Exc cond. 

These retail at $180 but this is conservative considering their scarcity. $60 
1969 2010 (23rd Feb) Commonwealth Coinage PNC $1 Coin First Day Cover ovpt in gold "Adelaide STAMPEX 2010" with 

exhibition logo in colour. Exc cond. $25 
1970 2010 (23rd Feb) Commonwealth Coinage PNC $1 Coin First Day Cover ovpt in gold "Mandurah 2010 19-21 November" with 

bird & dolphin logo. Limited No. 144 of 300. Exc cond. $20 
1971 2010 (9th March) Cent of Powered Flight overprinted "Flown by Capt. Rod Edwards Serpentine to Murrayfield 31st October 

2010" & pilot signed. Numbered 14 of only 25 flown & signed. Arranged by the Mandurah Stamp Fair group. Is this the first 
flown PNC? Exc cond. No. 24 sold in Ace Stamps Auctions Sale No. 98 for $150+BP $75 

1972 2010 (9th March) Cent of Powered Flight overprinted "Philatelic Society of WA Open Day. Celebrating the Centenary of 
Powered Flight in WA by JJ Hammond in a Bristol Boxkite 3rd January 1911" in black & numbered 24 of 300. Exc cond. $25 

1973 2010 (19th July) Australia Remembers - Lost Soldiers of Fromelles PNC 20c coin First Day Cover with "APTA 13th-14th 
NOVEMBER 2010" ovpt in gold with APTA logo. No. 51 of only 200 $20 

1974 2010 (8th Sept) National Service Memorial PNC 50c coin First Day Cover with "APTA 12th-13th FEBRUARY 2011"" ovpt in 
gold with APTA logo. No. 80 of only 200. Exc. cond. $20 

1975 2010 (8th Sept) National Service Memorial PNC 50c coin First Day Cover with "Mandurah 2010 19-21 November" ovpt in 
gold with dolphin & bird emblems. No. 142 of only 300. A scarce PNC. $25 

1976 2011 (5th April) QEII 85th B'day PNC $1 coin First Day Cover with "APTA GEEPEX 80 5th-7th August 2011" ovpt in gold with 
APTA logo. No. 66 of only 150. Exc. cond. $20 

1977 2011 (10th May) Dame Nellie Melba PNC $1 coin First Day Cover with "APTA Melbourne 12th-13th November 2011" ovpt in 
gold with APTA logo. No. 65 of only 150. Exc. cond. $20 

1978 2011 (20th May) Royal Wedding PNC 50c coin First day Cover ovpt in gold "APTA Melbourne 23rd-24th July 2011" with 
APTA logo. No 65 of 150. Exc cond. $20 

1979 2011 (14th June) Navy PNC $1 coin First Day Cover overprinted "Brisbane 1st-2nd October 2011" in gold with APTA logo. 
No. 65 of only 150. Exc cond & scarce. $20 

1980 2011 (27th June) Duntroon Centenary PNC $1 coin First Day Cover with "APTA CANBERRA 16th-18th March 2012" ovpt in 
gold with APTA logo. No. 66 of only 125. Exc. cond. $20 

1981 2011 (11th Jan) Year of the Rabbit PNC $1 coin First Day Cover with "APTA Sydney 31st March-3rd April" ovpt in gold with 
APTA logo. No. 66 of only 200. Exc. cond. $25 

1982 2012 (10th Jan) Christmas Is Year of the Dragon PNC $1 coin First Day Cover with "APTA MELBOURNE 11th-12th February 
2012" ovpt in gold with APTA logo. No. 65 of only 150 $25 

1983 2012 (5th June) Olympics - Road to London PNC $1 coin First Day Cover with "APTA MELBOURNE 21st-22nd July 2012" 
ovpt in gold with APTA logo. No. 64 of only 125. Exc. cond. $20 

1984 2015 (2nd June) 70c & £1.33 Magna Carta 800th Anniv stamps & £2 GB coin PNC pmkd Canberra. No. 645 of 2500 - sold 
out first day of release. Exc cond. Retail $100+ $60 

1985 2015 (25th Aug) Celebrating Princess Charlotte Birth £5 PNC English Coin First Day Cover with 70c stamp pmkd Windsor, 
NSW. No. 629 of only 2000. Exc cond. Retails $120 $60 

1986 2016 (9th Feb) Decimal Currency Anniv $1 PNC overprinted "Perth Stamp & Coin Show Perth Western Australia 12th & 13th 
August 2016" & signed by Melinda Coombes, the stamp & cover designer. No. 2 of 100. Exc cond. $40 

1987 2016 (12th April) 1916 WWI Letters from the Front $1 Coin FDC ovptd "APTA Coin, Banknote & Stamp Show Melbourne 30 
April 2016" in red & numbered 11 of 150. Exc cond. $40 

1988 2016 (11th June) QEII 90th B'day UK £2 coin & Aust M/S PNC. No 2385 of 2500 & limited to one per collector. Retails $100+ $60 
1989 2016 (23rd Aug) Holden 1953 FJ Heritage PNC 50c coloured coin FDC with $1 tabbed issue ovptd "The Melbourne Money 

Expo August 27-28, 2016" in silver with ANDA logo above. No 138 of 750. Exc cond. $50 
1990 2016 (23rd Aug) Holden Monaro PNC 50c coloured coin FDC with $1 tabbed issue ovptd "The Melbourne Money Expo 

August 27-28, 2016" in silver with ANDA logo above. No 138 of 750. Exc cond. $50 
 AUSTRALIAN STATES 

  New South Wales  
 1991 1851/55 2d QV chalky blue plate 1 with 4 large margins. Unused no gum with small paper inclusion not detracting.                  

SG 53 Cat. £1300 as MLH $250 
1992 1854 6d grey "diadem" (4 margins) with starred numeral "104" rated SS in Sofala 2R20. SG 96 $70 
1993 1901 (30th June) QV 3d rose Registered Envelope uprated by pair of NSW QV tied by barred numeral 2029 cancel (rated 

RR). Canbellego NSW cds next to Sydney address. B/s's incl Boppy Mountain, Travelling PO No.3 West, Sydney registered 
& Haymarket, NSW. Torn flap at front but a scarce cover in otherwise good cond. $40 



 Queensland 
 1994 NSW stamps cancelled in Queensland incl 1851 2d blue cancelled with BN 95 for Brisbane (SG 31 Cat. £200) & 1868         

2d bright blue cancelled BN 87 for Ipswich (SG 62, Cat. £120). Both good used but no margins on latter. (2) $40 
1995 1871 2d blue mint block of 6. Toned gum but fresh frontal appearance with strong colour. SG 61 Cat. £75 x 6 $100 
1996 1882 QV perf. 12 set of 9. MLH with odd small fault but strong rich colours. SG 166/174 Cat. £240 $50 
1997 1895 2d orange-red with "oval broken by tip of bust" variety in strip of 3 with misplaced vertical perfs. MLH. SG 206ca $25 
1998 1895 2d vermilion red "Burele Band" issue. MUH block of 4 with both stamps at left with double perfs. SG 206 $30 
1999 1895 "Impressed Duty" for 1/3d, 3/-, 12/6d, 14/-, 16/-, 17/-, 20/-, £9 & £17 all with albino cds impressions. 1892 "Stamp Duty" 

3/-, 10/- & £1 vals similarly cancelled. Barefoot Cat. £30+ $20 
2000 1897/98 1d red QV experimental perfs with black roulette used (SG 256), plain roulette with a used & mint & a block of 4 (SG 

257), black & plain roulette reinforced mint block of 4 (SG 258), plain roulette & perf. 12½ with 13 mint singles (SG 259), plain 
& black roulette & perf. 12½ x 13 mint block of 10 also reinforced. (SG 261) Cat. £1100+ ( $180 

2001 1907 QV perf. 12½, 13 (comb) simplified set of 17. Does not incl 4d Die II's. MLH with lovely colour. SG 286/300. Cat. £250+ $80 
2002 1911 QV ½d to 1/- irregular perf set of 8 MLH plus MUH selvedge block of 6 showing the 3 perfs. 13x11½, 13x11 & 13x12. 

Does not incl 4d Die II. SG 301/308 Cat. £280 (8 + block) $100 
 South Australia  

 2003 1876/1900 1/- dull brown perf. 11½ x 12½ & 2/- carmine perf. 11½. Both MLH. SG 129 & 132 Cat. £130+ $40 
2004 1895/1903 1d green perf. 13. Two used examples with gross over-inking leaving white spot on QV cheek the only part of 

portrait uninked. Identical suggesting a constant flaw? (2) $20 
 Tasmania 

 2005 1860 6d dull slate-grey with close to touching margins tied to piece with neighbouring Auckland NZ OC 18 1862 cds & 
"Central Post Office Hobart Town" crown cachet in red. Attractive. SG 44 Cat. £80 $40 

2006 1899/1900 Pictorials ½d deep green, SG 229, complete sheet of 60, fresh MUH, Cat £510 as hinged singles $200 
2007 1899/1900 Pictorials 1d bright lake, SG 230, complete sheet of 60, fresh MUH, Cat £330 as hinged singles $150 
2008 1899/1900 Pictorials 2½d indigo, SG 229, complete sheet of 60 with large portion of Plate Nº 1 at left, corner bend affecting 

one unit otherwise, fresh MUH, Cat £1320 as hinged singles $450 
2009 1899/1900 Pictorials ½d to 6d (excl 3d) MLH. SG 229/36 ex 233 Cat. £130 $40 
2010 1900-1911 selection of postmarks on pictorials incl Lune River (R+), Spalford (R), Lower Longley (R), Lynawanna (R), 

Runnymede (R), Norfolk Bay (R-). These are regarded as "rare but less difficult to find than "RR"". Reasonably complete with 
clear strikes & legible dates. Also two others incl Birch's Bay St & New Norfolk Rly Stn St. (8) $40 

2011 1903 9d blue, perf 11, wmk V over crown inverted in marginal block of 4 MUH/MLH from top of sheet. Central tone spot 
affecting the perfs on MUH pair. SG 242 Cat. £65 $30 

2012 1902-1909 range of postmarks incl Murdunna (RR+), Stonehenge (RR+), Macquarie Heads (RR), King River (RR), Stirling 
(RR-) & Henrietta (RR-) with most strikes light but fairly complete. All are rated as "rare". (6) $40 

 Victoria  
 2013 1854 1d orange red & rose shades on good quality wove paper. Very attractive examples with broad margins characteristic of 

the Campbell printing & crisp cancels. SG 23/23a Cat. £890 $120 
2014 1885 1d green on white QV wrapper with stamp duty printed vertically in blue on stamp area. Exc cond with clear watermark 

showing through. HG 10 rated RR $280 
2015 1890/93 Colonial Bank of Australasia cheques x 6 in variable cond. State Impressed Duty with 1/- x 2 & 1/6d & others without 

duty imprint. Branches of Birregurra & Colac represented. $40 
2016 1895/96 Postage Due with bluish green frame but missing value slug. Used with "252" BN obliterator. Ironed out crease not 

detracting from this stunning variety. No green discolouration whatsoever. Unlisted in SG & the first such error we have seen. $500 
 AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY 

 2017 1954/55 3½d ANARE set of 3 Registered plain FDC's with blocks of 4 each with "3½d Australian Antarctic Commemorative 
Stamp First Day of Issue at …" rectangular cachet in mauve with covers for 1954 (28th Dec) Macquarie Island, 1955 (23rd 
Jan) Heard Island & 1955 (16th Feb) Mawson with each having matching R6 regd label. Exc cond. (3) $50 

2018 1981 (25th Nov) "Nimrod" & "Morning" illustrated cover with both the correct & incorrect 15c stamps tied by Mawson FDI cds 
in purple & signed by the postmaster of Mawson PO, Mike Knoxlittle. Exc cond. with accompanying write-up. $20 

2019 1982 (11th Feb) cover posted aboard Canadian ship "Lady Franklin" & signed by Captain H.Wells. Cancelled at Casey 
ANARE Base & addressed to Falkland Islands with Port Stanley 14 MR 83 b/s. Boxed "Addressee Unknown Return to 
Sender" cachet with Molino del Piano arrival 26.4.83 b/s. Rubber handstamp of map of Antarctica titled "Casey Antarctica" 
applied to front. Fine cond & unusual. $30 

2020 1985 25th Anniv of Antarctic Treaty Photographic Proofs with two Progressive one in 4 colour, the other in two colour. Also 
1988 37c Wildlife se-tenant strip of 5 Progressive Proof very close to the final issue. Finally unadopted essays on a single 
photographic sheet of "Icebergs" set of 4. A wonderful group that would compliment any AAT collection & add a different 
perspective at a reasonable estimate. (4) $120 

2021 1995 Whales & Dolphins M/S's overprinted Singapore '95 Exhibition & Capex '96. Both MUH. Retail at $100+ (2) $40 
2022 2009 Poles & Glaciers M/S overprinted ''ACE STAMP AUCTIONS PERTH WESTERN AUSTRALIA'' in black with 2009 

Auction dates at base. The first in the series. SG MS192var. $20 
2023 2012 Antarctic Expedition M/S ovptd "HENRY FORD'S Mechanised Production Line 1913-2013" in silver. MUH.                  

SG MS223var. $25 
2024 2013 Antarctic Expedition "Disaster & Isolation" imperforate corner block of 4 M/S's with Sprintpak printers imprint colour 

bars. Incls 53/250 COA. MUH SG MS234var. $100 
2025 2013 Antarctic Expedition "Disaster & Isolation" imperforate M/S with colour bars at right. MUH SG MS234var. $30 
2026 2013  Expedition, 2014 Husky Era & 2015 "Colours" M/S's ovptd "Ace Stamp Auctions" with auction dates for each year.  

One MUH & CTO of each. (6) $30 
 CHRISTMAS ISLAND 

 2027 1990 (6-9th Dec) Birdpex & NZ 1990 Abbots Booby overprinted M/S FDC's with exhib cancels on Official covers. Exc cond. 
Retail $120 & first seen by us. (2) $40 

2028 2005-2011 Chinese New Year PNC's with $1 coins & the respective stamp issues pmkd FDI. Exc cond. Cost $75+ (7) $40 
 COCOS (KEELING) ISLANDS  

 2029 1990 $5 on 65c ovptd Constellation. Fine used with neat Cocos corner cancel. SG 230. Retails $75 $30 
2030 1990 $5 on 65c ovptd Constellation. Fresh MUH corner marginal example. SG 230. Retails $85 $30 
2031 1990/91 Locals & Postage Paid Provisional ovptd set of 6 MUH. SG 234/39 Retails $150+ $60 
2032 1990/91 Locals & Postage Paid Provisional ovptd set of 6 plus the "OFFICIAL PAID MAINLAND" all CTO. Retails $250 (7) $100 
2033 1991 (43c) on 90c Coconut Official overprinted 'OFFICIAL PAID MAINLAND' with top selvedge. CTO as always. A scarce 

stamp SG 01 Cat. £90 
 
 
 

 
$60 



 
 

NEW GUINEA 
 

2034 1914 1d on 5pf, 2d on 10pf & 2d on 20pf stamps of Marshall Is surcharged "G.R.I." with values. First mentioned fine MLH but 
others with horizontal crease. Frontally fresh. SG 51 Cat. £80, 52 Cat. £26 & 53 Cat. £27 $50 

2035 1914  2½d on 10pf & on 20pf stamps of German New Guinea surcharged with "G.R.I." & value 5mm apart. Both MLH.           
SG 5/6 Cat. £200+ $100 

2036 1914 5pf Marshall Islands with "G.R.I. 1d." ovpt with 5mm spacing & "1 & "d" wider spaced" variety. MLH & was marginal but 
this now has separated (but still with lot) since the Ceremuga Cert. in 2015. Small ink mark on surface at left also mentioned 
in cert. SG 51e Cat. £300 $100 

2037 1914 5pf Marshall Islands with "G.R.I. 1d." ovpt with 5mm spacing used (blunt top left corner) plus 5pf, 10pf & 20pf with "1d" 
& "2d" surcharges MLH. 1d on 10pf a trifle aged. SG 51 Cat. £80 MLH & £85 used, SG 52 Cat. £25 & SG 53 Cat. £27 (4) $70 

2038 1914 5pf Marshall Islands with "G.R.I. 1d." ovpt with 6mm spacing with "short 1" var. Ceremuga Cert. MLH SG 2b Cat £350 $180 
2039 1914 20pf Marshall Islands with "G.R.I. 2d. " ovpt 5mm spacing on 2 examples. One with minor surface faults at top, the 

other with light traces of toning but MLH. SG 53 Cat. £54 (2) $20 
2040 1914/15 "G.R.I. 2½d." ovpt with 6mm spacing on German New Guinea 10pf & 20pf (surcharged 2½d) plus "O.S. G.R.I. 1d." 

with light surface disturbance top left otherwise all MLH. SG 5 Cat. £95, SG 6 Cat. £110 & SG O1 Cat. £32 (3) $120 
2041 1914/15 25pf Yacht with "G.R.I. 1d." ovpt with 5mm spacing x 2, one with thick "3" but unfortunately missing top right corner 

perfs plus 5d on 50pf with perf faults at right. Settings identified by handwritten notes. SG 22 Cat. £180, SG 22a Cat. £600 
(but damaged) & SG 25 Cat. £325 but damaged right perfs. (3) $100 

2042 1915 "Kawieng" black & red registration label in seriffed letters surcharged "G.R.I. 3d.". Mint. SG 42 Cat. £250 $120 
2043 1915 "Kawieng" black & red registration labels x 5 examples inscribed "(Deutsche Neuguinea)" & ovptd "G.R.I. 3d.".                 

Regd numbers 220, 548, 607, 654 & 796. Minor perf faults. SG 42 Kawieng with serifs x5 @ £250 $600 
2044 1915 "Manus" black & red registration label in sans-serif type surcharged "G.R.I. 3d.". Mint. SG 39 Cat. £325 $140 
2045 1915 "Rabaul" black & red registration label in sans-serif type surcharged "G.R.I. 3d.". SG 33 (Deutsch Neuguinea without 

hyphen) Cat. £275 $150 
2046 1915 "Rabaul" black & red registration label in sans-serif type surcharged "G.R.I. 3d.". Small selvedge at left. MLH with 50% 

original gum. SG 33 Cat. £275 $150 
 NEW GUINEA - NWPI 

 2047 1918/23 ½d green KGV, LM wmk with watermark inverted. Fine MLH & well centered. SG 119aw Cat. £130 $75 
2048 1918 1/- emerald kangaroo with "One Penny" surcharges on abc strip of 3 fine used/CTO with crisp "NAMATANAI" cds's in 

violet. Attractive. SG 101 Retail $1000 $360 
2049 1918/23 Ovpts on 1d violet, 2d orange, 2d red, 4d violet & 4d ultramarine KGV MLH (SG 120/24, Cat. £45) & 9d vertical strip 

of 3 (SG 112) MLH with light disturbance from interleaving & 2/- with 3rd wmk inv. (SG 97w, Cat. £30) $50 
 NAURU 

 2050 1916/23 KGV set to 1/- incl both Dies of 2d. MLH, 6d with tone spot & heavy hinge remain. SG 1/12 Cat. £85 $40 
2051 1916/23 KGV vals to 1/- missing only 1½d & 2d Die I nut incl thick & thin ovpts on 1/-. Nicely used. Cat. £140 (11) $70 
2052 1916/23 KGV ovpts to 1/- in pairs (2½d, 3d singles only) showing deformed "U" on first unit of each pair, the singles showing 

break in left arm of "A". Ex Barry Gribble collection & sold at Prestige auction 25/3/11 at $230. MUH/MLH, 1/- slightly toned 
gum. (7 pairs, 2 singles) $100 

2053 1916/23 KGV central ovpts set of 4 with 1½d MLH & others fine used. SG 13/16 Cat. £170 $90 
2054 1916/23 2/6d, 5/- & 10/- Seahorses, DLR printing. MLH with the 10/- centred to right. Good perfs & fresh appearance. SG 20, 

22 & 23 Cat. £420 $220 
2055 1924/48 Ships to 2/6d on shiny paper. 1/- centered left with 2d & 2/6d MLH but others MUH. SG 26B/37B Cat. £110 (12) $50 
2056 1924/48 Ships to 10/- on rough surfaced greyish paper. MLH but small tweezer dent on 5/-. SG 26A/39A Cat. £225 $100 
2057 1924/48 Ships on greyish paper for ½d, 2d, 2½d, 5d & 9d vals plus white paper to 9d with ½d perf. 14. All fine used. Total 

cat. £140 (14) $60 
2058 1924/48 10/- yellow Ship on shiny paper  fine used on cover addr to Scotland dated 23 AP 54. SG 39B Cat. £100 x6 on cover $100 
 NORFOLK ISLAND  

 2059 2003 50c Coastal View - "Watawieh Yorlye" SES Personalised stamp sheetlet of 20 signed by Colleen McCullough at the 
Writers Festival with stamp tabs having Colleen's photo plus another sheet of 20 with blank tabs. Both MUH. (2) $40 

 PAPUA & PAPUA NEW GUINEA 
 2060 1901/05 1d black & red BNG x 2 on piece tied by "ASSISTANT RESIDENT MAGISTRATE KOKODA N.D." circular 

handstamps dated 1/10/05 in m/s. Mottled with tone spots. Also a 2d black & purple single similarly cancelled but undated on 
a clean piece with full, clear strike. Not often seen. (2 pieces) $40 

2061 1901/05 2½d black & ultramarine bottom selvedge example with vertical wmk plus small "Papua" ovptd on 2/6d black & 
brown with wmk horizontal. Both MLH but stained/toned. SG 12 & 37 $20 

2062 1906 ½d "large Papua" complete MUH/MLH sheet of 30 ovptd. Selvedge disturbance visible from front at top right & lower 
left but scarce in full sheet. SG 21 Cat. £9.50 x 30 + premium for MUH & complete $100 

2063 1906 ½d to 1/- "large Papua" ovpt set (excl 4d), the 6d & 1/- wmk horizontal & all MLH plus regd cover Port Moresby to 
Edinburgh with the registration label for Edinburgh applied there & overlapping the  4d val. Adhesives mixed "large Papua" 
(2d & 2½d) & "small Papua" (½d, 1d & 4d) ovpts with the 4d showing "pua" dropped. Cat. £140 (stamps) & £120 x 5 for cover $350 

2064 1907 "small Papua" Brisbane ovpts comprising thick paper with horizontal rosettes wmk 2½d & 2/6d (2), vertical 2½d, 4d & 
1/- & thin paper with vertical wmk ½d, 1d, 2d, 6d & 1/-, the latter top right marginal single. Mainly fresh MLH, the 1/- with 
small tone spot & one 2/6d with light toning. Cat. £450 (11) $250 

2065 1907/10 ½d black & green "large Papua" in complete sheet of 30 with all units MUH except reinforced at lower right corner & 
left selvedge between rows 2 & 3. Exceptionally fine for this. SG 47 Cat. £120 + premium for sheet $100 

2066 1907/10 ½d black & green "large Papua" in complete sheet of 30 with lower left 3 units detached & MLH. MLH on selvedges 
with odd light tone spot but remains frontally attractive. SG 47 Cat. £120 + premium for sheet $75 

2067 1907/10 ½d black & green "large Papua" in complete sheet of 30 with wmk inverted. Light overall toning & couple of small 
disturbance. Unlisted by SG making a lovely exhibition item. SG 47var. $500 

2068 1907/10 ½d block of 4 & 2/6d single "large Papua" MLH plus OHMS Government Gazette wrapper from Port Moresby to 
Sydney showing correct usage of ½d SG 47. Cat. £3.50 x 8 on cover = £114 $60 

2069 1907/10 ½d black & deep green "small Papua" perf. 11 in full sheet of 30 annotated in pencil in margins to locate 6 varieties. 
Hinged on selvedge & 4 units with 26 MUH. Lovely exhibition item. SG 59a Cat. £28 x 30 + premium $450 

2070 1907/10 ½d black & deep green, perf. 12½ in top left corner block showing retouch to left of Papua on first stamp. MH but 
soiling/stains evident. SG 66a Cat. £32 x 4 $30 

2071 1907/10 ½d black & yellow green "small Papua" perf. 12½ top left marginal block of 9 from second printing vignette stone III 
state 5 with minor flaws arrowed plus upper marginal block of 4 centred to top & single likewise & single with double perfs at 
top with selvedge (heavily toned gum). All written up on album page. SG 66 $30 

2072 1907/10  2d black & purple pair, perf 12½ on piece with central "Daru W.D. 28 Jun 12 Papua" cds & similar alongside. SG 68 
if wmk sideways, SG 55 if upright $20 



2073 1907/10  2d black & purple pair, perf. 11 wmk sideways with left hand stamp having blotch of colour over 2d & the other 
showing break in inner frame below "ST" at left. SG 61 Cat. £46 + premium for varieties $30 

2074 1909/10 6d black & myrtle green, perf 11, wmk upright block of 4 with each stamp showing a minor variety annotated on 
album page piece. MLH. SG 53 Cat. £48 plus minor premium for multiple with varieties $35 

2075 1907/10 6d black & myrtle green perf. 11 wmk sideways upper marginal block of 15 (5x3) on album page with write up from 
Hamilton Croaker detailing states of "pole to sail" flaws & retouches. MUH. SG 64 Cat. £300++ $200 

2076 1907/10 Lakatoi constant flaws from printing stone III comprising "rift in sky" on ½d, 2d, 2½d & 6d vals, "black dot under right 
hand P of Postage" on ½d x2 & 1d), "comet"  on 1d & 2½d & "pole to sail" oblique line on 1d, 2d, 2½d & 4d. Mixed perf. 11 & 
perf. 12½ examples mounted on annotated album page. Min Cat. £80 + premium for varieties (13) $80 

2077 1908 2d black & purple, perf. 11, wmk upright, perfined "OS" F/U plus 1930 ½d, 1d, 1½d, 3d, 4d & 6d similarly punctured & 
all mint without gum. SG O5, O46/O52 (ex O49) Cat. £320 for used (7) $50 

2078 1910/11 ½d to 2/6d (excl 1d) "large Papua" perf. 12½ set on long "OHMS" cover to France with each val having centred Port 
Moresby cds for 18 JAN 11. Brisbane 5th Feb  b/s & arrival Paris 11 March. A stunning cover. SG 74/82 (excl 76) Cat. £640 $300 

2079 1910/11 1d black & carmine "large Papua" MUH marginal strip of 3 ovptd "Stamp Duty." plus a Samarai registered piece with 
similar ovpt on "small Papua" 1d perf. 12½ (SG 67) together with normal ½d monocolour with light Samarai cds's. (2 items) $80 

2080 1910/11 1d black & carmine ovptd "Stamp Duty." Bottom marginal single MLH. SG 67 $25 
2081 1910/11 1d black & carmine ovptd "Stamp Duty." Lower right marginal single MUH. SG 67 $40 
2082 1911/15 ½d to 2/6d monocolours. MLH with varying hinge remains. SG 84/91 Cat. £60 $30 
2083 1911/15 ½d to 2/6d monocolours incl shades of ½d & 2½d plus perf. 14 1d rose pink with the latter & 1/- MUH & 2½d dull 

ultra mint without gum. Others all MLH. SG 84/92 Cat. £100 (11) $50 
2084 1911/15 ½d yellow green complete sheet of 40 with third vertical row of perfs double causing separation plus CA/JBC lower 

selvedge monogram strip of 5 & CA corner block. Also 1d rose pink perf. 12½ CA pair, 2d bright mauve CA/JBC block of 6 & 
6d orange brown CA block of 4. Fine group. (61 units) $80 

2085 1911/15 1d rose pink x 3 on piece ovptd "Stamp Duty." with 1912 Samarai cds's on each & overstruck with machine "Sydney 
NSW". Unusual usage. $50 

2086 1916/31 1½d pale grey blue & brown with Harrison imprint as single franking on cover to England (heavily stained/toned)  
plus large 1932 cover Samarai to Nyasaland bearing 3d Ash air (SG 118) & 2d brown purple & claret (SG 96b). Tear at top 
but stamps fine. (2) $30 

2087 1916/31 1d black & carmine red upper part sheet of 20 MUH with dark gum. Incls "rift in sky retouched" variety. SG 94 Cat. 
£35 + premium for variety & MUH $30 

2088 1916/31 1d black & carmine red in CA monogram block of 4. MLH with one unit fine MUH, others with tone spots. Also 1d 
grey black & red vertical pair from right of sheet with wmk crown to right of A & upper unit showing cloud retouch. MLH       
SG 94 & 94bw $20 

2089 1916/31 1d black & carmine with partial cds on each corner & further struck with "TAX" (letters 10mm high) h/s. SG 94 $30 
2090 1917 "One Penny" surcharge set of 6 in MUH/MLH blocks in top right corner blocks of 4 bar the 2/6d with is top marginal 

only. Mainly fine. SG 106/11 Cat. £96 + premium for MUH units $90 
2091 1920s Unused b&w postcards x 12 featuring scenes & people of the area. 8 of the 12 are printed by Missionaires du Sacre-

Coeur d'Issoudin, Papouasie-Nouvelle-Guinee (Oceane) Sacred Heart Fathers Papua. They are all in excellent cond whilst 
the 4 other cards with 3 unattributed & 1 Austral-Japan-Linie Norddeutschen Lloyd Neu-Guinea und Bismarck Archipel, vary 
in cond. A scarce grouping. (12) $150 

2092 1929/30 3d AIR MAIL ovpts showing the 3 printings with imprints for Cooke with JBC monogram in strip of 3, Harrison imprint 
block of 6 & Ash imprint strip of 3. Mounted on annotated album page noting that total printings were 750 sheets of Cooke, 
150 of Harrison & 900 of Ash. Toning/staining on Harrison but remain a striking set of three. $50 

2093 1929/30 3d black & bright blue green AIR MAIL from Cooke printing in upper part sheet of 20 plus Ash upper left pair with 
second stamp showing "rift in sky retouched" variety & single with break in right frame. SG 112 & 114 + varieties $60 

2094 1929/30 3d sepia black & bright blue green Airmail in top left marginal block with 2 showing "rift in sky" variety. Harrison 
printing on yellowish paper. Fine MUH. SG 113 Cat. £200 plus premium for MUH & variety $150 

2095 1930 ½d myrtle & apple green MLH, 1d grey black & red top left corner block with unit 2 showing "rift in sky" variety (5mm 
tear at right) MUH/MLH & 1½d bright blue & brown MLH, all perfined "OS". SG O46/O48 Cat. £170+ MUH premium & variety $75 

2096 1930 3d black & blue green perfined "OS" in block of 4. MUH but all stained. SG O50 Cat. £440 Also 6d dull purple & pale 
purple. Fresh MLH. SG O52 Cat. £32 (2) $40 

2097 1930 (25th Mar) Samarai regd cover to Port Moresby bearing 3d "AIR MAIL" (Ash, SG 114) & 1916/31 1½d & 3d lakatois. 
Black & red Regd label with "Per Air Mail" in m/s. Good cond & attractive with bold cds's. Cat. £15 x 6 on cover $40 

2098 1930 (20th Sept) Port Moresby Regd cover to England bearing 3d "AIR MAIL" (SG 114) plus 1½d & 3d lakatois. Cairns, 
Townsville & Brisbane b/s's. Good cond. $50 

2099 1930 (17th Nov) Airmail regd cover with Samarai black & red label bearing 3d (Ash) & 6d & 1/- (Harrison) Airmail ovpts. 
Addressed to Bristol, England with Samarai, Cairns & Brisbane b/s's. Very light toning on edges. Lovely strikes. $75 

2100 1930 (8th Dec) Airmail regd cover Port Moresby to Sydney with Airmail airplane ovpts on 3d (Ash) & 6d & 1/- (Harrison) plus 
1916/31 ½d & 4d. Addressed to JH Smythe ltd (Postage Stamp Dealers). Exc cond with basic stamps Cat. £44 + multiple of 
x 6 for ½d & 4d & x 5 for airmails $100 

2101 1931 "TWO PENCE" surcharge as above but the Ash imprint with the same varieties. Crease in right selvedge, sweated 
hinge removal in top row & an overall mottling of gum but facially fine & annotated on album page. $25 

2102 1931 "TWO PENCE" surcharge Ash complete sheet of 40 showing "Postace" variety (R1/1), "rift in sky" (R1/2), break in inner 
frame below "E of Postage at right (R3/4) & enlarged bump in brown at centre base of vignette (R7/1). Hinge remnants in top 
selvedge with minor adherences/toning but generally fine. SG 122/a Cat. £68+ $60 

2103 1931 "TWO PENCE" surcharge Mullett CTO block of 15 (23 JA 31) plus Samarai Regd airmail cover to England dated 28 JY 
31 & bearing Ash surcharged block, 6d Ash airmail & plane pair & ordinary 4d. Pen annotation "via Brisbane-Perth" at base. 
Total cat. incl cover multiple is nearly £500. $300 

2104 1931 "TWO PENCE" surcharge Mullett lower half sheet of 20 with imprint showing R6/3, R7/1 & R8/5 varieties which also 
appear in the Ash printing (see below). Hinged selvedges with stains at base & right but do not detract from this multiple. SG 
121 Cat. £12 x 40 + premium for MUH & imprint. $180 

2105 1931 "TWO PENCE" surcharged Mullett imprint strip of 5 & Ash imprint strip of 3 plus regd Post Moresby parcel cover to 
Samarai bearing Ash imprint strip plus 9d on 2/6d. Some staining on Mullett selvedge. Mounted on annotated album page. $100 

2106 1931 "5d. & FIVEPENCE" surcharge in Ash imprint block of 6 MUH (2 units with light stains) & on Port Moresby Regd cover 
to Brisbane. Stain spot at lower right but remains attractive with black & red Reg label. $25 

2107 1931 "5d. & FIVEPENCE" surcharge top left pair with second stamp showing "rift in sky retouched" variety plus Ash imprint 
strip of 3 & Post Moresby Regd cover to Sydney bearing a single plus 6d Airmail (Ash). Attractively presented. (3 items) $30 

2108 1931 "9d. & NINE PENCE" surcharges MUH on 2/6d Harrison top right corner block of 6 plus Ash imprint block of 6, the latter 
with hinge mark top centre unit. Harrison block evenly toned. Cat. £70 + imprint & MUH premiums $80 

2109 1931 (13th July) Post Moresby Regd Airmail cover to England via Brisbane bearing "9d NINE PENCE" surcharged Harrison 
imprint strip of 3 with obvious stains plus "1s. 3d. FIFTEEN PENCE" surcharge block of 4 MUH/MLH. All annotated on page. $50 



2110 1931 5d on 1/- brown & yellow olive top left marginal block with second stamp showing "rift in sky" variety. MUH but perf 
separating. Also 1916/31 2/6d maroon & bright pink Harrison imprint strip of 3 MUH but aged gum & 1931 1/3d on 5/- black & 
deep green lower right single with "peanut flaw" at lower left. SG 103a, 123 & 125 Cat. £70 + premium for imprint $40 

2111 1931/32 1d in top left marginal block with rift flaw on second stamp & 1½d with "dot before 2" variety both in "OS" ovptd 
blocks of 4 MUH/MLH & lightly toned. Also piece with 1930/31 ½d & 1½d "OS" together with normal 1d all tied by light Port 
Moresby cds, the 1½d with inverted wmk (i.e. crown to left of A, not listed by SG for O57) (2 blocks + piece) $40 

2112 1932 ½d to £1 Pictorials set of 16 F/U. 1/- is MLH & 2/- with gum crease. Odd perf fault but overall sound SG130/45 Cat £450 $250 
2113 1932 9d lilac & violet MUH upper left marginal pair with first showing "upper left corner weak" & second with "rift in sky" 

varieties. SG 127var. $25 
2114 1932 (22nd Aug) Port Moresby to Samarai Regd cover bearing 3d Airmail (SG 114) & 2d on 1½d surcharge (Ash, SG 122) 

with black & red regd label. Good cond. $40 
2115 1932 (28th Sept) Port Moresby to Kokoda bearing 3d "AIR MAIL" (SG 114) & a discoloured 2½d lakatoi. Addressed to W 

Rich, Kokoda with "Per Air Mail" in m/s with neat Kokoda ND cds at left. Light horiz fold otherwise good. $20 
2116 1932 (15th Nov) Port Moresby to Kokoda Airmail cover bearing 1d black & red top left marginal pair showing "rift in sky" 

variety plus 3d Airmail (Ash) SG 118. Good cond with neat upright Kokoda ND cds. $30 
2117 1935 (7th Jun) Port Moresby to Sydney with red & deep blue "arrow" airmail etiquette franked with 3d Airmail (SG 114) & ½d 

& 1d lakatois. A further airmail etiquette (English?) affixed at lower left. Sydney 18 JUN 1930 b/s. Very good cond. $30 
2118 1936 (Nov) Port Moresby to Sydney Airmail cover franked by 6d airmail (light stains on perfs). Addressed to Bondi Sydney. $20 
2119 1952 (30th Oct) Pictorials set of 15 to £1 on official FDC with typed Perth address & cancelled Port Moresby. Some tone 

spotting at sides. Retails $150 in fine cond. $30 
2120 1958 (2nd June) 3½d to 5/- illust FDC Registered Samarai with black & red label & cds's. Odd tone spot at top but remains 

attractive. SG 6a, 18, 20, 22 & 24 $20 
2121 1960 Postal Charges set with 6d on 7½d blue fine used & well centred with others mixed MLH 7 used. Also second 1960 set 

to 3/- MUH & used, the latter with 3/- strip of 3. SG D1/14 (25) $250 
2122 1973 70c Telecom booklet with TAA advertisement with Port Moresby INTERPEX Ehib overprint. Pfeffer BK5(1) Cat. $270 $100 
2123 1973 70c Telecom booklets x 2 with TAA advertisement in both the Port Moresby & New York INTERPEX Exhib overprints 

types. Pfeffer & Crum BK5(1) Cat. $270 each (2) $150 
2124 1985 Ceremonial Structures set of 4 trial stamps in MUH horiz pairs plus a normal set in pairs also for comparison. These 

unissued stamps are smaller than the actual issue & were printed by Leigh Marden in Melbourne while the issued stamps 
were printed by the Spanish firm Heraclio Fournier. The issued set had a 15t value while the trial stamp was for 10t & none 
had the "t" after the face value. Further info in SG catalogue footnote. Retail at $1000+ with blocks of 4 selling in Ace Stamp 
Auction No. 12 at $1050+BP. $180 

2125 1990's surcharges with 6 vals in blocks of 10 MUH incl 21t on 90t bird (1992 & July 1993 imprints), 1k on 70t mask, 5t &        
65t x 2. Cat. £100 (6 blocks of 10) $70 

 GREAT BRITAIN 
 2126 1840 1d intense black F/U by crisp black Maltese Cross cancel. 4 clear margins & lettered JE. Evidence of double entry to 

"J". SG 1 Cat. £525 $150 
2127 1840 1d intense black F/U by neat red Maltese Cross. 4 close to large margins & lettered RK. Attractive. SG 1 Cat. £525 $150 
2128 1840 1d intense black, plate 3, on part entire with neighbouring "Glasgow JUL 21 1840" octagonal cancel in magenta. 4 close 

margins & lettered IG. A most attractive combination. SG 1 Cat. £900 on cover $250 
2129 1840 1d black fine used by crisp black Maltese Crose pmk. Touching at base otherwise clear margins. Lettered KG. SG 2 $70 
2130 1840 1d black used by red Maltese Cross. Close to touching margins lettered TJ. SG 2 Cat. £375 $75 
2131 1840 1d black fine used with light red Maltese Cross cancel.  Close but clear even margins & lettered "CJ". SG 2 Cat. £375 $120 
2132 1840 1d black on entire addressed to Durham with Darlington 18 JY 1840 b/s. Close to touching margined example tied by 

neat red Maltese Cross cancel. Lettered SD. Small surface abrasion below top left star does not detract. SG 2 Cat. £700 $200 
2133 1840 1d black Plate 5. Neat partial red Maltese Cross cancel. Large to close margins. Lettered LB. SG 2 Cat. £375 $75 
2134 1840 1d black superb used by almost complete upright black Maltese Cross. Close to large margins just touching at bottom 

right. Lettered "GJ". SG 2 Cat. £375 $120 
2135 1840 1d black with 4 huge to touching margins tied by red Maltese Cross to an Exeter to Plymouth entire  with "Alphington 

Penny Post" struck in black & "Exeter Ja 17 1841 By Post" in red. A lovely example of Penny Black usage with the letter 
dealing with a sick & elderly relative needing care/funds for care from a sister. SG 2 Cat. £750 on cover $280 

2136 1840 1d black with indistinct cancel in black. Close to touching margins. Lettered KF. Ironed out crease. SG 2 Cat. £375 $50 
2137 1840 1d black with light Maltese Cross cancel in red. 4 generous margins but stained. Lettered RD. SG 2 Cat. £375 $75 
2138 1840 1d black with red Maltese Cross pmk. Lettered TD with 4 close to large margins. SG 2 Cat. £375 $80 
2139 1840 2d deep full blue fine used with light red Maltese Cross. Huge to close margins just touching top right. Lettered "MF". 

SG 4 Cat. £1150 $250 
2140 1840 2d blue good to fine used with black Maltese Cross. 3 clear margins just touching at left. Lettered "CC". SG 5 Cat. £900 $180 
2141 1841 (Dec) & 1846 (Apr) entires to Bideford, the former with 1841 1d red brown HA-HD strip of 4 tied by black Maltese Cross, 

the latter with TA-TB pair, good margins & tied by "16" obliterators (2) cleanly struck. Some soiling around folds on former 
cover, but strips of 4 not often seen. SG 8 Cat. £40 per cover + £100 for additional stamps & premium for multiples $50 

2142 1841 1d red imperf used range all with black M/C strikes. Mixed margins but all appear sound. (42) $30 
2143 1841 2d blue imperf horizontal strip of 3 lettered JB-JD & with neat barred numeral "12" obliterator on each. Cut into at base 

& top right corner otherwise clear margins. SG 14 Cat. £270 plus premium for multiples $75 
2144 1845 (9th & 17th May) 2 covers (one mourning) bearing 1841 2d blue in light & dark shades (close to touching margins) tied 

by BN cancels plus 1835 stampless Jamaica (Spanish Town h/s) & 3 additional QV items incl one damaged small cover to 
"HM Customs" with undated b/s in blue "Sea-Houses" & 1897 commem envelope from Prince of Wales's Hospital Fund for 
London unused with 1/- cinderella inside. Mixed cond. (6) $80 

2145 1845 (17th Nov) entire with 1841 2d blue (cut into at left & touching at top) tied indistinct BN with complete Macclesfield cds & 
Congleton receival cancel (light). Sealing wax intact. SG 14 Cat. £350 on cover $50 

2146 1845 (21st Nov) 1d orange-brown tied to entire by BN "378" with neighbouring "Horncastle". "Hull" in blue & "Beverley No 22 
1845" in blue b/s's. Adhesive with large to touching margins but fine used. SG 12 Cat. £275 + premium for cover. $120 

2147 1856c. two cover fronts with the "E.L." logo autograph of Sir Edwin Landseer. He was an English painter well known for his 
paintings of animals particularly horses, dogs & stags. However his best known works are the lion sculptures in Trafalgar 
Square. Also a small unused envelope bearing elaborate ink sketch of a lady (1d red at lower right) addressed to Newcastle. 
Something out of the ordinary! (3 items) $30 

2148 1858 (22nd Mar) 1d rose red, perf 16, wmk large crown on cover tied by Brighton duplex. Some spotting. SG 36 Cat. £160 $40 
2149 1858/79 1d red partial plate reconstruction with 128 examples from the 240. Mixed plate numbers arranged by letter position 

on folded lined page. Should be fun to complete. SG 43 x 128 $30 
2150 1847/54 6d mauve embossed with huge margins. Good to F/U with Altringham undated parcel cancel. SG 58 Cat. £1000 $120 
2151 1847/54 6d mauve embossed. F/U by light obliterator. Cut square & touching at top & right. Fine appearance. SG 58 $120 
2152 1847/54 6d dull lilac embossed with touching margins all sides. Mint with no gum example & minor surface blemish near chin 

& mark to right of "six" but presentable. SG 59 Cat. £18,000 as MLH $350 



2153 1847/54 6d dull lilac embossed. Good to fine used with indistinct barred numeral obliterator. Clear margins just touching at 
left. Thin under hinge reflected in conservative reserve. SG 59 Cat. £1000 $70 

2154 1847/54 10d brown embossed with central BN "13" cancel. Cut square with clear margins but light soiling, ironed vertical 
crease & 2mm cut at lower right edge of design reflected in reserve. SG 57 Cat. £1500 $90 

2155 1847/54 10d brown embossed with part o.g. Three clear margins touching at top. Light surface soiling reflected in 
conservative reserve. SG 57 Cat. £11,000 as MLH $500 

2156 1847/54 1/- pale green embossed on piece. Cut square & just touching on all sides. Bold BN "131" (Edinburgh) cancel. 
Attractive example. SG 54 Cat. £1000 $120 

2157 1847/54 1/- green embossed  fine used by crisp "498" BN cancel. Large to touching margins. Lovely colour. SG 55 $150 
2158 1847/54 1/- green embossed. Fine used by light barred numeral cancel. Tiny nick & thin at top. Two touching & two clear 

margins. SG 55 Cat. £1000 $90 
2159 1847/54 1/- deep green embossed with indistinct BN cancel. Touching at top & with part of adjacent stamp frame present at 

base. SG 56 Cat. £1200 $120 
2160 1855/57 4d carmine, medium garter wmk pair on thick, glazed blued paper. Fine used  with neat boxed "Glasgow 7 AU 1856 

DH" below BN "159" cancel. Evenly trimmed perfs at top but otherwise a crisp example of this cancel type with rich coloured 
stamps. SG 63 Cat. £1150 $90 

2161 1855/57 6d pale lilac (damaged corner) on 1858 env tied by "46" BN cancel. Addressed to "Hyde, Isle of Wight, England" 
with London & Hyde b/s's indicating probable usage by H.M.Forces with cancel applied on arrival. SG 70 Cat. £225 on cover $40 

2162 1855/57 1/- pale green & green QV shades. Both fine used with light BN cancels. SG 72/73 Cat. £650 (2) $90 
2163 1862/64 3d pale carmine rose with bottom selvedge (selvedge lettering inverted) ovpts "SPECIMEN" (type 2) with "N" 

inserted by hand. MLH on selvedge only. SG 77 var Cat. £450 + premium for MUH & inserted "N" $200 
2164 1864 (25th Jan) London to Victoria "via Marseilles" in m/s with 4d bright red (SG 79) & 6d lilac with left wing margin (SG 84) 

tied b y London N18 duplex cancels. Neat Geelong MA 12 64 receival in red. Interesting corres referring to removing "Coffee 
House" from the writers address as they are now frowned upon - how things change! Good cond. Cat. £500+ on cover $180 

2165 1867 5/- rose QV, Plate 4 on white paper. Fine used with part Gracechurch Street Registered pmk. Well centred with strong 
colour & excellent perfs. A difficult stamp to find so fine. SG 134 Cat. £7300 with premium $2,000 

2166 1867/83 5/- pale rose QV, plate 2 with light"C30" BN cancel for Valparaiso, Chile. Centred to lower right. Slight surface 
smudging but sound perfs & free of creasing or stains. SG 126 Cat. £675 $80 

2167 1867/83 5/- pale rose QV, plate 2 with Maltese Cross wmk Fine used with barred obliterator that has neatly surrounded QV 
profile. An amazing strike leaving clear portrait. Centred to right but clear of perfs. SG 127 Cat. £675 + premium for F/U $200 

2168 1878 £1 brown-lilac QV, Plate 1, Maltese Cross wmk. Superb used with crisp upright LIVERPOOL E5 JY 14 79 cds. Lettered 
HF. Centred right but does not detract from a stunning stamp with strong colour & exc perfs. SG 129 Cat. £4500++ $2,000 

2169 1868 (15th Dec) cover to Amsterdam with 3d rose Plate 5 pair beautifully cancelled by London EC 74 duplex cancels. "EE 
Wendt London" company cachet. Amsterdam receival cds in red. Stunning. SG 103 Cat. £200++ $100 

2170 1873/80 4d grey brown with large garter wmk. Good to F/U by light BN "823". Well centered with short perf at left not 
detracting & reflected in low reserve. SG 154 Cat. £550 $50 

2171 1878 10/- greenish grey QV. Fine used with neat Glasgow MR 4 82 cds. Centred very slight right. Lettered DJ. Lovely colour 
& fresh. SG 128 Cat. £3200++ $1,500 

2172 1883 6d dull green with good colour as still partially on piece. Part Leamington Spa cds. Above average. SG 194 Cat. £240+ $50 
2173 1883/84 2/6d lilac on blued paper. Mark at top but attractive BO'NESS cds for AU 13 84. SG 175 Cat. £1450 $50 
2174 1883/84 2/6d lilac QV perfined "G.&.Co" with squared circle Charing Cross 1897 strike indicating too late to be "blued paper" 

even though it has an off-white tinge plus similar strike (but 1899) on 5/- crimson normal. SG 178 & 181 Cat. £410 $50 
2175 1883/84 2/6d, 5/- & 10-/ high vals all fine used on white paper. 2/6d with neat hooded London 1896 cancel, 5/- with Regent St 

B.O. cds of 1898 & 10/- ultramarine with crisp, "socked on the nose" Paisley thimble for FE 24 86. Lovely examples with rich 
colours. SG 178, 182 & 183 Cat. £935 + premium $200 

2176 1884 £1 brown lilac QV with 3 crowns wmk. Good to fine used with two indistinct hooded cds central strikes. Two ironed out 
vertical creases but frontally attractive with good perfs & centering. SG 185 Cat. £2800 $250 

2177 1884 1½d dull lilac with wmk inverted. MLH with large part o.g. Corner crease but a scarce stamp.  Well centred with fine 
perfs & colour. SG 188wi Cat. £3000 $350 

2178 1884 2½d & 3d lilac. Both MLH & fresh. SG 189/90 Cat. £365 $100 
2179 1887/92 QV "Jubilee" set incl both ½d & 1/- colours MUH/MLH. ½d green, 2d & 4½d MUH with both 1/- MUH but possibly 

regummed. The hingeing on others varies but mainly light. 9d has crease lower left. Fresh colours SG 197/214 Cat £650 (14) $120 
2180 1891 £1 green QV. Fine used with central Dublin Sorting Office MR 30 93 cds. Lettered DB. Well centred with good perfs & 

colour. SG 212 Cat. £800 $350 
2181 1902 5/- deep bright carmine KEVII. Superb used with complete London MR 10 02 cds. Well centered. SG 264 Cat. £220+ $80 
2182 1902 10/- ultramarine good to fine used with hooded London date stamp for JA 25 06. Centred slightly right. SG265 Cat £500 $120 
2183 1902/13 KEVII simplified set to 1/- MLH. 2d & 5d with toned perfs, 3d & 6d creased & ½d & 1d no gum. Min cat. of 1½d, 2½d, 

4d (2) & 7d to 1/- is £300+ (15) $75 
2184 1912/14 1½d chestnut KGV with "PENCF" variety, mint without gum & 2½d used & 3d MLH (creased) both with reversed 

wmks. SG 364a, 372Wj & 375Wj Cat. £625 (3) $90 
2185 1913 £1 green Seahorse fine used. Trivial top left corner crease for accuracy. Good centering & perfs & lovely colour. SG 

403 Cat. £1250 $350 
2186 1914/19 WWI "The Evening News" British Prisoners of War Fund pictorial cinderella on "Prisoners of War" postcard with 

footnote printed: "Proceeds from the Sale of This Post card will go to the Fund for Providing Food for British Prisoners of 
War". Unused with space for stamp to cover "printed in Britain". Minor ageing but free of creasing & scarce. $100 

2187 1929 £1 PUC. Fresh MLH. SG 438 Cat. £750 $400 
2188 1934 Seahorses re-engraved marginal MUH (MLH on selvedge of 2/6d) set of 3. Heavily toned gum reflected in low estimate. 

SG 450/52 Cat. £575+ $90 
2189 1936 (11th Nov) 2/6d Re-engraved Seahorse & 1937 (24th Dec) 5/- Re-engraved seahorse both tied by machine cancels for 

London FS Air Mail section & addressed to Sydney. Sydney "Airmail Section" Machine cancel b/s's. Both torn at top during 
rough opening & some creasing but a scarce use of Seahorses on letters. SG 450 & 451 (2) $60 

2190 1939/48 KGVI high vals set of 6 to £1. MLH with 10/- ultramarine & £1 MUH. SG 476/86 Cat. £425 as MUH $120 
2191 1941 (25th July) Liverpool registered Airmail cover addressed to "The Eagle & Globe Steel" Perth bearing 2/6d brown, pair of 

1/- & 3d deep violet. Sydney & Perth b/s's. Adhesives tied by neat oval registered cancels with "for Transatlantic and 
Transpacific Airmail" typed at top left. Fine cond. $50 

2192 1951 5/- & £1 Festival high vals MUH plus 1924 BEE 1d & 1½d MLH. Cat. £100+ (4) $40 
2193 1955/58 Castles set of 4. Waterlow printing. Fine MUH SG 536/39 Cat. £225 $100 
2194 1959/65 2d red brown QEII with wmk inverted. MUH SG 573wi Cat. £140 $75 
2195 1959/65 3d deep lilac QEII horizontal strip of 5 with vertical perfs double with the second strike of perfs being 4mm to right of 

initial correctly aligned strike. MUH & a striking error. SG 575var $120 
2196 1959/65 9d bronze green QEII horiz pair with right hand unit showing pre-printing paper crease. Stunning. MUH SG 582var $75 
2197 1959/68 Castles set of 4. DLR printing. Fresh MUH SG 595/98 Cat. £195 $90 



2198 1963/64 1/3d FFH & 1/6d Lifeboat Conference pair, Cable x 2 & 6d x 2 & 1/3d all phosphors on 3 separate registered covers 
finely cancelled. All covers are similarly addressed to Singapore. One cover has been roughly opened but stamps are fine. 
Cat. value of stamps alone is £120 & nice genuine usage. (3) $30 

2199 1972 £1 Wedgewood booklet together with 8 standard size addressed FDC's (one damaged) showing panes from the 
booklet plus large cover with similar panes incl outer covers of booklet affixed thus yielding 9 x ½p sideband (Cat. £30 each 
used) plus the £1 booklet & £3 "Story of Wedgewood". (11 items) $100 

2200 1973 4½p grey-blue Machin imperforate pair. Fine MUH SG X865a Cat. £525 $250 
2201 1976 9p deep violet Machin imperforate pair. MUH SG X883a Cat. £325 $120 
2202 1977 7p purple-brown Machin imperforate pair. Fresh MUH SG X875a Cat. £140 $70 
2203 1977/87 QEII large Machin set to £5 in MUH gutter pairs. £1.30 val with bottom sheet no. selvedge. SG 1026/28 Cat. £140 $75 
2204 1980 50p ochre-brown Machin vertical imperforate pair. SG X992a Cat. £850 $300 
2205 1986 50p booklet (FB39) with "phosphor omitted". Incls invoice for £50 from a UK dealer at time of issue. Exc cond. Booklet 

pane is SG X847 lEy Cat. £110 $50 
2206 1988 6½p Machin on uncoated paper MUH together with invoice from UK Dealer B. Alan Ltd for £110 with item described. 

SG X872 Cat. £225  $100 
2207 1988 £2 Edinburgh Castle forgery block of 4. A more grey-blue shade than the actual issued indigo blue. MUH SG 1412var. $180 
2208 1996 (April) 1p Machin right selvedge blocks of 4 overprinted "REPUBLIC OF SOMALILAND 500 SHILLIN", one block with a 

star obliterating the value. These emergency overprints were not received well in the country as it tried to gain its 
independence from Somalia & not wanting to be associated to its time as a British Protectorate. This was the only time 
Machins were ovptd by a country other than the UK. MUH. Scarce as the majority were destroyed. (2 blocks) $300 

2209 1997 Princess Diana Presentation Pack in Welsh. Exc cond & increasingly scarce. Cat. £150 $30 
2210 1998 1st & 2nd Class Machin pair with the elusive "dagger" perforations. Issued to cater for Philatelic Bureau mail order 

customers only & now thought to number about 400 surviving pairs. SG 2039b/40b Cat. £600 $700 
2211 1999 £5 brown Machin imperforate horiz pair. Fine MUH SG Y1803 Cat. £3000 $1,400 
2212 2000-2001 complete Millennium set of FDC's x13 each with set of 4 stamps & all addressed in Royal Mail pres box. Fine (13) $25 
2213 2002 "Stamps for the Blind". This unissued trial pair in "1" red & "2" blue were produced in booklet form of 12 to aid the 

physically & visually disabled. Royal Mail abandoned the trial & only a handful of these booklets got out into the public via 
govt officials. Rare pair with part barcode on reverse of each. $750 

2214 2003 "Pillar To Post" Sterling Silver Ingot & Stamp set of 5 FDC's with the ingots encapsulated in each. Retails £100 in UK $30 
2215 2004 Jordan Grand Prix F1 SES sheet with 1st Class "Cheers" greetings each with tab showing diff car. No. 143 of 950 MUH $40 
2216 2005 RAF Red Arrows aerobatic team S/A commem sheet with 1st Class Union Jack x 10 with tabs showing aircraft in flight 

& formation. No. 250 of 1000. MUH & Most attractive. $50 
2217 2006 "Pricing in Proportion" 1st Class gold & 2nd Class blue Machin imperforate horiz trial S/A pairs. Second class is 

different to the issued example as the "ND" is missing after the numeral "2". Less than 20 pairs thought to exist. Excellent 
cond. SG 2650/51 var. $500 

2218 2006 1st Class gold & 2nd Class blue "Large" Machin imperforate horiz trial S/A pairs. SG 2654/55 var. $400 
2219 2006 1st Class Smilers trial booklet of 6. Totally imperforate but in issued design & values. Exc cond. Scarce. SG 2819a var. $600 
2220 2006 30th Anniv London to Washington by Concorde first flight S/A commem sheet with 1st Class Union Jack with tabs 

showing aircraft in flight & taking off. No. 377 of 1000. MUH $50 
2221 2006 Stanley Gibbons 150th Anniv S/A commem sheet with 1st Class Union Jack x 10 with tabs showing Edward Stanley 

Gibbons & company logo. No. 131 of 1000. MUH $40 
2222 2007 50p "The Sky at Night" imperforate horiz colour trial pair with large margins. Exc cond. SG 2711a var. $200 
2223 2008 End of WWI Anniv Royal mail commem sheet with 1st Class Poppy x 10 & various tab designs. No. 1745 of 1918. MUH $40 
2224 2015 1st Class red & 1st Class Gold Machin S/A booklets ovptd "Singapore 2015" with Exhib logo. Exc cond. (2) $40 
2225 2015 (15th Sept) Battle of Britain 75th Anniv Royal Mint & Royal Mail 50p commem coin & M/S FDC. No. 5378. Exc cond. $40 
2226 2015 Star Wars issues for "Battles", "Characters" & "Vehicles" stamp & medallion covers as produced by Royal Mail & Royal 

Mint. An immediate sell out in the UK. Exc cond & numbered 4331, 4530 & 2666 respectively. (3) $100 
2227 2016 "The Making of Star Wars" Prestige Booklet ovptd "World Stamp Show NY 2016 May 28-June 4, 2016 Javits Center" in 

black. Exc cond. $70 
2228 2016 175th Anniv of the Penny Red Machin S/A booklet ovptd as above, also in black. Exc cond. $25 
 Great Britain - Channel Islands  

 2229 Guernsey 2003 £5 Alphabet proof issue with silver omitted resulting in missing value & QEII head. Incls a 2 line inscription 
unlike the issued example with one line. MUH with "25th March 2003" marginal imprint. SG $160 

2230 2016 Bailiwick Wildlife & Guernsey Flag Post & Go collectors strips from the World Stamp Show New York machine incl the 
accompanying Guernsey Post machine receipt. The wildlife set is in the full set of 36 labels in 6 strips now selling on Ebay at 
$100+. Exc cond. (7 strips, 42 labels) $60 

2231 Jersey 2016 Jersey Crests & Jersey Flag Post & Go collectors strips from the World Stamp Show New York machine incl the 
accompanying Jersey Post Office machine receipt. Exc cond. (2 strips) $20 

 COMMONWEALTH & FOREIGN 
 2232 Abu Dhabi 1964 Defins to 2r Palace. Fresh MLH SG 1/9 Cat. £55 $20 

2233 1965 Falconry set of 3. MUH & marginal. SG 12/14 Cat. £65 $30 
2234 1967/69 5f to 1D definitive set of 12 (no facing right portraits). Fresh MUH. SG 26/37 Cat. £110 $50 
2235 Aden 1870 cover to Bombay with India 2a orange pair tied by ADEN B-22 duplex. Backstamped "SEA POST OFFICE D 4 

OCT". Sold for £35 in 1982 GB auction. Good cond. $50 
2236 1871 Aden Cantonment "125" cancellation in blue (Robertshaw type 15) on 2a India small "Service" ovpt (damaged top left 

corner). Also 1856/64 adhesives group with "124" strikes (Robertshaw type 9) on 1a x 2 & 2a x 6 plus a 1904 PPC depicting 
"Aden's Native Quarters" addressed to England with 1a KEVII cancelled "Aden" in black (Robertshaw type 24). Useful group. $60 

2237 1873 (3rd Oct) incoming cover from France with 1f30 franking. ADEN STEAMER POINT OC 15 73 b/s & various other transit 
h/s's. Worn cond with light toning around stamps but remains attractive. $40 

2238 1903 (24th June) "ONE ANNA" on 2a 6p orange embossed QV India PSE with double ring "DTHALI" cds. Single ring Aden 
25 JU 03 b/s with single ring SIMLA 5 JL 03 arrival. Minor soiling but a rare item with explanatory notes on album page. $90 

2239 1928 Postcard with coloured lake scene of Kandy, Ceylon addressed to Western Australia bearing 1½d KGV tied by 
PAQUEBOT ADEN with vertical barred base & 1908 tinted card (torn at base) "Interior of The Gate of Jaffa" bearing India 1a 
KEVII & showing "SEA-POST-OFFICE BOMBAY-ADEN" cds for 20 MY 08 & addressed to London. (2) $20 

2240 1937 Dhows to 2R plus extra of ½a, 9pi & 2a vals. Fine MLH. SG 1/10 Cat. £200+ $40 
2241 1937 Dhows set of 11 to 5R. Fresh MLH. SG 1/11 Cat. £450 $120 
2242 1937 10R Dhow bottom marginal example showing Plate 1 imprint. Minute tone spot at base of selvedge otherwise fine MLH. 

SG 12 Cat. £700 as MUH $150 
2243 1937 5R & 10R Dhows perfined "SPECIMEN". MH. SG 118 & 128 $75 
2244 1946 Victory pair plus "Victory Issue 8th June 1946" ovpts for Seiyun & Shihr & Mukalla all MUH & perfined "SPECIMEN". 

SG 28s/29s & 12s/13s x 2 Cat. £380 $120 
2245 1950 ¾a KGVI postcard ovptd "SPECIMEN" plus 6a airletter x 3 used & same with "50 CENTS" ovpts mint & in diff font used. $40 



2246 Antigua 1938/51 KGVI to £1 & 1953/62 QEII to $2.40 all MLH. SG 98/109 & 120a/133 Cat. £190 $40 
2247 Ascension 1973 Royal Navy Crests (5th series) M/S's x 10. Fresh MUH. A useful thematic. SG MS170 Cat. £280 (10) $70 
2248 Austria 1916 (1st Apr) WWI censored POW related letter with 25h Franz Joseph tied by Wein cds & addressed to 

Copenhagen. Red boxed "UBERPRUFT" cachet & the rarely seen "UBERPRUFT WEIN" with coat of arms censor label on 
reverse. Worn cond but scarce usage. $30 

2249 1922 7½k Musicians Fund - Beethoven. Perf. 11½. MVLH. SG 521b Cat. £180 $40 
2250 1932 Painters charity set of 6 MLH. SG 693/98 Cat. £180 $35 
2251 1933 International Ski Championship Fund set of 4. Fresh MLH. SG 699/702 Cat. £275 $120 
2252 1945 Hitler heads ovptd. to 80pf. 40pf has thin & short perf while others have odd hinge remnant SG830/848 Cat. £110+ (21) $40 
2253 1945 Postcard with 5pf Hitler ovptd "Osterreich" plus Hitler 12pf "skull" propaganda forgery imperf tied by "ABGEGANGEN 1 

MAI 45" cancel (meaning "gone" or "died", etc) with the 5pf tied by Wien 21.6.45 cds. Unaddressed & unusual. $40 
2254 1950 Airs - Birds set of 7 MLH to 10sch with 20sch fine used. SG 1215/21 Cat. £500 as MUH $50 
2255 Bahawalpur 1948 Presentation booklet giving background information on the newly independent country with a selection of 

issues with vals to 10r incl odd Official all MLH. Most attractive & in good cond. $20 
2256 Bahrain 1938/41 1R to 25R KGVI with "BAHRAIN" ovpts. (excl 10R). All fresh MUH with 25R top marginal. SG 32/34 & 

36/37 Cat. £260+ (5) $100 
2257 1938/41 25R KGVI with "BAHRAIN" ovpt in top left corner block. MUH, left units with light diagonal bends. SG 37 Cat. £520 + 

premium $200 
2258 1960 & 1964 defins with the 1r to 10r top 4 vals of each in fresh MUH cond. SG 124/27 & 135/38 Cat. £75 (8) $30 
2259 Basutoland 1933 £1 black KGV revenue fine used with cds. Barefoot Cat. £200 $90 
2260 1961 25c on 2/6d Old Fort with all three types of ovpts. Fine MUH. SG 66/a/b Cat. £70 (3) $25 
2261 Bechuanaland 1913/24 5/- rose-carmine Seahorse. BW. Slightly toned gum & centred a little high. MLH SG 89 Cat. £110 $40 
2262 1932 3/- black & purple. MVLH verging on MUH. SG 108 Cat. £48 $10 
2263 Belgian Congo 1909 black & ochre with Boma cds & "Congo Belge" h/s inverted. SG 59a Cat. £750 as mint, unpriced used $100 
2264 Belgium 1916 WWI Postcard (b&w) showing an observation post on the Belgian dunes plus a perfectly preserved "In 

Memoriam" black bordered card with 1916 message inside re William Bloor killed in action aged 22 years. (2 items) $40 
2265 1926 20f bright green, perf. 14½. Fresh MUH SG 502 Cat. £120 $75 
2266 1950 European Athletics Championship M/S pair plus two reduced size M/S's with marginal inscriptions in Flemish & French. 

All MUH with one large & small having gum bends reflected in reserve. SG MS1316 Cat. £95 x2+ £32 for the reduced pair (4) $80 
2267 1952 Consecration of Basilica set of 3 and M/Sheet,  SG 1389-92, fresh MUH, Cat £523 (4). $250 
2268 1954 Bruges Restoration Fund set of 6. Fresh MLH. SG 1534/39 Cat. £180 as MUH $40 
2269 Bosnia & Herzegovina 1906 Pictorials selection of mostly compound perfs incl 25h used (SG 193m), 40h MUH (SG 196E), 

45h used (SG 197K), 50h used (SG 198D), 1k MUH & used (SG 199B/E), 2k MUH & used (SG 200B/E) & 5k MLH (SG 
201B/M). SG 200E has a couple of slightly blunt perfs otherwise fine. Cat. £850+ (10) $120 

2270 Botswana 1986 Halley's Comet FDC signed by artist James Hutchings plus set of 4 in marginal horizontal strips of 5 MUH & 
PO pamphlet with details of the issue. SG 595/98 $40 

2271 British East Africa 1895 ovpts on India comprising 1a plum block of 6, one showing raised "T" in "East", 2a pair MUH with 
one showing "T" of "East" inserted by hand (sloping) & last "a" of "Africa" raised. Also 8a & 12a singles, 1R with inverted "V" 
for "A" in "Africa", 1895 "2½" surcharge in red (SG 64 Cat. £120) & 2R, 3R & 5R all fine mint (SG 61/63 Cat. £410). A useful, 
attractive lot. Total cat. £680 (15) $250 

2272 British Guiana 1961 $5 Arms in left DLR printed marginal block of 6. Fresh MUH. SG 345a Cat. £300 $60 
2273 British Postal Agencies in Eastern Arabia 1953 Coronation ovptd set of 4 in MUH right marginal blocks of 4. Fine MUH. 

SG 52/55 Cat. £44 $20 
2274 1955/60 QEII Castles surcharged with all 3 types on 2/6d & two types on 5/-. Fresh MUH. SG 56/a/b & 57/b Cat. £78 (5) $30 
2275 Brunei 1946 covers with Kuala Belait cancels on BMA North Borneo & Sarawak one of which has North Borneo 10¢ x2 & 

Sarawak 2¢ black x 3 & 4¢ x 6 on reverse in addition to 2¢ & 3¢ Sarawak on front & airmailed to Sydney, as are the other two 
covers. The Brunei with Brunei cds of 23 SE 46 on one cover & Kuala Belait May 1946 s/l cancels on the other two. Brunei 
had no BMA ovptd stamps of its own but was subject to the same military administration after WWII hence the use of those 
stamps. Not often seen. (3) $50 

2276 Bulgaria 1931 Balken Olympic Games set of 6 MLH. SG 309/15 Cat. £325 $100 
2277 1935 Balkan Football Tournament set of 7. 50l MVLH with others fine MLH. SG 351/56 Cat. £500 $150 
2278 Burma1937 1R, 2R, 5R ovpts on India KGV. MLH with small remnant on each. SG 13/15 Cat. £170 $60 
2279 1941 (8th Feb) Censor cover to California with "PASSED BY CENSOR RANGOON" triangular cachet with 6p, 1a & 2a KGVI 

postmarked Rangoon GPO on "Give & Take Co. Scott Market" printed env. Good cond. $20 
2280 1947 KGVI Interim Burmese Govt ovpts set of 15 to 10r. Fine MLH SG 68/82 Cat. £50 for MUH $25 
2281 Canada 1859 12½c green QV used. Reasonable centering & good perfs. SG 40 Cat. £70 $20 
2282 1908 Quebec Tercentenary set of 8. MLH with ½¢ having original gum but others appear re-gummed. Sold "as is". Frontally 

fresh. SG 188/95 Cat. £550 $90 
2283 1922/31 1¢ chrome yellow booklet pane of 4 + 2 blank labels. MUH. SG 246aa Cat. £60+100% MUH premium in Unitrade cat $60 
2284 1926 2 CENTS on 3c carmine in MUH/MLH block of 4. Fresh colour with good centering. SG 264. Cat. £200+ $50 
2285 1937 1¢ to 8¢ marginal imperf pairs with the 2¢ showing handwritten "app(roved)" in lower margin. Fine MUH cond. See            

SG footnote Cat. £375 per pair, totals £2250 for 6 pairs. $900 
2286 1942 $1 Destroyer marginal imperf pair. Fresh MUH. See SG 388 footnote Cat. £850 per pair. $300 
2287 2000 Millennium Collection with 68 specially minted stamp sheets incorporated in actual book. Only available in this format. 

Limited to 200,000. Retails at C$120+ $30 
2288 2016 Star Trek lenticular (Transporter) uncut sheet of 12 M/S's complete with guide sheet & special A3 folder. Limited to 

2000 & sold out within 4 days. Ebaying at $350+ $180 
2289 Canada-Newfoundland 1933 Gen. Balbo Flight $4.50 on 75¢ yellow MLH with a few flat perfs & mild bends SG235 Cat£275 $100 
2290 Cayman Islands 1938/43 KGVI set of 14 to 10/-. Fine MLH. SG 115/26 Cat. £100 for MUH $40 
2291 Ceylon 1964 60¢ Jungle Fowl  with dramatic colour shifts giving appearance of two tails on 2 examples, one of which 

additionally shows red shift downwards, a third example shows normal tail but red shifted to right giving appearance of two 
heads. Normal for comparison. An attractive bird thematic also. SG 494var. (4) $30 

2292 China 1952 "Gymnastics by Radio" original set of 40 in se-tenant blocks of 4. All but one are marginal. Fine MUH. SG 
1543/52 Cat. £130 per se-tenant block thus £1300. $600 

2293 1961 World Table Tennis M/S. Mint no gum as issued. SG MS 1971a Cat. £2000. Also incls MUH set (excl 10f). SG 1967/71 $1,000 
2294 1963 Butterflies set of 20. Unfortunately all have varying degrees of toning otherwise MUH. SG 2069/88 Cat. £500 $50 
2295 1963 Huangshan Landscapes set of 16 fine used. SG 2124/39 Cat. £120 $70 
2296 1964 Chinese Peonies set of 15. MUH but 4f & 43f have light tone spotting on gummed side. SG 2185/99 Cat. £525 $200 
2297 1964 Peonies M/S mint without gum as issued. Diagonal crease through top left selvedge otherwise fine.                                    

SG MS2199a Cat. £5000 $1,200 
2298 1967 Poems of Mao Tse-tung with 8f "Beidahe" (SG 2378, Cat. £1000), 8f "Swimming" (SG 2379, Cat. £1100) & "Changsha" 

(SG 2384, Cat. £40). Very hard to find MUH as fresh as these three. Total cat. £2140 $750 



2299 1968 Revolutionary Literature & Art Set. Fine used SG 2393/95 Cat. £110 $50 
2300 1969 Red Lantern Opera MUH pair. Fresh & fine. DSG 2411/12 Cat. £170 $60 
2301 1971 Communist Party 50th Anniv. set of 9. Tone spotting on one 4f & one 8f otherwise fine MUH. SG 2446/54 Cat. £200 $50 
2302 1972 Yenan Forums Publication Anniv. Set of 6. 3 vals with light toning near odd perfs otherwise MUH SG 2474/79 Cat. £200 $75 
2303 1972 Physical Culture set of 5. Fresh MUH SG 2480/84 Cat. £200 $120 
2304 1972 Merchant Shipping set of 4. Odd toned perf on 3 vals otherwise MUH. SG 2485/88 Cat. £280 $75 
2305 1972 8f Wang Chin-his. Fine MUH SG 2493 Cat. £60 $30 
2306 1972 Red Flag Canal set of 4. Fresh MUH. SG 2494/97 Cat. £200 $120 
2307 1973 Giant Pandas set of 6. MUH. 43f has very light gum toning. SG 2498/503 Cat. £270 $120 
2308 1973 Revolutionary Ballet set of 4. Fine MUH x 2 sets. SG 2516/19 Cat. £180 (2 sets) $100 
2309 1974 Acrobatics set of 6. Fine MUH SG 2555/60 Cat. £60+ $30 
2310 1979 2y Camellias M/S ovptd in gold for the Hong Kong Stamp Exhibition. Fresh MUH. SG 2923 Cat. £850 $350 
2311 1979 Pheasants & 1979 selection incl Camellias & Bird sets. All CTO on Hagner plus Qi Baishi paintings CTO on 

presentation card. Cat. £65+ plus complete 2005 issues in year album Cat. £85+ $60 
2312 1988 "Souvenir" stamp folder containing amongst other odd 1988 commems, the "Flying Fairies" (SG MS 2815, Cat.£500) & 

1978 "Galloping Horses" Miniature Sheets but both with the cancelled line across the corner as is often placed to prevent use 
for postage thus presuming these are "tourist" reproductions but still with full gum & high print quality. First we have seen & 
date taken from the other issues present in the folder. $50 

2313 China-PO's in Tibet 1911 Indian Currency ovpts on China 1898 complete from 3p on 1¢ to 12a on 50¢. One anna badly 
damaged with half Anna thinned at top left otherwise sound with multiple hinge remnants. SG C1/C9 Cat. £1780 (excl faulty) $300 

2314 China-Tibet 1933-1960 imperf range comprising ½t yellow pair used on piece, two unused singles on thicker paper (possible 
forgeries), 2/3t deep blue x 2 unused & 1t carmine vertical strip of 3 used (thinned) plus 2 unused shades closer to scarlet x 
2. Also 2t rose carmine x 2 & 4t emerald green unused. Finally a 1924 Mount Everest Expedition cinderella (no gum). Cat. 
£230+ (excl the possible forgeries) $60 

2315 Czechoslovakia 1925 Olympic Congress set of 4. 200h stain at top right & 1926 8th Sokol Meeting set of 3 with both sets 
MLH. Odd foxed perf on 500h Olympic & 100h Sokol. SG 246/52 Cat. £200 (7) $50 

2316 Egypt 1944/47 King Farouk set of 18 to £E1. MUH SG 291/301 & 340/46 Cat. £110 $30 
2317 1953 1m x 2, 2m x 2, 5m, 6m, 10m, 13m, 15m, 20m & 22m King Farouk all with misplaced, vertical or double obliterated 

overprinted bars. Fresh MUH. (11) $30 
2318 1953 King Farouk issues of 1944, 1947 & 1952 with portrait obliterated by 3 bars. MUH SG 436/454 & 467/79 Cat £260+ (27) $80 
2319 Falkland Islands 1914 (23rd June) 1d red KGV Envelope (H&G.2) used locally & franked with additional 1d x 3 &  2½d strip 

of 3 tied by multiple strikes of Port Stanley datestamp. Most attractive & unusual. Good cond. $300 
2320 Falkland Island Deps 1944-1949 KGVI issues complete incl 6d black & ochre shade thick map MLH & thin maps set also 

MLH with others MUH. SG G1-24 Cat. £185 (26) $50 
2321 Fiji 1939/40 3/- KGVI booklet containing ½d x 8, 1d x 8 & 2d x 12. Cover detached from staples with some toning & taped but 

still a most collectable example of this very rare booklet at a conservative reserve. SG SB3a Cat. £1100  $100 
2322 France 1900 40¢, 45¢, 50¢ MUH (latter with light bend), 1f, 2f (badly off-centre with tear) & 5f (pulled corner perf & two short 

perfs at top) Mersons. All heavily hinged but a useful "budget" set. SG 303/05 Cat. £188 plus premium for MUH, SG 306, 
308/09. Cat. £1250+ as MLH (6) $150 

2323 1949/50 100F to 1,000F set of 5 Airs - views. Fresh MUH. SG 1055/59 Cat. £390 $140 
2324 1953 Sports incl "Tour de France" single. All MUH. SG 1184/90 & 1924 50¢ Olympics (rounded corner) MLH. Total cat. £130 $50 
2325 1957/59 300f to 1,000f set of 3 Airs. Fine MUH. SG 1318/20 Cat £130 $60 
2326 French Colonies-Cameroun 1941 2f Free French Issue error of colour being deep green instead of grey-black. Fresh MUH 

with Brun expertising mark. SG 201a Cat. £350 $150 
2327 Germany 1899/1900 5mk "Reichspost" type II. Good used. SG 65a Cat. £600 $150 
2328 1905 Officials set of 6 with bold genuine cds's on each. 3pf with missing corner otherwise fine. SG 090/95 Cat. £225 $75 
2329 1913 "Orange River Colonie" Zieher postcard No.77 featuring Orange River Colony stamps, map & Royal coat of arms. Torn 

in stamp image at top right & light smudge on reverse otherwise attractive. $30 
2330 1918 (11th Oct) POW Red Cross Acknowledgement postcard sent from Gradudenz, Poland to London with pre-printed 

questions completed in hand. Censor mark & "This card dealt with by Central Prisoners of War Comte" cachet in black. Then 
forwarded to the donor of the "supplies" in Highgate, London with London FS "PAID NOV 16 18" in red. Lovely historic item. $40 

2331 1926 Welfare Fund Arms set of 4. Fine used. SG 413/16a Cat. £170 $50 
2332 1927 I.A.A. 10-15.1927 set of 3 ovpts. Fine used. SG 421/23 Cat. £300 (3) $80 
2333 1927 I.A.A. 10-15.1927 set of 3 ovpts. All good to F/U with 25pf on piece tied by full I.A.A. cancel. SG 421/23 Cat. £300 (3) $80 
2334 1929 1.50M Welfare Fund Booklet. Fine & fresh. SG SB25 Cat. £550, Mi MH28.1 Cat. €600 $200 
2335 1929 (August) German North Atlantic Catapult Flight Cover from Bremen to New York. Postmarked Varick St Station NY. 

Roessler cachet in red on "Ship-Shore Airmail" illust card addressed to England with additional 10c added on reverse  & 
cancelled New York. Additional "Via Steamship Bremen and Airplane Ship to Shore" cachet in black. A scarce card. $40 

2336 1930 2RM & 4RM South America Flight Zeppelins. MUH but re-gummed hence sold "as is" with low reserve. SG 456a/457 
Cat. £825 MLH with Mickel catalogue prices for MUH being 5-6 times MLH prices. $500 

2337 1933 1m & 4m Chicago World Flight used, the latter with heavy cancel. SG 510 & 512 Cat. £900 $60 
2338 1934 2m & 3m Airs with 5 of each good used. Mainly machine cancels. SG 535/36 Cat. £480 (10) $50 
2339 1936 Olympics set of 8 fresh MUH. SG 606/13 Cat. £150 $60 
2340 1936 Olympics M/S's. CTO with Liel "d" & "f" pictorial cachets. MS 613a Cat. £150 $50 
2341 1936 "Brown Ribbon of Germany" M/S's on white & toned papers. White paper has some creasing. Also 1937 "Munchen 

Rien" ovpt in red on 1936 M/S. All MUH. SG MS618 Cat. £36 x 2 & MS 637a Cat. £200 $100 
2342 1938/40 "Brown Ribbon of Germany" plus extra 1939. The 1938 is marginal & all are fresh MUH & well centred. Cat. £480 (4) $160 
2343 1939 Motor Showset of 3 plus set with "Nurburgring Rennen" ovpts. Fine MUH. SG 674/76 Cat. £110 & SG 683/85 Cat. £300  $150 
2344 1945 12pf + 38pf SS/SA MUH imperforate marginal pair. These were not released imperf & are believed to have been looted 

from the Vienna Printing Works. See note in Mickel specialised catalogue. Cat. €90 for normal perfd pair. $30 
2345 1949 Bundestag pair in MUH blocks of 4 with 10pf marginal. SG 1033/34 Cat. £460 $100 
2346 Germany-Allied Zone 1949 Hannover Fair M/S postally used with 29.11.49 dated cds. Scarce thus. SG A145 Cat. £375 $90 
2347 German East Africa 1901 2p, 5p, 10p, 20p used + 5p MLH (toned), 2R green & 3R blue-black & red used (cat. £400) plus 

1905 currency change set of 8 used & 1905/20 30h wmkd (MLH). The 3R stained. Total Cat. £600+ (16) $100 
2348 Germany-French Zone 1945/46 Arms & Portraits complete set of 13 on 2 covers cancelled Baden-Baden 20.2.46.  As the 

2m & 5m are shown in SG to have been issued on 1.4.46, the status of these unaddressed covers must be viewed with 
scepticism. Cat. £250 as a used set, more on cover if genuine. $50 

2349 German New Guinea 1890 (10th Apr) Bavaria 10pf pre-stamped postcard tied by Wuerzburgh cds addressed to a doctor in 
The German New Guinea company, Stephansort. Early inwards mail, rare to Stephansort before the company headquarters 
was relocated there early in 1892. (Dr Carl Weinland arrived in May 1889. He died of malaria at Finschhafen in March 1891) $150 

2350 1897 (30th Mar) incoming envelope addressed to Friedrich Wilhelmshafen from NSW bearing NSW 2½d Allegory & 5d deep 
green tied by Sydney duplex. "Lark" New Britain" top left in m/s. Scarce & fine for the period. $150 



2351 1900 (20th Feb) Hong Kong 3¢ brown QV UPU postcard incoming with crisp Amoy cds & further handstamped Agents 
diagonally in red. Hong Kong & Sydney transit cds's dated FE 22 00 & MR 14 00 respectively. Addressed to Matupi New 
Britain c/- German Consulate with letter in German on reverse. Expertly repaired tear at right & minor staining otherwise an 
outstanding item in good cond. $500 

2352 1905 (24th Oct) Russian 3k rose postcard uprated with 1k orange addressed to Sattelberg near Finschhafen (for missionary). 
Letter on reverse written in St Petersburg. Small tear at right but most unusual combination of origin & destination. 
(Sattelberg = Saddle Mountain, is a village at an elevation of 900 metres on the Huon Peninsula. A Lutheran Mission was 
founded there in 1892) $180 

2353 1906 (23rd Dec) 5pf Yacht tied to postcard by Friedrich-Wilhelmshafen cds next to pre-printed 2pf & 3pf Deutches Reichs 
1902/21 types tied by 1907 Wilhelmshafen 1907 cds. Letter on reverse dated 23/12/06. Light wear but scarce double usage. $90 

2354 Postcards showing the currency embossed in copper & silver showing postal rates. Both unused with one having inscriptions 
in German & the other in French. Also an unused postcard with painted colour scene showing native, hut & banana plants (3) $50 

2355 Germany-Occupation of Serbia 1942/43 duplicated sets. Monasteries (SG G58/68), Officials SG GO78, Postage Dues     
SG G82/88. All x 10 used or CTO. Cat £750 $20 

2356 Germany-Russian Zone 1948 Oldenburg Red Cross perforated M/S. MUH on brownish paper. Very fine. Mi. Bl1 $30 
2357 Germany-SAAR 1948 25f + 25f Flood Relief M/S with crisp Saarbrucken 21.12.48 cds. Sold "as is". SG 256a Cat. £3000 $250 
2358 1948 Flood Relief M/S with 4 stamps in design. Neat Saarbrucken 21.12.48 cds's. Several tweezer dents visible from front 

but remains presentable & good value at this reserve but "sold as is". MS 255a Cat. £4250 $300 
2359 Germany-East 1951 Friendship With China set, SG E43-45, fresh MUH, Cat £350, (3). $150 
2360 Germany-West 1949 Refugee Relief Fund set F/U. SG 1039/42 Cat. £200 $40 
2361 1951 30pf Rontgen MUH, 1952 30pf Otto MUH & used, plus 1953 30pf Liebig used. SG 1073, 1076 & 1092 Cat. £180 (4) $30 
2362 1953 Relief Fund set of 4. Fine Used. Blunt corner on 4pf+2pf. SG 1099/1102 Cat. £120 $20 
2363 1954 3pf to 3m President Heuss set of 20 fresh MUH. SG 1103/22 Cat. £350    $100 
2364 1949 Refugee Relief Fund set of 4 F/U. SG 1039/42 Cat. £180 $40 
2365 1950 Bach pair & 1952 30pf + 10pf Dunant both with 2 of each & F/U. Total Cat. £470 (6) $80 
2366 1951 Marienkirche pair on piece tied by Essen 19.3.52 cds. Fine. SG 1065/66 Cat. £200 $70 
2367 1951 Relief Fund set of 4. F/U with odd short perf reflected in reserve. SG 1069/72 Cat. £160 $30 
2368 1952 Relief Fund set of 4 F/U. SG 1082/85, Cat. £140 $30 
2369 1953, 1954 & 1955 Relief Fund sets of 4. Good to F/U used. Cat. £225 (12) $50 
2370 Gibraltar 1889/96 75c to 5p QV. Fine MLH with good centering. SG 29/33 Cat. £160+ (5) $60 
2371 2016 Year of the Monkey Post & Go collectors strips from the World Stamp Show New York machine incl the accompanying 

Royal Gibraltar Post Office machine receipt. Exc cond. (2 strips) $20 
 Greece - Please see the "Thematics" section under "Olympics" for a selection of early Greece issues. 

 2372 Greenland1996/98 Whales of Greenland book with three issues. SG 296/301,MS302,318/21,MS322&328/33,MS334Cat £65 $20 
2373 Hong Kong 1903 $5 KEVII good to F/U. Purple centre is a little faded otherwise fine & low reserve against cat. of £600 SG75 $60 
2374 1941 Centenary set of 6 fine MLH. SG Cat. £90 $20 
2375 1945 Japanese Occ surcharges. 1.50y has slightly rounded corner otherwise a fine used set. SG J1/3 Cat. £200+ $80 
2376 1949 UPU set of 4 with 20c MLH & 1968 Sea Craft set of 6 all fine MUH. SG 173/76 & 247/52 Cat. £110+ (10) $40 
2377 1972/73 QEII "Contract Note" group comprising $12, $20 & $60 vals plus provisional surcharges for $12, $15, $30 & $60 with 

all 3 types. Barefoot Cat. £115 (11) $40 
2378 1997 Year of the Ox M/S's x 20. MUH SG MS878 (20) $20 
2379 India 1895 2R, 3R & 5R QV bicolours. Fine MLH. SG 107/09 Cat. £200 $75 
2380 1905 Bank of Bengal "General Power" signed by executant bearing 5R KEVII "SPECIAL ADHESIVE" signed & Straits 

Settlements $2 KEVII tied by Singapore dated embossed revenue. Neatly folded & an interesting social history piece. $20 
2381 1909 25R KEVII ovptd "On H.M.S.". Evenly toned MLH. SG O72 Cat. £275 $75 
2382 1912/13 1R to 25R KGV "SERVICE" with star wmk. MLH, evenly toned but bright strong colour. 15R & 25R slightly off-

centre. SG O91/96 Cat. £600 $150 
2383 1924 (24th Oct) Mount Everest Expedition led by General CG Bruce. A pictorial postcard showing Mt Everest from the base 

camp in the Rongbuk Valley, Tibet with "Dispatched by Postal Runner to India" printed above message. Addressed to Miss G 
Spence in Cumberland, it is signed "Best Wishes JBL Noel Captain Mt Everest Expedition" who was the photographer & 
movie camera operator for the accent. The postcard has the blue mountain cinderella cancelled by Rongbuk Glacier Base 
Camp cachet in red with India 1½a KGV stamp pmkd Calcutta. It was an ill-fated attempt with the two man team of Mallory & 
Irvine disappearing into the mist only a couple of hundred feet short of the summit. The body of Mallory was found in 1999 
but Irvine is yet to be were found. Even today there is debate as to whether they were the first to reach the summit. A scarce 
item full of history with a personal touch by Noel who filmed the tragedy. $100 

2384 1978 Charlie Chaplan imperforate proof pair also without the gold border. MUH SG 887var. $40 
2385 Indian States - Gwalior 1938/48 5R to 25R KGVI. Superb MUH. SG 114/17 Cat. £230 $100 
2386 Iran 1911 Shah Ahmed Mirza set to 30kr with mixed mint & used to 1k. Higher vals all mint. Odd foxed perf & 4k is thinned. 

Missing 2ch green & grey with top 4 vals with hinge remnants but appear original printings & cat. £700 thus. (19, incl 10kr 
used for comparison with mint plus 8 others) $100 

2387 1935 Defins to 1½R, each with hinge remnant & top value adherence. SG 729/37 Cat. £90 $20 
2388 Italy 1932 Dante Alighieri Society Airs set of 7 MUH, 1934 World Cup Airs set of 4 MUH & ovptd for Dodecanese Islands 

MLH & Postage (5) for Italian Colonies plus 1935 Italy Aeronautical Exhibition MLH (30¢ stain spot). Cat. for MLH is £670+ 
plus premium for these which are MUH (24) $200 

2389 1934 World Cup Football set of 9. MLH with light toning on top 2 vals. SG 413/21 Cat. £275 $90 
2390 1945/48 30l blue MLH (Cat. £550 as MUH), 1948 35l Espresso MLH (SG 718, Cat. £200 as MUH) & 1949 100l Roman 

Republic Centenary good to fine used (Cat. £160). (3) $75 
2391 1951 Gymnastics plus set ovptd for Trieste (£30) & 1952 da Vinci 60l & 80l vals. All fresh MUH with a total cat. of  £230. (8) $80 
2392 Italy-Dodecanese Islands 1934 World Cup Football set of 9 ovpts on Italy in different colours. Small ink spot on top margin 

of 25¢ otherwise fine MLH. SG 128/3, Cat. £850 $250 
2393 KUT 1890/95 British East Africa Light & Liberty set of 16. Excls 8a grey but incls 1895 new colours. MLH but 8a blue is 

toned. SG 4/9, 11/19 (ex 13) & 29/30 Cat. £280 (16) $50 
2394 1922/27 2/50d brown. Good to fine used with light part slogan cancel. SG 89 Cat. £110 $20 
2395 1938/54 KGVI 5¢ (SG 133a), 10¢ (SG 135c), 50¢ (SG 144 ea.), 1/- (SG 145b), 3/- (SG 147ac) all perf. 13x12½  plus  50¢ 

(SG 144) in perf 13x11¾. All MUH, the last mentioned centred low. Total Cat £125 (6) $20 
2396 1941/2 70c on 1/- marginal block of 6 with lower left Afrikaans unit showing "crescent moon" flaw caused by raised screw 

head in the surcharging form. Left pair (incl variety) has light bend. SG 154a (variety cat. £70) plus normal 2 pairs cat. £22x2 $20 
2397 Kuwait1953 Coronation ovptd set of 4 in marginal blocks of 4. Superb MUH. SG 103/06 Cat. £60 $20 
2398 Labuan 1904 "LABUAN 4 cents" overprint on 50c Arms with double overprint. Fine MUH & 1 of only 50 from the affected 

sheet. Ceremuga Cert. (2007) SG 136a Cat. £375 $100 
2399 Laos1952 Stamp Anniversary souvenir booklet containing 26 sheetlets. Fine MUH & rarely seen. SG 21b Cat. £550 $300 
2400 1954 2p to 50p Golden Jubilee of King Sisavang Vong set of 3 Fresh MUH. SG 40/42 Cat. £400 $150 



2401 Lebanon 1936 Tourist Propaganda Airs. MLH set of 8. SG 191/98 Cat. £180 $60 
2402 Leeward Islands 1954 QEII defins to 24¢ in plate blocks of 4 all showing the "Loop" flaw. Mounted in margins only with both 

lower 6¢ units detached & also MLH. Some tone spots affect 5¢, 12¢ & 24¢ variety units otherwise fine MUH. SG 126a/35a  
& only recently listed in SG  Cat. £265 (varieties cat. £210) (40) $80 

2403 Libya 1921 10l olive & indigo perf. 14½x13¾. MLH & centred to low left. SG 33A Cat. £350 $80 
2404 Libya-Tripolitania 1934 Postage & Air set of 12 all fine used. SG 204/15 Cat. £250 $75 
2405 Liechtenstein 1934 5fr Vaduz Philatelic Exhib M/S CTO with FDI commem pmk & full MUH gum. Scarce. SG 144 Cat £4000 $1,200 
2406 1952 (14th Mar) Vaduz Regd cover addressed to Nedlands, WA with 1951 Paintings set of 3 plus 1944 40r Balzers all fine 

used with neat individual Vaduz cds's. SG 234 & 299/301 Cat. £60+ as F/U $20 
2407 Luxembourg 1952 2f & 4f Stamp Cent. Fine MLH. SG 552f/g Cat. £130 as MUH $30 
2408 1956 2f Europa. MUH & the key value. SG 609 Cat. £450 $150 
2409 1957 Europa set of 3. MLH but 2f has small adherence & 3f light tone spot on top perf, both reflected in reserve. Frontally 

fine. SG 626/28 Cat. £275 (MUH) $50 
2410 Malawi 1971 30t "Special United Kingdom Delivery Service" overprinted 3/- Paradise Flycatcher complete MUH sheet of 60. 

Issued during the 1971 Postal Strike to carry mail from Malawi to England & for delivery by private service thereafter. Valid 
between 8th Feb to 8th March. SG 369 $30 

2411 Malaya-Kedah 1957 Pictorials set of 11 to $5. $2 MVLH otherwise fresh MUH. SG 92/102 Cat. £120 (as MUH) $50 
2412 1959/62 Pictorials set to $5 excl 10c brown but incls both perfs in 50c & $5. Fresh MUH. SG 101/14a Cat. £95 (13) $40 
2413 Malaya-Kelantan 1957/63 Pictorials to $5 incl both perfs in 50c, $2 & $5. Fine MUH. SG 83/94a Cat. £125 (15) $50 
2414 Malaya-Negri Sembilan 1957/63 $5 Weaving in brown & yellow-olive shade & perf. 13x12½. Centered right but with bottom 

selvedge & fresh MUH. SG 79ab Cat. £350 $100 
2415 Malaya-Pahang 1941 2¢ orange Sultan Abu Bakar prepared for use but not officially issued right half sheet of 50 MUH with 

DLR imprint. See not below SG 46 Cat. £4 each = £200 $50 
2416 1957 Pictorials set of 11 to $5. Fresh MUH. SG 44/54 Cat. £65 $30 
2417 Malaya-Perak 1936 $25 purple & blue on blue "elephants" revenue. Fine used. Barefoot Cat. 13 $20 
2418 1938-1941 defins fine used set with a mixture of Gula Malaya & Kuala Kurau postal cds's, some with odd envelope 

adherence remaining but facially excellent. Missing 1941 2¢ orange & 8¢ scarlet. Remainder of set Cat. £600+ (17 plus   
extra 50¢ on piece & 4¢ used strip of 3) $250 

2419 Malaya-Perlis 1957/62 Pictorials set to $5 incl both 50c perfs. Fine MUH. SG 29/40 & 37a Cat. £70 (13) $30 
2420 Malaya-Selangor 1957/61 Pictorials incl both 50c & %$5 perfs. Fresh MUH. SG Cat. £70 (14) $30 
2421 Malaya-States 1961 10c maroon tiger for Kedah, Kelantan, Negri Sembilan, Pahang, Perak, Perlis, Selangor & Trengganu. 

Fine MUH. Cat. £110+ (8)  $30 
2422 Mali 1972 Signs of the Zodiac. Imperforate proof pairs in trial colours. Exc MUH cond. SG 345/56var. $25 
2423 Malta 1967/70 1d to 4d Postage Dues set of 4 in blocks of 4. Fresh MUH & rarely seen. SG D28/31 Cat. £220 $100 
2424 Monaco1955/57 100f, 200f & 1,000f Birds from Air set all matching bottom right corner singles with date handstamped in 

lower selvedge. Fine MUH. SG508a,509a & 511a Cat. £620+ $250 
2425 Netherlands 1950 (3rd Oct) Leyden University illustrated FDC. Good cond. NVPH €475 $60 
2426 New Hebrides-British 1925 Defins to 2/- set all fine used. SG 43/50 Cat. £100+ (8) $30 
2427 New Zealand1906 Christchurch Exhibition labels complete set of 7 without gum & showing tone spots. No. 6 (Maori panel) is 

thinned top left but others with full perfs, except No.1 featuring Maori alongside map which is imperf. Seldom seen. (7) $70 
2428 1915 ½d "Poverty Bay Wounded Soldiers War Seal" cinderella. Shows 2 soldiers with bayonets & ships in distance. Unused. 

Creased but presentable. $10 
2429 1931 Smiling Boys pair. MLH with 3 light, small tone spots on 1d val but frontally fresh. SG 546/47 Cat. £150 $75 
2430 1931/58 "Arms" postal fiscals group comprising 1/3d yellow & black, 5/-, 6/-, 8/- & £2 postally used plus £35 & £50 with "Duty" 

perfins & a 1936/61 5/- yellow green ovptd "Official" (SG O133b) MUH. (8) $30 
2431 1935 Pictorials to 3/- MLH & used with the 2/- & 3/- MUH. Both Dies of 1d but otherwise simplified plus 1936/43 set to 9d with 

perf varieties & 9d shades. Most used are cds examples. (67) $80 
2432 1946 (1st April) Peace Challis Commem cover with set of 11 pmkd & reg Auckland. Also Cook Islands, Niue & Western 

Samoa ovptd issues also Challis on individual covers all registered & addr to Perth. Worn cond but scarce Challis origin. (4)  $50 
2433 1967 Decimals set of 18 to $2, 1967/70 Pictorials set of 10 to $2 & 1970/76 defins set of 21 also to $2 all MUH. SG 845/62, 

870/79 & 914/34 Retails $190+ $40 
2434 1985 $2.50 Lake Tekapo booklet with inverted pane of 10 x 25c QEII red. Exc cond. SB39var. $40 
2435 1996-1999 "Best of…." M/S sets in original NZ Post folders. Exc MUH cond. Retail at $180 (4 sets) $40 
2436 1999 Flowing Trees & 2002 Boats M/S's ovptd with "Limited Edition" & numbered 1881 each in silver. MUH. Retail at $250+ $50 
2437 2001/03 "The Lord of the Rings - The Trilogy Collection" NZ Post & New Line Cinema album with complete set of sheetlets 

each individually numbered "2578" (out of 4000) in silver. Beautifully written up with interleaving. Retails at $300+ $75 
2438 2015 Cricket World Cup S/A sheetlets x 10 MUH. Ideal for re-sale retailing at $300+ SG 3648/61 Cat. £150+ (10) $90 
2439 New Zealand - Ross Dependency 2006 Kiwipex Exhib set of 4 overprinted sheetlets for Solar Eclipse, Shackletons 

Departure, Byrds Flight & SY Morning Departure. Rarely seen. MUH. $20 
2440 Northern Rhodesia 1925/29 20/- carmine-red & rose purple KGV. Bottom marginal MUH example with part imprint. 

Tropicalised gum. SG 17 Cat. £275+ $75 
2441 Pitcairn Island 2004 $5.50 HMS Pitcairn M/S on FDC signed by the artist with COA & numbered 95 of 100. Exc cond. $10 
2442 Poland 1943 (Govt in Exile, London) set of 8 on unaddressed long cover with all stamps tied by boxed 4 line Polish 

inscription. Cat. €32 as used set + premium on cover $30 
2443 Portugal 1952 1E & 3E.50 Nato pair. Fresh MUH. SG 1065/66 Cat. £510 $150 
2444 Qatar 1957/59 QEII Castles surcharged sets of 3 in both types I & II. Fresh MUH. SG 13/15 & 13a/15a Cat. £90+ (6) $40 
2445 1961 1r to 10r Dedfins in marginal pairs with 1r & 2r having DLR imprints & the 5r & 10r with Plate 1. Most attractive               

& fresh MUH. SG 34/37 Cat. £220+ $80 
2446 Rhodesia 1909/12 £5 deep blue "RHODESIA" F/U with indistinct place name cds ending in "ING". Some very light toning on 

reverse. Sold "as is". SG 113a Cat. £5000 if postally used (Barefoot Cat. £50 fiscally used) $150 
2447 1913/22 1d rose carmine gutter block from right of sheet with block of 4 above gutter & block of 4 + 3 singles vertically below 

it all vertically imperforate bordering selvedge. Also Southern Rhodesia 1924 ½d green with 4 singles from base of sheet 
imperf horizontally bordering selvedge one showing part imprint. Gum toning. Not catalogued but imperf pairs are cat £1000+ $250 

2448 Romania 1945 Sport in perforated & imperforated sheetlets of 9. Complete set of 10 MUH. Mi Cat. €500 $100 
2449 1946 Sports in perf & imperf sheetlets of 16 with hinge marks in selvedge & odd stamp plus Air se-tenants in perfd sheetlet. 

Cat. €100 + premium for sheetlets $30 
2450 Russia1922 1k orange "Philately for the Young" perf & imperf ovpts. Both MUH. SG 273 Cat. £2000 (2) $300 
2451 Samoa 1895 OHMS "Western Pacific High Commission" cover with 1/- perf. 12½ diagonal bisect on cover to Sydney tied by 

29/4/98 cds in blue which corresponds to the footnote in SG: "Following a fire on 1 April 1895 which destroyed stocks of all 
stamps except the 1/- value perf. 12½, this was used as a 2½d stamp for overseas letter between 24 April & May 1895 and 
was cancelled in blue". Sydney MY 12 95 arrival cds on reverse. Some minor insect damage bottom right not affecting stamp 
or pmks. A very scarce cover & stamp. SG 55 Cat. £1500 plus premium on cover $300 



2452 1935/42 £10 Arms in deep blue on Cowan paper. Fine MLH. Holcombe Certificate (1993). Listed as a footnote which states 
“known to exist with postal cancellations''. The unoverprinted NZ stamp SG F168a Cat. £1400 $500 

2453 San Marino 1961 500L Europa sheetlet of 6. Odd light gum bend otherwise fresh MUH. SG 640 Cat. £330 $120 
2454 Somaliland Protectorate1903 2R, 3R & 5R "low" ovpts on India QV. MLH with rich colours. SG 22/23 Cat. £400 $180 
2455 1904 5R KEVII, 1912/19 3R & 5R KGV, 1921 1R, 2R & 5R KGVI & 1938 set of 12 (hinge remnants). The 1R & 2R KGV are 

heavily hinged but others good to fine MLH. Cat. £500+ (18) $150 
2456 South Africa 1900 Boer War unaddressed cover with adhesives of GB (both ½d QV colours), CGH ½d, OFS "VRI" 1d x2 & 

1/- surcharges all tied by "FIELD POST OFFICE BRITISH ARMY SOUTH AFRICA" type Z1 cds. Stained. $30 
2457 1913/24 £1 green & red KGV. Fine MLH. SG 17 Cat. £650 $250 
2458 1921 3/- booklet missing one pane of 6 x 1d with others complete. All stamps inverted wmk. Rusty staples but otherwise in 

excellent cond for its age. SG SB3 Cat. £500 as complete $75 
2459 1930/44 2d slate-grey & lilac MLH & 2d blue & violet MUH blocks with each showing "airship flaw" on one unit. 

Toning/staining on both but frontally presentable. SG 44d & SG 44ea, total Cat.£1300+ $150 
2460 1930/44 4d brown horizontal pair, inverted wmk, with selvedge at left with Afrikaans stamp showing "spear flaw". MUH       

but stained/toned. SG 46bw Cat. £170+ $40 
2461 1930/44 4d brown vertical pairs in MLH & F/U cond each with "spear flaw" on Afrikaans stamp. Both with tone spots.           

SG 46b (upright wmk, used) Cat. £325 & SG 46bw Cat. £170+ as MUH $120 
2462 1930/44 1/- brown & deep blue upper selvedge examples x 2 each showing "twisted horn" variety. MUH but tone spots 

reflected in reserve. SG 48cw Cat. £225 (wmk inverted) plus premium MUH $90 
2463 1930/52 bilingual multiples incl MLH horizontal pairs 1930/44 4d brown (SG 46c), 1945/47 2d in 2 shades being SG 107 & 

107b, vertical pairs of 1939 1½d Huguenot MLH, 2d (1946 shade), 1933 3d, 1952 1/-  & 1949 2/6d used, ½d pair MLH & 1d & 
6d used blocks. The latter with parcel cancel. A modest lot. (11 multiples) $25 

2464 1933/48 6d green & vermilion single showing "falling ladder" variety. Used example. SG 61a Cat. £350  $100 
2465 1933/48 6d green & vermilion vertical & horizontal pairs each showing variety "falling ladder" variety. MLH but toning/staining. 

SG 61a Cat. £300 x 2 $120 
2466 1943/48 Postage Dues "bantam" set of 4 units all CTO. Short perf top right of 1d & minor toning at base of 2d unit otherwise 

fine. SG D30/33 Cat. £130 $50 
2467 South Africa - Cape of Good Hope 1863/64 Triangulars range comprising 1d shades (4), 4d with damaged pair, a single on 

piece F/U & 8 other singles in fair to fine cond. Also 6d bright mauve & 1/- sage green shade (forgery with 3 clear margins). 
Min Cat. £2000 (16 items) $120 

2468 South Africa - Zululand 1888/93 2d grey-green & carmine (GB), 1/- green (GB) & ½d green (Natal) QV with "ZULULAND" 
ovpts. 2d MUH, others MLH. An attractive trio. SG 34, 10 & 13 Cat. £190+ (3) $50 

2469 1892 9d dull purple & blue QV ovpts "ZULULAND". Minute gum inclusion otherwise fresh MUH. SG 9 Cat. £120++ $40 
2470 South Africa-Transvaal 1904/09 1d to £1 Mult Crown wmk good to fine used set plus extras shade of 2½d & 6d. Also 3 

PD's but with faults. SG 261/72 & D1/3 Cat. £75 (17) $20 
2471 South Arabian Federation 1965 5f to 1D defins complete on typed addressed FDC's x 8. Also Peoples Democratic Rep of 

Yemen 1971 defins also on FDC's x 2 sets & 1970 UNO pair x 3 covers. Stamps alone Cat. £245 (14 covers) $50 
2472 Sudan1931/37 4½p Air Perf. 14 F/U vertical strip of 5 on piece. Key value. SG 56 Cat. £75+ $20 
2473 Switzerland 1854/62 1f grey-lilac Strubel with black thread. Good to fine used. Close to touching margins with very light horiz 

crease but frontally fine & presentable with a conservative reserve/ SG 38 Cat. £100 $70 
2474 1918 3c to 30c ovptd Industrielle Kriegs-wirtschaft with the thin overprint. 7½c grey being the thin loop type. Very fresh MUH. 

SG O299/307 Cat £1,200 as MLH (8) $600 
2475 1936 National Defence Fund Miniature Sheet. Fine MUH. SG MS367 Cat. £65 $40 
2476 1939/44 WWII Territorial Soldier Stamps. Majority MUH with odd MLH or F/U on 4 Hagners. All different incl a few 

imperforate. Attractive and rarely seen in quantity. (100) $80 
2477 1943 Cantonal Stamp Centenary Miniature Sheet of 12. Fresh MUH. SG MS430a Cat. £75 $40 
2478 1945 War Relief Fund Lifeboat Miniature sheet. Fresh MUH. SG 446a Cat. £170 $100 
2479 1945 5f Peace fine used. SG 458 Cat. £450 $100 
2480 1950 Pro Juventute Butterflies & Bee (no portrait) in MUH blocks on leaves beautifully hand-coloured. Stamps alone cat. £50 $15 
2481 Switzerland-League of Nations 1944 10f pair used with Courier Du Bureau International Du Travail machine cancel.        

SG LB79 Cat. £76 $20 
2482 Tonga 2009 (21st Oct) Princess Cruises postcard with "Tin Can Mail Niuafo'ou, Tonga", "Dispatched by Tin Can Mail" & 

"M.V. Sun Princess Lat. 15'34'S Long. 175'00'W" cachets. Tonga 70c Dove tied by 2 cancels. Unusual modern Tin Can Mail. $20 
2483 Transjordan 1942 Defin set of 8, 1943/44 set of 14 litho & PD set 3 all MLH. SG 222/229, 230/43 & D230/32 Total cat. £195 $40 
2484 Tristan da Cunha 1952 KGVI set of 12 to 10/- ovptd. MVLH. SG 1/12 Cat. £140 as MUH $80 
2485 Turks & Caicos 1900/04 Island badge set of 9 plus 2d greyish blue shade. Small stain on gum of 3/- otherwise fine MLH.   

SG 101/09 Cat. £130 (10) $30 
2486 1913/21 ½d to 3/- KGV set of 11 fine used. Attractive genuine cancels with strong colour. A lovely set. SG 129/39 Cat. £110 $40 
2487 1938/45 KGVI set of 14 to 10/- incl both 6d & 1/- colours. Fresh MLH. SG 194/205 Cat. £130 for MUH $50 
2488 USA 1840 & 1841 stampless letters to Philadelphia with "12½" & "20" in m/s respectively from York (Pa) & Lancaster (Pa). 

The last being from Lancaster Bank. Attractive. (2) $30 
2489 1861/62 10¢ blue green Washington used by barred cork obliterator. Well centred with two trimmed perfs lower right & foxed 

all round. Also 1867 12¢ black with 11x13mm grill. Missing perfs at right. SG 64c Cat. £85 & 92 Cat. £400 (2) $40 
2490 1904 St Louis Expo & Louisiana Purchase set of 5. MLH with 2¢ having small thin at top & 5¢ with gum disturbed. Mixed 

centring but fresh. SG 330/34 Cat. £375 $60 
2491 1933 50¢ Zeppelin MUH. SG A732 Cat. £100 + premium MUH $60 
2492 1946-1965 Scripophily group of 10 Railway Company Share Certificates for Pennsylvania Railroad Company & The New 

York Central Railroad Company. All fine with stapled receipt on one for 25 shares, all others being for 100 shares each. $30 
2493 1978 Modern Dance strip of 3 blocks of 4 with major perf shift resulting in each stamp having an incorrect dance type. An 

attractive error. MUH SG 1716/19var. $40 
2494 2013 $2 Curtiss Jenny Inverted stamp sheetlet of 6…………….or is it!! 100 of the print run were done with the aeroplane 

"upright". This one is still bagged in the original USPS packet & unopened. Hence this could be one of them. It is reported   
77 have still not been recorded. The last example sold for US$51,750 ($70,000) So if nothing else, treat this as a lottery! $40 

2495 2016 S/A commem issues on large cardboard covers all pmkd with New York stamp show pictorial cancels, some of which 
are FDI incl "Views of our Planets", "World Stamp Show" panes, Batman, The Moon & National Parks. FV was US $60. $30 

2496 Vatican 1951 300L & 500L Decree of Gratian Airs pair. Slight gum bend on 500L otherwise fine MUH. SG 173/74 Cat. £550  $100 
2497 1999 Popes (2nd issue) set of 8 in sheetlets of 5 + 5 labels (Cat. £245), Europa gutter pair x 4 (Cat. £30) & 1998 Popes 

original set of 8 (Cat. £17). All MUH. Cat. £290+ $60 
2498 Zanzibar 1895/96 ovpts on India 1R with small second "Z" variety (SG 18), 2R, 3R & 5R. All MLH. SG 18/21 Cat. £310+ $140 
2499 1936 Sultan Kalif "cents" & "shillings" defins to 10/- MLH. The 15¢ has light toning but 10/- is MUH. SG 310/22 Cat. £100+ $40 
2500 1894/96 ½d to 2/6d QV. 2/6d with corner crease & aged gum & a couple of toned perfs on 1/- otherwise MLH. Frontally fine & 

a low reserve. SG 20/25 Cat. £200 (7) $30 



 


